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 ZENTA KÖZSÉG 2012. ÉVI HELYI FOGLALKOZTATÁSI AKCIÓTERVÉNEK ELFOGADÁSÁRÓL  

I.

A Községi Képviselő-testület elfogadja Zenta község 2012. évi helyi foglalkoztatási akciótervét.

II.

Ezt a végzést közzé kell tenni Zenta Község Hivatalos Lapjában.

Zenta Község Képviselő-testülete                                    Rácz Szabó László s. k.,
Szám: I-101-2/2012
                                                                                 a Zentai KKT elnöke

Indokolás

Zenta község 2012. évi helyi foglalkoztatási akcióterve (a továbbiakban: akcióterv) az aktív foglalkoztatáspolitika végrehajtásának alapvető eszközét képezi a 2012-es évben. Az akcióterv megállapítja a foglalkoztatottság előmozdítására és a munkanélküliség csökkentésére vonatkozó prioritásokat, célokat és intézkedéseket Zenta község területén.

A helyi önkormányzat egyik prioritása a helyi foglalkoztatási akcióterv meghozatala, amely által biztosítja a feltételeket a munkaerőpiacra gyakorolt nagyobb hatásgyakorlásra helyi szinten, az összes releváns intézmény képviselőinek, a szociális partnerek és a foglalkoztatás és egyéb területek szakértőinek bekapcsolásával, valamint az új aktív foglalkoztatási intézkedések fejlesztésének ösztönzését. 

A foglalkoztatás területére vonatkozó meglévő tényezők és prioritáselemzések, valamint megfelelő kezdeményezések és projektumok alapján biztosítani kell a feltételeket az európai uniós alapok eszközeihez való hozzáféréshez és a helyi foglalkoztatáspolitikai intézkedéseknek a Gazdasági és Regionális Fejlesztési Minisztérium részéről és az intézkedéseknek a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság részéről való társfinanszírozására szolgáló eszközökhöz való hozzáféréshez. 

Az akcióterv meghozatalának jogalapját a foglalkoztatásról és a munkanélküliség esetén való biztosításról szóló törvény 41. szakaszának rendelkezése foglalja magában, mely szakasz megállapítja, hogy a helyi önkormányzat hatásköri szerve a beszerzett helyi foglalkoztatási tanácsi vélemény alapján elfogadhatja a helyi foglalkoztatási akciótervet.

Ugyanezen törvény 60. szakasza megállapítja azt a lehetőséget, hogy az a helyi önkormányzat, amely saját helyi foglalkoztatási akcióterve keretében a meghatározott programok, illetve intézkedések finanszírozásához szükséges eszközök több mint felét biztosítja,  2012. január 31-éig kérelmet nyújthat be a Minisztériumhoz az előirányzott programok és intézkedések finanszírozásában való részvétel iránt, valamint a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkársághoz, éspedig 2012. január 31-éig. 
A foglalkoztatásról és a munkanélküliség esetén való biztosításról szóló törvény 41. szakasza 3. bekezdésének rendelkezésével összhangban az akcióterv összhangban áll a köztársasági foglalkoztatási akciótervvel.
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