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Zenta község 2012. évi helyi foglalkoztatási akcióterve

Zenta, 2012. január
BEVEZETŐ
Zenta község 2012. évi helyi foglalkoztatási akcióterve (a továbbiakban: akcióterv) az aktív foglalkoztatáspolitika végrehajtásának alapvető eszközét képezi a 2012-es évben. 

Az akcióterv megállapítja a foglalkoztatottság előmozdítására és a munkanélküliség csökkentésére vonatkozó prioritásokat, célokat és intézkedéseket Zenta község területén (a továbbiakban: helyi önkormányzat).
A helyi önkormányzat egyik prioritása a helyi foglalkoztatási akcióterv meghozatala, amely által biztosítja a feltételeket a munkaerőpiacra gyakorolt nagyobb hatásgyakorlásra helyi szinten, az összes releváns intézmény képviselőinek, a szociális partnerek és a foglalkoztatás és egyéb területek szakértőinek bekapcsolásával, valamint az új aktív foglalkoztatási intézkedések fejlesztésének ösztönzése. 

A foglalkoztatás területére vonatkozó meglévő tényezők és prioritáselemzések, valamint megfelelő kezdeményezések és projektumok alapján biztosítani kell a feltételeket az európai uniós alapok eszközeihez való hozzáféréshez és a helyi foglalkoztatáspolitikai intézkedéseknek a Gazdasági és Regionális Fejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: minisztérium) részéről és az intézkedéseknek a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság (a továbbiakban: titkárság) részéről való társfinanszírozására szolgáló eszközökhöz való hozzáféréshez. 
JOGALAP
Az akcióterv meghozatalának jogalapját a foglalkoztatásról és a munkanélküliség esetén való biztosításról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 36/09. és 88/2010. szám, a továbbiakban: törvény) 41. szakaszának rendelkezése foglalja magában, mely szakasz megállapítja, hogy a helyi önkormányzat hatásköri szerve a beszerzett helyi foglalkoztatási tanácsi vélemény alapján elfogadhatja a helyi foglalkoztatási akciótervet.

Úgyszintén, a fenti szakasz meghatározza, hogy amennyiben a helyi tanács több község területére alakul, a helyi önkormányzatok hatásköri szervei a beszerzett helyi foglalkoztatási tanácsi vélemény alapján elfogadhatják az e községek területére vonatkozó helyi foglalkoztatási akciótervet.

Az említett szakasz 3. bekezdése megállapítja, hogy a helyi foglalkoztatási akciótervnek összhangban kell állni a nemzeti és a tartományi foglalkoztatási akciótervvel.

Az akcióterv tartalmazza a törvény 39. szakasza által előirányzott összes elemet:

– a foglalkoztatáspolitika megteremtésének és alkalmazásának makroökonómiai keretét,

– a munkaerőpiac helyzetét és folyamatait a következő évre vonatkozóan,

– a foglalkoztatáspolitika céljait és prioritásait,

– az aktív foglalkoztatáspolitikai programokat és intézkedéseket az elkövetkező évre vonatkozóan, az azok végrehajtásáért való felelősséggel és a szükséges eszközökkel,

– a foglalkoztatáspolitika pénzügyi keretét és a finanszírozási forrásokat,

– az akcióterv megvalósítására irányuló teendők hordozóit,

– a nehezebben foglalkoztatható személyek kategóriáit, akik prioritással rendelkeznek az aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedésekbe való bekapcsolásban,

– a programok és intézkedések megvalósítása sikerességének indikátorait és
– más elemeket.

Az akcióterv, valamint az előirányzott prioritások és intézkedések sikeres megvalósítása feltételezi az összes intézmény és a szociális partnerek aktív részvételét és együttműködését. Ebből az okból kifolyólag a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal (a továbbiakban: helyi önkormányzati szerv) az akcióterv előkészítésében és kidolgozásában felhasználta a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat Nagykikindai Fiókintézete (a továbbiakban: Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat) adatait.
Úgyszintén, az akcióterv kidolgozásában támogatást nyújtottak a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság és a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat képviselői.

Az akciótervet előzetesen véleményezte a Helyi Foglalkoztatási Tanács (a továbbiakban: Foglalkoztatási Tanács).

Az akcióterv kidolgozása során használt legjelentősebb aktusok a foglalkoztatás területét illetően:

– a foglalkoztatásról és a munkanélküliség esetén való biztosításról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 36/09. és 88/2010. szám)

– a csökkent munkaképességű személyek professzionális rehabilitációjáról és foglalkoztatásáról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 36/09. szám)

– a 2011–2020. évi Nemzeti Foglalkoztatási Akcióstratégia (az SZK Hivatalos Közlönye, 37/2011. szám)
– a 2012. évi Nemzeti Foglalkoztatási Akcióterv és 

– a tartományi 2012. évi foglalkoztatási akcióterv.

Az akcióterv fejezetei:

1. Bevezető
2. A gazdasági helyzet a helyi önkormányzat területén;

3. A munkaerőpiac állapota a helyi önkormányzat területén;

4. A helyi önkormányzat foglalkoztatáspolitikája;

5. Megvalósított projektumok a helyi önkormányzatban;

6. Problémák a foglalkoztatáspolitika végrehajtásában a helyi önkormányzat területén;

7. A nehezebben foglalkoztatható munkanélküliek kategóriái;

8. A 2012. évi foglalkoztatáspolitikai célok;

9. A 2012. évi foglalkoztatáspolitikai prioritások; 

10. A 2012. évi foglalkoztatáspolitikai programok és intézkedések; 

11. Az intézkedések realizálásához szükséges eszközök;

12. Az intézkedések végrehajtásának alanyai. 

A GAZDASÁGI HELYZET A HELYI ÖNKORMÁNYZAT TERÜLETÉN
A helyi önkormányzat gazdasági helyzete a helyi önkormányzat gazdasági fejlődése helyi önkormányzatban identifikált, kulcsfontosságú területeinek elemzése által kerül bemutatásra.
Az alapvető fejlődési irányok az alábbiak: 

1. A beruházások idevonzása és pozitív üzleti légkör kialakítása 
A helyi önkormányzatnak lehetősége van a beruházók részére számos üzleti előnyt kínálni, mint pl. a magasan szakképzett munkaerő, jó földrajzi fekvés, olcsó munkaerő.
A külföldi és hazai beruházók idevonzása stabil politikai légkört feltételez mind az országban, mind a régióban, a helyi önkormányzatok domináns szerepe pedig épp a beruházások fejlesztéséhez szükséges feltételek megteremtésében rejlik a helyi környezetben, mégpedig többek között a hatáskörükbe tartozó pénzügyi kedvezmények által.
A gazdasági fejlődés beindításának, valamint a munkaerőnek a kevésbé fejlett területeken való megmaradásának és visszatérésének előfeltétele az infrastruktúra gyorsított kiépítése és a meglévő infrastruktúra előmozdítása. 
2. A kis- és középvállalatok támogatása és fejlődése 
A kis- és középvállalatok és -vállalkozások fejlettségi szintjének elemzése arra utal, hogy ez a szektor a gazdaság legvitálisabb és gazdaságilag leghatékonyabb részét képezi, és mind jelentősebb szereppel bír a strukturális reformok végrehajtásában, különösen az új munkahelyek nyitása funkciójában. Ezért megfelelő támogatást kell nyújtani ennek a szektornak olyan politika alkalmazásával, amely ösztönzi annak további fejlődését.
A kis- és középvállalatok támogatása a jelentősebb helyi szintű segélynyújtásra vonatkozó rendelkezésre álló behatárolt erőforrások által korlátozva van. Ettől függetlenül meg kell teremteni a kis- és középvállalati szektor fejlesztéséhez szükséges feltételeket.
3. Az idegenforgalom fejlesztése 
A helyi önkormányzat minden fizikai-földrajzi, társadalmi-földrajzi, infrastrukturális jellegzetességeivel és erőforrásaival lehetőséget nyújt a turizmus fejlesztéséhez. 

4. A mezőgazdaság fejlesztése 
A helyi önkormányzatban nagyszámú mezőgazdasági birtok, valamint az elsődleges mezőgazdasági termékek feldolgozásával foglalkozó gazdasági alany létezik. Vajdaság Autonóm Tartomány gazdasági aktivitásai ebben a részben a földműveléshez, konyhakertészethez, gyümölcstermesztéshez és állattenyésztéshez kötődnek.
A helyi önkormányzatnak minden előfeltétele megvan a mezőgazdaság fejlesztéséhez. 
A MUNKAERŐPIAC ÁLLAPOTA A HELYI ÖNKORMÁNYZAT TERÜLETÉN 

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat modern közszerviz, amely szolgáltatásokat nyújt a munkanélküliek és a munkáltatók számára ebben a helyi önkormányzatban. A Nemzeti Szolgálat évről évre minőségesebbé válik. A szolgálat az új aktivtitások és intézkedések hordozója.

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat foglalkoztatottjai teljes mértékben felkészültek a szolgálat új munkamodelljeire, amit több kiegészítő képzés és tréning által értek el a felekkel való foglalkozások terén. A foglalkoztatottak nagy részének egyetemi végzettsége van.

Vajdaság AT kormánya 2009-ben meghozta a Vajdaság AT-beli munkahelyek számának megőrzését célzó programot, és a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság révén sikerült szubvencionálás útján kb. 20.000 munkahelyet nyitni Vajdaság Autonóm Tartomány területén.
A helyi önkormányzat területén a munkanélküliek száma összesen:

· I. szakképesítési fok – 1.174 személy (524 nő),

· II. szakképesítési fok – 85 személy (39 nő),

· III. szakképesítési fok – 523 személy (213 nő),

· IV. szakképesítési fok – 462 személy (279 nő),

· V. szakképesítési fok – 14 személy (0 nő),

· VI-1. szakképesítési fok – 41 személy (18 nő),

· VI-2. szakképesítési fok – 19 személy (8 nő),

· VII-1. szakképesítési fok – 61 személy (36 nő),

· VII-2. szakképesítési fok – 0 személy (0 nő),

· VIII. szakképesítési fok – 1 személy (0 nő).
A munkanélküliek legveszélyeztetettebb csoportjai a rokkant személyek, a romák, a menekült és széttelepített személyek és a szociális juttatásokban részesülők.

1.1 A munkanélküliek száma a munkanélküliség tartama és nemek szerint, 2011 novemberében:
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1.2 A munkanélküliek száma életkor alapján, 2011 novemberében:

      –    15–19 évesek – 105 személy (56 nő),

· 20–24 évesek – 251 személy (139 nő),

· 25–29 évesek – 272 személy (140 nő),

· 30–34 évesek – 230 személy (123 nő),

· 35–39 évesek – 273 személy (153 nő),

· 40–44 évesek – 241 személy (121 nő),

· 45–49 évesek – 298 személy (141 nő),

· 50–54 évesek – 334 személy (145 nő),

· 55–59 évesek – 261 személy (88 nő),

· 60–64 éves személyek – 115 személy (11 nő).

Zenta községben a munkanélküliek száma 30 éves korig a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat zentai kirendeltségének nyilvántartása szerint 628 személy, illetve a zentai összes munkanélküliek 26,39%-a.

Zenta községben 2011. november 30-án az 50 évesnél idősebb munkanélküliek száma 710 személy, illetve a zentai összes munkanélküliek 29,83%-a.

1.3 A munkanélküliek legveszélyeztetettebb csoportjai (azon munkanélküliek, akikből a legtöbb szerepel a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat zentai kirendeltségének nyilvántartásában)

–    szakképesítési fok szerint – az I. és a III. szakképesítési fok,

· a foglalkoztatásra várakozás időtartama szerint – az 1-től 2 évig munkára váró személyek és a 3 hónapig munkára váró személyek,

· életkor szerint az 50 évesnél idősebb és a 40–50 éves munkanélküliek.

1.4 A munkanélküliek legveszélyeztetettebb kategóriái a nemzeti akcióterv alapján:

–    a hosszú ideje munka nélkül levő személyek,

· munkaerő-feleslegek,

· rokkant személyek,

· a roma nemzeti kisebbséghez tartozók,

· menekült és széttelepített személyek,

· a toloncegyezmény alapján visszafogadott személyek.

Hiányszakmák:

okleveles gépészmérnökök, okleveles elektromérnökök, okleveles szakvizsgázott gyógyszerészek, orvosok.
Kifejezetten többletszakmák:
gimnáziumi érettségi, közgazdasági technikusok, mezőgazdasági technikusok, minden foglalkozás a kultúra és az oktatás területén, a matematika- és a fizikatanárok kivételével. 

A 2011. évi adatok alapján a köztársasági és tartományi eszközökből finanszírozott aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedések keretében:
– 15 személy új munkahelynyitási szubvencióval.
A HELYI ÖNKORMÁNYZAT FOGLALKOZTATÁSPOLITIKÁJA
A helyi önkormányzat foglalkoztatáspolitikai stratégiájának alapvető célja a foglalkoztatottság növelése, illetve a foglalkoztatottság stabil és fenntartható növekedési irányvonalának megteremtése a munkaerőpiacon a felnőtt lakosság részvételének növekedésével kísérve.
A foglalkoztatottság növelésére irányuló foglalkoztatási kulcselemek: a külföldi közvetlen beruházások támogatása, a vállalkozások támogatása és a pénzügyi ösztönzések előmozdítása. Az effajta politika stabil foglalkoztatásnövekedést, termelékenységnövelést, a munkaerőpiacról való kirekesztettség megakadályozását, új munkahelyek nyitását, az emberi tőkébe való nagyobb mértékű befektetést, a munkaerőpiacon való szociális inklúzió ösztönzését és nagyobb termelékenységet kell eredményezzen. A nehezebben foglalkoztatható kategóriák, mint pl. a rokkantak, a romák, a menekült és széttelepített személyek, a hosszú idő óta munkanélküli személyek. A szakképzetlen és alacsony szakképesítésű személyek 2012-ben elsőbbséget élveznek a foglalkoztatás és az aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedésekbe való bekapcsolódás terén.
A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat és a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság mellett a helyi önkormányzat területén a foglalkoztatáspolitika hordozója a Helyi Foglalkoztatási Tanács is, amely ellátja a foglalkoztatáspolitika területén a helyzet figyelemmel kisérésének teendőit, a foglalkoztatás ösztönzésére irányuló intézkedések előmozdítását és végrehajtását, az akcióterv kidolgozásának és előkészítésének teendőit, továbbá a foglalkoztatáspolitikai intézkedések végrehajtására vonatkozó tevékenységek és mércék megállapításának teendőit.
A község polgármestere 2011. szeptember 27-én meghozta a Helyi Foglalkoztatási Tanács tagjainak kinevezéséről szóló, PO-189/11-2011 iratszám alatti határozatot, amellyel 5 tanácstagot nevez ki. 
A törvényi szabályozás által a foglalkoztatási tanács tanácsadó testület, amely véleményeket és ajánlásokat ad az alapítónak a foglalkoztatás előmozdítására érdekkel bíró kérdésekkel kapcsolatban, éspedig: 

– a foglalkoztatási tervekkel,

– az aktív foglalkoztatáspolitikai programokkal és intézkedésekkel,

– a foglalkoztatás területére vonatkozó jogszabályokkal és

– a foglalkoztatásra érdekkel bíró egyéb kérdésekkel kapcsolatban.  

Annak érdekében, hogy előmozdítsa az együttműködést a foglalkoztatás területén, és hogy hatékonyabban realizálódjanak a megállapított foglalkoztatáspolitikai célok, a gazdaság szükségletéhez igazodva a helyi önkormányzat területén, a Helyi Foglalkoztatási Tanács javasolta a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat és a helyi önkormányzat közötti együttműködési megállapodás megkötését. A helyi önkormányzat a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkársággal is együttműködési megállapodást ír alá.
PROBLÉMÁK A FOGLALKOZTATÁSPOLITIKA VÉGREHAJTÁSÁBAN A HELYI ÖNKORMÁNYZAT TERÜLETÉN
A helyi önkormányzat területén az alábbi problémák jelentkeznek a foglalkoztatás területén:

– a munkák hiánya az elégtelen gazdasági tevékenységek és az elégtelen közvetlen beruházások következményeként,

– az alacsony fokú foglalkoztatottság,

– a fiatalok munkanélkülisége,

– a munkaerő-kínálat és -kereslet összehangolatlansága látható abban, hogy míg meghatározott szabad munkahelyek, amelyek iránt a munkáltatónál szükséglet van, betöltetlenek maradnak, addig sok munkanélküli rendelkezik olyan foglalkozással, amely iránt nincs kereslet a munkaerőpiacon, úgyszintén betöltetlenül maradnak munkahelyek a kifejezetten gyenge területi munkaerő-mobilitás miatt,
– huzamosabb ideje tartó munkanélküliség, és ezzel egyúttal a motivációvesztés is,

– a munkarő-fölösleg továbbra is nagy problémát jelent, amihez hozzájárul a  világgazdasági válság, mivel a munkáltatók a gazdasági nehézségek miatt a foglalkoztatottak számának csökkentéséhez folyamodnak,
– a foglalkoztatottak korösszetétele kedvezőtlen, mivel a munkanélküliek átlagéletkora 40 év körül van, ehhez hozzájárulnak még a munkaerő-fölöslegek is, mivel a munkáltatók általában az idősebb dolgozókat nyilvánítják technológiai fölöslegnek,

– a munkanélküliek szakképesítési struktúrája, ami az oktatási rendszer reformját igényli,

– a munkanélküli-nyilvántartásban a rokkantak képviseltsége, 

– a szürkegazdaság nagyarányú képviseltsége, ami a feketemunka csökkentésére irányuló megfelelő intézkedések hiányának következménye, és ismertetni kell a munkáltatókkal és a foglalkoztatottakkal a legális és bejelentett munka előnyeit
A NEHEZEBBEN FOGLALKOZTATHATÓ MUNKANÉLKÜLIEK KATEGÓRIÁI
A helyi önkormányzatban első és második szakképzettségi fokozattal rendelkező, 30 éves korig 272 munkanélküli van, közülük 140 nő.
A nehezebben foglalkoztatható kategóriák:
– a huzamosabb ideje munkanélküli személyek,

– a munkaerő-fölöslegek,

– rokkantak,

– a roma nemzeti kisebbséghez tartozó személyek,
– menekült és széttelepített személyek

– a toloncegyezmény alapján visszafogadott személyek.

A 2012. ÉVI FOGLALKOZTATÁSPOLITIKAI CÉLOK A HELYI ÖNKORMÁNYZAT TERÜLETÉN
A 2012. évi foglalkoztatáspolitikai célok a helyi önkormányzat területén az alábbiak:

– a foglalkoztatás ösztönzése,
– szociális inklúzió,
– a gazdasági válság hatásának csökkentése a meglevő munkahelyeken és a formális foglalkoztatás ösztönzése,

– a stabil és fenntartható foglalkoztatás-növekedési irányvonal létrehozása,

– a munkanélküliek támogatása az aktív munkakeresésben,

– az informális munka csökkentésének támogatása,

– a munkáltatók ösztönzése a munkanélküliek foglalkoztatására,

– a szociális dialógus előmozdítása és a szociális partnerek szerepének erősítése,

– a nemek egyenjogúságának támogatása a foglalkoztatás és a keresetek tekintetében,

– a nehezebben elhelyezkedő kategóriák foglalkoztatásának ösztönzése,

– harc a különösen hátrányos helyzetben levő csoportok foglalkoztatási diszkriminációja ellen,

– új munkahelyek nyitása és a vállalkozás és az önfoglalkoztatás ösztönzése,

– közmunkák promoválása és megszervezése,

– az akcióterv intézkedéseinek végrehajtása és a helyi foglalkoztatási tanács szerepének fokozása,
– az együttműködés kibővítése a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálattal, a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkársággal, a Tartományi Foglalkoztatási Szolgálattal és a többi helyi foglalkoztatási tanáccsal.

A foglalkoztatottság növelése a helyi önkormányzat területén
A helyi önkormányzat a 2012. évi nemzeti foglalkoztatási akciótervvel és a 2012. évi tartományi foglalkoztatási akciótervvel összhangban célul tűzte ki a foglalkoztatottság növelését. A foglalkoztatottság növelése függ a gazdaság növekedésétől és a beruházások jelentősebb növekedésétől, beleértve az infrastrukturális beruházásokat is.
A foglalkoztatottság növelése a gazdasági környezet fejlődése, különösen a magánszektor ösztönzését célzó feltételek megteremtése és a beruházások idevonzása által, valamint a közvetlen foglalkoztatás-ösztönzők révén valósul meg.

Szociális inklúzió

A szociális felzárkóztatás olyan folyamatként kerül meghatározásra, amely lehetővé teszi a szegénység és társadalmi kirekesztettség kockázatával élők számára, hogy lehetőséget és szükséges eszközöket kapjanak a gazdasági, társadalmi és kulturális élethez való teljes körű felzárkóztatáshoz és egy olyan életszínvonal eléréséhez, amely normálisnak tekintendő abban a társadalomban, amelyben élnek. Ezért meghatározott intézkedéseket kell foganatosítani, amelyek hozzájárulnak a marginalizálódott csoportok életminőségének javításához helyi szinten, az emberi jogok tiszteletben tartásához és a társadalmi életfolyamatokba való felzárkózáshoz.
A 2012. ÉVI FOGLALKOZTATÁSPOLITIKA PRIORITÁSAI
A foglalkoztatottság ösztönzése, a munkanélküliek oktatási szintjének emelése, a marginalizálódott csoportok szociális felzárkóztatása, valamint a többi cél az aktív foglalkoztatáspolitikai prioritások, illetve az aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedések realizálása által valósul meg. 

Az akciótervvel megállapításra kerülnek a 2012. évi aktív foglalkoztatáspolitikai prioritások, éspedig:
· a munkaerő-piaci kereslet-kínálat összehangolása,

· új munkahelyek nyitása és önfoglalkoztatás,

· munkanélküliség csökkentését célzó intézkedések meghatározása,

· szakmai továbbképzés és pótképzés a munkaerő-piaci kereslet-kínálat összehangolása érdekében,
· a munkanélküliek foglalkoztatásának ösztönzése közmunkák által,
· az első ízben munkaviszonyt létesítő fiatalok szakképesítési programjának realizálása.
A HELYI ÖNKORMÁNYZAT 2012. ÉVI AKTÍV FOGLALKOZTATÁSPOLITIKAI INTÉZKEDÉSEI
A 2012. évi nemzeti akcióterv az alábbi aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedéseket irányozza elő:
· önfoglalkoztatás

· új foglalkoztatás

· közmunkák szervezése

Vajdaság AT költségvetési eszközeiből, a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság útján az alábbi intézkedések társfinanszírozására kerül sor:
· a helyi önkormányzat érdekében álló közmunkák szervezése

A megállapított prioritások és célok az aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedések végrehajtása által érhetők el.
A 2012. évi helyi akcióterv az alábbi aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedéseket irányozza elő:

· önfoglalkoztatás

· új foglalkoztatás

· a helyi önkormányzat érdekében álló közmunkák szervezése

Önfoglalkoztatás     
Az önfoglalkoztatásra szolgáló szubvenció azon munkanélküliek számára irányul, akik üzletet, gazdasági társaságot vagy más szervezeti formát nyitnak, a törvénnyel összhangban egyedül vagy eszköztársítással.

A szubvenciót a munkanélkülinek gazdasági társaság vagy vállalkozói üzlet nyitására hagyják jóvá, a törvénnyel összhangban, személyenként 160.000,00 dinár egyszeri összegben.

Az NFSZ nyilvántartásán szereplő munkanélküliekre vonatkozó nyilvános felhívást, a helyi önkormányzat területén való önfoglalkoztatás szubvenciójának odaítéléséről szóló határozatot és más elemeket a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat és a helyi önkormányzat közötti megállapodás fogja szabályozni.
Mivel a helyi önkormányzat 6 munkanélküli önfoglalkoztatásának szubvencionálására különített el eszközöket, várható, hogy a helyi önkormányzat intézkedéseinek és programjainak társfinanszírozása keretében a Gazdasági és Regionális Fejlesztési Minisztérium részéről jóváhagyásra kerülnek  6 munkanélküli részére vonatkozó szubvenciók odaítélésére szolgáló eszközök. 
Ezen intézkedés realizálására a helyi önkormányzat 2012. évi költségvetésében 960.000,00 dinár összegben vannak eszközök tervezve.
Új munkahelyek nyitása (új foglalkoztatás)
Az új munkahelyek nyitására vonatkozó szubvenciók azon munkáltatókra vonatkoznak, akik a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat nyilvántartásában szereplő munkanélkülieket határozatlan időre, teljes munkaidővel fogják foglalkoztatni.

A helyi önkormányzat ógy döntött, hogy szubvencionálja azokat a munkáltatókat új munkahelyek nyitásával a 2012-es évben, akik a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat nyilvántartásában szereplő munkanélkülieket fogják foglalkoztatni. 

Az új munkahely nyitására a szubvenciót egyszeri – személyenként 130.000,00 dinár értékben hagyják jóvá a munkáltatók számára.

Az új munkahely nyitására vonatkozó nyilvános felhívást, azon munkáltatók kiválasztásáról szóló határozatot, akiknek jóváhagyják a munkanélküliek foglalkoztatására szolgáló eszközöket, a jelentkezések bizottság általi megvizsgálását, az eszközök nyújtója és felhasználója közötti szerződést és más elemeket a nyilvános felhívás feltételeivel összhangban a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat és a helyi önkormányzat közötti megállapodás fogja szabályozni.
Mivel a helyi önkormányzat 15 munkanélküli szubvencionálására különített el eszközöket, várható, hogy a helyi önkormányzatok intézkedéseinek és programjainak társfinanszírozása keretében a Gazdasági és Regionális Fejlesztési Minisztérium részéről jóváhagyásra kerülnek még 15 személy részére vonatkozó szubvenció odaítélésére szolgáló eszközök. 

Ezen intézkedés realizálására a helyi önkormányzat 2012. évi költségvetésében 1.950.000,00 dinár összegben vannak eszközök tervezve.

A helyi önkormányzat érdekében álló közmunkák szervezése

A Zenta község érdekében álló közmunkák olyan aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedések, amelyeket a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat nyilvántartásában szereplő, nehezebben elhelyezkedő munkanélküliek foglalkoztatása és anyagi helyzetének javítása céljából szerveznek. 

A közmunkákat a helyi önkormányzat területén a 2012-es évben az alábbi területeken szervezik:

– szociális, humanitárius, művelődési és egyéb tevékenységekben,

– a közösségi infrastruktúra karbantartására és felújítására,

– a környezetvédelem és természet fenntartásában és védelmében,

– a közvállalat rendes tevékenységébe nem tartozó általános érdekű tevékenységek

területén, illetve amelyeket a közvállalatnak  nincs lehetősége elvégezni.

A közmunkák lebonyolításának eljárásában való részvételre a kommunális és más közvállalatok és intézmények, gazdasági társaságok, vállalkozók, szövetkezetek, társadalmi szervezetek és polgári egyesületek jogosultak.

A polgárok egyesületei a nyilvános felhívás feltételeivel összhangban jogosultak a részvételre.
A közmunka megszervezésére szolgáló eszközöket a közmunkákba vont munkanélküliek keresetére, az ingázási költségekre és a közmunkák végrehajtásának költségeire kell felhasználni.

A helyi önkormányzat érdekében álló közmunkák szervezésére vonatkozó nyilvános felhívás, a helyi önkormányzat érdekében álló közmunkák végrehajtásának jóváhagyásáról szóló határozat és más elemek a helyi önkormányzat és a titkárság közötti  megállapodással kerülnek megállapításra.

A közmunkák legfeljebb hat hónapig tarthatnak.
Mivel a helyi önkormányzat ezen intézkedések realizálására a helyi önkormányzat 2012. évi költségvetésében eszközöket tervezett 3.006.747,00 dinár összegben, várható, hogy a helyi önkormányzat intézkedéseinek és programjainak társfinanszírozása keretében a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság részéről 3.090.000,00 dinár kerül jóváhagyásra. 

A helyi önkormányzat érdekében álló közmunkák szervezésére szolgáló eszközök a helyi önkormányzat 2012. évi költségvetésében 3.090.000,00 dinár összegben vannak tervezve. 
AZ INTÉZKEDÉSEK TELJESÍTÉSÉHEZ SZÜKSÉGES ESZKÖZÖK
A 2012. évi akciótervben előirányzott aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedések realizálására 6.000.000,00 dinár értékű eszközök vannak tervezve.

A foglalkoztatásról és a munkanélküliség esetén való biztosításról szóló törvény 59. szakasza előírja, hogy az aktív foglalkoztatáspolitikai programok és intézkedések finanszírozása az alábbiakból történik:

1. a Szerb Köztársaság költségvetéséből,

2. a területi autonómia és a helyi önkormányzat eszközeiből,

3. ajándékból, donációból, legátumból, kölcsönből, kamatból és más eszközökből a törvénnyel összhangban,

4. munkanélküliség esetén való járulékból,

5. egyéb forrásokból a törvénnyel összhangban

A foglalkoztatásról és a munkanélküliség esetén való biztosításról szóló törvény 60. szakaszának rendelkezése megállapítja, hogy az a helyi önkormányzat, amely saját helyi foglalkoztatási akcióterve keretében a meghatározott aktív foglalkoztatáspolitikai program, illetve intézkedés finanszírozásához szükséges eszközök több mint felét biztosítja,  kérelmet nyújthat be a Minisztériumhoz az előirányzott programok és intézkedések finanszírozásában való részvétel iránt.

Az aktív foglalkoztatáspolitikai programok vagy intézkedések társfinanszírozása jóváhagyásának feltétele, hogy a helyi önkormányzat megalakított helyi foglalkoztatási tanáccsal rendelkezzen, meg legyen hozva a helyi foglalkoztatási akcióterv, biztosítva legyen a meghatározott program vagy intézkedés finanszírozásához szükséges eszközök több mint fele, és rendelkezzen a helyi gazdasági fejlődés és helyi munkaerő-piac prioritásaival és céljaival öszehangolt programokkal és intézkedésekkel.

A helyi önkormányzat 2012. évi aktív foglalkoztatás-politikai intézkedések realizálásához szükséges eszközök felosztásának javaslata:

	Sor-

sz.
	Aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedések
	Eszközök dinárban
	Személyek

	1.
	Önfoglalkoztatás
	960.000,00 
	6

	2.
	Új foglalkoztatás 
	1.950.000,00
	15

	3.
	Közmunkák
	3.090.000,00
	16

	Összes eszközök és a tervezett felölelt személyek         
	6.000.000,00


A foglalkoztatásról és a munkanélküliség esetén való biztosításról szóló törvény 60. szakaszával összhangban, amelyben megállapításra került, hogy a helyi önkormányzat kérelmet nyújthat be a Gazdasági és Regionális Fejlesztési Minisztériumhoz, a helyi önkormányzat az akciótervvel megpályázza az alábbi intézkedések realizálására szolgáló eszközköket:
· önfoglalkoztatás és
· új foglalkoztatás.

Eszköz-elosztási javaslat a Gazdasági és Regionális Fejlesztési Minisztériumnak az akcióterv-intézkedések társfinanszírozásában való részvételére vonatkozóan:

	Sor-

sz.
	Aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedések
	Eszközök dinárban
	Személyek

	1.
	Önfoglalkoztatás
	960.000,00
	6

	2.
	Új foglalkoztatás 
	1.950.000,00
	15


A foglalkoztatásról és a munkanélküliség esetén való biztosításról szóló törvény 59. szakaszával összhangban, amelyben megállapításra került, hogy az aktív foglalkoztatáspolitikai programok és intézkedések finanszírozása többek között a területi autonómia eszközeiből  történik, a helyi önkormányzat az akciótervvel megpályázza az alábbi intézkedések realizálására szolgáló eszközök társfinanszírozását:

– közmunkák.

Eszköz-elosztási javaslat a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárságnak az akcióterv-intézkedések társfinanszírozásában való részvételére vonatkozóan:
	Sor-

sz.
	Aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedések
	Eszközök dinárban
	Személyek

	1.
	Közmunkák
	3.090.000,00
	16


HATÁSKÖRÖK
Az akciótervvel előirányzott intézkedéseket a gazdasággal megbízott helyi önkormányzati szerv és a Foglalkoztatási Tanács fogja realizálni a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálattal és a Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkársággal és más szociális partnerekkel karöltve.
A helyi önkormányzat 2012. évi helyi foglalkoztatási akciótervének realizálására vonatkozó intézkedések és programok táblázata az akcióterv alkotórészét képezi.
A helyi önkormányzat 2012. évi helyi foglalkoztatási akciótervének realizálására vonatkozó intézkedések és programok táblázata 

KÖLTSÉGVETÉS ÖSSZESEN:
6.000 + (2.910 SZK+ 3.090 VAT)
Szerb Köztársaság
	Intézkedés:
	Önfoglalkoztatás

	Várt eredmények:
	Növelt foglalkoztatás szubvenció odaítélésével a munkanélküliek számára

	Indikátor(ok):
	A foglalkoztatottak száma és szerkezete a munkanélküliek szubvencionálásával

	Tevékenységhordozók
	– A helyi önkormányzat igazgatási szerve
– A helyi önkormányzat foglalkoztatási tanácsa
– Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat

	Szükséges eszközök –

ÖSSZESEN:
	1.920
	(ezer dinárban)

	Finanszírozási forrás:
	– A helyi önkormányzat költségvetése

– A Szerb Köztársaság költségvetése
	960
960
	

	Foglalkoztatás:
	 


	Intézkedés:
	Új foglalkoztatás

	Várt eredmények:
	Növelt foglalkoztatás szubvenció odaítélésével a munkáltatók számára

	Indikátor(ok):
	A foglalkoztatottak száma és szerkezete a munkáltatók szubvencionálásával

	Tevékenységhordozók
	– A helyi önkormányzat igazgatási szerve

– A helyi önkormányzat foglalkoztatási tanácsa
– Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat

	Szükséges eszközök –

ÖSSZESEN:
	3.900
	(ezer dinárban))

	Finanszírozási forrás:
	– A helyi önkormányzat költségvetése

– A Szerb Köztársaság költségvetése
	1.950

1.950
	

	Foglalkoztatás:
	


Vajdaság AT
	Intézkedés:
	A helyi önkormányzat érdekében álló közmunkák 

	Várt eredmények:
	A helyi önkormányzat érdekében álló közmunkák megszervezése és lebonyolítása

	Indikátor(ok):
	A közmunkákon a nehezebben foglalkoztatható személyek kategóriájából alkalmazott személyek száma és szerkezete

	Tevékenységhordozók
	– A helyi önkormányzat igazgatási szerve

– A helyi önkormányzat foglalkoztatási tanácsa
– Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat és a 

– Tartományi Munkaügyi‚ Foglalkoztatási és a Nemek Egyenjogúságával Foglalkozó Titkárság

	Szükséges eszközök –

ÖSSZESEN:
	6.180
	(ezer dinárban)

	Finanszírozási forrás:
	– A helyi önkormányzat költségvetése

– Vajdaság AT költségvetése
	       3.090

       3.090
	

	Foglalkoztatás:
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