Az állami szervekbeli munkaviszonyról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 48/91., 66/91., 44/98. sz. – egyéb  törvények, 49/99-egyéb törvények,  34/01.sz.  – egyéb törvények, 39/02., 49/05. sz. – a SZK Alkotmánybíróságának határozata, 79/05. sz.  – egyéb  törvények, 81/05. sz.  – egyéb törv. kiig. és  83/05. sz. – egyéb  törv. kiig) 37., 50. és 51. szakasza, az állami szervekben és  közszolgálatokban  a  keresetekről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 34/01.,  62/06. sz.  – egyéb  törv., 62/06-egyéb törv.,  63/06. sz.  egyéb  törv. kiig. és  1169/08. sz. – egyéb  törv., 92/2011. és 99/2011. sz. – egyéb törv.) 9. szakaszának 3. bekezdése, kapcsolatban  az állami szervekben a  választott  és kinevezett személyek és foglalkoztatottak keresete elszámolási és kifizetési szorzószámáról szóló kormányrendelet (az SZK Hivatalos Közlönye, 44/08. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és  2/2012. sz.) 5. szakaszával,  az  állami szervek külön kollektív  szerződése (az SZK Hivatalos Közlönye, 23/98.  és  11/2009. sz.) 1a. szakasza, valamint Zenta község  statútuma  (Zenta  Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakaszának 7. pontja alapján Zenta Község  Képviselő-testülete  a  2012. _________ tartott ülésén meghozta az alábbi 
RENDELETET
ZENTA  KÖZSÉG SZERVEIBEN, SZERVEZETEIBEN ÉS  HIVATALAIBAN A  MEGVÁLASZTOTT,  KINEVEZETT  ÉS TISZTSÉGBE  HELYEZETT SZEMÉLYEK KERESETÉRŐL  

1. szakasz  

A képviselő-testület a jelen rendelettel rendezi a Zentai Községi Képviselő-testület által megválasztott, kinevezett vagy tisztségbe helyezett személyek és a község polgármestere vagy a Községi Tanács által tisztségbe helyezett személyek (a továbbiakban: megválasztott és tisztségbe helyezett személyek) keresetei, pótlékai, térítményei és egyéb jövedelmei megállapításának módját. 
2. szakasz  

A megválasztott és kinevezett személyek a Zentai Községi Képviselő-testület által megválasztott és kinevezett személyek, éspedig: a község polgármestere, a község alpolgármestere, a Községi Képviselő-testület elnöke, a Községi Képviselő-testület elnökhelyettese, a Községi Tanács tagjai és Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének igazgatója. 
A tisztségbe helyezett személyek azok a személyek, akiket a Községi Képviselő-testület, a Községi Tanács és a község polgármestere helyezett tisztségbe, éspedig: a Községi Képviselő-testület titkára, a községi vagyonjogi ügyész, a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője, a Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének helyettese, a községi költségvetés-felügyelőségi szolgálat vezetője és a község polgármesterének tanácsnokainak.
3. szakasz  

A megválasztott és tisztségbe helyezett személyek kereseteit az alábbiak alapján kell megállapítani:  

1) kereset-elszámolási alap (a továbbiakban: alap),  

2) az alappal szorzandó szorzószám (a továbbiakban: szorzószám), 

3) keresetpótlék, 

4) kötelezettség, amelyet, összhangban a törvénnyel, a foglalkoztatott a keresetéből a kötelező társadalombiztosítás alapján adóra és járulékokra fizet.
4. szakasz  

A kereset-elszámolási és –kifizetési alapot a Szerb Köztársaság Kormánya rendezi. 

A szorzószám a teendők összetettségét, a felelősséget, a munkafeltételeket és a szakmai képzettséget fejezi ki. 

A szorzószám tartalmazza a munka folyamán étkeztetési térítmény címén fizetett pótlékot és az évi szabadság használatára fizetett nyaralási pótlékot. 

5. szakasz  

A megválasztott személyek kereset-elszámolási szorzószáma az alábbi:  

· 7,74 a község polgármesterének, 

· 7,59 az alpolgármesternek, 

· 7,59 a Községi Képviselő-testület elnökének, 

· 6,99 a Községi Tanács tagjainak.  

6. szakasz 

A kinevezett és tisztségbe helyezett személyek  kereset-elszámolási szorzószáma az alábbi:  

· 14,85 a Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének,  

· 14,85 a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője helyettesének, 

· 14,85 a Községi Képviselő-testület titkárának, 

· 12,95 a Községi Tanács  titkárának, 

· 14,85 a községi vagyonjogi ügyésznek, 

· 12,95 a  község polgármestere tanácsnokainak, 

· 14,85 a községi költségvetés-felügyelőségi szolgálat vezetőjének, 

· 14,85 Zenta  Község Idegenforgalmi Szervezete igazgatójának. 

A jelen szakasz 1. bekezdésében megállapított szorzószámok a teendők összetettsége és a munkafelelősség alapján növekednek kiegészítő szorzószámokkal, éspedig: 

· 9 a Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének, 

· 7 a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője helyettesének, 

· 6 a Községi Képviselő-testület titkárának, 

· 5 a Községi Tanács titkárának, 

· 6 a községi vagyonjogi ügyésznek, 

· 6 a község polgármestere tanácsnokának, 

· 8 a községi költségvetés-felügyelőségi szolgálata vezetőjének, 

· 5 Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete igazgatójának. 

 A jelen szakasz 1. és 2. bekezdésében megállapított szorzószámok növekednek: 

· 30%-kal a Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének, 

· 30%-kal a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője helyettesének, 

· 30%-kal a Községi Képviselő-testület titkárának, 

· 30%-kal a Községi Tanács titkárának, 

· 30%-kal a községi vagyonjogi ügyésznek, 

· 20%-kal a község polgármestere tanácsnokának, 

· 30%-kal a községi költségvetés-felügyelőségi szolgálat vezetőjének, 

· 15%-kal Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete igazgatójának. 

7. szakasz 

A keresetpótlék az alábbiakra jár:  

1. a munkaviszonyban töltött időre (holtmunka), minden betöltött munkaévre – 0,4%,  

2. ügyeletek és egyéb, a jogszabályokkal megállapított teljes munkaidőnél hosszabb ideig a munkában töltött esetekre (túlóra) – 26%, 

3. munkaszüneti állami és vallási ünnepen végzett munkára – 110%, 

4. éjszakai munkára (22,00 és következő nap 6,00 óra  között), ha  ilyen munka  nem lett értékelve a szorzószám megállapításakor – 26%. 

A keresetpótlékok elszámolását és kifizetését az e területet szabályozó jogszabályokkal összhangban  kell  eszközölni. 

8. szakasz  

A kereset minden kifizetésekor a keresetre jogosultnak írott formában elszámolást kell kézbesíteni, amely tartalmazza a kereset elszámolása minden alapjára vonatkozó adatot. 
9. szakasz  

A megválasztott személyek, akik a tisztségbe való megválasztásuk előtt nyugdíjra való jogosultságot valósítottak meg, jogosultak a keresetük egy részére a nyugdíjuk és a keresetük különbözetének mértékében, amelyet kaptak volna ebben a tisztségben, ha nem valósították volna meg nyugdíjjogosultságukat. 
10. szakasz  

A megválasztott személyek, akik nincsenek állandó munkaviszonyban a községi szervekben,  jogosultak  a tisztség ellátásárért járó térítményre. 

A jelen szakasz előző bekezdése  szerinti személyt a tisztség ellátásáért a térítmény illeti meg, amelyet a jelen rendelet 6. szakasza szerinti megfelelő kereset-elszámolási és –kifizetési szorzószám 30%-kának a kereset-elszámolási és –kifizetési alappal történő szorzásával kell megállapítani. 
A jelen szakasz 2. bekezdése szerinti elszámolást a Községi Közigazgatási Hivatalnak a pénzügyi teendőkben hatáskörrel rendelkező osztálya végzi a községi költségvetés terhére, a zentai Községi Közigazgatási Hivatala foglalkoztatottjai számára előirányozott módon és határidőkben, összhangban az érvényes előírásokkal. 

11. szakasz  

A megválasztott személyek, akik állandó munkaviszonyban vannak a községi szervekben és a tisztségbe helyezett személyek jogosultak a keresetre az évi szabadság használatának idején és az ünnepnapokon, amelyek esetében a törvény előirányozza, hogy munkaszüneti napok, illetve jogosultak a keresettérítésre a munkából való ideiglenes akadályoztatás miatti távolmaradásuk esetén, szakmai oktatás és továbbképzés esetén, és, összhangban a törvénnyel és a kollektív szerződéssel, a munkából való távolmaradás egyéb eseteiben. 
12. szakasz  

A jelen rendelet 11. szakasza szerinti személyek a munkából való távolmaradásuk idején jogosultak az előző három hónapban megvalósított havi átlagkeresetük mértékéig a keresetpótlékra az alábbi esetekben:  

· fizetett távolmaradás használata, 

· szakmai oktatás és továbbképzés,  

· katonai gyakorlatok és az állami szerv meghívására való megjelenés,  

· egyéb, a kollektív szerződésben megállapított esetekben. 

13. szakasz  

A jelen rendelet 11. szakasza szerinti személyt megilleti a keresettérítmény a munkából 30 napig való távolmaradás idején ideiglenes munkaképtelenség miatt, éspedig:  

1. Az ideiglenes munkaképtelenség fellépésének hónapját megelőző három hónapban megvalósított átlagkeresete 65%-ának mértékéig, ha ezt betegség vagy munkahelyen kívüli sérülés okozta, 

2. Az ideiglenes munkaképtelenség fellépésének hónapját megelőző három hónapban megvalósított átlagkeresete 100%-ának mértékéig, ha ezt munkahelyi sérülés vagy professzionális megbetegedés okozta. 
A munkából több mint 30 napig ideiglenes munkaképtelenség miatti távolmaradás idején a jelen szakasz előző bekezdése szerinti személyek, az érvényes jogszabályok szerint jogosultak a keresettérítményre. 
14. szakasz  

A jelen rendelet 11. szakasza szerinti személyek az érvényes jogszabályokkal rendezett feltételekkel és módon jogosultak a hazai és a külföldi hivatali kiküldetés költségeinek megtérítésére. 
15. szakasz  

A jelen rendelet 11. szakasza szerinti személyeket megilletik az utazási költségek a városi, a külvárosi és a városok közötti közlekedésben a havi bérleti díj mértékéig, vagy havi bérlet formájában. 

Azon útvonalak esetében, ahol a szállítmányozó nem teszi lehetővé havi bérlet vásárlását, a jelen szakasz 1. bekezdése szerinti személy jogosult az utazási költségeinek pénzbeli térítményére, éspedig a valós költségek mértékéig. 

A valós költségeket a munkába járás és a munkából való távozás napjai számának és az egyenkénti jegy árának összege alapján kell megállapítani a vonalon és a távolságban, amelyet a foglalkoztatott igénybe vesz, és amelyre nincs bérlet. 

Ha ugyanazon az útvonalon a szállítmányozást több szállítmányozó végzi, a valós szállítási költségek megállapításakor alapul azon szállítmányozó egyenkénti jegyárának összegét kell venni, akinek az ára a legalacsonyabb. 

Az a személy, akinek nincs lehetősége a munkába járáskor és a munkából való távozáskor nyilvános közlekedést igénybe venni, mert a konkrét útvonalon nincs szervezett nyilvános közlekedés, jogosult pénzbeli költségtérítésre a nyilvános közlekedésben a hasonló útvonalon érvényes havi előfizetési jegy mértékéig, éspedig a szállítmányozó bizonylata alapján. 
16. szakasz 

A jelen rendelet 11. szakasza szerinti személyt, aki nyugdíjba vonul, megilleti a végkielégítés a keresetének másfélszereséig, amelyet a végkielégítés kifizetését megelőző hónapban valósított volna meg, azzal, hogy az nem lehet alacsonyabb a statisztikai teendőkben hatáskörrel rendelkező köztársasági szerv utoljára véglegesen közzétett adata szerinti, a Szerb Köztársaságban érvényes három átlagkeresetnél.

17. szakasz 
A megválasztott és tisztségbe helyezett személyek jogosultak utazási költségeik megtérítésére, amelyek a községi szerv ülésére való jövetel és az arról való távozás alkalmával keletkeznek, a városi, külvárosi és városközi közlekedésben az egyenkénti jegy árának mértékéig. 

18. szakasz 

A személynek, aki viselte az elhunyt megválasztott és tisztségbe helyezett személy temetkezési költségeit, a csatolt számlák alapján segély fizetendő ki a temetkezési költségek mértékéig, legfeljebb az adózás alá nem eső összeg mértékéig, amelyet a polgárok jövedelemadójáról szóló törvény rendelkezései határoznak meg. 
19. szakasz 

A Községi Képviselő-testület által megválasztott és tisztségbe helyezett személyek kereseteiről, térítményeiről és egyéb jövedelméről az egyenkénti határozatokat a Községi Képviselő-testület hatásköri munkatestülete hozza meg. 

A Községi Tanács, illetve a község polgármestere által megválasztott és tisztségbe helyezett személyek kereseteiről, térítményeiről és egyéb jövedelméről az egyenkénti határozatokat a Községi Tanács, illetve a község polgármestere hozza meg.  

20. szakasz  

A megválasztott és tisztségbe helyezett személy a tisztség megszűnésekor 6 hónapig jogosult keresetére, abban a mértékben, amely a tisztség megszűnéséig megillette. 

A jelen szakasz 1. bekezdése szerinti keresetre való jogosultság meghosszabbítható 6 hónappal, ha ebben az időszakban a megválasztott és tisztségbe helyezett személy nyugdíjjogosultságot szerez. 

A jelen szakasz 1. és 2. bekezdése szerinti jogosultságok munkaviszony létesítésével vagy a nyugdíj- és rokkantbiztosításról szóló jogszabály szerinti nyugdíjjogosultság megszerzésével megszűnnek 

21. szakasz  

A jelen rendelettel nem megállapított jogokat és kötelezettségeket a megválasztott, kinevezett és tisztségbe helyezett személyek az érvényes jogszabályokkal összhangban valósítják meg. 

22. szakasz  

A jelen rendeletnek hatálybalépésével hatályát veszti a Zenta község szerveiben és szervezeteiben a megválasztott személyek fizetés-elszámolási szorzószámának megállapításáról szóló szabályzat (Zenta Község Hivatalos Lapja, 18/04. és 7/05. sz.) és Zenta község szerveiben és szervezeteiben a tisztségbe helyezett személyek fizetés-elszámolási szorzószámának a megállapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 3/07. sz.).
23. szakasz  

A jelen rendelet a Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételétől számított nyolcadik napon lép hatályba, és a 2012 januárjára vonatkozó kereset-elszámolástól –és kifizetéstől kezdődően kell alkalmazni. 

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  


  Rácz  Szabó László 

SZÁM: 12-3/2011-I 





a  Községi Képviselő-testület elnöke  

INDOKLÁS 
A zentai községi szervekben és szervezetekben dolgozó kinevezett személyek fizetés-elszámolási szorzószámának meghatározásáról szóló szabályzatot Zenta Község Képviselő-testülete a 2004. 12. 29-én tartott ülésén hozta meg, ez idáig kétszer módosult, 2005-ben és 2007-ben, és közzé lett téve  Zenta Község Hivatalos Lapjának a 18/04., 7/05. és 3/07. számában. 
A zentai községi szervekben és szervezetekben dolgozó kinevezett személyek fizetés-elszámolási szorzószámának meghatározásáról szóló szabályzat rendelkezései szerint, a személyek, akik esetében megállapították a fizetés-elszámolási szorzószámot: a község polgármestere, a község alpolgármestere, a Községi Képviselő-testület elnöke, a Községi Tanács tagja,  a községi vagyonjogi  ügyész,  a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője, a Községi Képviselő-testület  titkára és  Zenta Község  Idegenforgalmi Szervezetének  igazgatója. 
Tekintettel, hogy időközben a község polgármestere rendeletet hozott a községi költségvetés-felügyeleti szolgálat megalapításáról (Zenta Község Hivatalos Lapja, 18/2010., 19/2010. és 2/2011. sz.), hogy  munkaviszonyt létesített a Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének  helyettese, és, hogy a helyi önkormányzatról szóló törvény szerint lehetőség nyílik a község polgármestere három tanácsnokának a tisztségbe helyezésére, szükségessé vált  a költségvetés-felügyelőség főnökének, a Községi Közigazgatási Hivatal főnökének  és  a  község polgármestere tanácsnokainak, mint  tisztségbe  helyezett  személyeknek a kereset-elszámolási szorzószámuk megállapítására. 
Az állami szervekben és közszolgálatokban a keresetekről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 34/01.,  62/06. sz.  – egyéb  törv.,  62/06-egyéb  törv., 63/06. sz.  - egyéb  törv. kiig. és  116/08. sz. – egyéb  törv., 92/2011. és 99/2011. sz. – egyéb törv.) 1., 7., 9. és 11. szakaszai rendezik a  kereseteket, pótlékokat, térítményeket és egyéb jövedelmeket:  a helyi önkormányzati  egység  szerveiben és szervezeteiben a   megválasztott, tisztségbe helyezett  és foglalkoztatott személyek esetében. 

A megválasztott személyek kereset-elszámolási és –kifizetési szorzószámait a helyi önkormányzati egységben legfeljebb a törvénnyel megállapított szorzószámig lehet megállapítani, éspedig: a községekben a megválasztott személyek esetében - a Népképviselőházban az állandó munkán levő népképviselők kereset-elszámolási és -kifizetési szorzószámának legfeljebb 90%-áig. A Népképviselőházban az állandó munkán levő népképviselők szorzószáma 8,60-at  tesz  ki, ennek  90%-a  7,74-et tesz  ki. 
A tisztségbe helyezett személyek kereset-elszámolási és –kifizetési szorzószámait a helyi önkormányzati egységben a kerületvezető kereset-elszámolási és –kifizetési szorzószámának legfeljebb a 90%-áig lehet megállapítani. Az állami szervekben a megválasztott és kinevezett személyek és foglalkoztatottak keresete elszámolási és kifizetési szorzószámáról szóló kormányrendelet (az SZK Hivatalos Közlönye, 44/08. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 2/2012. sz.) 2. szakasza szerint, a kerületvezető kereset-elszámolási és –kifizetési szorzószáma 16,50-et tesz  ki, ennek 90%-a 14,85-öt tesz ki. A kormányrendelet 5. szakasza szerint a kinevezett és tisztségbe helyezett személyek így megállapított szorzószáma a munka összetettsége és a felelősség alapján emelkedik kiegészítő szorzószámokkal (a rendeletjavaslat 6. szakaszának 3. bekezdése). A kormányrendelet 5. szakaszának a rendelkezései újdonságot képeznek a kinevezett és tisztségbe helyezett személyek elszámolási és megállapítási eljárásában 2012. januári alkalmazásában, és 2012. 01. 21-ével való hatálybalépésében.  Ezért szükség mutatkozott, hogy Zenta Község Képviselő-testülete januári ülésén elfogadja a javasolt rendeletet. 

A megválasztott, kinevezett és tisztségbe helyezett személyek jogosultak a keresettérítményre és egyéb bevételekre, a Kormány aktusával megállapított mértékig. Az állami tisztviselők és foglalkoztattak költségtérítéséről és végkielégítéséről szóló kormányrendelet (az SZK Hivatalos Közlönye, 98/07. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 53. szakasza szerint a jogszabályok hatálybalépéséig, amelyek alapján rendezik a munka alapján a jogokat  a  helyi önkormányzati szervekben, a  helyi önkormányzat szerveiben a tisztségbe helyezett és kinevezett személyek és foglalkoztatottak megvalósítják jogaikat a költségtérítésre, a foglalkoztatottak pedig a  végkielégítésre  a  jelen kormányrendelet rendelkezéseinek  értelemszerű alkalmazásával jogosultak. A kormányrendelet 2. szakasza  szerint a költségek, amelyeket  meg  kell téríteni az alábbiak:  
1) a munkába jövetel és a munkából való távozás utazási költségei 

2) hazai kiküldetések költségei, 

3) külföldi kiküldetések költségei, 

4) külföldre való költözés költségei, 

5) terepi munka és tartózkodás költségei, 

6) munka céljából más helységbe való ideiglenes vagy tartós áthelyezés költségei. 

Mivel a Kormány a törvénynél alacsonyabb rendű aktusával, illetve az állami tisztviselők és foglalkoztattak költségtérítéséről és végkielégítéséről szóló kormányrendelettel (az SZK Hivatalos Közlönye, 98/07. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) szabályozta a kormányrendelet rendelkezéseinek értelemszerű alkalmazását (53. szakasz) a helyi önkormányzat szerveiben a megválasztott, tisztségbe helyezett és kinevezett személyeknek és foglalkoztatottaknak a költségtérítésre való  jogosultsága  érvényesítésének kérdését illetően (a munkába  jövetel és a munkából való távozás utazási  költségei, hazai  kiküldetések költségei, külföldi  kiküldetések költségei, külföldre való költözés költségei,  terepi  munka  és  tartózkodás költségei,  munka céljából más helységbe  való ideiglenes  vagy tartóz  áthelyezés költségei), ezt az  anyagot nem szükséges szabályozni a  község  általános aktusával. 

A javasolt rendelet rendelkezéseivel (17. és 18. szakasz) a megválasztott és tisztségbe helyezett személyek jogosultak az utazási költségek megtérítésére, amelyek a községi szerv ülésére való jövetel és az arról való távozás alkalmával keletkeznek, a városi, külvárosi és városközi közlekedésben az egyenkénti jegy árának mértékéig, a személynek, aki viselte az elhunyt megválasztott és tisztségbe helyezett személy temetkezési költségeit, segély fizetendő ki a temetkezési szolgáltatás költségeinek mértékéig. E rendelkezéseket átvettük a jelenleg hatályban levő községi rendeletből, ami azt jelenti, hogy ezeket a község önállóan, törvényi alap nélkül rendezi. 

Ezen anyagban a  rend  bevezetése céljából, tekintettel a fent felsoroltakra, javasoljuk ezen rendelet meghozatalát. 

