На основу члана 32. став 1. тачка 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр.  129/2007), члана 46. тачка 5. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, 5/2011) Скупштина општине Сента на седници од       доноси 

 З А К Љ У Ч А К
О УСВАЈАЊУ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ДЕЦУ ОПШТИНЕ СЕНТА 2012-2016. ГОДИНЕ
I.

Усваја се Локални план акције за децу општине Сента 2012-2016. године.
II.

Овај закључак објавити у „Службеном листу општине Сента“.

О б р а з л о ж е њ е :

Према члану 32. став 1. тачка 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ бр. 129/2007) и члану 46. став 1. тачка 5. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента 5/2011) Скупштина општине, у складу са законом доноси програм развоја општине и појединих делатности.

Према члану 113. став 1. тачка 4. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента 5/2011) органи Општине дужни су да одрже најмање једну јавну расправу у току поступка усвајања стратешких и акционих планова развоја.

Према члану 114. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента 5/2011): „Јавна расправа,  у смислу овог статута, подразумева отворени састанак представника надлежних органа Општине,  односно јавних служби са заинтересованим грађанима и представницима удружења грађана и средстава јавног обавештавања.  

Скупштина општине је дужна да грађанима из свих делова Општине омогући учешће

у јавним расправама.  

Председник Скупштине општине организује јавну расправу у случајевима предвиђеним законом,  овим статутом и одлукама Скупштине општине,  на иницијативу органа и тела Општине, као и на сопствену иницијативу. 

Начин организовања,  обавештавања и друга питања о одржавању јавне расправе уређује се посебном одлуком Скупштине општине.“
Скупштина општине Сента на својој седници одржаној дана 29. 12. 2006. године донела је Закључак о усвајању Локалног  акционог плана за децу. Тим акционим планом били су предвиђени активности од 2007. до 2011. године, те је потребно донети Локални план акције за децу општине Сента за период 2012-2016.
Општинско веће општине Сента као овлашћени предлагач аката које доноси Скупштина општине Сента утврдило је предлог Закључка о усвајању Локалног плана акције за децу општине Сента 2012-2016. 

На основу Закључка Општинског већа општине Сента, председник Скупштине општине Сента, у складу с Одлуком о начину спровођења јавне расправе („Службени лист општине Сента 12/2009) организовао је јавну расправу о Нацрту Локалног плана акције за децу општине Сента 2012-2016. године која је одржана дана 13. фебруара 2012. године са почетком у 17 часова у Андрушко сали Градске куће Сента. 

Након одржане јавне расправе Општинско веће општине Сента се изјаснило по примедбама и предлозима које су дате у јавној расправи и доспеле сугестије уградио у текст Нацрта Локалног плана акције за децу општине Сента 2012-2016. на основу Записника са одржане јавне расправе и утврдио предлог Локалног плана акције за децу општине Сента 2012-2016.

Скупштина општине Сента, након разматрања предлога Општинског већа општине Сента и мишљења надлежних тела Скупштине општине Сента, донела је закључак као у диспозитиву.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ СЕНТА                                                  Председник СО Сента
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