На основу члана 3. став 1., члана 4. и 16. и члана 20. став 1. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 42/1991, 71/1994, 79/2005, 81/2005  и 83/2005),  члана 41. став 3. и члана 42. став 1. Закона о култури („Службени гласник РС“,  бр. 72/2009),   члана 32.  става 1.  тачке 9.  Закона о локалној самоурпави („Службени гласник РС“, бр. 129/2007), члана 46. става 1. тачке 10. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“,  бр. 5/2011),  Скупштина општине Сента на својој седници, одржаној дана      2012. године донела је
 Р   Е   Ш   Е   Њ   Е
О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНА УПРАВНОГ ОДБОРА КУЛТУРНО-ОБРАЗОВНОГ ЦЕНТРА „ТУРЗО ЛАЈОШ“ У СЕНТИ
I.
Разрешава се члан Управног одбора  Културно-образовног центра  „Турзо Лајош“ у Сенти и то:
· Ерика Веребеш Крнач из Сенте – представник запослених.
II.

Ово решење објавити у „Службеном листу општине Сента“. 

О б р а з л о ж е њ е :
Према члану 3. став 1. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 42/1991, 71/1994, 79/2005, 81/2005  и 83/2005) ради обезбеђивања остваривања права утврђених законом и остваривања другог законом утврђеног интереса у области: образовања, науке, културе, физичке културе, ученичког и студентског стандарда, здравствене заштите, социјалне заштите, друштвене бриге о деци, социјалног осигурања, здравствене заштите животиња, оснивају се установе.

Према члану 4. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 42/1991, 71/1994, 79/2005, 81/2005  и 83/2005) установу, предузеће и други облик организовања за обављање делатности односно послова из члана 3. овог закона могу основати: Република, аутономна покрајина, град, општина и друга правна и физичка лица. 
Према члану 16. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“,  бр. 42/1991, 71/1994, 79/2005, 81/2005  и 83/2005)  органи установе су директор, управни и надзорни одбор, ако законом није друкчије одређено. 
Према члану 20. став 1. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 42/1991, 71/1994, 79/2005, 81/2005 и 83/2005) управни одбор установе именује и разрешава оснивач. 
Према члану 41. став 3. Закона о култури („Службени гласник РС“, бр. 72/2009),  чланове управног одбора именује и разрешава оснивач, из реда истакнутих стручњака и познавалаца културне делатности. 
Према члану 42. став 1. Закона о култури („Службени гласник РС“, бр. 72/2009),  ако је оснивач установе Република Србија, аутономна покрајина односно јединица локалне самоуправе, највише једна трећина чланова управног одбора именује се из реда запослених у установи, на предлог репрезентованог синдиката установе, а уколико не постоји репрезентативни синдикат, на предлог већине запослених.

Према члану 32. ставу 1. тачки 9. Закона о локалној самоурпави („Службени гласник РС“, бр. 129/2007), скупштина општине, у складу са законом именује и разрешава управни и надзорни одбор, именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, организација и служби, чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте, у складу са законом.

Према члану 46.  ставу 1.  тачки 10.  Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине у складу са законом и статутом именује и разрешава управни и надзорни одбор, именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа,  организација и служби,  чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте,  у складу са законом. 
Дана 05. јануара 2012. године Ерика Веребеш Крнач, члан Управног одбора  Културно-образовног центра  „Турзо Лајош“ у Сенти поднела је молбу за разрешење са те функције.

Збор раднка Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента, на својој седници, одржаној 18.01.2012.  године примио к знању оставку Ерике Веребеш Крнач са функције представника запослених у Управном одбору установе.

Општинско веће општине Сента,  као овлашћени предлагач аката које доноси Скупштина општине Сента предложило је разрешење Ерике Веребеш Крнач,  представника запослених у Управном одбору Културно-образовног центра „Турзо Лајош“  Сента са функције члана  Управног одбора Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента. 
Скупштина општине Сента, након разматрања предлога Општинског већа општине Сента и мишљења Одбора за кадрове, избор и именовања Скупштине општине Сента за разрешење Ерике Веребеш Крнач са функције члана Управног одбора Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента,  донела је решење као у диспозитиву. 

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:  Ово решење је коначно у управном поступку. Против овог решења може се покренути управни спор пред Управним судом у Београду, ул.  Немањина бр. 9. Тужба Управном суду у Београду се предаје непосредно или преко поште, у року од 30 дана од дана достављања овог решења.
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