A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91. és 71/94. szám) 21. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja, a művelődésről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) 28. szakaszának 2. bekezdése és 44. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja, a helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 16. szakasza 1. bekezdésének 18. pontja, 46. szakasza 1. bekezdésének 10. pontja, valamint a zentai Történelmi Levéltár alapítói jogainak átvállalásáról és szerveiről szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja 1/92. és 7/2011. szám) 5. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja  és 9. szakasza alapján Zenta Község Képviselő-testülete 201_.                -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi
V É G Z É S T

A ZENTAI TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR ALAPSZABÁLYÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL
I.

A képviselő-testület a zentai Történelmi Levéltárnak a zentai Történelmi Levéltár igazgatóbizottsága által a 2012. január 31-én tartott ülésén 011-39/1 iktatószám alatt meghozott alapszabályát JÓVÁHAGYJA.

II.

Ezt a végzést Zenta Község Hivatalos Lapjában kell közzétenni.

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE                        Rácz Szabó László,

Szám: 63-1/2012-I                      

                            a Zentai KKT elnöke 

I n d o k o l á s:

A művelődésről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) 28. szakaszának 2. bekezdése szerint az autonóm tartomány, illetve a helyi önkormányzati egység által alapított intézmény alapszabályát és a szervezetről és a munkakörök besorolásáról szóló aktust az előírásai által meghatározott szerv hagyja jóvá.

A művelődésről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) 44. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja, a közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91. és 71/94. szám) 21. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja és a zentai Történelmi Levéltár alapítói jogainak átvállalásáról és szerveiről szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja 1/92. és 7/2011. szám) 5. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja értelmében az intézmény igazgatóbizottsága hozza meg az alapszabályt.
Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 16. szakasza 1. bekezdésének 18. pontja értelmében szervei révén a község, hatáskörének ellátása során az alkotmánnyal és a törvénnyel összhangban a község és a nemzeti közösségek számára jelentőséggel bíró intézményeket és szervezeteket alapít az iskoláskor előtti és az alapfokú oktatás és nevelés, a művelődés, az elsődleges egészségvédelem, a testnevelés, a sport, a gyermekvédelem és az idegenforgalom terén, figyelemmel kíséri és biztosítja a működésüket.
A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 10. pontja értelmében a községi képviselő-testület a törvénnyel összhangban kinevezi és felmenti az általa alapított közvállalatok, intézmények, szervezetek és szolgálatok igazgatóbizottságát és felügyelőbizottságát, kinevezi és felmenti igazgatóikat, valamint jóváhagyja alapszabályukat.
A zentai Történelmi Levéltár alapítói jogainak átvállalásáról és szerveiről szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja 1/92. és 7/2011. szám) 9. szakasza értelmében a Történelmi Levéltár hatásköri szerveit kötelezik, hogy az e rendelet hatálybalépésétől számított 30 napon belül hozzák összhangba a Történelmi Levéltár alapszabályát e rendelet rendelkezéseivel.
Fodor István, a zentai Történelmi Levéltár igazgatója 2012. február 2-án a Zentai Községi Képviselő-testület titkárához fordult, és kézbesítette a zentai Történelmi Levéltár alapszabályát, valamint az intézmény igazgatóbizottsági jegyzőkönyvi kivonatát, amellyel meg lett hozva az alapszabály elfogadásáról és a Zentai Községi Képviselő-testület titkárához való, további eljárás végetti továbbításáról szóló döntés. 
A Zentai Községi Tanács mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott előterjesztője végzésével megerősítette a zentai Történelmi Levéltár alapszabályának elfogadásáról szóló végzésjavaslatot, és a Zentai Községi Képviselő-testülethez továbbította megvitatásra és elfogadásra. 

A Zentai Községi Képviselő-testület, miután megvitatta a Zentai Községi Tanács javaslatát és a Zentai Községi Képviselő-testület művelődési bizottságának véleményét, a rendelkező rész szerinti végzést hozta.
A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91. és 71/94. szám) 21. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja, a művelődésről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) 44. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja és a zentai Történelmi Levéltár alapítói jogainak átvállalásáról és szerveiről szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja 1/92. és 7/2011. szám) 5. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja  és 9. szakasza alapján a zentai Történelmi Levéltár igazgatóbizottsága 2012. január 31-én meghozta 
A ZENTAI TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR ALAPSZABÁLYÁT

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. szakasz

A zentai Történelmi Levéltár (a továbbiakban: intézmény) a művelődés területén a törvényben megállapított jogok biztosítása és a törvényben megállapított egyéb érdekek érvényesítése végett közszolgálatként kerül megszervezésre.

Az intézmény a Szerb Népköztársaság Oktatási, Tudományos és Művelődési Tanácsának 1952. január 17-én kelt, 399. számú határozatával alakult. Az alapítói jogok a későbbiekben átszálltak Ada, Óbecse, Magyarkanizsa, Zenta és Szenttamás községekre, azzal, hogy ezek 1967. október 12-én szerződést kötöttek, amellyel az alapítói jogokat a Zentai KKT-ra ruházták át. Zenta Község Képviselő-testülete 1992. március 20-án 630-3/92-II szám alatt rendeletet hozott a Zentai Történelmi Levéltár alapítói jogainak átvállalásáról és szerveiről (Zenta Község Hivatalos Lapja. 1/92. szám), mely 2011. június 13-án módosításra és kiegészítésre került (Zenta Község Hivatalos Lapja, 7/2011. szám). 
2. szakasz
Ez az alapszabály a törvénnyel és a Zentai Történelmi Levéltár alapítói jogainak átvállalásáról és szerveiről szóló rendelettel összhangban közelebbről megállapítja:
· az intézmény elnevezését és székhelyét,
· az intézmény felelősségét a jogforgalomban vállalt kötelezettségekért,
· az intézmény tevékenységét,

· az intézmény belső szervezetét,

· az intézmény szerveit – összetételüket, a kinevezés/felmentés módját és feltételeit és a hatásköröket,
· a munka tervezését és programozását,
· az eszközök szerzését és használatukat,
· a szakszervezet szerepét és a dolgozók jogvédelmét,

· a dolgozók tájékoztatását,

· az intézmény általános aktusait,
· a munka nyilvánosságát,

· az üzleti titkot,

· a környezetvédelmet és

· az intézmény működése és tevékenységvégzése szempontjából jelentős egyéb kérdéseket.

II. AZ INTÉZMÉNY NEVE ÉS SZÉKHELYE
3. szakasz
Az intézmény neve:

ИСТОРИЈСКИ АРХИВ
Az intézmény neve magyarul:
TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR
 Az intézmény elnevezésében az 1751-ben alapított Tiszai koronakerület címere is szerepel: ovális pajzs sík mezejében természetes terpeszállásban határőr – katona áll, felemelt és könyökben meghajlított jobb kezében függőlegesen szablyát, ferdén lefelé nyújtott bal kezében pedig a mezőt érintő csoroszlyát tart.
Az intézmény nevét az ügyviteli helyiségekben szerb nyelven cirill betűs írásmóddal és magyarul kell feltüntetni.
Az intézmény székhelye: Zenta, Fő tér 1/II.
III. AZ INTÉZMÉNY FELELŐSSÉGE A JOGFORGALOMBAN VÁLLALT KÖTELEZETTSÉGEKÉRT
4. szakasz
A Történelmi Levéltár a jogforgalomban minden meghatalmazással rendelkezik.
Harmadik személyekkel való jogforgalomban a Történelmi Levéltár a kötelezettségeiért teljes vagyonával felel.
Az alapító kötelezettségeiért a törvénnyel összhangban felel.
5. szakasz

A Történelmi Levéltár művelődési intézmény, amely jogi személy minőséggel, a törvény, a Zentai Községi Képviselő-testületnek a zentai Történelmi Levéltár alapítói jogainak átvállalásáról és szerveiről szóló rendelete és jelen alapszabály rendelkezései által megállapított jogokkal, kötelezettségekkel és felelősségekkel rendelkezik.
A Történelmi Levéltár a közszolgálatokról szóló jogszabályokkal összhangban gazdálkodik.
IV. AZ INTÉZMÉNY TEVÉKENYSÉGE

6. szakasz

A Történelmi Levéltár fő tevékenysége: 
91.01 – könyvtári és levéltári tevékenység.
Tevékenysége keretében a Történelmi Levéltár:

· kutatja és nyilvántartja a megelőző védelmet élvező levéltári anyagot,

· a levéltári anyagot kulturális javakként javasolja, kihirdeti, illetve megállapítja,

· nyilvántartja a levéltári anyagot,

· szakfelügyeletet gyakorol a levéltári anyag raktározása, őrzése, szakszerű karbantartása és válogatása, valamint a Történelmi Levéltáron kívül található értéktelen iratanyag kiselejtezése felett,
· intézkedéseket rendel el a hiányosságok kiküszöbölésére a levéltári anyag és az iratanyag védelmét illetően,

· átveszi, őrzi és karbantartja a levéltári anyagot,

· rendezi és feldolgozza a levéltári anyagot,

· közzéteszi a levéltári anyagot,

· kutatásokat folytat levéltári egységek (levéltári fondok) létrehozása érdekében,
· a törvényben és jelen alapszabályban megállapított egyéb teendőket is ellátja.
A Történelmi Levéltár kiegészítő tevékenysége: 


58.11 – Könyvkiadás


58.12 – Folyóirat és időszaki kiadvány kiadása

5920 – Hangfelvétel készítése és kiadása

5819 – Egyéb kiadói tevékenység.

A Történelmi Levéltár mint intézmény egyéb olyan tevékenységeket is elláthat, amelyeket a cégjegyzékbe bejegyzett tevékenységeket szolgálják, amelyeket rendszerint e tevékenységek mellett kisebb terjedelemben vagy ideiglenesen ellátnak.
A Történelmi Levéltár tevékenysége az alapító jóváhagyása nélkül nem módosítható.
V. AZ INTÉZMÉNY BELSŐ SZERVEZETE

7. szakasz

Az intézmény keretében munka- és üzleti szervezeti egységként fennáll az ÓBECSEI LEVÉLTÁRI RÉSZLEG, Óbecse, Zöldfás u. 100.
8. szakasz

Az intézménynek pecsétje és bélyegzője van.
Az intézmény a Pénzügyminisztérium – Kincstár-igazgatóságánál zsírószámlával rendelkezik.

Az intézmény az egyes projektumok megvalósítására az alapító jóváhagyásával alszámlákat nyithat.

9. szakasz

Az intézmény pecsétje kerek, tartalmazza az intézmény nevét és székhelyét szerb nyelven cirill betűs írással és magyar nyelven, éspedig körben a pecsét szélén, középen pedig a jelen alapszabály 3. szakaszának 3. bekezdésében leírt címer található.
Az Óbecsei Levéltári Részleg pecsétje az előző bekezdésben említett szöveg és címer mellett a következő szöveget is tartalmazza: ОДСЕК ЗА АРХИВСКУ ГРАЂУ БЕЧЕЈ (magyar nyelven: LEVÉLTÁRI RÉSZLEG ÓBECSE), szerb nyelven cirill betűs írással és magyarul  körben az intézmény neve és székhelye és a címer között.

10. szakasz

Az intézmény téglalap alakú bélyegzőket használ a beérkező és a kimenő ügyiratokra, melyeken a szöveget és a kifejezéseket szerb nyelven cirill betűs írással és magyar nyelven kell kiírni.
Az érkeztető bélyegző felső részén az intézmény neve és székhelye, alsó részén pedig az alábbi kifejezéseket tartalmazó rovatok találhatók: beérkezett, szervezeti egység, szám, melléklet és érték.
Az Óbecsei Levéltári Részleg érkeztető bélyegzője az előző bekezdésben említett szöveg és rovatok mellett a következő szöveget is tartalmazza: ОДСЕК ЗА АРХИВСКУ ГРАЂУ БЕЧЕЈ az intézmény neve és székhelye és a rovatok között.

A kimenő ügyiratokra a bélyegző felső részén az intézmény nevét és székhelyét, alsó részén pedig az alábbi kifejezéseket tartalmazza: szám és dátum.

Az Óbecsei Levéltári Részleg kimenő ügyirataira a bélyegző az előző bekezdésben említett szöveg és kifejezések mellett a következő szöveget is tartalmazza: ОДСЕК ЗА АРХИВСКУ ГРАЂУ БЕЧЕЈ az intézmény neve és székhelye és a szám és dátum kifejezések között.

VI. AZ INTÉZMÉNY SZERVEI

11. szakasz

A Történelmi Levéltár szervei:
· az igazgató,
· az igazgatóbizottság és
· a felügyelőbizottság.

1. Az igazgató
12. szakasz

A Történelmi Levéltárat az igazgató vezeti.

Az igazgatót a Zentai Községi Képviselő-testület nevezi ki és menti föl.

Az igazgatót a Zentai Községi Képviselő-testület az igazgatóbizottság javaslatára nevezi ki.

Az igazgatót előzetesen lefolytatott nyilvános pályázat alapján nevezik ki négyéves időszakra, és ismételten kinevezhető.

A nyilvános pályázatot az igazgatóbizottság írja ki és bonyolítja le.

A nyilvános pályázatot az igazgató megbízatásának letelte előtt 60 nappal kell kiírni.

Az intézmény igazgatóbizottsága köteles a nyilvános pályázat befejezésének napjától számított 30 napon belül kiválasztani a jelöltet és a javaslatot megküldeni az alapítónak.

Ha az alapító nem fogadja el az igazgatóbizottság javaslatát, úgy tekintendő, hogy a nyilvános pályázat sikertelen maradt.

13. szakasz
Az igazgatójelölt megválasztásának feltételei:

· egyetemi végzettség (VII. fokozatú szakképzettség), azaz másodfokú egyetemi fokozat (akadémiai mesterképzés, akadémiai szakosított képzés, szakosított szaktanulmányok),

· levéltárosi szakvizsga,

· 5 (öt) év munkatapasztalat,

· az intézményben túlnyomórészt őrzött anyag nyelvének – azaz a szerb és a magyar nyelvnek a tudása,

· a latin vagy a német nyelv ismerete,

· a Szerb Köztársaság állampolgára,

· nem folyik ellene bűnvádi eljárás olyan cselekményért, amely méltatlanná tenné az igazgatói tisztség betöltésére, illetve jogerős bírósági határozattal nincs elítélve olyan bűncselekményért, amely méltatlanná tenné az intézményigazgatói tisztség betöltésére.
Az igazgatójelölt a pályázati dokumentáció alkotórészeként köteles előterjeszteni az intézmény munka- és fejlesztési programját is. 
14. szakasz

A Zentai Községi Képviselő-testület előzetesen lebonyolított nyilvános pályázat nélkül megbízott igazgatót nevezhet ki abban az esetben, ha az igazgatónak a megbízatás letelte előtt szűnik meg a mandátuma, illetve ha az igazgatóra vonatkozó nyilvános pályázat sikertelen volt.

A megbízott igazgató legfeljebb egy évig töltheti be ezt a tisztséget.

15. szakasz

Az igazgató tisztsége a mandátum leteltével és felmentéssel szűnik meg.

A Zentai Községi Képviselő-testület mandátumának letelte előtt felmenti az igazgatót:

1. saját kérésére,
2. ha a törvényi rendelkezésekkel ellentétben látja el tisztségét,
3. ha szakszerűtlen, szabálytalan, lelkiismeretlen munkával nagyobb kárt okoz a Történelmi Levéltárnak, illetve úgy elhanyagolja, illetve olyan lelkiismeretlenül végzi kötelezettségeit, hogy nagyobb zavarok keletkeztek, illetve keletkezhetnek a Történelmi Levéltár működésében,
4. ha bűnvádi eljárás folyik ellene olyan cselekményért, amely méltatlanná teszi az igazgatói tisztség betöltésére, illetve ha jogerős bírósági határozattal elítélik olyan bűncselekményért, amely méltatlanná teszi az igazgatói tisztség ellátására,
5. a törvényben, illetve a jelen alapszabályban megállapított egyéb okok miatt.

16. szakasz

Az igazgató:

1. megszervezi és irányítja a Történelmi Levéltár munkáját,
2. meghozza a szervezetről és a munkakörök besorolásáról szóló és egyéb általános aktusokat a törvénnyel és jelen alapszabállyal összhangban,
3. végrehajtja az igazgatóbizottság határozatait,
4. képviseli a Történelmi Levéltárat,
5. gondoskodik a Történelmi Levéltár működésének törvényességéről,
6. felel a munkaprogram teljesítéséért,
7. felel az anyagi-pénzügyi gazdálkodásért,
8. előterjeszti az éves munka- és gazdálkodási programot,
9. előterjeszti az éves munka- és gazdálkodási jelentést,
10. dönt a foglalkoztatottak egyedi jogairól, kötelességeiről és felelősségéről a törvénnyel, a kollektív szerződéssel és más általános aktussal összhangban,
11. bizottságokat és más munkatestületeket alakít a Történelmi Levéltár hatáskörébe tartozó teendők ellátására,
12. a törvényben és a jelen alapszabályban előirányzott egyéb teendőket is ellát.

2. Az igazgatóbizottság
17. szakasz

A Történelmi Levéltárat az igazgatóbizottság igazgatja.

Az igazgatóbizottságnak elnöke és hat tagja van.

Az igazgatóbizottság elnökét és tagjait a Zentai Községi Képviselő-testület nevezi ki és menti fel a kiemelkedő szakemberek és a művelődési tevékenységekben jártas személyek sorából.

Az igazgatóbizottság két tagját a foglalkoztatottak sorából a Történelmi Levéltár reprezentatív szakszervezetének a javaslatára, illetve a foglalkoztatottak többségének a javaslatára kell kinevezni, és e tagok legalább a felének az alapvető, azaz a programtevékenység alanyai sorából kell kikerülnie.

Az igazgatóbizottság összetételébe legalább két tagot a kevésbé képviselt nem képviselőinek sorából kell kinevezni.

Az igazgatóbizottság elnökét és tagjait négyéves megbízatási időszakra nevezik ki, és legfeljebb kétszer nevezhetők ki.
18. szakasz
A Zentai Községi Képviselő-testület az igazgatóbizottság elnökének és tagjainak kinevezéséig kinevezheti az igazgatóbizottság megbízott elnökét és tagjait.

A Zentai Községi Képviselő-testület abban az esetben is megbízott igazgatóbizottsági elnököt és tagot nevezhet ki, ha az igazgatóbizottság elnökének és tagjának a megbízatás letelte előtt szűnik meg a mandátuma.
A megbízott igazgatóbizottsági elnök, illetve tag legfeljebb egy évig töltheti be ezt a tisztséget.

19. szakasz

Az igazgatóbizottság:

1. meghozza az alapszabályt

2. meghozza a Történelmi Levéltár törvénnyel és jelen alapszabállyal előirányzott egyéb általános aktusait

3. megállapítja az üzleti és a fejlesztési politikát

4. dönt a Történelmi Levéltár gazdálkodásáról

5. az igazgató javaslatára meghozza a munkaprogramokat

6. meghozza az éves pénzügyi tervet

7. elfogadja az éves elszámolást

8. elfogadja a munkáról és a gazdálkodásról szóló éves jelentést

9. javaslatot ad a státusváltozásokról, a törvénnyel összhangban

10. javaslatot ad az igazgatójelöltről az alapítónak

11. meghatározott időre, megválasztási idejének leteltéig, illetve felmentéséig munkaszerződést köt az igazgatóval, ha pedig igazgatónak olyan személyt neveznek ki, aki határozatlan időre már foglalkoztatva van a Történelmi Levéltárban, a munkatörvénnyel összhangban munkaszerződés-függeléket köt

12. a törvénnyel összhangban dönt az eszközök felhasználásáról

13. dönt a tevékenység, az elnevezés és a székhely megváltoztatásáról

14. a törvényben és az intézmény alapszabályban megállapított egyéb kérdésekről dönt.
A jelen szakasz 1. bekezdésének 5. és 6. pontjában említett aktusokra a Zentai Községi Képviselő-testület adja meg a jóváhagyást.
20. szakasz

Az igazgatóbizottság üléseken dolgozik.

Az igazgatóbizottság üléseit az elnök, akadályozottsága esetén pedig az általa felhatalmazott személy hívja össze és vezeti.

Az igazgatóbizottság akkor működhet és hozhat jogerős döntést, ha az ülésen a tagjainak többsége jelen van, a döntéseket pedig a tagjainak teljes létszámához viszonyított többséggel, nyilvános szavazással hozza meg.

Az igazgatóbizottság munkájáról jegyzőkönyvet kell vezetni, a jegyzőkönyvet az elnök és a jegyzőkönyvvezető írja alá.

Az igazgatóbizottság meghozza az igazgatóbizottság munkamódját, a döntések meghozatalának módját és a munkára nézve jelentős egyéb kérdéseket szabályozó ügyrendet.

3. A felügyelőbizottság

21. szakasz

A Történelmi Levéltárban felügyelőbizottságot kell létesíteni.

A felügyelőbizottság ellenőrzést gyakorol a Történelmi Levéltár gazdálkodása felett.

A felügyelőbizottság tagjait a Zentai Községi Képviselő-testület nevezi ki és menti fel.

A felügyelőbizottság elnökét a Községi Képviselő-testület nevezi ki a bizottsági tagok sorából.

A felügyelőbizottság egy tagját a foglalkoztatottak soraiból, a Történelmi Levéltár reprezentatív szakszervezetének, illetve a foglalkoztatottak többségének a javaslatára kell kinevezni. 

A felügyelőbizottság egy tagját a kevésbé képviselt nem sorából kell kinevezni.

A felügyelőbizottság elnökét és tagjait négyéves megbízatási időszakra nevezik ki, és legfeljebb kétszer nevezhetők ki.

Felügyelőbizottsági taggá nem nevezhető ki olyan személy, aki tagja az igazgatóbizottságnak.
22. szakasz

A Zentai Községi Képviselő-testület a felügyelőbizottság elnökének és tagjainak kinevezéséig kinevezheti a felügyelőbizottság megbízott elnökét és tagjait.

A Zentai Községi Képviselő-testület abban az esetben is megbízott felügyelőbizottsági elnököt és tagot nevezhet ki, ha a felügyelőbizottság elnökének és tagjának a megbízatás letelte előtt szűnik meg a mandátuma.
A megbízott felügyelőbizottsági elnök, illetve tag legfeljebb egy évig töltheti be ezt a tisztséget.

23. szakasz
A felügyelőbizottság:

1. ellenőrzést gyakorol az igazgatóbizottság és az igazgató munkájának törvényessége fölött

2. átvizsgálja az időszakos és az éves elszámolást, és megállapítja, hogy a jogszabályokkal összhangban készültek-e

3. megállapítja, hogy a Történelmi Levéltár üzleti könyveit és egyéb dokumentumait szabályosan és az előírásokkal összhangban vezetik-e, és szakértői vizsgálat alá is vetheti őket 

4. beszámol az éves számvevőségi kimutatásokról és gazdálkodásról szóló jelentésekről, melyek az alapítóhoz kerülnek előterjesztésre

5. a törvényben, a Zentai Történelmi Levéltár alapítói jogainak átvállalásáról és szerveiről szóló rendeletben és az intézmény alapszabályában megállapított egyéb teendőket végzi.
A felügyelőbizottság évente legalább egyszer jelentést terjeszt elő a munkájáról az alapítónak.
24. szakasz

A felügyelőbizottság üléseken dolgozik.

A felügyelőbizottság üléseit az elnök, akadályozottsága esetén pedig az általa felhatalmazott személy hívja össze és vezeti.

A felügyelőbizottság akkor működhet és hozhat jogerős döntést, ha az ülésen a tagjainak többsége jelen van, a döntéseket pedig a tagjainak teljes létszámához viszonyított többséggel, nyilvános szavazással hozza meg.

A felügyelőbizottság munkájáról jegyzőkönyvet kell vezetni, a jegyzőkönyvet az elnök és a jegyzőkönyvvezető írja alá.

A felügyelőbizottság meghozza a felügyelőbizottság munkamódját, a döntések meghozatalának módját és a munkára nézve jelentős egyéb kérdéseket szabályozó ügyrendet.
VII. A MUNKA TERVEZÉSE ÉS PROGRAMOZÁSA

25. szakasz
Tevékenységének ellátása céljából az intézmény igazgatóbizottsága az igazgató javaslatára meghozza:
· a hosszú távú munka- és fejlesztési programot,

· a középtávú munka- és fejlesztési programot,

· az éves  munkaprogramot.
Az igazgató az igazgatóbizottságnak éves jelentést nyújt be az intézmény munkájáról, az ügyvitelről és az éves elszámolásról.
Ha az igazgató úgy értékeli, hogy a munkaprogram nem valósul meg, vagy objektív körülmények miatt nem valósítható meg, az igazgatóbizottságnak a munka- és fejlesztési program módosítását és kiegészítését indítványozza.

A tevékenységek sikeresebb ellátása céljából az intézmény a munka során fölveheti a kapcsolatot más szervekkel és jogalanyokkal.
VIII. AZ ESZKÖZÖK SZERZÉSE ÉS HASZNÁLATUK
26. szakasz

Az intézmény a tevékenységének, illetve munkájának ellátásához szükséges eszközöket az alábbiakból biztosítja:

· a községi költségvetésből,

· a tartományi költségvetésből,

· a köztársasági költségvetésből,

· közvetlenül a használóktól,

· a termékek és szolgáltatások piaci értékesítéséből,

· adományokból és

· a törvénnyel összhangban egyéb forrásokból.
Az intézmény rendelkezésére álló eszközök:
· ügyviteli eszközök (álló- és forgóeszközök),

· tartalékeszközök és 

· közfogyasztási eszközök.

Az előző bekezdésben említett eszközöket a törvénnyel és az eszközök jellegével és rendeltetésével összhangban az igazgatóbizottság kezeli.
Az intézmény állóeszközei a törvény alapján más jogi vagy természetes személyeknek adhatók ideiglenes használatra, amiről az igazgatóbizottság dönt.

IX. A SZAKSZERVEZET SZEREPE ÉS A DOLGOZÓK JOGVÉDELME

27. szakasz

Az intézmény szervei a törvény alapján kötelesek tartós együttműködést folytatni a szakszervezeti alapszervezettel.
Az intézmény szervei kötelesek megvitatni a szakszervezeti alapszervezet javaslatait, véleményét és sugallatait, és ezekkel kapcsolatban konkrét állást foglalni.

A dolgozók jogaik védelmét az intézményben és az intézményen kívüli hatásköri szervek előtt a törvénnyel és a külön kollektív szerződéssel megszabott módon és eljárás szerint érvényesítik.

Az intézményben a dolgozók jogainak, kötelezettségeinek, felelősségének, kölcsönös és a munkáltatóval szembeni viszonyainak szabályozásában a kollektív szerződés (általános, külön és egyedi) a mérvadó.

X. A DOLGOZÓK TÁJÉKOZTATÁSA

28. szakasz

Az intézmény szervei kötelesek a dolgozókat rendszeresen, időben, valósághűen, kimerítően, tartalmilag és formailag hozzáférhetően tájékoztatni:

· az intézmény munkájára, ügyvitelére és a tevékenységvégzésre vonatkozó minden kérdésről,

· az intézmény eszközeinek felhasználásáról, társításáról és a velük való rendelkezésről és 

· az igazgatásra és a döntéshozatalra vonatkozó minden egyéb kérdésről.

A dolgozók tájékoztatásáért az igazgató, valamint az igazgató-, illetve felügyelőbizottság elnöke felel.

XI. AZ INTÉZMÉNY ÁLTALÁNOS AKTUSAI

29. szakasz

Az intézmény társadalmi-gazdasági és egyéb viszonyait az alapszabály és más általános aktusok szabályozzák az alkotmánnyal, a törvénnyel és más törvénynél alacsonyabb rangú aktusokkal összhangban.
A intézmény alapszabályát és a hatáskörébe tartozó egyéb általános aktusokat a törvény alapján az igazgatóbizottság hozza meg az igazgató indítványára, a teljes taglétszám szótöbbségével.
Az alapszabály az intézmény alapvető általános aktusa, és a többi általános aktus nem állhat ellentétben annak rendelkezéseivel.

Az általános aktusok módosítása és kiegészítése a meghozásukkal azonos módon és eljárással történik.
XII. A MUNKA NYILVÁNOSSÁGA

30. szakasz
Az intézmény és szerveinek munkája nyilvános. 

A munka nyilvánossága a programoknak és terveknek a Zentai Községi Képviselő-testület és más hatásköri szervek részére való megküldése által realizálódik. 

XIII. ÜZLETI TITOK

31. szakasz

Üzleti titoknak tekintendők azok az anyagok, adatok és okmányok, illetve aktusok, amelyeket a törvény, más jogszabályok, illetve normatív aktusok, valamit a megfelelő szervek egyedi határozatai és dokumentumai üzleti titoknak nyilvánítanak. 

32. szakasz

Az üzleti titkot kötelesek megőrizni az igazgató- és felügyelőbizottsági tagok és mindazok a foglalkoztatott dolgozók, akik bármilyen módon tudomást szereztek az üzleti titoknak tekintett okmányokról vagy adatokról. 

Az üzleti titok megőrzésének kötelezettsége az intézményben való munkaviszony, illetve az igazgató-, illetve felügyelőbizottsági tagság megszűnése után is tart.

XIV. KÖRNYEZETVÉDELEM

33. szakasz

Az intézmény munkájában alkalmazni fogja a környezetvédelmi előírásokat. 

XV. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK

34. szakasz

A jelen alapszabály hatálybalépésével az intézmény 2000. december 28-án kelt, 011-78/1 szám alatti alapszabálya hatályát veszti. 

35. szakasz

Ez az alapszabály az alapító jóváhagyását követően a Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba. 

                                                                                       Nagy Lajos,
                                                                              ___________________

                                                                          az igazgatóbizottság elnöke
Iktatószám: 011-39/1

Kelt: 2012. január 31-én

