На основу члана 34. става 1. тачке 9а) и члана 35. става 1. тачке 3а) Закона о ванредним ситуацијама („Сл. гласник РС“ бр. 111/2009 и 92/2011) Општински штаб за ванредне ситуације општине Сента доноси:

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ

О РАДУ ОПШТИНСКОГ ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАИЦЈЕ

ОПШТИНЕ СЕНТА У 2011 ГОДИНИ

Скупштина општине Сента на својој седници одржаној дана 31.03.2011. године донела је Одлуку о образовању Општинског штаба за ванредне ситуације.

Општински штаб за ванредне ситуације одржала је своју конститутивну седницу дана 12.05.2011. године. Након конституисања, Општински штаб је донео следећа документа, и то:

- Пословник о раду Општинског штаба за ванредне ситуације 

- План рада Општинског штаба за ванредне ситуације за 2011. годину

- Закључак о формирању стручно оперативних тимова за специфичне задатке заштите и спасавања

На предлог Општинског штаба за ванредне ситуације, Скупштина општине Сента је донела

- Одлуку о организацији и функционисању цивилне заштите на територији општине Сента  

- Одлуку о одређивању оспособљених правних лица и других организација у заштити и спасавању на територији општине Сента

На предлог Општинског штаба за управљање у ванредним ситуацијама Сента, Председница општине дана 28.12.2010. године прогласила је ванредну ситуацију за део територије општине Сента, на подручју месне заједнице „Кертек“ због непосредне опасности од поплаве од унутрашњих вода-обилних атмосферских падавина и подземних вода. Обиласком терена је утврђено да је угрожено око 50 домаћинстава са 150 становника. Три домаћинства су моралa да се иселе из својих кућа код рођака због опасности од рушења истих. Код 12 пољопривредних домаћинстава од поплаве је угрожен и сточни фонд (крупна стока). Ванредна ситуација је трајала до 03.02.2011. године.


Општински штаб за управљање у ванредним ситуацијама формирао је комисију за утврђивање стања на терену са задатком предлагања хитних мера за заштиту и спасавање људи, материјалних добара и сточног фонда. Формирана је и комисија за процену штете на угроженом подручју.


Општински штаб за управљање у ванредним ситуацијама је ангажовао Јавно комунално стамбено предузеће,. Водопривредно ДТД –ДОО „Сента“ на ископу канала за одвођење вода, Центар за социјалан рад – за збрињавање угрожених лица и месну заједницу „Кертек“.


Комисија за процену штете у току свог рада је оценила да су 6 кућа неусловна за становање и наложили су исељење станара којима је Центар за социјалан рад понудио привремени смештај у социјалним становима.


Општински штаб за управљање у ванредним ситуацијама донео је одлуку о пружању помоћи грађанима на подручју месне заједнице „Кертек“ који су претрпели штету од поплаве од унутрашњих вода у виду доделе грађевинског материјала. Из средстава буџета општине Сента обезбеђена су средства за набавку цигала, укупно 95.000 комада која су подељена на 37 породица на угроженом делу територије општине Сента. За те намене потрошено је 878.639,80 динара.


У спровођењу превентивних мера за одбрану од поплава од унутрашњих  и спољашњих вода извршено је чишћење отворених канала, ископ отвореног канала и постављање пропуста, одводне цеви и израда уливне главе и прикључка на канализациону мрежу на критичним местима у граду и насељу Горњи Брег. 


У току извештајног периода вршено је измуљавање каналске мреже на територији општине Сента као и кошење и уништавање вегетације у кориту канала. На главном одбрамбеном насипу су вршени радови на редовном одржавању, кошењу и уништавању вегетације и санирање лисичјих рупа. 

Радове су изводили Јавно комунално стамбено предузеће Сента и ДТД Водопривредно предузеће доо „Сента“.


У току 2011.године Ватрогасно спасилачко одељење  Сента у оквиру свог задатка заштите и спасавања од пожара, уклањања штетних материја и спашавања из рушевина интервенисало је у 65 случајева од чега код 52 пожара и код једне експлозије, при томе ангажовано је било 191 лице са 95 возила.


На територији општине Сента у току 2011. године догодило се 93 саобраћајних незгода, при чему једно лице је погинуло, 19 тешко а 40 лакше повређено. Укупна материјална штета износи 3.121.100,00 динара.


У току 2011.године на територији општине Сента није било појаве епидемије, биљне заразне болести, као ни заразне болести код животиња.

Планирани задаци за 2011. годину су реализовани, осим оних задатака који се могу спроводити само  након доношења одговарајућих подзаконских аката.


Командант Општинског штаба

                                                                  за ванредне ситуације

                                                                      Анико Ширкова

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ               ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
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