ИЗВЕШТАЈ О РАДУ

ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ СЕНТА

ЗА 2011. ГОДИНУ

Општинска управа општине Сента је орган локалне самоуправе, а образована је на основу члана 59. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“ бр. 129/07) Одлуком Скупштине општине о организацији општинске управе општине Сента (“Службени лист општине Сента”, бр. 9/2010).

Општинска управа је јединствени орган, чине је организационе јединице: седам одељења и једна служба. У извештајном периоду Општинска управа је претрпела унутрашњу организациону промену, поред Бироа за уклањање објеката у оквиру Одељења за инспекцијске послове, организована је Канцеларија за локални економски развој у оквиру Одељења за привреду. 
Финансијска средства за опремање ове унутрашње организационе јединице обезбеђена су путем пројекта по јавном позиву Министарства за људска и мањинска права, државну управу и локалну самоуправу РС из наменских примања буџета Републике која се остварују приређивањем игара на срећу циљу модернизације рада органа јединице локалне самоуправе.Техничка опремљеност Општинске управе је тиме подигнута на виши ниво, што ће свакако позитивно утицати на ефикасност пружања услуга грађанима и обављања поверених послова, на подстицање нових инвестиција и донација, које доприносе развоју општине целини.
Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места и његовим изменом утврђен број систематизованих радних места је 81, од тога је попуњено (на неодређено време) 68. Број радних места је повећан за један, након ступања на снагу подзаконских аката донетих на основу Закона о одбрани, којима су утврђене нове надлежности јединице локалне самоуправе из области одбране земље и цивилне заштите.
1.Одељење за послове Скупштине општине, Председника општине и Општинског већа
Према Одлуци о организацији општинске управе општине Сента Одељење обавља послове за потребе председника општине, Скупштине општине, Општинског већа и њихових радних тела, између осталог стручне и организационе послове који се односе на припремање и вођење седница Скупштине општине, обраду, сређивање, евидентирање и чување аката и докумената о раду, пружање стручне помоћи одборничким групама и одборницима, послове превођења, лекторисања и објављивања аката органа општине, послове припреме за избор, именовања и постављења, вођења евиденција, провере усаглашености нормативних аката које доносе органи општине, давање информација од јавног значаја, послове протокола и ажурирање интернет презентације општине, организује обележавање значајних датума, израду аката у вези доделе награда и признања, врши стручне и административне послове у области сарадње са другим градовима и општинама, послове вођења персоналне евиденције у вези са радним односима у органима општине, води евиденцију печата које користе органи.

У извештајном периоду одржано је укупно: 10 седница Скупштине општине Сента са 148 тачака дневног реда, 7 седница Одбора за статут и нормативна акта, 8 седница Одбора за буџет, финансије и привреду, 10 седница Одбора за кадрове избор и именовања, 5 седница Одбора за културу, 3 седнице Одбора за образовање, 2 седнице  Одбора за представке и притужбе, 3 Одбора за здравство, 11 седница Комисије за остваривање циљева ЛПА за децу, 3 седница Комисије за организовање дечје недеље, 3 седнице Комисије за имплементацију циљева ЛПА за роме, 2 седнице Комисија за доделу јавних признања и  5 седница Иницијативног одбора за спортску олимпијаду.

Стални одбори Скупштине општине су одржали укупно 38 седница, комисије су одржале укупно 24 седница, Општинско веће је одржало 56 седница, са укупно 324 донетих закључака, са преводом текстова са српског језика на мађарски за Скупштину општине-880 страница, записници са 115 страница, записници радних тела-110 страница, други преводи-приближно 118 страница, превођење за послове информатора, приказ на интернету (приближно 82 страница), превођење за потребе Општинске управе и у управним стварима по потреби у складу са ЗУП-ом (приближно 170 страница), уређено је 14 Службених листова општине Сента.
У току извештајног периода из области рада и радних односа запослених, именованих и постављених лица у органима општине донето је 1336 решења, записника, уверења, дописа, огласа, споразума, одлука, извештаја и уговора.

У току 2011. године први пут  је уведено и одрађено оцењивање запослених Општинске управе за период од 01.01.2010. до 31.12.2010. године.
Одељење је израдило 86 општа акта која спадају у надлежност председника општине, начелника Општинске управе и Скупштине општине као и општа акта из надлежности осталих одељења Општинске управе и обрадило захтеве, молбе, упитнике, извештаје према захтевима државних органа и органа локалне самоуправе. 

У новембру месецу 2011. године покренут је поступак за доношење новог Пословника Скупштине општине Сента и планира се његово усвајање у првом тромесечју ове године.
За обављање горе наведених послова, на Одељењу поред руководиоца одељења, су  распоређена 8 запослених, радно место-сарадник председника општине на пословима информисања и протокола са VII степеном стручне спреме није попуњено.

Неопходно је едуковање запослених, путем одржавања радионица на којима би запослени решавали конкретне предмете из свакодневног рада. Општинско веће, као један од извршних органа Општине Сента, требало би да постави једног дипл. правника за секретара већа, који би својом стручношћу обезбедио ефикаснији рад већа.

Одељење је технички солидно опремљено, сви запослени поседују компјутер са могућношћу штампања, на располагању запосленима је један апарат који је и скенер и штампач и фотокопир апарат уједно, један скенер. Руководилац и један запослени Одељења располаже са базом прописа Параграф-леx, запосленима је обезбеђен приступ интернету.
2. Одељење за општу управу и  друштвене делатности
Одељење за општу управу и друштвене делатности је обављало послове пријемне канцеларије, писарнице и архиве, овере потписа, рукописа и преписа и то: захтева из области финансијске подршке породици са децом 1066, држављансто (уверења, одбијајућа решења, овера захтева за ЛК) 14366, издавање извода из матичних књига 33538, потврда о словодном брачном стању 15, (од тога преко интернета 7697), захтеви и поднесци за органе општине 3474, овера потписа, преписа и фотокопија 4732, издавање радних књижица 330, достављање: решења, позива, материјала за седнце, „Службеног листа општине Сента“ и др.  3405, послови из области рада и радних односа 1336, примљении предмети преко писарнице и архиве 2881, рачуни уведени у књигу рачуна 4129.
Извршено је 449 уписа у бирачки списак, 493 брисања из бирачког списка, 421 промена у бирачком списку, 792 провера података у бирачком списку, и донето је 87 решења о упису у посебан бирачки списак националних мањина.
Одељење је обављало послове вођења матичних књига, ажурирања постојећих закључених књига држављана, издавања извода, послове из области личних стања, попис и процену имовине умрлих лица и то:

- број основних уписа у матичне књиге и у регистар матичних књига  3230;
- попуњавање статистичких листова ДЕМ 1  905;

- састављање записника о признавању очинства  154;

- састављање записника о склапању брака  87;

- попуњавање статистичких листова ДЕМ 3  95;

- упис чињенице склапања брака  95;

- слање извештаја о склапању брака другим матичним подручјима  39;

- попуњавање статистичких листова ДЕМ 2   615;

- састављање смтровнице и достављање надлежним судовима  93;

-слање извештаја о смрти Војном одсеку, Реп. фонду за ПИО и Реп. Фонду за здравствено осигурање  615;

- упис промена у матичне књиге  2008;

- састављање извода из матичних књига на интернационалним обрасцима  232;

- издавање уверења о чињеницама које се налазе у матичним књигама  20;

- састављање изјава о враћању на девојачко презиме и достављање истих  15;

- број поступака о исправци података у матичним књигама  170;

- број поступака о промени личног имена  29 и

- број решења уписа личног имена на српском и мађарском језику у МКР  277.

Министартво за државну управу и локалну самоуправу је предузело активности на упостављању Центарлног система за електронску обраду и складиштење података и чувања другог примерка матичних књига, који је предуслов издавања извода из матичних књига (без обзира на месну надлежност органа за вођење матичних књига и за изградњу система) и који ће омогућити размену података о грађанима по службеној дужности.
Ради реализације наведеног пројекта, обзиром да је чланом 91. Закона о матичним књигама („Службени гласник РС“, бр. 20/2009) прописано да органи надлежни за вођење матичних књига обезбедиће вођење другог примерка матичних књига применом електронских средстава за обраду и складиштење података најкасније у року од пет година од дана почетка примене овог закона, односно до 29.12.2014. године, министарство је испоручио програм за централни систем вођења матичних књига у марту месецу 2011. године. Након инсталирања програма, имајући у виду да  је неопходно до краја 2014. године обрадити 300 комада тзв. државних матичних књига, које су настале у периоду од 1895. до 2010.год., Општинска управа је израдила План за извршење горе наведених обавеза у законском року за период од маја 2010. до 29. децембра 2014. године. По плану, предвиђено је ангажовање 5 запослених Општинске управе путем рада ван радног времена-прековремени рад од по 40 часа месечно и 5 незапослена лица са евиденције незапослених Националне службе запошљавања по основу уговора о делу.

Према евиденцији матичара у 2011. години уговором о делу ангажована лица унела су укупно 23881 комада уноса, чиме су у потпуности извршили своје уговорне обавезе, а према евиденцији Одељења запослена лица Општинске управе унела су укупно 10870 комада уноса.
Обрађене су укупно 40 комада Матичних  књига рођених за период од 1895-1913, 1930-1936, 2007-2001године, 5 комада Матичних књига венчаних за период 1995-2011године и 1 комад Матичне књиге умрлих за период 2010-2011 године.
Месна канцеларија за насељена места Торњош-Кеви обављала је послове пријемне канцеларије, писарнице, овере потписа, рукописа и преписа (273), послове вођења матичних књига и ажурирање постојећих закључених књига држављана, издавања извода и уверења из истих за матично подручје Торњош-Кеви према следећем: уверења о држављанству (393), изводи из МКР (266), изводи из МКВ (135), изводи из МКУ (70),  основни уписи у МКР (4), МКВ (8) и у  МКУ (24),   издавање смртовнице (6) и (8) закључења брака. 

У Торњошу је у електронску базу података унети су подаци из  Матичне књиге рођених од 1948. до 1963. године.

По решењу Начелника Општинске управе обављен је задатак за одабир, сређивање и архивирање регистратрурског материјала насталог на одељењу Општинске управе надлежне за финансије у периоду од 2002. до 2010. године, у складу са одредбама Уредбе о категоријама регистратурског материјала с роковима чувања (“Службени гласник РС”, бр. 44/1993) од стране радне групе која је прегледала 368 регистратора регистратурског материјала, издвојила, односно формирала 195 регистратора са документима која се  трајно чувају, пописала их, обележла и уписала у Архивску књигу, сложила по годинама настанка, излучила је документа са краћим роком чувања из 173 регистра и вратила већи број књига у архиву општине која су на реверс дата запосленима а нису враћена. Из писарнице-архиве излучено је 40 метара дужних регитратурског материјала чији је рок чувања истекао. Како би убудуће избегло нагомилавање нестручно обрађеног регистратурског материјала на одељењу финансије, запосленима је достављено Упутство за слагање регистратурског материјала насталог у регистре са класификационим знаковима.

Цалл-центар општине, који прима захтеве, притужбе путем телефона, смс-а, е-маила и путем гласовних порука и бави се обрадом пријава  и притужба грађана у року од 48 сати, почео је са радом 13. маја 2011. године.

Области које обухвата цалл-центар углавном су: комуналне области (стање путева, сигнализација путева, проблеми са канализацијом итд), односно заштита животне средине (псе луталице, бесправно држање домаћих животиња итд), и јавна расвета из делатности ЈП Елгас Сента. Од периода 13. маја 2011. године до 31.12.2011. цалл-центар је обрадио 138 предмета, од ових само 10 предмета није обрађено у року од 48 сати, а решавање једног захтева је у току. 
Одељење је обављало послове пружања бесплатне правне помоћи грађанима путем општинског јавног правобраниоца који ће поднети посебан извештај о свом раду.
Поред тога, Одељење је израдило 2 предлога или нацрта општих аката (одлука), 38 предлога или нацрта решења и 7 предлога или нацрта закључка ради доношења од стране надлежних органа локалне самоуправе, обављало је послове у вези праћења и задовољавања потреба грађана у области образовања, примарне здравствене и социјалне заштите, културе, физичке и техничке културе и информисања. Покрајинском органу је достављен извештај о подацима којима располаже Одељење о услугама социјалне заштите и облика материјалне помоћи о чијем се обезбеђењу стара јединица локалне самоуправе. 

У вршењу надзора над законитошћу рада установа из области друштвених делатности чији је оснивач општина Сента Одељење је извршило преглед Извештаја о раду за 2010. годину и План рада за 2011. годину Центра за социјални рад, Дечјег вртића „Снежана- Hófehérke”, Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ и Историјског архива у Сенти, као и Статута Културно–образовног центра „Турзо Лајош“ и Центра за социјални рад Сента,  а ради разматрања од стране Скупштине општине. Одељење је размотрило 2 предлога Спортског Савеза Општине Сента за потребна буџетска средства за измирење трошкова спортских манифестација и за сношење сталних трошкова коришћења и одржавања спортских објеката у 2011. години, учествовало у изради предлога решења о додели стипендија врхунским спортистима Општине Сента у 2011. години. 

Општинском већу је прослеђен извештај Комисије за праћење циљева Локалног плана акције за децу, 9 позива су послата за учешће на јавној трибини Образовање ромкиња- могућности уместо проблема, 4 позива средњим школама за учешће на Матурској паради који је био одржан 20 маја 2011. године, достављен је одговор Заштитнику грађана од 28. децембра 2010. године,а 3 захтева установа из области друштвених делатности су враћена са негативним одговором.

Одељење је учествовало у раду контроле и помоћи рада образовно-васпитних установа на територији Општине Сента и притом је израдило 10 предмета, међу којима и Елаборат (Аргументе за и против одржавања тренутног стања) за утврђивање мреже основних школа, као и Анализу реализације плана уписа ученика у средње школе на територији општине Сента у школској 2011/2012. години и упитнике за утврђивање плана уписа ученика у средње школе на територији општине Сента у школској 2012/2013. години. 

Одељење је пратило реализацију средстава за суфинансирање пројеката грађана и невладиног сектора, као и социо-хуманитарних организација, обрадило је 82 пријава цивилних организација (култура, социјална заштита као и осталих) и 15 пријава институција и цивилних оранизација у области унапређења положаја деце и младих у општини Сента за добијање донације за суфинансирање сталних трошкова и трошкова реализације пројеката цивилних организација и учествовало у припреми доношења решења у вези истих и израдило је 72 уговора о суфинансирању сталних трошкова и трошкова реализације пројеката цивилних организација.

У вршењу поверених послова из области друштвене бриге о деци, као и остваривања проширених права у области друштвене бриге о деци и социјалне заштите, о чијем обезбеђењу се стара општина, донета су решења о признавању права на дечији додатак (947 са укупним бројем деце од 2102), решења о признавању права на породиљско одсуство, одсуство са рада ради неге детета и посебне неге детета (84), решења о признавању права на додатак за прво, друго, треће и четврто дете по Закону о финансијској подршци породици са децом (179), решења о признавању права на родитељски додатак по Одлуци о праву на родитељски додатак за прво дете у АП Војводини (90), решења о признавању права на регресирање дела трошкова боравка трећег односно четвртог детета у предшколској установи/основној школи (135), решења о признавању права на војну и породичну инвалиднину (5), решења о признавању разних права учесницима НОР-а (23), решења о признавању права цивилним инвалидима рата (3) и месечно је исплаћено 21 месечна новчана примања и 1 борачки додатак. 

Поред тога вођени су поступци интересорне комисије за процену потреба за пружањем додатне образовне, здравствене или социјалне подршке детету/ученику (75), донета су решења о признавању путних трошкова у вези програма додатне подршке деце ометених у развоју (5), а вођен је и поступак и донето је решење у вези признавања права на допринос за социјално осигурање на основу Закона о култури (1), а вршена је и месечна исплата додатака на децу и остала права, 4-часовни програм у предшколској установи пред полазак у основну школу (12). 

На основу Одлуке о новчаној помоћи породици са децом на територији Општине Сента, коју је Скупштина општине Сента донела у октобру 2011. године, одељење је добило нови задатак, на основу којег је у 2011. години водило поступак и донело решење о новчаној помоћи породицама са новорођеним дететом (16). 

Одељење је обављало стручне и административне послове из области ученичког и студентског стандарда као и за подстицај стваралаштва надарених ученика и студената: издавало је потврде о признавању права на накнаду дела путних трошкова ученика средњих школа (350), водило поступак и донело решења за регресирање трошкова боравка у предшколској установи деци из породица које примају материјално обезбеђење (81) односно имају дете ометене у развоју (2), поднело 14 захтева за покретање прекршајног поступка против родитеља чија деца не похађају наставу односно припремни предшколски програм,  саставило је извештаје о раду Комисије за стипендирање студената (7) и записнике, одлуке о додели стипендије (13), уговоре о стипендирању (12 на српском и 5 на мађарском језику), 3 одлука о раскиду и 2 одлука о мировању уговора о стипендирању, доставило је обавештење родитељима у вези уписа ђака првака (276) и др. Поред тога Одељење је учествовало у припреми одлуке о организовању ваншколске наставе (курса енглеског језика у организацији Канцеларије Омладине) и склапању потребних уговора у вези с тим. 

У извештајном периоду квалификациона структура запослених је побољшана пријемом у радни однос једног дипломираног правника, тако да су 2 радна места остала непопуњена са високом стручном спремом правног или друштвеног смера. 

У току извештајног периода матичари и заменик матичара су положили посебан стручни испит предвиђен новим Законом о матичним књигама. Матична служба је смештена  у већу, функционалну просторију у којој се чувају и матични списи и оперативне матичне књиге по налогу Републичке управне инспекције. Обезбеђена је допуна програма за вођење другог примерка матичних књига у електронском облику и два нова рачунара за матичаре путем надлежног Министарства РС. Одељење је солидно опремљено компјутерима и осталом техничком опремом.

Смештајни услови писарнице-архиве нису адекватни. У наредном периоду неопходно је предузимање одговарајућих мера, чије спровођење зависи пре свега од могућности обезбеђења буџетских средстава за ове намене. 

3.Одељење за буџет и финансије

У извештајном периоду Одељење је обављало управно-правне и стручне послове у вези са финансирањем потреба директних и индиректних буџетских корисника.
Изради општинског буџета приступило се на нови начин, према структуирању издатака.
Састављен је консолидовани завршни рачун буџета и утврђени су укупна примања и приходи буџета, издаци и финансијски резултат. 
У извештајном периоду извршена је екстерна ревизија нацрта завршног рачуна буџета за 2010. годину од стране ревизорске куће д.о.о. „Confida finodit“ из Београда. Према мишљењу ревизорске куће од 24.05.2011.године „осим за ефекте питања изнетих у пасусима Основа за мишљење са резервом, Нацрт завршног рачуна општине Сенра за 2010. годину, истинито и објективно, по свим битним и материјално значајним питањима, приказује стање имовине, обавеза и изворе финансирања, приходе и примања, расходе и издатке, токове готовине и извршење буџета за годину која се завршава 31.12.2010. године, у складу са релевантним законским и рачуноводственим прописима који су регулисани Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству и Одлуком о буџету Општине Сента за 2010. годину.

О приливу и одливу средстава на консолидованом рачуну, свакодневно су достављени извештаји, праћени су изводи из Трезора од којих је било 253. Укупан број улазних фактура износио је 4129. Континуирано је вршена рачунска контрола  пристиглих рачуна у погледу поштовања уговора и понуда у оквиру јавне набавке и провера исправности и тачности истих.

Одељење је у извештајном периоду је поднело извештаје: о завршном рачуну општине Сента за 2010. годину (консолидација података из завршних рачуна директних и индиректних корисника и састављање консолидованог завршног рачуна за 2010. годину), о извршењу одлуке о буџету општине за периоде јануар-март, јануар-јун и јануар-септембар 2011. године, месечне извештаје о платама за буџетске кориснике Министарству финансија РС, о запосленима и о зарадама запослених Заводу за статистику, обрасце 1, 2 и 3 Министарству финансија и Покрајинском секретаријату за финансије, тромесечне извештаје Покрајинском секретаријату за образовање за правдање трошкова превоза средњошколаца, годишњи извештај за кориснике буџетских средстава Републичком заводу за статистику, периодични извештај Управи за трезор о кредитном задужењу општине, пласиранима средствима, отплаћеним кредитима, капиталним инвестицијама и о уплаћеним  наменским  средствима, поднело је појединачне пореске и друге пријаве за запослене надлежним органима.
Одељење је опремљено са 7 рачунара са слабијим конфигурацијама и са застарелим  рачуноводственим софтвером (ДОС оперативни систем). Неопходна је модернизација постојећег корисничког софтвера са „windows“ оперативним системом који омогућава бржи приступ подацима и кратко време штампања извештаја на ласерским штампачима, од којих имамо на располагању 4 комада. Одељење располаже са једним скенером. У наредном периоду планира се достављање докумената у електронској форми што ће довести до уштеде у материјалу. Запосленима је обезбеђен приступ интернету са базом прописа „Инг-Про”.
Неопходно је едуковање запослених путем праћења стручне литературе и учествовања на стручним саветовањима везаним за послове рачуноводства и буџета.

У Одељењу је изражена потреба за попуну радног места једног дипломираног правника.

У току 2011.године у Општинској управи на име плата и додатака за запослене су исплаћена средства од 43.870.877,71 динара. Укупно планирана средства за 2011.годину је износила 43.874.000,00 динара. Квалификациона структура запослених је знатно побољшана у односу на ранији извештајни период, из којих разлога, иако је смањен број запослених на неодређено време, процентуално смањење средстава износи (само) 3,48% на укупан исплаћени износ плата за запослене у 2011. години у односу на 2010. годину.

4.Одељење за локалну пореску администрацију

Одељење за локалну пореску администрацију утврђује, наплаћује и контролише наплату изворних јавних прихода остварених на територији општине Сента, као што су: порез на имовину (порез на земљиште), локалне комуналне таксе, накнада за коришћење грађевинског земљишта, накнада за заштиту и унапређивање животне средине, приход од давања у закуп др.

Одељење је у оквиру наплате јавних прихода вршило прикупљање података путем пореских пријава, издавало рачуне за закуп и квартални обрачун ПДВ-а, уверења по захтевима обвезника, обављало је послове редовне наплате, састављало порески завршни рачун, достављало опомене дужницима по основу јавних прихода, водило поступак принудне наплате неизмирених обавеза, припремало документацију и извештаје Општинском јавном правобраниоцу ради наплате потраживања судским путем, континуирано обављало ажурирање и преношење података са старог ДОС система у апликативни софтвер Института “Михајло Пупин” д.о.о. ради адекватног евидентирања локалних јавних прихода.

Одељење је донело и доставило у извештајном периоду укупно: 1497 пореска уверења, 24 решења за повраћај и прекњижавање средстава, 8051 решења пореза на имовину физичких лица, 1728 решења пореза на земљиште физичких лица, 102 решење о порезу на имовину правних лица, 708 решења o комуналној такси за истицање фирме, 479 решења о накнади за коришћење грађевинског земљишта правних лица, 8424 решења о накнади за коришћење грађевинског земљишта физичких лица, 486 решења о накнади за заштиту и унапређивање животне средине правних лица, 8424 решења о накнади за заштиту и унапређивање животне средине физичких лица, 3625 решења за месни самодопринос, 2846 решења за пољочуварску делатност, 84 опомена за измирење доспеле обавезе за правна лица, 34 решења ради принудне наплате доспелих обавеза правних лица из новчаних средстава на рачунима пореских обвезника.   
Број изјављених жалби против решења је 15, а број решених жалби до краја извештајног периода је 9.

Поред тога, Одељење  је  израдило  предлоге  аката  за  Општинско  веће и Скупштину општине и то: Предлог Закључка о основицама за утврђивање просечне тржишне вредности непокретности за 2011. године, Предлог Одлуке о отпису обрачунате а неплаћене камате на обавезе које су доспеле за наплату закључно са 31.12.2010. године  по основу локалних јавних прихода за  Ветеринарску  станицу  Сента  д.о.о..
Спровођењем пројекта у сарадњи са Националном службом за запошљавање и Националном алијансом за локални економски развој под називом  “Евидентирање имовине као предуслов инфраструктурног развоја” у оквиру Јавних радова за 2011. годину, дошло је до запошљавања осам незапослених лица у трајању од три месеца за дистрибуцију и прикупљање пореских пријава на територији општине Сента. Наведени пројекат ради ажурирања базе података  допринео повећању буџетских прилива наплатом пореза на имовину за физичка лица  у односу на претходну фискалну годину за више од три милиона динара.

Техничка опремљеност Одељења је задовољавајућа, сви запослени располажу посебним рачунаром и штампачем, што обезбеђује процес рада без застоја.

У Одељењу је систематизовано 7 радних места. Посебну тешкоћу у обављању  послова је стварало недостатак извршиоца на пословима утврђивања и принудне наплате јавних прихода са високом стручном спремом правног смера.
5. Одељење за привреду
Одељење за привреду, у сарадњи са Националном службом за запошљавање, је израдило Локални акциони план запошљавања у општини Сента за 2012.годину са мерама активне политике запошљављања локалне самоуправе за 2012.годину, који је усвојен од стране Скупштине општине Сента ( „Службени лист општине Сента“ бр. 1/2012), предузело је активности у реализацији учешћа Општинске управе на Сајму запошљавања у Сенти и у спровођењу јавног позива за доделу субвенбција послодавцима за отварање нових радних места у општини Сента. Плод ових активности је отворање 16 радних места за трговину, за производњу и за пружање удслуга.
У току 2011. године праћена је активност малих и средњих предузећа и предузетника на територији општине Сента. Према евиденцији Одељења и Агенције за привредне регистре у Београду регистрована су 67 нових предузетника, а брисано ( одјављено ) је 63.
Oдељење за привреду је обављало послове јавних набавки и набавки на које се не примељује Закон о јавним набавкама, а везане су за набавку добара, услуга и радова за потребе органа Општине Сента. 
У 2011.години спроведен је поступак за 67 јавних набавки од којих још 4 нису правоснажно окончане, тече рок за заштиту законитости. Укупна вредност спроведених јавних набавки износи 168.902.510,80 динара (са ПДВ-ом) по следећој структури: за добра 24.676.393,00 динара, за услуге 37.182.902,06 динара и за радове 107.043.215,74 динара.
У циљу обезбеђења финансијских средстава за реализацију пројеката Општине Сента, Одељење је континуирано пратило расписане конкурсе и о истима је обавештавало надлежне органе општине, као и све заинтересоване.
Одељење је поднело на јавни позив републичких министарстава 7 пројеката са конкурсном докумантацијом, према покрајинским секретаријатима 16, , а према осталим изворима финансирања 3 пројекта.

Укупно је конкурисано са 26 пројеката. Одобрено је 16 пројеката укупне вредности 46.638.322,25 динара, од тога сопствено учешће општине износи 23.461.149,88 динара. Пет пројеката није одобрено, а за пет пројеката се чека одлука.

Од укупно 16 одобрених пројеката, реализовано је 6, а реализација 10 пројеката је у току. 

Из претходних година 5 пројеката је у завршној фази реализације, међу којима је и пројекат „Увођење географско информационог система и система за управљање документима, који се реализује у оквиру „Exchange-3 programa,“ а одобрен је од стране Европске Уније.  Период имплементације пројекта траје од 01. новембра 2010. године до 30. децембра 2011. године.
 У току 2011. године припремљено је укупно 5 пројеката невладиним организацијама и привредницима са територије општине Сента (Удружење грађана и грађанки „Фемина“, Плесни клуб „Фламенко“, Балонарски клуб Сента, Општа болница Сента, „Алмаши“ д.о.о.).
У области пољопривреде одељење је  учествовало у изради Програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта у општини Сента за 2011. годину.
Послови који су обављени везани за реализацију овог Програма су: израда Одлукe о расписивању огласа и оглашавање, oрганизовање и спровођење јавне лицитације, прибављање  потребне сагласности  надлежног Министарства, израда и уручење записника о давању у закуп пољопривредног земљишта у државној својини, израда Одлуке о давању у закуп пољопривредног земљишта у државној својини, припремање уговора са неопходном документацијом.

Реализација Програма није окончана с обзиром да се није могла одржати лицитација за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини заказана за 16.02.2011. године због ометања од стране трећих лица и одложена због жалбе АД „Пољопривреде“ Сента на Одлуку о стављању ван снаге Одлуке о давању у закуп пољопривредног земљишта.
У вези противпожарне заштите везане за стрнину, одељење је са Општинским штабом за координацију пољопривредних радова предузело  неопходне мере за време жетве, организовало је дежурство,  посматрачку службу и контролу извршења прописаних мера.

Одељење је пратило противградну мрежу регије и вршило оцену њихове ефикасности и организовало даље усавршавање запослених у заштити од града у сарадњи са Противградном институцијом у Бајши.
Поред тога, Одељење је учествовало у изради Програма спровођења мера за заштиту усева и засада, пољопривредног земљишта, пољских путева и канала од пољске штете на територији општине Сента за 2011. годину, израдило је План јесење сетве, подносило недељне извештаје надлежним органима о стању радова: о убирању јесењих културних биљака, о орању, о јесењој сетви, израдило пролећни сетвени план културних биљака, и поднело  извештај о стању пролећних радова.
Одељење је вршило надзор над реализацијом Уговора о поверавању обављања делатности заштите од пољске штете на територији Општине Сента од пружаоца услуга ,,G4S SECURE SOLUTIONS“ д.о.о. из Београда и поднело је 20 захтева за покретање прекршајног поступка Прекршајном суду у Сенти.
У сарадњи са Месном канцеларијом Покрајинског фонда за развој АПВ, пружане су информације и дати су стручни савети привредницима, предузетницима, предузећима, цивилним организацијама и пољопривредним произвођачима из области развоја пољопривреде.
Поднета су 3 пројектa за развој пољопривреде по конкурсима Покрајинског секретаријата за пољопривреду, водопривреду и шумарства, од којих су одобрени пројекти за суфинансирање ангажовања службе за заштиту од пољске штете у износу од 2.400.000,00 динара и за суфинансирање израде техничке документације везане за заштиту, уређење и коришћење пољопривредног земљишта у износу од 1.250.000,00 динара.
У односу на област туризма према евиденцији Одељења у извештајном периоду није било нових регистрација угоститељских објеката за смештају туриста и гостију, а две куће за одмор са укупно дванаест лежајева и две собе за изнајмљивање са укупно осам лежајева су брисане из евиденције категорисаних туристичких објеката нa захтев  евидентираних угоститеља.  

У извештајном периоду Одељење је израдило предлоге аката за именовање чланова органа управљања, као и извештај о раду и финансијском пословању Туристичке организације општине Сента за скупштинску процедуру.
Израђен је пројекат јавног рада: „За чистију Сенту“, чији су носиоци били ЈКСП Сента и  Општина Сента.
Одељење је учествовало у изради уговора и реализацији инвестиционих радова, вођењу евиденције, координацији извођења инвестиционих радова када је инвеститор била Општина и вршило је друге стручно-оперативне послове из области инвестиција, као што је на пример контрола извођења радова извођача Водопривредног прдузећа „ДТД“ током реализације пројекта “Израда техничке документације са извођењем радова система за наводњавање у сливу Макош“.

Остварена је сарадња са надлежним установама и институцијама, пре свега са Агенцијом за привредне регистре у Београду, са Министарством економије и регионалног развоја у Кикинди и са сектором туристичке инспекције у Министарству економије и регионалног развоја . 

Одељење је вршило месечну контролу зарада и кретања цена производа и услуга за јавна предузећа у општини. О извршеним контролама месечно је проследило извештаје Министарству финансија-Управи за трезор, Министарству за државну управу и локалну самоуправу, Министарству трговине, туризма и услуга и Министарству рада и социјане политике. 
Одељење је пружало помоћ при изради Програма пословања за јавна предузећа ЈКСП и „ЕЛГАС“ за 2012. годину.
Техничка опремљеност Одељења је задовољавајућа захваљујући могућности побољшања из средстава за опремање ЛЕР канцеларије (набавка нових рачунара, канцеларијског намештаја и др.). У извештајном периоду посебну тешкоћу је стварало недостатак извршиоца на пословимa са високом стручном спремом правног смера.
6.Одељење за урбанизам и стамбено-комуналне послове

Одељење из свог делокруга обавља задатке просторног планирања по Закону о планирању и изградњи објеката („Службени гласник РС” број 72/2009, 81/2009 – испр., 64/2010 – Одлука УС и 24/2011), стамбено-комуналне, имовинско-правне послове, послове из области очувања и заштите човекове средине, учествује у раду разних комисија, обављало је и друге послове и задатке који произилазе из законих прописа, опдлука Скупштине општине или Општинског већа. 

Одељење за урбанизам и комуналне послове у току 2011. године примило је 624    предмета, од тога решено је  601  предмета и то:

1.- из области урбанизма: од 64 предмета у раду решено је укупно 57, решавање осталих (7) предмета је у току. Структура предмета је следећа:  издавање извода из плана 6, издавање локацијских дозвола  40, издавање информације о локацији  11, остало 7.
У извештајном периоду од примњених 40 захтева за издавање локацијских дозвола, за изградњу нових и доградњу постојећих објеката, за објекте за које се по овом закону издаје грађевинска дозвола, број завршених предмета је 35, решавање осталих 5 предмета је у току (чекање на препарцелацију или легализацију, или на прибављање сагласности од одговарајућег завода или неке друге институције).
Примњено је 11 захтева за давање информације о локацији за изградњу помоћних објеката, гаража, економских објеката, трафо станица 10/04 кV или 20/04 кV, од тога је решено у року 9 предмета, решавање 2  предмета је у току.

Примљено је 6 захтева за издавање извода из плана ради постављања мањих монтажних објеката привременог карактера, споменика и спомен обележја на површинама јавне намене су решени у року.

Поред тога, запослени Одељења су пружали техничку асистенцију прибављање услова и податка за израду техничке документације од овлашћених органа односно организација у 7 предмета.
На основу Одлуке за утврђивање тарифе просторне и урбанистичке документације и за утврђивање испуњености услова за легализацију за општину Сента („Службени лист општине Сента“, број 17/2009) у предње наведеним предметима укупно је наплаћено 2.289.329,00 динара, од тога 1.292.720,00 динара чини накнада за коришћење јавних путева за постављање оптичког кабла на основу Одлуке о условима, начину и висини накнаде за постављање или поправку подземних и надземних водова  и инсталација на јавним путевима на територији општине Сента ("Службени  лист  општине Сента", број  25/2010) .

2.- из области грађевинарства: од 158 предмета у раду, број решених предмета је 149, решавање 9 предмета је у току. 
Структура предмета је следећа: изградња грађевинских објеката 63, извођење радова на адаптацији, санацији и реконструкцији грађевинских објеката 25, извођење радова на инвестиционом одржавању 23, промена намене објеката без извођење грађевинских радова 5, рушење објеката 6, употребна дозвола и технички преглед објеката 33,
3. - у поступку легализације објеката донета су 62 решења,
4.- из области грађевинског земљишта, имовинско-правних и осталих послова структура решених предмета је следећа:

- коришћења и заузимања јавне површине и постављање рекламних табли 45 ( у 3 предмета поступак је вођен и на мађарском језику),
-  раскоп јавне површине 19,
- ексхумацију посмртних остатака покојника (равоснажно је решен стари предмет по поднетом захтеву из 2008. године) 1,
- орезивање и вађење дрвета 22 (у 3 предмета поступак је вођен и на мађарском језику),
- одобрење за одржавање манифестације на јавном путу 25 (поступак у једном предмету је вођен и на мађарском језику),
- постављање терасе и летње баште (локална комунална такса) 7,

-коришћење јавне површине за постављање монтажних објеката, киоска и угоститељских тераса 12,
- локалне комуналне таксе за коришћење аутомате и забавне игре, држање музичког уређаја, приређивање музичког програма 66, против два решења је изјављена жалба, једна је одбијена, а друга је усвојена,
- истицање рекламних табли 48,
- издавање одобрења за поправке општинских објеката и увођење електричне енергије 8,
-издавање одобрења за вршење адаптационих радова у пословним просторијама 15.
Одељење је израдило 30 предлога разних одлука за Општинско веће и Скупштине општине Сента, саставило је 6 предлога уговора и споразума (један на мађарском језику) у вези одржавања јавне расвете, отворене каналске мреже, јавне расвете и других комуналних објеката.
У вези очувања и заштите природе број решених предмета је 27.
Запослени на Оцељењу су били носиоци задатка за спровољење јавног поступка за „Постављање корпи за отпадке у општини Сента", "Формирање зелених острва на територији општине Сента" и "Подизање ветрозаштитних појасева на Богарашком путу" и активно учешће су узели у реализацији програма"Сађење божићних јелки са кореном на територији града Сенте".
5. -из области заштите животне средине: од 48 предмета у раду број решених предмета је 43.

Укупан број предмета за Процену утицаја на животну средину (I. II. и III. Фаза) је 14. Решавање 3 премета је у току, пошто су подносиоци захтева тражили продужење рока за прибављање потребне документације и због враћања предмета на поновни поступак и одлучивање.
Примљени предмети о утврђивању мера заштите од буке (5) су решени, као и предмети за утврђивање испуњености услова за обављање делатности (5).
Издавање дозвола за управљање отпадом: од примљених 4 захтева број решених је 3 (четврти захтев је предат дана 12.12.2011. године). За издавање интегрисане дозволе примљен је један захтев. Предмет још није решен, пошто је подносиоц захтева тражио продужење рока за прибављање потребне документације до 01.03.2012. године.
Одељење је учествовало у реализацији авио-третирањa против комараца (4), остварило је сарадњу са Покрајинском секретаријатом за урбанизам, градитељство и заштите животне средине, Министарством рударства и просторног планирања и заштите животне средине, са са овлашћеним заводима, стручним-ветеринарским институцијама и установама о пружању услуга зоохигијенске службе.
Одељење је обрађивало статистичке податке о изграњи објеката, издатим употребним дозволама и о порушеним објектима. 
Запослени у Одељењу су учествовали у раду Комисије за јавне набавке, Комисије за давање на коришћење градског грађевинског земљишта, на премеру и утврђивања стања станова у општинском власништву, као и у раду у осталих комисија (преглед општинских објеката, спортских терена, дечјих игралишта и др.).

У Одељењу за урбанизам и комуналне послове систематизовано је  9  радних места. Није попуњено радно место „Урбаниста“  и радно место за обављање имовинско-правних послова, које послове обавља дипл. Правник (волонтерски) из друге организационе јединице Општинске управе. 

Указује се све израженија потреба за оснивање Завода за урбанизам или одговарајућег предузећа са одговарајућим стручним лицима, пре свега са овлашћеним урбанистом, који располажу са потребним лиценцом за израду планских докумената, ван оквира Општинске управе.

Неопходно је попунити радно место за имовинско-правне послове, пре свега због примене позитивних прописа о јавној својини, реституцији, рехабилитацији, конверзији права коришћења грађевинског земљишта у право својине, као и због дугодишњих несређених својинско-правних односа (зграде школе, Блок 38, урбанизација Мале Компетенције итд.).

Запослени су упућени на стручно усавршавање, успешно су завршили обуку "AutoCAD Map 3D Enterprise 2012", о чему су им додељен одговарајући сертификат. Такође су  завршили обуку "OSA - Računarski inženjering" d.o.o. и дали пун допринос у изради програма за „Uni Docs“.
7. Одељење за инспекцијске послове

Одељење за инспекцијске послове, као посебна организациона јединица у оквиру Општинске управе, послове из свог делокруга обавља од 01.01.2011. године, преко:саобраћајног, грађевинског инспектора, инспектора за заштиту животне средине, комуналне инспекције и просветног инспектора.

Саобраћајни инспектор:

У току 2011. године проверавао је испуњеност услова за такси возила, о чему су састављени записници, односно издата решења, вршио је одређивање евиденционог броја за такси возило и издавао такси легитимације, пратио је стање коловоза у вези обављања зимске службе за сезону 2010/11 и вршио контролу извршених радова, вршио је контролу радова на реконструкцији коловоза, односно радова на поправци путева на територији општине и реконструкцији тампонског слоја путева у МЗ Кертек, на одржавању семафора, вршио је надзор у вези пројекта „Уређење атарских путева и пренос пројектоване путне мреже на терену у 2011. години“, оверавао је привремене ситуације извршених радова, поступао је по захтевима за постављање саобраћајних знакова, учествовао у изради предлога аката за Општинско веће у вези координације послова безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Сента, у припреми конкурса за доделу бесповрастних средстава за суфинансирање изградње светлосне саобраћајне сигнализације-раскрсница улице Арпадова и улице Нови шор, у изради предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о улицама, општинским и некатегорисаним путевима на територији општине Сента, израдио је предлог програма коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији општине за 2011. годину и обављао је и друге послове из свог делокруга рада.

Поред тога саобраћајни инспектор је сарађивао са Јавним предузећима „Железнице Србије“, Републичким заводом за статистику, Институтом за саобраћај у Новом Саду, Покрајинским секретаријатом за привреду. 

Покретао је прекршајне поступке против возача камиона који су без одобрења користили општинске путеве. Од поднете четири прекршајне пријаве прекршајни суд је донео одлуку само у једној, а извршиоцу прекршаја изречена је новчана казна у износу од 2.500,00 динара. 

Грађевински инспектор:

На основу овлашћења из Закона о планирању и изградњи, као што су наредба за уклаљање објеката које се граде без грађевинске дозволе, односно обустава радова на изградњи, у обављању поверених послова, инспектор је решио 107 предмета чија структура је била следећа: решења о рушењу-12, решења о забрани-4, решења о обустави-5, инспекцијских прегледа-85, сачињених записника на терену-101, усмених расправа-19, број закључака о дозволи извршења-3, издао је 7 решења о затварању градилишта.

Поред тога, инспектор је учествовао у раду Комисије за процену штете на угроженом делу територије општине Сента, давао је стручно мишљење о стању објеката у власништву РС са правом коришћења општине Сента и из надлежности грађевинског инспектора по захтевима странака, сарађивао је са Покрајинским секретаријатом за архитектуру, урбанизам и грађевинсарство састављањем извештаја о раду за претходну годину.

Инспектор за заштиту животне средине:

У току 2011. године, као поверене послове, обављао је надзор на основу овлашћења из закона који регулишу област заштите животне средине, и то: број решених предмета у вези загађења ваздуха 2,  у вези управљања отпадом 2, контролу нивоа буке 4 предмета, у једном предмету је поступао за утврђивање услова за добијање енергетске лиценце и у једеном предмету за проверу испуњеност услова за производњу средстава за исхрану биља, у 45 предмета у вези  држања домаћих животиња, решио је 2 предмета у вези уклањања дивљих депонија, вршио је и надзор о спровођењу мера заштите од амброзије на територији општине, сарађивао је са Покрајинским секретаријатом за заштиту животне средине и одрживи развој, учествовао је у раду Комисије за јавне набавке у предметима везаним за заштиту животне средине, као што су мерење буке, мониторинг амбијенталног ваздуха итд..

Инспектор је учествовао у изради предлога Одлуке о коришћењу средстава буџетског фонда та заштиту животне средине, као и предлога Програма заштите и унапређења животне средине за 2011. годину, Агенцији за заштиту животне средине достављао месечне извештаје о квалитету ваздуха на подручју општине Сента.
У вршењу надзора инспектор је поднео 3 захтева за покретње прекршајног поступка за учињене прекршаје из области заштите животне средине, сви поступци су у току пред прекршајним судом.

Комунална инспекција:

На основу овлашћења из Закона о комуналним делатностима и одлука Скупштине општине које регулишу ове изворне послове општине Сента комунална инспекција је вршила контролу мерних уређаја топловода у Фабрици шећера „ТЕ-ТО“ Сента, функционисање и одржавање јавне расвете у општини, контролу рада на одржавању и чишћењу јавне површине, ископу и одржавању отворених канала, постављању огласних табли на јавним површинама, учествавала је у решавању одвођења атмосферских вода, предузимала је мере у вези санације терена због унутрашњих вода на територији МЗ Кертек, обављала је надзор над спровођењем Одлуке о радном времену угоститељских објеката, вршила контролу објеката на јавним површинама, контролисала прекоп јавне површине, вршила надзор приликом постављања пропуста испод путева на територији општине, кородинирала акцију хватања паса луталица на територији општине.

Комунална инспекција је сарађивала са Општинским штабом за ванредне ситуације, јавним предузећима као и са месним заједницама.

У оквиру своје надлежности инспекција је издавала наредбе за уклањање нерегистрованих возила, гаража, пољопривредних машина, грађевинског материјала и кућног смећа са јавних површина, предузимала је мере на спречавању недозвољене продаје на јавним површинама, поступала по пријавама грађана у вези оштећења  комуналних објеката на јавним површинама и вршила је и друге послове из своје надлежности.

Инспекција је поднела 8 захтева за покретање прекршајних пријава за повреду прописа из области комуналних делатности, и сви поступци су у току пред прекршајним судом.

Просветни инспектор:

У току 2011. године просветни инспектор је обављао инспекцијски надзор, као поверени посао, над радом образовних установа у општини Сента, и то: Дечјег вртића „Снежана-Hófehérke”, Основне школе „Стеван Сремац“, Основне музичке школе „Стеван Мокрањац“, Економско-трговинске школе, Средње медицинске школе, Сенћанске Гимназије и Гимназије са домом ученика за талентоване ученике „Бољаи“. У обављању поврених послова из Закона о основама система образовања и васпитања, инспектор је поред осталог:

Извршио је инспекцијски надзор над законитошћу организованог штрајка од стране Синдиката образовања Србије у Основној музичкој школи „Стеван Мокрањац“ и Средњој Медицинској Школи, као и ванредни инспекцијски надзор у Економско-трговинској  школи у Сенти над конкурсом за попуну радног места наставника филозофије.

У Основној школи „Стеван Сремац“ наложио  мере у вези припремљености установе за рад у школској 2010/11 години, и извршио је надзор у вези неисплаћене отпремнине бившем запосленом Основне школе „Стеван Сремац“, а у Основној Школи „Стеван Сремац“ Р.Ј. „Темеркењ Иштван“ у Торњошу у вези спровођења Закона о заштити становништва од изложености дуванском диму.

Инспектор је извршио надзор у Економско-трговиснкој школи у вези оцењивања ученице из мађарског језика на крају школске године. 
У 2011. години просветни инспектор је извршио 26 редовних инспекцијских надзора, 9 ванредних надзора по захтевима овлашћених лица и 11 контролних инспекцијских надзора, поднео један захтев за покретање прекршајног поступка, уступио 3 предмета другим инспекторима.

Просвтни инспектор је остварио  сарадњу са Школском управом у Зрењанину, тако што је извршио ванредни иснпекцијски надзор у Сенћанској гимназији и Економско-трговинској школи, а у Основној музичкој школи „Стеван Мокрањац“ контролисао је спровођење наложених мера у вези доношења Развојног плана установе, допуне Годишњег плана  рада за 2010/11 годину и подношења извештаја директора о свом раду органу управљања.

У оквиру превентивног деловања инспектор је имао 15 састанака са директорима установа и сачинио 11 информација и упутства установама.

Поред тога, инспектор је учествовао у раду Комисије за израду акционог плана за унапређење образовања ромске популације у општини Сента за период 2011.-2015. године, издао мишљење у вези расписивања конкурса та избор директора Сенћанске Гимназије, поступио по захтеву Гимназије „Бољаи“ за верификацију установе због делимичног преноса оснивачких права на Национални савет мађарске националне мањине, достављао податке Покрајинском секретаријату за образовање, присуствовао  је на семинарима „Имплементација приоритета у области  људских права  и заштите националних мањина“ и „Нормативно уређивање и финансирање образовања“.

Одељење за инспекцијске послове од априла 2011. године је одржавао контакте са грађанима општине Сента путем „Call centra“, давањем стручних одговора и објашњења, односно решавањем њихових свакодневних проблема везаних за рад Одељења. Како се инспекцијски послови већином обављају на терену, а Одељењу је за седморо запослених на сталном располагању само једно теренско возило, исти се обављају у отежаним условима. Имајући у виду да од 01.01.2012. године комунална инспекција надлежна за вршење надзора и по Закону о трговини у случају продаје робе на јавној површини, односно ван пословног простора, у наредном периоду  намеће се потреба за набавку још једног возила.  
8. Служба за заједничке послове

Служба је обављала послове на одржавању и усавршавању рачунарске опреме, рачунарске мреже и сервера, вршена је инсталација програма и антивирусних пакета, система за аутоматско прављење сигурносне копије података, као и послови администрације нових сервиса, попут „Call Center“, и „TopoGIS“ система. Општинска управа општине Сента је укључена у рад портала „eUprava“ Републике Србије, који грађанима омогућава подношење захтева преко интернета за издавање извода из матичне књиге рођених, матичне књиге венчаних, матичне књиге умрлих и уверења из књиге држављана.

Служба је обављала стручно-административне послове везане за рад Општинског штаба за ванредне ситуације, као што су вођење записника на седницама (4), достављање извештаја Одељењу за ванредне ситуације МУП-а  у Кикинди (12), обављање послова везано за израду Плана функционисања цивилне заштите за Општину Сента, учествовала на инструктажама и обукама из области одбране и безбедности, припремање материјала и CD-a субјектима планирања за исказивање потреба на јединственим показатељима (11), обавља послове израде планских докумената из области одбране и цивилне заштите, и  обављала послове везане са рад са избеглицама.

Служба за заједничке послове је обављала послове везано за коришћење дигиталне телефонске централе,  старала се о текућем одржавању објеката и опреме које користе органи општине, исправности и функционалном коришћењу инсталација у објектима, благовременом отклањању насталих кварова, као и о одржавању чистоће дворишта и вршењу домарских послова, старала се о исправности, размештаљу и контроли опреме за гашење пожара, као и о обављању провере стања електричне инсталације са становишта противпожарне заштите, и о провери громобранске инсталације. 
Служба се старала о исправности и одржавању возног парка Општине Сента и Општинске управе, као и о превозу запослених у органима општине. Возни парк   Општине Сента и Општинске управе на крају извештајног периода се састоји од пет путничких моторних возила и једног теренског моторног возила и 11 мотоцикла у исправном стању. Од мотоцикла су по спроведеном јавном надметању 6 датa у закуп пружаоцу услуга заштите од пољске штете, 3 мотоцикла ЈКСП „Сента“, 2 стоје на располагање Служби за заједничке послове за доставу скупштинског материјала, позива за седницу Скупштине општине и њених радних тела и за друге неопходне потребе органа Општине.
Запослени у Служби су учествовали у обављању оперативних послова у вези организовања и реализације разних манифестација, састанака и семинара (обезбеђивање пројектора, озвучења и сл.) и у обављању послова у вези реновирања односно оспособљавања просторије за рад чајне кухиње за запослене у органима Општине. 

Служба је обављала послове штампања и умножавања материјала („Службени лист општине Сента“, материјал за седнице СО и њених радних тела и за седнице и радних тела Општинског већа, решења из надлежности Одељења за локалну пореску администрацију и др.), као и послове достављања истих.

Број запослених у Служби за заједничке послове је 10.

Служба је технички опремљена у задовољавајућој мери, запослени којима то посао захтева поседују рачунар са могућношћу штампања, и  обезбеђен им је интернет приступ.

Даље преношење надлежности АП Војводине и Републике Србије у погледу права и обавезе локалне самоуправе и њених органа из области одбране, цивилне заштите, заштите од пожара, управљања у ванредним ситуацијама, издавања дозвола по Закону о хемикалијама итд., указује на потребу повећања броја запослених сходно захтевима и специфичном карактеру стручних послова и веће издвајање из средстава буџета општине, с обзиром да проширење пренесених надлежности по правилу не прате обезбеђена средства из буџета АПВ или РС.
ОПШТИНСКА УПРАВА

БРОЈ:                                                                Начелник Општинске управе Сента

                                                                                         Ерика Сарвак Барати

На основу чл. 46. тач. 22. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 5/2011) а у вези  члана 5. тачка 7. Одлуке о организацији Општинске управе општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2010), Скупштина општине Сента на својој седници одржаној дана________________ 2012. године донела је 

Р Е Ш Е Њ Е

О УСВАЈАЊУ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ СЕНТА ЗА 2011.ГОДИНУ
I.

УСВАЈА СЕ Извештај о раду Општинске управе општине Сента за 2011.годину.

II.

Ово Решење објавити у „Службеном листу општине Сента“.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ СЕНТА

БРОЈ: 031-31/2012-I                                                        Председник СО Сента

                                                                                              Rácz Szabó László
Образложење:

По члану 5. Одлуке о организацији Општинске управе општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2010) Општинска управа општине Сента је у обавези да доставља извештај о свом раду Општинском већу и Скупштини општине најмање једном годишње.

Сходно предњој обавези, начелник Општинске управе доставља на разматрање и усвајање Скупштини општине Сента Извештај о раду Општинске управе општине Сента за 2011.годину.

