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A Zentai Községi Közigazgatási Hivatal egységes helyi önkormányzati szerv, amely a helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07. szám) 59. szakasza szerint Zenta Községi Képviselő-testületének a Zenta Községi Közigazgatási Hivatala szervezetéről szóló rendelete (Zenta Község Hivatalos Lapja, 9/2010. sz.) alapján került megalakításra. 

A Községi Közigazgatási Hivatal egységes szerv, amelyben szervezeti egységek, hét osztály és egy szolgálat került megalakításra. A Községi Közigazgatási Hivatal a jelentési időszakban belső szervezeti változásokon esett át, a felügyelőségi osztály keretében az építmények eltávolításával foglalkozó iroda mellett a gazdasági osztály keretében megszervezésre került a helyi gazdaságfejlesztési iroda. 
E belső szervezeti egység felszerelésére a pénzeszközöket az SZK Emberjogi, Államigazgatási és Helyi Önkormányzati Minisztérium nyilvános felhívási projektuma útján biztosítottuk a köztársasági költségvetés céleszközeiből, amelyeket szerencsejátékok rendezésével valósít meg a helyi önkormányzati egység szerveinek működésének modernizálása céljából.  A Községi Közigazgatási Hivatal műszaki felszereltsége ezzel magasabb szintre emelkedett, ami mindenképpen pozitívan hat ki a polgároknak nyújtandó szolgáltatások hatékonyságéra és az átruházott teendők ellátására, új beruházások és adományok serkentésére, amelyek hozzájárulnak a község egészének fejlődéséhez.  
A belső szervezetről és a munkakörök besorolásáról szóló szabályzattal és annak módosításával a besorolt munkahelyek száma 81, és ebből (határozatlan időre) 68 van betöltve. A munkahelyek száma egyel nőtt, miután hatályba léptek a védelmi törvény alapján hozott törvénynél alacsonyabb rangú aktusok, amelyek a helyi önkormányzati egység új hatáskörét állapítják meg az ország védelme és a polgárvédelem terén. 
1. A Községi Képviselő-testület a község polgármestere és a Községi Tanács teendőiben illetékes osztály

Az osztály a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal szervezetéről szóló rendelet  szerinti  teendőket látta el a község polgármestere, a Községi Képviselő-testület, a Községi Tanács és ezek munkatestületeinek szükségletére, többek között a Községi Képviselő-testület ülésének előkészítésére és vezetésére vonatkozó szakmai és szervezési teendőket, a község polgármestere, a Községi Képviselő-testület, és a Községi Tanács munkájáról szóló aktusok és dokumentumok feldolgozását, rendezését, nyilvántartását és őrzését, a képviselői csoportoknak és képviselőknek nyújtott szakmai segítséget, a községi szervek aktusainak fordítását, lektorálását és közzétételét,  a megválasztásra, kinevezésre és tisztségbe helyezésre vonatkozó előkészületek teendőit, a nyilvántartások teendőit, a községi szervek által hozott normatív aktusok összehangoltságának ellenőrzését, közérdekű információk nyújtását, a protokoll teendőket és a községi honlap frissítését, megszervezi a jelentős dátumokról való megemlékezést, ellátja a díjak és elismerések odaítélésével kapcsolatos aktusok kidolgozását, ellátja a szakmai és adminisztrációs munkákat a többi várossal és községgel való együttműködés területén, ellátja a községi szervekbeli munkaviszonyokkal kapcsolatos személyi nyilvántartás vezetésének teendőit, nyilvántartást vezet a szervek által használt pecsétekről. 

A jelentési időszakban összesen megtartásra került: a Zentai Községi Képviselő-testület – 10 ülése 148 napirendi ponttal, a KKT statútum és normatívügyi bizottsága – 7 ülés, a KKT költségvetési, pénzügyi és gazdasági bizottsága – 8 ülés, a KKT káderügyi, választási és kinevezési bizottsága – 10 ülés, a KKT művelődési bizottsága – 5 ülés, a KKT  művelődési bizottsága – 3 ülés, a KKT oktatási bizottsága – 3 ülés, a KKT panaszügyi bizottsága – 2 ülés, a KKT  egészségügyi bizottsága – 3 ülés, a gyermekjóléti akcióterv céljainak érvényesítését figyelemmel kísérő bizottság – 11 ülés, a gyermekhét megszervezésével foglalkozó bizottság – 3 ülés, a gyermekjóléti akcióterv céljainak a romákra vonatkozó implementálásával foglalkozó bizottság – 3 ülés, a nyilvános elismeréseket odaítélő bizottság – 2 ülés és a sportolimpiát kezdeményező bizottság – 5 ülés. 

A KKT állandó bizottságai összesen 38 ülést tartottak, a különbizottságok 24 ízben üléseztek, a Községi Tanács 56 ülést tartott és összesen 324 végzést hozott, a fordítást illetően szerbről magyar nyelvre a KKT-ra 880 oldal lett lefordítva, a KKT ülések jegyzőkönyvei – 115 oldal, a KKT munkatestületek jegyzőkönyvei – 110 oldal, egyéb fordítások – megközelítőleg 118 oldal, fordítások az informátor teendőire és a honlapra vonatkozóan (megközelítőleg 82 oldal), fordítások a községi közigazgatási szervek részére és az általános közigazgatási eljárásról szóló törvénnyel összhangban szükség szerint (megközelítőleg 170 oldal), 14 Zentai Községi Hivatalos Lap került megszerkesztésre. 

A jelentési időszak alatt a munka és a községi szervekben a foglalkoztatottak, kinevezett és tisztségbe helyezett személyek munkaviszonya területén 1336 határozat, jegyzőkönyv, bizonylat, levél, hirdetés, megállapodás, rendelet, jelentés és szerződés lett kidolgozva.   

A 2011. évben először vezettük be és folytattuk le a Községi Közigazgatási Hivatal foglalkoztatottjai osztályozását a 2010. 01. 01-jétől a 2010. 12. 31-éig terjedő időszakra vonatkozóan. 

Az osztály 86 általános aktust dolgozott ki, amelyek a község polgármesterének, a Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének és a Községi Képviselő-testület hatáskörébe tartoznak, valamint a Községi Közigazgatási Hivatal más osztályainak hatáskörébe tartozó általános aktusokat is, és kérelmeket, kérvényeket, kérdőíveket, az állami szervek és a helyi önkormányzat szervei felé küldött jelentéseket dolgozott ki. 
2011 novemberében eljárás indult Zenta Község Képviselő-testülete új ügyrendjének kidolgozására, és a folyó év  első harmadában tervben van annak elfogadása.

A fenti teendők ellátására az osztályon az osztályvezető mellett 8 foglalkoztatott van beosztva, a község polgármesterének a tájékoztatási teendőket és a protokollt ellátó munkatársa munkahely VII. szakképzettségi fokozattal nincs betöltve.  

Szükség lenne a foglalkoztatottak műhelymunka útján történő képzésére, amelyeken a foglalkoztatottak konkrét ügyeket intéznének el a napi munkájuk területéről. A Községi Tanácsnak, mint Zenta község egyik végrehajtó szervének egy okleveles jogászt kellene a Tanács titkári tisztségébe helyeznie, aki szakmai szempontból a Tanács hatékonyabb működését biztosítaná. 

Az osztály műszakilag szolidan fel van szerelve, az összes foglalkoztatott rendelkezik számítógéppel, nyomtatási lehetőséggel, a foglalkoztatottak rendelkezésére áll egy készülék, amely egyúttal szkenner, nyomtató és fénymásoló készülék is, és egy szkenner. 

Az osztályvezető és az osztály még egy foglalkoztatottja rendelkezik a Paragraf-Lex előírásbázissal, és a foglalkoztatottak számára biztosítva van az internethozzáférés. 

2.  Általános közigazgatási és társadalmi tevékenységi osztály

Az általános közigazgatási és társadalmi tevékenységi osztály ellátta az ügyfélszolgálati iroda, az iktató és irattár, az aláírások, kéziratok és másolatok hitelesítésének teendőit, éspedig: a gyermekes családok pénzügyi támogatására beérkezett kérelmek 1066, állampolgárság (bizonylatok, elutasító határozatok, személyi igazolvány iránti kérelmek hitelesítése) 14366, anyakönyvi kivonatok kiadása 33538, szabad családi állapot tanúsítványának kiadása 15, (ebből  7697 internet  útján), a  község  szervei számára átvett  kérelmek és beadványok 3474, aláírások, másolatok és fénymásolatok hitelesítése 4732, munkakönyvek  kiadása 330, határozatok, meghívók, ülésanyagok, Zenta Község Hivatalos Lapjának megküldése stb. 3405, a  munka  és  munkaviszony területének teendői 1336,  az iktató és az irattár által átvett ügyek 2881, a számlakönyvbe bevezetett számlák száma 4129. 

A választói névjegyzékbe való bejegyzések száma 449, a választói névjegyzékből való törlések száma 493, a választói névjegyzékben eszközölt változások száma 421, a választói névjegyzék adatainak  ellenőrzése 792, és   a  nemzeti kisebbségek  külön választói  névjegyzékébe  való  bejegyzésről  87 határozat lett hozva. 

Az osztály ellátta az anyakönyvek vezetésének, a meglévő állampolgársági könyvek naprakész állapotba hozásának, az anyakönyvek kiadásának teendőit, a személyes státus területének teendőit, az elhunyt személyek vagyonának összeírását, éspedig:

· az alapbejegyzések száma az anyakönyvekben és az anyagkönyvek  regiszterében 3230. 
· DEM 1 statisztikai adatlapok kitöltése 950,  

· az apaság elismeréséről szóló jegyzőkönyvek kidolgozása 154, 

· házasságkötésről szóló jegyzőkönyvek kidolgozása: 87, 

· DEM 3 statisztikai adatlapok kitöltése 95, 

· a házasságkötés tényének bejegyzése 95, 

· a házasságkötésről  szóló  jelentés  megküldése  más  anyakönyvi  kerületeknek 39, 

· DEM 2  statisztikai adatlap  kitöltése 615, 

· halotti bizonyítvány kidolgozása és  megküldése  a  hatásköri bíróságoknak 93, 

· halotti jelentés megküldése a Katonai Ügyosztálynak,  a  Köztársasági Nyugdíj- és Rokkantbiztosítási Alapnak  és a Köztársasági Egészségbiztosítási Alapnak 615, 

· változás bejegyzése az anyakönyvekbe 2008,  

· anyakönyvi kivonatok kidolgozása nemzetközi nyomtatványon 232,  

· az anyakönyvekben tartalmazott tényekről szóló bizonylatok kiadása 20, 
· jelentés kidolgozása a lánykori név visszavételéről és azok megküldése 15, 
· az anyakönyvekben adatkiigazítások és az azokra irányuló eljárások száma 170, 

· személynév-változtatási eljárások száma 29 és  

· a személynévnek az anyakönyvbe szerb és magyar nyelven történő bejegyzéséről szóló határozatok száma 277. 

Az Államigazgatási és Helyi Önkormányzati Minisztérium aktivitásokat foganatosított az elektronikus adatfeldolgozás és raktározás és a községi és városi közigazgatások által vezetett anyakönyvek másodpéldányai megőrzését célzó központi rendszer létrehozásának projektumát illetően, ami előfeltétele az anyakönyvi kivonatok kiadásának (tekintet nélkül az anyakönyv vezetésével és a rendszer kiépítésével foglalkozó szerv helyi illetékességére), és amely lehetővé teszi a polgárokról szóló adatok hivatali kötelességből való cseréjét.

Az említett projektum megvalósítása céljából, tekintettel, hogy az anyakönyvekről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 20/2009. sz.) 91. szakasza előirányozza, hogy az anyakönyvek vezetésében hatáskörrel rendelkező szervek biztosítják az anyakönyvek másodpéldánya vezetését az elektronikus adatfeldolgozás és raktározás alkalmazásával a jelen törvény alkalmazása napjától számított legtöbb 5 éven belül, azaz 2014. 12. 29-éig, a minisztérium 2011 márciusában leszállította az anyakönyvek központi vezetésének programját. Miután installálva lett a program, tekintettel, hogy 2014 végéig 300 db úgynevezett állami anyakönyvet kell feldolgozni, amelyek az 1895-től a 2010. évig keletkeztek, a Községi Közigazgatási Hivatal kidolgozta a fenti kötelezettségek törvényes határidőn belüli végrehajtásának tervét a 2010 májusától a 2014. december 29-éig terjedő időszakra vonatkozóan.  A terv szerint elő lett irányozva 5 foglalkoztatottnak az igénybevétele a Községi Közigazgatási Hivatalban munkaidőn kívüli munka útján – túlórával, havi 40-40 órában és 5 munkanélküli személy igénybevétele a Nemzeti Foglalkoztatási Hivatalból vállalkozói szerződés alapján. 
Az anyakönyvvezetők nyilvántartása alapján a 2011. évben a vállalkozói szerződéssel igénybevett személyek összesen 23881 bevitelt eszközöltek, amivel teljes  egészében teljesítették szerződött  kötelezettségüket, és  az  osztály  nyilvántartása szerint a Községi Közigazgatási Hivatal  dolgozói összesen 10870 beírást  vittek be.  
Összesen 40 darab születési anyakönyv lett  feldolgozva  az  1895-től az 1913-ig, az  1930-tól az 1936-ig, a 2007-től a  2001-ig  terjedő  időszakra  vonatkozóan, 5  házassági anyakönyv az 1995-től  a  2011-ig terjedő időszakra  és  1  halotti anyakönyv a  2010-től a  2011-ig terjedő időszakra vonatkozóan. 

A Tornyos-Kevi településre illetékes helyi iroda ellátta az ügyfélszolgálati iroda, az iktató, az aláírások, kéziratok és másolatok hitelesítésének teendőit (273), az anyakönyvek vezetésének és a meglévő lezárt állampolgársági könyvek frissítésének teendőit, az azokkal kapcsolatos kivonatok és bizonylatok kiadásának teendőit a Tornyos-Kevi anyakönyvi területre vonatkozóan a következők szerint: állampolgársági bizonylatok (393), születési anyakönyvi kivonatok (266), házassági anyakönyvi kivonatok (135), halotti anyakönyvi kivonatok (70), alapvető bejegyzések Tornyos születési anyakönyvébe (4), házassági anyakönyvébe (8) és  halotti anyakönyvébe (24), halotti levél kiadása (6) és  8 házasságkötés. 
Tornyoson az elektronikus adatbázisba bevitt adatok az 1948-tól az 1963-ig terjedő időszakra vonatkozó születési anyakönyv adatai. 

A Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének határozata alapján egy munkacsoport ellátta a Községi Közigazgatási Hivatal pénzügyekben illetékes osztályán a 2002-től a 2010. évig keletkezett iktatott anyag kiválasztását, rendezését és irattározását, összhangban az iktatott anyag kategóriájáról és őrzésének határidejéről szóló kormányrendelet (az SZK Hivatalos Közlönye, 44/1993. sz.) rendelkezéseivel, akik átnézték az iktatott anyag  368 regisztert, kiválasztották, illetve  kialakítottak  195 regisztert dokumentumokkal, amelyeket  tartósan kell őrizni, összeírták azokat és  bejegyezték az  irattári könyvbe, elrendezték keletkezési évük szerint, kiselejtezték  a rövidebb őrzési határidővel rendelkező dokumentumokat 173  regiszterből, és  a  legtöbb könyvet  visszatették az  irattárba, amelyeket elismervény alapján adtak ki  a  foglalkoztatottaknak, és  nem lettek  visszatéve.  Az iktató-irattárból 40 folyóméter iktatott anyag lett kiselejtezve, amelyeknek lejárt az őrzési határideje. Ahhoz, hogy a jövőben elkerüljük a szakszerűtlenül feldolgozott iktatott anyag halmozódását a pénzügyi osztályon, a foglalkoztatottaknak meg lett küldve a regiszterekben keletkezett iktatott anyagnak a klasszifikációs jelekkel való gyűjtéséről szóló utasítás. 
A község Call-centere, amely kérelmeket, folyamodványokat vesz át telefon, sms, e-mail és hangüzenetek útján és a polgárok bejelentéseinek és folyamodványainak 48 órán belüli feldolgozásával foglalkozik, a működését 2011. május 13-án kezdte meg. 

A Call-center által  felölelt területek főként: a  kommunális terület (az  utak állapota,   az utak  jelzése,  gondok a  csatornahálózattal stb.),  illetve  a környezetvédelem (kóbor  kutyák,   háziállatok jogtalan tartása stb.) és  az Elgas Senta KV tevékenységéhez  tartozó  közvilágítás.   A 2011. május 13-ától a  2011. 12. 31-éig terjedő  időszakban a Call-center  138  tárgyat  dolgozott fel, ezek  közül  csak  10 tárgy nem lett feldolgozva 48 órán belül, és egy kérelem megoldása  folyamatban van. 
Az osztály ellátta a polgároknak az ingyenes jogsegélynyújtásának teendőit a községi vagyonjogi ügyész által, aki  külön jelentést nyújt  be  munkájáról. 

Emellett az osztály 2 általános aktusjavaslatot vagy -tervezetet (rendelet) dolgozott ki, 38 határozatjavaslatot vagy –tervezetet és 7 végzésjavaslatot vagy –tervezetet, hogy azokat meghozzák a helyi önkormányzat hatásköri szervei, ellátta a polgárok szükségleteinek figyelemmel kísérését és kielégítését az oktatás, az elsődleges egészségügyi ellátás és szociális védelem, művelődés, testnevelés és műszaki kultúra és tájékoztatás terén.  A tartományi szervnek az osztály megküldte a jelentést a rendelkezésére álló adatokról a szociális szolgáltatásokat és az anyagi támogatás formáit illetően, amelyek biztosításáról a helyi önkormányzati egység gondoskodik.  
Az osztály a Zenta község által alapított intézményeknek a társadalmi tevékenységek területén végzett munkája törvényességének felügyelete gyakorlásában átnézte a Szociális Védelmi Központ, a Snežana-Hófehérke Óvoda, a Thurzó Lajos Művelődési-oktatási Központ és a  zentai Történelmi Levéltár 2010. évi munkájáról szóló jelentését és a 2011. évre vonatkozó munkatervét, valamint a Thurzó Lajos Művelődési-oktatási Központ és a zentai Szociális Védelmi Központ alapszabályát, a Zentai Községi Képviselő-testület általi megvitatásuk céljából. Az osztály megvitatta Zenta Község Sportszövetségének 2 javaslatát a szükséges költségvetési eszközöket illetően a sportrendezvények költségeinek kifizetésére és a sportlétesítményeknek a 2011. évi állandó használati költségeinek viselésére, részt vett a 2011. évben Zenta községben az élsportolók ösztöndíjának odaítéléséről szóló határozatjavaslat kidolgozásában.   

A Községi Tanácsnak megküldte a Helyi Gyermekjóléti Akcióterv céljainak figyelemmel kísérésében illetékes bizottság jelentését, 9 meghívót küldött a roma nők oktatása nyilvános tribünön való részvételre – lehetőségek problémák helyett címen, 4 meghívót a középiskoláknak az Érettségizők Parádéján való részvételre, amelynek megtartására 2011. május 20-án került sor, megküldte a 2010. december 28-án kelt válaszát a polgárok jogvédőjének, és a társadalmi tevékenységek terén az intézmények 3 kérelmét negatív válasszal küldte vissza. 

Az osztály részt vett  Zenta község területén  az  oktatási-nevelési intézmények ellenőrzésében és  munkájának támogatásában, és közben kidolgozott 10 tárgyat, amelyek közül egyik  az általános iskolák hálózatának megállapításáról szóló elaborátum (argumentumok a pillanatnyi állapot fenntartása  mellett és ellen), valamint  Zenta község területén  a 2011/2012. tanévben a tanulók középiskolai beiratkozási terve megvalósításának elemzését és Zenta község területén  a  2012/2013. tanévben  a tanulók  középiskolai beiratkozása tervének  megállapítására  a  kérdőíveket. 
Az osztály figyelemmel kísérte a  polgárok és  a  kormányon kívüli  szektor, valamint  a szocio-emberbaráti szervezetek projektumai társfinanszírozásának megvalósítását, feldolgozta  a civil szervezetek 82 jelentkezését (művelődés,  szociális védelem, valamint egyéb) és  az  intézmények és  civil szervezetek 15  jelentkezését Zenta községben   a  gyermekek és fiatalok   helyzetének   előmozdítására donáció megszerzésére, az állandó költségek  és  a civil szervezetek projektumai   megvalósításának költségei társfinanszírozására és részt vett  az ezekkel kapcsolatos  határozatok  meghozatalának előkészítésében és  kidolgozott  72  szerződést az állandó  költségek és  a civil szervezetek projektumai   megvalósítása  költségeinek társfinanszírozásáról. 
A társadalmi gyermekjólét területéhez tartozó átruházott teendők, valamint a társadalmi gyermekjólét és a szociális védelem kibővített jogainak érvényesítése terén, melyek biztosításáról a község gondoskodik, határozatokat hozott a családi pótlékra való jogosultság elismeréséről (947, összesen 2102 gyermekre vonatkozóan), szülési szabadságra, gyermekápolási távollétre és külön gyermekgondozásra való jogosultság elismeréséről szóló határozat (84), az első, második, harmadik és negyedik gyermek utáni pótlékra való jogosultság elismeréséről szóló határozat a gyermekes családok pénztámogatásáról szóló törvény alapján (179), a szülői pótlékra való jogosultság elismeréséről szóló határozat az első gyerek utáni szülői pótlékra való jogosultságról szóló tartományi rendelet alapján (90), a harmadik, illetve negyedik gyermek iskoláskor előtti intézményben/általános iskolában való tartózkodása költségrészének ártámogatására való jogosultság elismeréséről szóló határozat (135), katonai és családi rokkantsági járandóságra való jogosultság elismeréséről szóló határozat (5), a népfelszabadító háború résztvevői különböző jogainak elismeréséről szóló határozatok (23), a háború polgári rokkantjai jogainak elismeréséről szóló határozatok (3), havonta pedig 21 havi pénzbeli járandóság és 1 harcospótlék került kifizetésre.

Az osztály vezette a reszorközi bizottság eljárásait a pótoktatás, a gyermek / tanuló  egészségügyi vagy szociális támogatása szükségességének felmérésére (75), határozatot hozott  a fejlődésben gátolt  gyerekek  kiegészítő támogatási programjával  kapcsolatos  útiköltségekről  (5),   eljárást  vezetett és  határozatot hozott   a szociális  biztosítási  járulékra való jogosultság elismeréséről a művelődési  törvény alapján (1),  és  sor  került   a gyermekpótlékok és egyéb  jogosultságok havi  kifizetésére,  négyórás  program az iskoláskor előtti intézményben  az  általános iskolába indulás előtt (12). 
Zenta község területén a gyermekes családok pénzügyi támogatásáról szóló rendelet alapján, amelyet Zenta Község Képviselő-testülete hozott meg 2011 októberében az osztály új feladatot kapott, amely alapján a 2011. évben eljárást vezetett és határozatot hozott az újszülött gyermek és családjuk pénzügyi támogatásáról (16).  

Az osztály szakmai és adminisztrációs teendőket látott el a diák és egyetemi hallgatói életszínvonallal kapcsolatban, valamint a tehetséges tanulók és egyetemisták alkotói munkájának ösztönzésével kapcsolatban: igazolásokat adott ki a középiskolások útiköltségrész-térítésre való jogosultságának elismeréséről (350), határozatokat hozott az anyagi biztosításban részesülő családok gyermekei, illetve  fejlődésben gátolt (2) gyermekek iskoláskor előtti intézményben való tartózkodása költségének ártámogatásáról (81), 14 kérelmet nyújtott be szabálysértési eljárás megindítására azon szülők ellen, akiknek a gyereke nem látogatja  az oktatást  vagy az  iskoláskor előtti programot, jelentést készített az egyetemisták ösztöndíjazásával foglalkozó bizottság munkájáról (7), továbbá jegyzőkönyveket, rendeleteket az ösztöndíjak odaítéléséről (13), továbbá ösztöndíjakról szóló szerződéseket (12 szerb nyelven és 5  magyar nyelven),  3  határozatot  az ösztöndíjazásról szóló szerződés felbontásáról és  2 határozatot a szerződés szüneteléséről, valamint értesítéseket küldött a szülőknek az elsősök beíratásával kapcsolatban (276) és egyéb.  Emellett az osztály részt vett  az iskolán kívüli oktatás megszervezéséről szóló rendelet   előkészítésében (angol nyelvtanfolyam az  Ifjúsági Iroda szervezésében) és az ezzel kapcsolatos szükséges  szerződések megkötésében. 

A jelentési időszakban az osztály foglalkoztatottainak végzettségi struktúrája javult egy okleveles jogász munkaviszonyba való felvételével, így 2 felsőfokú végzettségű jogi vagy társadalmi irányzatú munkahely maradt betöltetlen. A jelentéstételi időszakban az anyakönyvvezetők és anyakönyvvezető-helyettesek letették az anyakönyvekről szóló törvény által előirányozott külön szakvizsgát. Az anyakönyvi szolgálat nagyobb, funkcionálisabb helyiségbe lett helyezve, amelyben a köztársasági közigazgatási felügyelet meghagyása szerint őrizni tudják az anyakönyvi iratokat és az operatív anyakönyveket. Biztosítva lett a program-kiegészítés az anyakönyvek másodpéldányának elektronikus formában történő vezetésére és két új számítógép az anyakönyvvezetőknek az SZK hatásköri minisztériuma útján. Az osztály szolidan fel van szerelve számítógépekkel és egyéb műszaki felszereléssel. 

Az iktató-irattár elhelyezésének feltételei nem a legmegfelelőbbek. Az elkövetkezendő időszakban foganatosítani kell a megfelelő intézkedéseket, amelyek végrehajtása mindenek előtt az erre a  célra  szükséges  költségvetési eszközök biztosításának lehetőségétől függ. 
3. Költségvetési és pénzügyi osztály

Az osztály a jelentési időszakban közigazgatási-jogi és szakmai teendőket végzett a közvetlen és közvetett költségvetési használók szükségleteinek finanszírozásával kapcsolatban. 

A községi költségvetés kidolgozását új módon, a kiadások strukturálása szerint kezdte meg.

A költségvetés konszolidált zárszámadása lett kidolgozva és megállapításra kerültek a költségvetés teljes bevételei és jövedelmei, kiadásai és pénzügyi eredménye. 

A jelentéstételi időszakban sor került a 2010. évi költségvetés zárszámadásának a belgrádi Confida finodit d.o.o. könyvvizsgáló cég általi külső könyvvizsgálatára. A könyvvizsgáló cég véleménye szerint „kivéve az effektusokat a Tartalékolt vélemények alapján” bekezdésben említett kérdésekre vonatkozóan Zenta község 2010. évi zárszámadás-tervezete igaz és tárgyilagos minden lényeges és anyagilag fontos kérdésben, a vagyon, a kötelezettségek és finanszírozási források, a bevételek és jövedelmek, kiadások és költségek, a készpénz áramlása és a költségvetés végrehajtása állását mutatja az évre vonatkozóan, amely 2010. 12. 31-ével fejeződik, összhangban a mérvadó törvényi és számvevőségi jogszabályokkal, amelyeket a költségvetési rendszerről szóló törvény, a költségvetési számvitelről szóló kormányrendelet és  Zenta község 2010. évi költségvetéséről szóló rendelete szabályoznak. 

A konszolidált számlán a beáramlásról és a kiáramlásról naponta küldtek jelentést, figyelemmel kísérték a trezor kivonatait, amelyekből 253 volt. A bejövő számlák teljes száma 4129. Folyamatosan végezték a  bejövő számlák ellenőrzését egy  közbeszerzés keretében a szerződés és  az  árajánlat  tiszteletben tartása  tekintetében  és  ellenőrizték  azok  szabályosságát  és  pontosságát. 
Az osztály a jelentéstételi időszakban előterjesztette Zenta község 2010. évi zárszámadásáról szóló jelentését (a közvetlen és közvetett használók zárszámadási konszolidált adatait és a 2010. évi konszolidált zárszámadás összeállítása), a községi költségvetésről szóló rendeletnek a 2011. január-március,  január-június és  január-szeptember időszakokra vonatkozó  végrehajtásáról szóló jelentést, havi  jelentéseket a költségvetés-használók keresetéről az SZK Pénzügyminisztériumának, a foglalkoztatottakról és  a  foglalkoztatottak keresetéről a Statisztikai Intézetnek, az 1-es 2-es, és 3-as  űrlapokat a Pénzügyminisztériumnak és  a Tartományi  Pénzügyi Titkárságnak, háromhavi jelentéseket a Tartományi Oktatási Titkárságnak a középiskolai  tanulók  utazási költségeinek igazolásáról, éves jelentést a költségvetési eszközhasználókról a Köztársasági Statisztikai Intézetnek,  időszakos  jelentést a Kincstári Igazgatóságnak a község adósságvállalásáról,  elhelyezett eszközeiről,  törlesztett  hiteléről,  nagy értékű  beruházásairól és  a befizetett céleszközökről, benyújtotta az egyenkénti adó és más bejelentőket a hatásköri szervekben foglalkoztatottakra.     
Az osztály 7 gyengébb konfigurációval rendelkező és elévült számviteli szoftverrel (DOC operációs rendszer) rendelkező számítógéppel van felszerelve. Szükség van a meglévő felhasználói szoftvernek a „windows” operációs rendszerrel való modernizálására, amely lehetővé teszi az adatokhoz való gyorsabb hozzáférést és lézernyomtatón a jelentések nyomtatási idejének rövidülését, ezekből 4 darabbal rendelkezünk.  Az osztály rendelkezik egy szkennerrel.  Az elkövetkezendő időszakban tervben van a dokumentumoknak elektronikus formában való  megküldése, ami anyagmegtakarításhoz vezet.  A foglalkoztatottak számára biztosított az internethez és az Ing-Pro jogszabálybázishoz való hozzáférés
Szükséges a dolgozók továbbképzése a szakirodalom figyelemmel kísérése és a számviteli teendőkkel és a költségvetéssel kapcsolatos szakmai tanácsadásokon való részvétellel által.  

Az osztályon kifejezett a szükséglet egy okleveles jogász munkahelyének a betöltésére. 

A 2011. évben a Községi Közigazgatási Hivatalban a foglalkoztatottak keresete és pótléka címén 43.870.877,71 dinár  lett  kifizetve.  Az összesen tervezett eszköz a 2011. évre 43.874.000,00 dinárt  tett ki. A foglalkoztatottak képzettségi szerkezete jelentősen javult az előző jelentéstételi időszakhoz viszonyítva, annak ellenére, hogy csökkent a határozatlan időre foglalkoztatottak száma, a 2011. évben a 2010. évhez viszonyítva az eszközök százalékarányos csökkenése (csak) 3,48%-t tesz  ki  a foglalkoztatottak  keresetére összesen kifizetett összeget illetően. 
4. Helyi adóigazgatási osztály

A helyi adóigazgatás illetékes a Zenta község területén megvalósított forrás közbevételek megállapítására, megfizettetésére és a megfizettetés ellenőrzésére, mint például: vagyonadó (földadó), helyi kommunális illetékek, az építési telek használata utáni térítmény, környezetvédelmi és -fejlesztési térítmény, bérletekből származó bevétel stb. 

Az osztály a közbevételek megfizettetése keretében adatokat gyűjtött be adóbejelentések alapján, kiadta a bérletekre vonatkozó számlákat és a negyedévi áfaelszámolást, bizonylatokat adott ki a kötelezettek kérésére, ellátta a rendszeres megfizettetés teendőit, elkészítette az adózárszámadást,  a közterhek alapján figyelmeztetéseket küldött ki az adósoknak, kényszermegfizettetési eljárást vezetett, előkészítette a dokumentációt és a jelentéseket a községi vagyonjogi ügyésznek a követelések bíróság útján való megfizettetése céljából, folyamatosan frissítette, illetve bevitte az adatokat a régi DOC rendszerből a Mihailo Pupin Intézet d.o.o.  aplikatív szoftverébe, a helyi közbevételek  megfelelő nyilvántartása  céljából.  

Az osztály által a jelentési időszakban összesen 1497 adóbizonylatot, 24  az eszközök visszatérítéséről és átkönyveléséről szóló  határozatot, 8051 a természetes személyek vagyonadójáról szóló határozatot, 1728  a természetes személyek földadójáról szóló határozatot,  102 a jogi személyek vagyonadójáról szóló határozatot, 708 a  kommunális cégtáblailletékről szóló határozatot, 479 a jogi személyek építési telekhasználati térítményéről szóló határozatot, 8424 a természetes személyek építési telekhasználati térítményéről szóló határozatot,  486 a jogi személyek környezetvédelmi és fejlesztési térítményéről szóló határozatot, 8424 a természetes személyek környezetvédelmi és -fejlesztési térítményéről szóló határozatot, 3625  helyi járulékról szóló határozatot, 2846 a mezőőri tevékenységre vonatkozó határozatot, 84  a  jogi személyek esedékes kötelezettségeinek  a  kifizetésére  vonatkozó figyelmeztetést, 34 az adókötelezettek számláján levő pénzeszközökből a jogi személyek esedékes kötelezettségeinek  kényszerbehajtásáról szóló  határozatot  hozott  meg és  küldött ki.

A határozatok ellen 15 fellebbezés lett benyújtva, a megoldott fellebbezések száma a jelentéstételi időszak végéig 9. 

Az osztály kidolgozta a Községi Tanács és a Községi Képviselő-testület üléseire a következő aktusok javaslatait: javaslat a természetes személyek 2011. évi vagyonadójának megállapítására vonatkozó kiindulási alapok megállapítására, rendeletjavaslat a meghatározott helyi közbevételek alapján 2010. 12. 31-ével esedékes kötelezettségek utáni kamatok leírásáról a zentai Állategészségügyi Állomás d.o.o. esetében. 
A Nemzeti Foglalkoztatási Hivatallal és a Nemzeti Helyi Gazdaságfejlesztési Egyesülettel együttműködve a Vagyonnyilvántartás, mint az infrastrukturális fejlődés előfeltétele c. projektum lefolytatásával a 2011. évi közmunkák keretében Zenta község területén nyolc munkanélküli személy lett foglalkoztatva három hónapig tartó időtartamban az adóbejelentők szétosztása és begyűjtése céljából. Az említett projektum az adatbázis frissítésére hozzájárult a költségvetési beáramlásnak az előző évhez viszonyított növekedéséhez a természetes személyek vagyonadójának megfizettetésével több, mint három millió dinár értékben. 

Az osztály műszaki felszereltsége kielégítő, az összes foglalkoztatott külön számítógéppel és nyomtatóval rendelkezik, ami biztosítja a folyamatos munkát. 
Az osztályon 7 munkahely van besorolva. A teendők ellátásában különös nehézséget okozott a jogi irányzatú, egyetemi végzettségű, a közbevételek megállapítása és kényszerbehajtása munkafeladatok teendői ellátójának hiánya.  

5. Gazdasági osztály
A gazdasági osztály együttműködve a Nemzeti Foglalkoztatási Hivatallal kidolgozta Zenta községben a  2012. évi   Foglalkoztatási Helyi Akciótervet a helyi önkormányzatnak a  2012. évi   aktív  foglalkoztatási  politikája  intézkedéseivel, amelyet Zenta Község Képviselő-testülete  (Zenta Község Hivatalos Lapja,  1/2012. sz.)  elfogadott, magára vállalta a Községi Közigazgatási Hivatal munkabörzén  való részvételének  megvalósításában az  aktivitást és Zenta község területén új munkahelyek megnyitására a munkáltatók számára a szubvenciók odaítélésére vonatkozó nyilvános felhívás lefolytatását.  Ezen aktivitások gyümölcse 16 kereskedelmi, termelési és szolgáltatói munkahely megnyitása. 

A 2011. évben figyelemmel kísérte a kis- és középvállalatok és vállalkozók aktivitását Zenta község területén. Az osztály és a belgrádi Gazdasági Cégjegyzékek Ügynökségének nyilvántartása szerint 67 új vállalkozó került nyilvántartásba, és 63 lett törölve (kijelentve). 

A gazdasági osztály ellátta a közbeszerzés teendőit és azon beszerzésekét, amelyekre nem alkalmazandó a közbeszerzésekről szóló törvény, de kapcsolatban vannak a javak, szolgáltatások és munkálatok beszerzésével Zenta Községi Közigazgatási Hivatala számára. 
A 2011. évben 67 közbeszerzési eljárás lett lefolytatva, ezek közül még 4 nem zárult le jogerősen, folyik a törvényesség megóvása. A lefolytatott közbeszerzések teljes értéke 168.902.510,80 dinárt tesz  ki (áfával) az alábbi  szerkezetben:   javak  24.676.393,00 dinár, szolgáltatások 37.182.902,06 dinár és  munkálatok 107.043.215,74 dinár. 

Zenta község projektumai megvalósításához szükséges pénzeszközök biztosítása érdekében az osztály folyamatosan figyelemmel kísérte a kiírt pályázatokat, és azokról értesítette az illetékes községi szerveket, valamint az érdekelteket.
Az osztály a köztársasági minisztériumok nyilvános felhívására 7 projektumot nyújtott be pályázati dokumentációval, a tartományi titkárságok felé 16, míg a többi finanszírozási forrás felé 3  projektumot. 

Összesen 26 projektumra pályázott. 16 projektum lett jóváhagyva, amelyek teljes értéke 46.638.322,25 dinár, ebből a község önrésze  23.461.149,88 dinárt tesz  ki. Öt projektum nem lett jóváhagyva, öt projektum esetében pedig várjuk a döntést. 

Összesen 16 jóváhagyott projektum közül 6 lett megvalósítva és 10 projektum realizálása folyamatban van. 

Az előző évekből 5 projektum a realizáció befejező szakaszában van, ezek között van a földrajzi  információs rendszer és a dokumentumkezelő rendszer bevezetése, amelyek az Exchange-3  program keretében  kerülnek megvalósításra, és  amelyet  az  Európai Unió hagyott jóvá.   A projektum implementálásának időszaka 2010. november 01-jétől 2011. december 30-áig  tart.  
A 2011. év folyamán összesen 5 projektum készült Zenta község területén levő civil szervezeteknek és gazdálkodóknak (Femina Polgárok Egyesülete,   Flamenko Táncklub,   Zentai Hőlégballon Klub,  Zentai Közkórház,  Almási  d.o.o.). 

A mezőgazdaság terén az osztály részt vett a Zenta községi mezőgazdasági földek védelmére, rendezésére és használatára vonatkozó 2011. évi program kidolgozásában. 

Az említett program teljesítéséhez kapcsolódó teendők: az árverés meghirdetéséről szóló határozat kidolgozása és közzététele, a nyilvános árverés megszervezése és lebonyolítása, a hatásköri minisztérium jóváhagyásának beszerzése, az állami tulajdonú mezőgazdasági föld árverés útján való bérbeadására vonatkozó nyilvános árverésről szóló jegyzőkönyv elkészítése és kézbesítése, továbbá az állami tulajdonú mezőgazdasági földterület árverés útján való bérbeadásáról szóló határozatok kidolgozása és a szükséges dokumentációval ellátott szerződések elkészítése. 
A program realizálása nem fejeződött be, tekintettel, hogy nem tudtuk megtartani a 2011. 02. 16-ára kitűzött, az állami tulajdonú mezőgazdasági földterület árverés útján való bérbeadását, mert azt harmadik személyek megzavarták és el lett halasztva a zentai Mezőgazdaság Rt.-nek a mezőgazdasági földterület bérbeadásáról szóló rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló rendeletre benyújtott fellebbezése miatt.  

A kalászosok tűzvédelmével kapcsolatban az osztály a mezőgazdasági munkákat koordináló községi törzskarral együtt az aratás alatt foganatosította a szükséges intézkedésként, folyamatos ügyeletet, megfigyelőszolgálatot, kapcsolattartó szolgálatot és tájékoztató szolgálatot szervezett, és ellenőrizte az elrendelt intézkedések végrehajtását. 

Az osztály folyamatosan figyelemmel kísérte a körzet jégvédelmi hálózatát, és értékelte annak hatékonyságát, és a bajsai Jégvédelmi Intézettel együttműködve a jégvédelemmel foglalkozó foglalkoztatottak továbbképzésére került sor. 

Az osztály emellett részt vett Zenta község területén a 2011. évben a vetések, ültetvények, mezőgazdasági földterületek, mezei utak és csatornák mezei kártevők elleni védelmi intézkedések programjának kidolgozásában, kidolgozta az őszi vetéstervet, heti jelentéseket nyújtott be a hatásköri szerveknek a munkálatok állásáról: az őszi kultúrnövények betakarításáról, a szántásról, az őszi vetésről, kidolgozta a kultúrnövények tavaszi vetéstervét, és jelentést nyújtott be a tavaszi munkálatok állásáról. 
Az osztály gyakorolta a felügyeletet Zenta község területén a mezei károktól való védelmi tevékenység átruházásáról szóló, a G4S  SECURE  SOLUTION  d.o.o. belgrádi  céggel  kötött  szerződés megvalósítása felett, és 20 kérelmet nyújtott be a Zentai Szabálysértési Bíróságnak szabálysértési  eljárás megindítására. 
A VAT Tartományi Fejlesztési Alapja Helyi Irodájával való együttműködésben információkat nyújtott és szakmai tanácsokat adott mezőgazdászoknak, vállalkozóknak, vállalatoknak, civil szervezeteknek és mezőgazdasági  termelőknek a mezőgazdaság fejlesztése terén.  

Három mezőgazdaság-fejlesztési projektumot nyújtott be a Tartományi Mezőgazdasági, Vízgazdálkodási és Erdészeti Titkárság pályázata kapcsán, amelyek közül a mezőkárok elleni védelmi szolgálatok igénybevételének társfinanszírozásáról szóló projektum lett jóváhagyva 2.400.000,00 dinár összegben, valamint a mezőgazdasági földterületek  védelmével, rendezésével és használatával kapcsolatos műszaki dokumentáció kidolgozásának társfinanszírozása 1.250.000,00 dinár  összegben.  
Az idegenforgalom terén az osztály nyilvántartása szerint a jelentéstételi időszakban nem volt  új  a turisták és vendégek elhelyezésére vendéglátói létesítmények nyilvántartásba vétele, két  pihenést szolgáló  ház összesen tizenkét  fekvőhellyel és két bérelhető szoba összesen  nyolc  fekvőhellyel törölve lett a kategorizált idegenforgalmi létesítmények nyilvántartásából a  nyilvántartott vendéglátó kérésére. 

A jelentéstételi időszakban az osztály kidolgozta Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete igazgatási szerve tagjainak a kinevezésére vonatkozó aktusjavaslatokat, valamint a munkájáról és pénzügyi üzletviteléről szóló jelentést képviselő-testületi procedúrához. 

Kidolgozásra került a Tisztább Zentáért c. közmunkaprojektum, amelynek hordozói a Zentai KLKV és Zenta község. 

Az osztály részt vett a beruházási teendők megvalósításában és a szerződések kidolgozásában, a  nyilvántartás vezetésében, a beruházási munkálatok  kivitelezésének koordinálásában, amikor a beruházó  Zenta  község volt, és  egyéb,  a beruházás  területéhez  tartozó  szakmai-operatív teendőket látott el, mint  például  a  DTD Vízgazdálkodási Vállalat kivitelező munkálatai kivitelezésének ellenőrzése a Mákosi medence öntözőrendszere munkálatainak a  kivitelezése  a műszaki dokumentációjának kidolgozásával. 
Együttműködés valósult meg a hatásköri intézetekkel és intézményekkel, mindenek előtt a belgrádi Gazdasági Cégjegyzékek Ügynökségével, a nagykikindai Gazdasági és Regionális Fejlesztési Minisztériummal és a Gazdasági és Regionális Fejlesztési Minisztérium mellett működő idegenforgalmi felügyeleti szektorral. 
Az osztály figyelemmel kísérte a keresetek és a termékek és szolgáltatások díjának mozgását a községben. Az elvégzett ellenőrzésekről havonta jelentést küldött a Pénzügyminisztérium Kincstári Igazgatóságának, az Államigazgatási és Helyi Önkormányzati Minisztériumnak, a Kereskedelmi, Idegenforgalmi és Szolgáltatói Minisztériumnak és a Munkaügyi és Szociális Politikai Minisztériumnak. 

Az osztály segítséget nyújtott a KLKV és az ELGAS közvállalatok 2012. évi üzletviteli programjuk kidolgozásában.  

Az osztály műszaki felszereltsége kielégítő, köszönve a helyi gazdaságfejlesztési iroda felszerelésére szánt eszközöknek (új számítógépek, irodai bútor beszerzése stb.). A jelentéstételi időszakban  nehézséget okozott egy okleveles jogász hiánya. 
6.  Városrendezési és lakásügyi-kommunális osztály
Az osztály elvégezte az építmények tervezéséről és építéséről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009., 81/2009 – kiig., 64/2010. – az Alkotmánybíróság határozata és 24/2011.  szám) által előírt, területi tervezéssel kapcsolatos összes hatásköri cselekményeket, a lakásügyi-kommunális teendőket, a vagyonjogi  teendőket, a környezetvédelem területének teendőit,  részt vett különféle bizottságok munkájában, és egyéb feladatokat látott el, amelyek a törvényes előírásokból, a Községi Képviselő-testület vagy a Községi Tanács rendeleteiből eredtek.

A 2011. évben a városrendezési és lakásügyi-kommunális osztály 624 tárgyat intézett, ezek közül 601 tárgyat oldott meg, éspedig:   

1.  – a városrendezés területéről: 64  tárgy közül  összesen 57-et oldott meg,  a többi (7)  tárgy  megoldása  folyamatban van. A tárgyak szerkezete a következő:  tervkivonatok kiadása 6,  lokációs engedélyek kiadása 40, lokációról szóló információk kiadása 11,  egyéb 7. 

A jelentéstételi időszakban beérkezett 40 kérelemből a lokációs engedély kiadására, új épületek építésre és a meglévők hozzáépítésére,  a létesítményekre, amelyekre  ezen törvény szerint építési engedélyt  kell kiadni a befejezett tárgyak száma 35,  a többi 5  tárgy  megoldása folyamatban van (várakozás az átparcellázásra vagy fennmaradtatásra, vagy  jóváhagyás beszerzése  a megfelelő  intézettől vagy más intézménytől). 

11 kérelem érkezett a lokációról szóló információ kiadására melléképületek, garázsok, gazdasági létesítmények, 10/04 KV  vagy 20/04 kV  trafóállomások kiépítésére, ezek közül  határidőben 9 tárgy lett megoldva,  2  tárgy megoldása folyamatban van.  

6 kérelem érkezett tervkivonat kiadására kisebb időszakos jellegű montázsépületek, emlékművek, emléktáblák elhelyezésére közterületeken, ezek határidőben lettek megoldva. 
Emellett az osztály dolgozói 7 tárgyban műszaki asszisztenciát nyújtottak a feltételek és a műszaki dokumentáció kidolgozásához szükséges adatok beszerzésében a meghatalmazott szervektől, illetve szervezetektől. 

A  Zenta községnek a területi és városrendezési dokumentumok díjszabása  és a fennmaradtatási feltételek meglétének megállapításáról szóló rendelete  (Zenta Község Hivatalos Lapja, 17/2009. sz.) alapján a fent felsorolt tárgyakban összesen 2.289.329,00 dinárt szedtünk be, ebből   1.292.720,00 dinárt a közutak használatára optikai kábel elhelyezése céljából, Zenta község területén a föld alatti és föld feletti vezetékek és installációk elhelyezése vagy javítása  feltételeiről, módjáról és térítményének mértékéről szóló  rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja,  25/2010. sz.) alapján. 

2. - az építészet területéről: 158 folyamatban levő tárgyból 149 tárgyat megoldottunk, 9 tárgy megoldása pedig folyamatban van. 
A tárgyak szerkezete a következő: építési létesítmények kiépítése 63, adaptációs munkálatok kivitelezése, az építési létesítmények szanálása és újjáépítése 25, beruházási karbantartási munkálatok kivitelezése 23, a létesítmény rendeltetésének változtatása építési munkálatok kivitelezése nélkül 5, építmények bontása 6, használati engedély és a létesítmény műszaki vizsgálata 33. 
3.- a létesítmények fennmaradtatási eljárásában 62 határozat lett meghozva  

4.- az építési terület és a vagyonjogi viszonyok és más teendők területéről a megoldott tárgyak szerkezete az alábbi: 

- közterület használata és elfoglalása és reklámtáblák elhelyezése 45 (3 tárgyban az eljárás magyar nyelven folyt),  

- közterület felásása 19, 

- az elhunyt személyek maradványainak exhumálása (jogerősen megoldottunk egy  régi tárgyat a  2008. évben benyújtott   kérelem alapján) 1, 

- fák metszések és kiszedése 22 (3 tárgyban az eljárás magyar nyelven folyt), 

- rendezvénynek közúton történő megtartásának jóváhagyása 25 (egy tárgyban az eljárás magyar nyelven folyt), 

- terasz és nyári kert kihelyezése (helyi kommunális  illeték)  7,  

- a  közterületnek montázsépület, kioszk és  vendéglátói terasz  elhelyezésére való használata 12, 

- helyi kommunális illeték automaták és szórakoztató játékok használatára,  zenei  berendezés tartása, zenei program rendezése 66,  két határozat ellen fellebbezés  érkezett,  az egyik el lett utasítva, a  másik pedig el lett  fogadva, 

- reklámtáblák kihelyezése 48, 

- községi létesítmények javítása és a villanyáram bevezetése jóváhagyásának kiadása  8, 
- adaptációs munkálatok  jóváhagyásának kiadása  üzletviteli helyiségekben 15. 

Az osztály 30 különböző rendeletjavaslatot dolgozott ki a Községi Tanács és a Községi Képviselő-testület számára, 6 szerződés- és megállapodás-javaslatot dolgozott ki (egyet magyar nyelven) a közvilágítás karbantartásával, a  nyílt csatornahálózattal,  a közvilágítással és egyéb  kommunális létesítményekkel kapcsolatban. 

A természetvédelem és –őrzéssel kapcsolatban a megoldott tárgyak száma 27. 

Az osztály dolgozói hordozói voltak Zenta községben a szemétkosarak elhelyezése, Zenta község területén zöld szigetek kialakítása és a Bogarasi úton szélvédő sávok emelése nyilvános eljárások lefolytatásának, és aktívan részt vettek Zenta város területén a karácsonyi töves fenyők ültetése c. program megvalósításában. 

5.- a környezetvédelem területén 48 folyamatban levő tárgyból a megoldott tárgyak száma 43. 

A környezetvédelmi hatástanulmány (I.,  II. és III. szakasz) tárgyainak  teljes száma 14. 3 tárgy megoldása folyamatban van, mivel a kérelem benyújtói kérték a szükséges dokumentumok beszerzéséhez és a tárgynak újbóli eljárásra és döntéshozatalra való utalás miatt a határidő meghosszabbítását. 
A zajvédelmi intézkedések megállapításában átvett tárgyak (5) meg lettek oldva, valamint a tevékenység ellátása feltételeinek megállapítására irányuló tárgyak is (5). 

A hulladékgazdálkodásra az engedélyek kiadása: az átvett 4 kérelemből a megoldott tárgyak száma 3 (a negyedik kérelmet 2011. 12. 12-én adták át).  Az integrált engedély kiadására egy kérelmet vettünk át. A tárgy még nem lett megoldva, mivel a kérelem benyújtója kérte a határidőnek 2012. 03. 01-jéig való meghosszabbítását, hogy beszerezze a szükséges dokumentumokat. 
Az osztály részt vett  a szúnyogok repülőből történő irtásában (4), együttműködést valósított meg  a Tartományi  Városrendezési, Építési  és  Környezetvédelmi  Titkársággal, a Bányászati és  Területrendezési és Környezetvédelmi Minisztériummal, a meghatalmazott intézetekkel, szakmai-állategészségügyi intézményekkel és intézetekkel a zoohigiéniai szolgáltatás  nyújtásával  kapcsolatban. 

Az osztály statisztikai adatokat dolgozott fel a létesítmények kiépítéséről, a kiadott használati engedélyekről és a lebontott épületekről. 

Az osztály dolgozói részt vettek a közbeszerzési bizottság, az építési telek használatba adásában illetékes bizottság munkájában, a községi tulajdonban levő lakások mérésben és állapotuk megállapításában, valamint az egyéb bizottságok munkájában (községi épületek, sportterepek, játszóterek és más vizsgálata). 

A városrendezési és kommunális teendők osztályán 9 munkahely van besorolva. Az urbanista  munkahelye nincs betöltve, valamint a vagyonjogi teendők munkahely sem, amely teendőket  egy okleveles jogász lát el (önkéntesként) a Községi Közigazgatási Hivatal  egy másik szervezeti egységéből. 

Egyre kifejezettebb a városrendezési intézet vagy megfelelő vállalt megalapításának igénye a Községi Közigazgatási Hivatal keretén kívül megfelelő szakemberekkel, mindenekelőtt meghatalmazott urbanistával, aki rendelkezik a szükséges engedéllyel, hogy kidolgozza a tervdokumentációt.  
Szükség van a vagyonjogi teendők munkahely betöltésére, mindenek előtt a köztulajdon, föld-visszaszármaztatás, rehabilitáció, az építési telek használatának tulajdonjogba való konverziója területének érvényes jogszabályok alkalmazása céljából, valamint a hosszú évek óta rendezetlen vagyonjogi viszonyok miatt (iskolaépületek, 38-as tömb, a Kis Kompetencia urbanizálása stb.).
A foglalkoztatottak szakmai továbbképzésre lettek utalva, sikeresen befejezték az AutoCAD Map 3D Enterprise 2012-es képzést, amiről megkapták a megfelelő bizonylatot. Úgyszintén befejezték az OSA - Számítógépes Mérnökség d.o.o. képzését, és  teljes hozzájárulásukat adták az Uni Docs program kidolgozásában. 
7. Felügyelőségi teendők osztálya

A felügyelőségi teendők osztálya, mint a Községi Közigazgatási Hivatal külön szervezeti egysége a hatáskörébe tartozó teendőket 2011. 01. 01-je óta látja el a közlekedési, az építési felügyelő, a környezetvédelmi, a kommunális felügyelő és a tanfelügyelő által. 
Közlekedési felügyelő  

A 2011. év folyamán ellenőrizte a taxijárművek feltételének meglétét, amiről jegyzőkönyveket készített, illetve  határozatokat adott  ki, meghatározta a taxijárművek nyilvántartási számát, taxiengedélyeket  adott ki, figyelemmel kísérte az úttestek állapotát a 2010/11-es  idény téli szolgálatának ellátása céljából és ellenőrizte az elvégzett munkálatokat, ellenőrizte az úttest rekonstrukciós munkálatait, illetve a község területén  az utak javítási munkálatait és  a Kertek Helyi Közösségben az utak tamponrétegének rekonstrukcióját, a szemafórok karbantartását, felügyelte  2011-ben a nyári utak rendezése és a tervezett úthálózatnak a terepre való átvitele c. projektumot,  hitelesítette az  elvégzett munkálatok ideiglenes állapotát, eljárt a közlekedési jelek elhelyezése iránti kérelmek szerint, részt vett a Községi Tanács aktusjavaslatainak kidolgozásában Zenta község területén a közlekedésbiztonsági teendők koordinálásával kapcsolatban, az Árpád utca és az Új sor kereszteződése közlekedési fényjelzése kiépítése  társfinanszírozásában a vissza nem térítendő eszközök odaítélésére a  pályázat előkészítésében, Zenta község területén az utcákról, a községi és kategorizálatlan utakról szóló rendelet módosításának és kiegészítésének kidolgozásában, kidolgozta a 2011. évben a  község területén az utakon a közlekedésbiztonság előmozdítása finanszírozására az eszközök használatáról szóló programjavaslatot és a hatáskörébe tartozó egyéb teendőket látott el. 
Emellett a közlekedési felügyelő együttműködött a Szerbiai Vasutak Közvállalattal, a Köztársasági Statisztikai Intézettel, az újvidéki Közlekedési Intézettel, a Tartományi Gazdasági Titkársággal. 

Szabálysértési eljárásokat indított kamionsofőrök ellen, akik jóváhagyás nélkül használtak a községi utakat.  A négy benyújtott  szabálysértési feljelentés közül a bíróság  határozatot csak egy ügyben hozott,  a szabálysértő esetében pedig  2.500,00 dináros  pénzbírság lett kimondva. 

Építési felügyelő  

A tervezésről és építésről szóló törvény  szerinti meghatalmazások alapján, mint a létesítmények bontására irányuló meghagyás az épületeket illetően, amelyek építési engedély nélkül épülnek, illetve az építési munkálatok beszüntetése, az átruházott  teendők ellátása tárgyában a felügyelő 107 tárgyat  oldott meg, amelyeknek a szerkezete a következő volt:  bontási határozat  -12, tiltási határozat -4, beszüntetési határozat  - 5, felügyelőségi vizsgálat – 85, terepen készült jegyzőkönyv – 101, szóbeli tárgyalás  - 19, végzés  a végrehajtás engedélyezéséről  -3, kiadott 7 határozatot  az építkezés lezárásáról. 

Emellett a felügyelő részt vett a kárbecslő bizottság munkájában Zenta község veszélyeztetett részén, szakmai véleményt adott az SZK tulajdonában levő létesítmények állapotáról, amelyeknek használati jogával Zenta község  rendelkezik és az építési felügyelő hatásköréből  eljárt  az ügyfelek kérelme szerint, együttműködött a Tartományi  Építészeti és Városrendezési  Titkársággal  az előző évi munkájára vonatkozó jelentés  kidolgozásával. 

Környezetvédelmi felügyelő

A 2011. évben, ráruházott teendőként ellátta a felügyeletet a környezetvédelem területét szabályozó törvény szerinti meghatalmazása alapján, éspedig:  légszennyezéssel kapcsolatos megoldott tárgyak száma 2,  hulladékgazdálkodással kapcsolatban 2, zajszint méréssel kapcsolatban 4 tárgy, egy tárgyban eljárt az energetikai engedély megszerzéséhez  a  feltételek megállapításában, és egy tárgyban növénytápszer termeléséhez a feltételek meglétének ellenőrzésében,  45 tárgyban a háziállatok tartásával kapcsolatban,  2 tárgyat megoldott  az illegális szemétlerakókkal kapcsolatban, felügyeletet gyakorolt a község területén a parlagfű elleni védekezés intézkedéseinek foganatosításában, együttműködött a Tartományi Környezetvédelmi és Fenntartható Fejlesztési Titkársággal, részt vett a  közbeszerzési bizottság munkájában a környezetvédelemmel kapcsolatos tárgyakat illetően, mint a zajmérés, a környezeti levegő monitoringja stb. 
A felügyelő részt vett a környezetvédelmi költségvetési pénzalap eszközei használatáról szóló rendelet kidolgozásában, valamint a 2011. évi környezetvédelmi és –fejlesztési programjavaslat kidolgozásában, a Környezetvédelmi Ügynökségnek megküldte a havi jelentéseket Zenta község területén a levegő minőségéről. 

A felügyelet gyakorlásában a felügyelő 3 kérelmet nyújtott be szabálysértési eljárás megindítására a környezetvédelem terén elkövetett szabálysértések miatt, minden eljárás folyamatban van a szabálysértési bíró előtt. 

Kommunális felügyelőség

A kommunális  tevékenységről szóló törvény szerinti meghatalmazása és  Zenta község forrásteendőit szabályozó Községi Képviselő-testületi rendelet alapján a felügyelet  ellátja a mérőeszközök ellenőrzését a zentai TE-TO Cukorgyár távvezetékén,  a községben a közvilágítás működését és karbantartását, ellenőrzi a közterületek tisztasága fenntartását és a  közterületek takarítását, az ásatásokat és a nyitott  kanálisok karbantartását, a közterületeken a hirdetőtáblák elhelyezését, részt vesz a csapadékvizek elvezetésének megoldásában, intézkedéseket foganatosított a terep szanálásával kapcsolatban a Kertek Helyi Közösségben a talajvíz miatt,  ellátja a vendéglátó-ipari létesítmények nyitva tartásáról szóló rendelet végrehajtása feletti felügyeletet, ellátta a közterületi létesítmények ellenőrzését,  ellenőrizte  a közterületek  felásását, felügyeletet gyakorolt  a község területén az átereszek elhelyezésekor a község útjai alatt, koordinálta a  község területén  a kóbor  ebek befogási akcióját. 

A kommunális felügyelet együttműködött a községi rendkívüli helyzetek törzskarával, a közvállalatokkal és a helyi közösségekkel. 

Hatáskörének keretében  a felügyelet meghagyásokat adott  ki a regisztrálatlan járművek, garázsok, mezőgazdasági gépek, építési anyag és háztartási hulladék eltávolítására a  közterületről, intézkedéseket foganatosított közterületen a tiltott eladás megakadályozásáról, eljárt a polgárok bejelentése alapján  a közterületen levő  kommunális létesítmények sérülése kapcsán és a hatáskörébe tartozó egyéb teendőket látott el. 
A felügyelőség 8 kérelmet nyújtott be szabálysértési eljárás megindítására a kommunális tevékenység jogszabályainak megsértése miatt, mindegyik eljárás folyamatban van a szabálysértési bíró előtt. 

Tanfelügyelő 
A 2011. év folyamán a tanfelügyelő ráruházott teendőként felügyeleti ellenőrzést látott el  Zenta község oktatási intézményeinek működése felett, éspedig:  Snežana – Hófehérke Óvoda, Stevan Sremac Általános Iskola,  Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola, Közgazdasági-kereskedelmi Iskola, Egészségügyi Középiskola, Zentai Gimnázium és Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium és Kollégium. Az oktatási és nevelési törvény alapjairól szóló törvény alapján a rábízott teendők ellátásában a felügyelő egyebek között az alábbiakat látta el:  

Felügyeletet gyakorolt Szerbia Oktatási Szakszervezete által szervezett sztrájk törvényessége felett a Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskolában és az Egészségügyi Középiskolában, valamint rendkívüli felügyeletet gyakorolt a zentai Közgazdasági-kereskedelmi Iskolában a filozófia tanár munkahelyére kiírt pályázat kapcsán. 

A Stevan Sremac Általános Iskolában elrendelte az intézménynek a 2010/11. tanévre a munkára való felkészülés intézkedéseit és felügyeletet gyakorolt a Stevan Sremac  Általános Iskola volt foglalkoztatottja ki nem fizetett végkielégítésével kapcsolatban, a Stevan Sremac  Általános Iskola  tornyosi Tömörkény István Munkaegységében pedig a lakosságnak a  dohányfüst elleni  védelméről szóló törvény végrehajtásával kapcsolatban. 

A felügyelő felügyeletet gyakorolt a Közgazdasági-kereskedelmi Iskolában a tanév végén a tanulók magyar nyelvből való osztályozásával kapcsolatban. 

A 2011. évben a tanfelügyelő 26 rendszeres és 9 rendkívüli felügyeleti ellenőrzést végzett a meghatalmazott személyek kérelme szerint és 11 ellenőrző felügyeleti ellenőrzést gyakorolt, egy szabálysértési eljárás megindítását célzó kérelmet nyújtott be és 3 tárgyat átengedett más felügyelőknek. 

A tanfelügyelő együttműködést valósított meg a Nagybecskereki Iskolaigazgatósággal, oly módon, hogy rendkívüli felügyeleti ellenőrzést gyakorolt a Zentai Gimnáziumban és a Közgazdasági-kereskedelmi Iskolában, a Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskolában pedig ellenőrizte az intézmény fejlesztési terve meghozatalával és a 2010/11. évi éves munkaprogram kiegészítésével és az igazgatónak az igazgatási szervnek a munkájáról szóló jelentése benyújtásával kapcsolatban meghagyott  intézkedések végrehajtását. 

A megelőző tevékenység keretében a felügyelő 15 értekezletet tartott az intézmények igazgatóival és az intézmények számára 11 információt és utasítást dolgozott ki. 
Emellett  a  felügyelő részt vett  Zenta községben a 2011-től a 2015-ig terjedő időszakra vonatkozó, a roma populáció oktatása előmozdítására vonatkozó akcióterv  kidolgozásában illetékes bizottság munkájában, megadta véleményét a Zentai Gimnázium igazgatója megválasztására  kiírt pályázattal kapcsolatban, eljárt a Bolyai Gimnáziumnak az intézmény verifikálása iránti kérelme szerint az alapítói jogok részleges átruházása kapcsán a Magyar Nemzeti Tanácsra, megküldte  az adatokat a Tartományi Oktatási Titkárságnak, részt  vett   az emberi jogok és nemzeti kisebbségek védelme területén a prioritások implementálása c. és a  normatív  rendezés és az oktatás finanszírozása c. szemináriumokon. 

A felügyelőségi teendők osztálya 2011 áprilisában kapcsolatot tartott fenn Zenta község polgáraival a Call center által, szakmai válaszokat és magyarázatokat, azaz megoldásokat adott az osztály munkájával kapcsolatos mindennapi problémájukra. Mivel a felügyelőségi teendők nagyobb része a terepen bonyolódik, és az osztály 7 foglalkoztatottja számára állandó rendelkezésre csak egy terepjáró áll, ez nehéz körülmények között zajlik. Tekintettel, hogy 2012. 01. 01-jétől a kommunális felügyelet rendelkezik hatáskörrel a kereskedelemről szóló törvény szerint is, árunak közterületen, azaz az üzlethelyiségen kívül történő árusítása esetén, az elkövetkezendő időszakban felmerül még egy jármű vásárlásának szükségessége. 
8. Közös ügyintéző szolgálat
A szolgálat ellátja a számítógép-felszerelés és –hálózat és szerver karbantartásának és tökéletesítésének teendőit, programokat és vírusölő csomagokat installált, az adatok automata biztonsági másolata készítése rendszerét installálta, valamint ellátta az új szervizek adminisztrációs teendőit, sor került a Call Center és a TopoGIS rendszer telepítésére. Zenta község Községi Közigazgatási Hivatala a munkájába bekapcsolta a Szerb Köztársaság eKözigazgatás portál munkáját, amely a polgárok számára lehetővé teszi a kérelmeknek internet útján történő benyújtását a születési, házassági és halotti anyakönyvi kivonatok és az állampolgársági bizonylatok kiadását illetően. 

A szolgálat szakmai-adminisztratív teendőket látott el a községi rendkívüli helyzetek törzskarának, mint az ülések jegyzőkönyveinek vezetése (4), jelentés megküldése a nagykikindai  Belügyminisztérium  rendkívüli helyzetek  osztályának (12), Zenta községben a  polgárvédelem működésével kapcsolat terv kidolgozása, részt vett a védelem és biztonság terén szervezett eligazításokon és  képzéseken, anyagokat és CD-ket készített a tervezési alanyoknak  a szükségletek egységes mutatókkal való kimutatására (11), teendőket  látot el a védelem és polgárvédelem területén a tervdokumentumok kidolgozásában és a menekültekkel kapcsolatos munkákat látott el. 
A közös ügyintéző szolgálat ellátta  a digitális telefonközpont használatával kapcsolatos teendőket, gondoskodott a létesítmények és a községi szervek által használt felszerelés folyó karbantartásáról, az installációk kifogástalanságáról és működőképes használatáról a létesítményekben, gondoskodott a keletkezett károk időben történő elhárításáról, valamint az udvarban a tisztaság fenntartásáról és a gondnoki teendők ellátásáról, gondoskodott a tűzoltó készülékek kifogástalanságáról, áthelyezéséről és ellenőrzéséről, valamint az elektromos installációnak, és a villámhárítónak  tűzvédelem szempontjából az  állapotuk  ellenőrzéséről. 

A szolgálat gondoskodott Zenta község és a Községi Közigazgatási Hivatal járműparkjának kifogástalanságáról és karbantartásáról, valamint a községi szervekben foglalkoztatottak szállításáról. Zenta község és a Községi Közigazgatási Hivatal járműparkja a jelentéstételi időszak végén öt személygépkocsiból és egy terepi motoros járműből, valamint 11 kifogástalan állapotban levő motorkerékpárból állt. A motorkerékpárok közül a lefolytatott nyilvános árverést követően 6 bérbe lett adva a mezei károk védelmét szolgáltató cégnek, 3 motorkerékpár a Zentai KLKV-nek, kettő pedig a közös ügyintéző szolgálat rendelkezésére áll a képviselő-testületi anyag, a Községi Képviselő-testület és munkatestületei számára a meghívók kézbesítésére, és a községi szerv egyéb szükségleteire.  
A szolgálatban foglalkoztatottak részt vettek az operatív teendők ellátásában különféle rendezvények, ülések és szemináriumok megszervezése és megvalósítása kapcsán (vetítő, hangosítás biztosítása stb.) és a községi szervekben dolgozók teakonyhája helyiségének renoválásában, illetve működésének biztosításában. 
A szolgálat ellátta az anyag nyomtatásának és sokszorosításának teendőit (Zenta Község Hivatalos Lapja, a KKT és munkatestületei, valamint a Községi Tanács és munkatestületei ülésanyaga, a helyi adóigazgatási osztály hatáskörébe tartozó határozatok stb.), valamint azok kézbesítésének teendőit. 

A közös ügyintéző szolgálat dolgozóinak száma 10. 

A szolgálat műszakilag megfelelő mértékben felszerelt, a foglalkoztatottak, akiknek a munkája ezt igényli, rendelkeznek számítógéppel és nyomtatási lehetőséggel és biztosított számukra az internethozzáférés. 

A Vajdaság AT és a Szerb Köztársaság további hatásköri átruházása a helyi önkormányzat és szervei jogai és kötelezettségei tekintetében a védelem, a polgári védelem, a tűzvédelem, a rendkívüli helyzetek irányítása, a vegyszerekről szóló törvény szerinti engedélyek kiadása stb. területén az e szolgálatban foglalkoztatottak számának növelését igényli a követelményeknek és a szakmunkák specifikus jellegének megfelelően, valamint  magasabb elkülönítéseket igényel a  költségvetési eszközökből, tekintettel, hogy az átruházott hatáskörök bővítését szabály szerint nem követik a VAT és az SZK  költségvetéséből biztosított eszközök. 

	KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSI HIVATAL
SZÁM: 
	
	Szarvák Baráti Erika
a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal vezetője  


Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakaszának 22 pontja alapján, kapcsolatban a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal szervezetéről szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 9/2010. szám) 5. szakaszának 7. pontjával a Zentai Községi Képviselő- testület  a 2012. ____________ tartott ülésén meghozta az alábbi 
H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  O  T

A ZENTAI KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSI HIVATAL 2011. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL
I.
A Községi Képviselő-testület ELFOGADJA a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal 2011. évi munkájáról szóló jelentést. 

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Zenta Község Hivatalos Lapjában. 

	ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

SZÁM: 03-1/2012-I
	
	Rácz Szabó László,

A KÖZSÉGI KÉPVISELŐ- 
TESTÜLET ELNÖKE


Indokolás

A Zentai Községi Közigazgatási Hivatal szervezetéről szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 9/2010. szám) 5. szakasza alapján a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal köteles a munkájáról szóló jelentést évente legalább egyszer benyújtani a Községi Tanácsnak és a Községi Képviselő-testületnek. 

Az említett kötelezettségnek megfelelően a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője a Zentai Községi Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra megküldi a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal 2011. évi munkájáról szóló jelentést.
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