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         Пошто је постала релевантан чинилац културног живота града и шире околине, Фондација у 2012. години граби пуним корацима напред у своје потпуно конституисање и потпуну афирмацију на културном небу Србије, што је већ, слободно можемо рећи, делимично урађено, а у току је успостављање веза покрајинским и републичким институцијама културе. Искорак ка сарадњи са сличним институцијама Срба из окружења, треба бити првенствени задатак ове године. 
         Остваривање задатка укрупњавања српске културне сцене на овим просторима, започет прошле године, Фондација мора да настави све до оног момента док у потпуности не постане стожер окупљања свих српских културних институција овог простора, те да, заједничким наступом са осталим релевантним чиниоцима српске културе у општини, постане својеврсни српски културни центар.  Да би се тај циљ остварио потребно је да се и Фондација проширује, како на плану културних дешавања, тако и на  самом техничком и просторном плану. 

1. Афирмација Фондације

         Успешну афирмацију која је у 2011. годни настављена из претходних година треба наставити и у овој години. Предстоје нам, већ неколико пута одлагане, две договорене промоције у Матици српској у Новом Саду, као и промоција у Текелијануму у Будимпешти. Од већ започетих промоција, треба наставити присуство преко Туристичке организације Сенте на сајмовима туризма у Београду, Врњачкој Бањи, Будимпешти, које су већ дале одређене резултате. Фондација се већ афирмише у библиотекама Србије својим издањима, а школe већ шаљу своје ученике да посете Фондацију. Наравно, овај сегмент афирмације треба још проширити. 

         Своје значајно место, Фондација је већ заузела у нишком културном животу преко Нишког културног центра и Народног музеја. Све активности Фондације, као и издаваштво, сада се већ традиционално промовишу у Нишу, што је, свакако, показало значајне резултате, јер ћемо на овај начин остварити контакте са свим важнијим установама културе града Ниша и околине. Према томе, град Ниш мора и даље остати својеврстан промотер Фондације у том делу Србије. 
         У смислу афирмације, Фондација наставља и 2012. године одржавање блиске сарадње са доказаним пријатељима, као што су књижевници Матија Бећковић, Тања Крагујевић, Зоран Ћирић, Милан Белегишанин, Горан Петровић, професори Универзитета Михајло Пантић, Душан Иванић, Драган Недељковић, Миливој Ненин, Горан Максимовић, Славко Гордић, Горан Васин, Слободан Владушић и Радослав Ераковић. Пошто је ово доказано добар пут, мишљења смо да га треба наставити.

2. Издаваштво

         Од издања за ову годину треба рећи да, коначно, треба  приступити штампању првог броја Алманаха Фондације под насловом ''Бележник'', које није реализовано у претходним годинама због помањкања финансијских средстава, а одлука Управног одбора постоји већ неколико година. 

         Како и ове године планирамо конкурисати на расписане конкурсе о суфинасирању пројеката од стране Покрајинског секретаријата за културу, очекујемо да реализација овог издања буде остварена. Овај Алманах, у зависности од рока његове реализације, треба промовисати на Сремчевим данима. Мишљења смо да би Алманах допринео промоцији Фондације, с обзиром да би сублимисао сва дешавања у Фондацији, а у њему би се  огласили наши пријатељи, еминентни књижевници и професори универзитета. 
         Поред Алманаха Фондација ће бити, поред фирме ''Алтех Србија''  и коиздавач књиге Петра Терзића о Николином крсту.
         Поред споменутог Алманаха и књиге о Николином крсту, треба оставити отворено питање, уколико се укаже потреба за штампањем још неког дела, да ће иста активност бити разматрана током године. 

3. Слава Фондације

         Као већ доказан рецепт, мишљења смо да славу Фондације треба уприличити по програму из претходних година. Славу треба и ове године организовати, јер је то већ постало традиција, на простору преко пута зграде Фондације, уприличити достојанствен програм примерен слави, а затим, као и прошле године, организовати пригодан културно-уметнички програм за грађане Сенте. Наравно, обим и садржај прославе зависиће од финансијких могућности. Овде морамо додати да се у општинској управи размишља да  део ресурса Фондације, хор и фолклор, буду и ове године ангажовани на прослави дана града који је непосредно неколико дана након наше славе, тј. 11. септембра. 

4. Фолклорни ансамбл
         Вођени успешном прошлом годином планови за наредну сезону су свакако само наставак започетог у прошлој години, како би наставили планираним путем. То је свакако велика обавеза и задатак, али задовољство чланова ансамбла, као и признање које је Управни одбор доделио руководиоцима фолклорног ансамбла на прошлогодишњем Светосавском балу, доприноси осећају да уз адекватну подршку и сарадњу можемо постепено реализовати све планирано.             

         Оно што је свакако приоритет је да се настави постепено попуњавање и комплетирање постојећег фундуса народне ношње. У неколико наврато смо већ наглашавали да је то процес који константно траје.

         Чињеница је да тренутно располажемо са пристојним фундусом народне ношње, ако узмемо у обзир да постојимо и радимо тек пуне четири године, али нас она ипак ограничава на извођење игара из централне Србије тако да на жалост кореографије које нису у тој етнокореолошкој средини нису изводљиве.      Позајмљивање ношње је понекад врло тешко изводљиво јер се понекад датуми наступа или дужих гостовања поклапају, а и изискује додатне и понекад непотребне трошкове.

         Поред оног дела ношње чија је израда у току (допуна кореграфија Пирот и Лесковац), а чија се израда финансира из добијених 150.000 динара по конкурсу Покрајине, недостаје још средстава да би израдили мушку и женску ношњу за кореографију ИГРЕ ИЗ СРЕМА, чије се постављање планира ове године, те би било добро у 2012. години поново конкурисати према Покрајини за поменуту кореографију.

                  Друга кореографија са којом би се започело ове године је Игре из Груже и Левча, за чије извођење можемо да користимо ношњу са којом већ располажемо у фундусу, уз поједине ситне допуне. 
                  Оно што је од самог почетка рада фолклорног ансамбла био проблем, а то је питање просторије за смештај народне ношње која је тренутно спакована у коферима, што ни изблиза нису адекватни услови за чување и одржавање исте, нарочито кад пристигне и нова ношња, је решен. Наиме, Фондација је од стране локалне самоуправе добила на коришћење бивше просторије Камерне сцене ''Мирослав Антић'', које ће, чим временске прилике дозволе, бити реновиране за потребе одлагања истих.  
         По питању оркестра који прати фолклорни ансамбл, проблема неће бити, јер је исти прошле године у потпуности оформљен (3 хармонике, гитара, бас гитара, кларинет, бас прим, тапан). Чланови оркестра тренутно не добијају никакву материјалну накнаду, али би их на неки начин, у неком будућем периоду, требало стимулисати за уложени труд и рад, што би требало видети и са МЗ Мол (с обзиром да је већина чланова оркестра из тог места) око покрића бар дела тих трошкова. Исто тако треба размотрити накнаду за корепетиторе из Сенте (два) и, евентуално, за трећег из Мола, с обзиром да корепетитори немају ни мало лак задатак да распишу ноте за сваку игру, које чине једну кореографију, а затим за сваку деоницу дате игре, као и за сваки инструмент из оркестра посебно.  
         Оно што свакако планирамо од већих наступа у новој сезони је одржавање ГОДИШЊЕГ КОНЦЕРТА у јуну месецу у Сенти, најављено гостовање у Помазу, Република Мађарска, евентуални одлазак на међународну смотру фолклора ФОЛКФЕСТ у јулу месецу у Бугарској, затим одржавање годишњег концерта у Молу почетком октобра месеца, и у новембру евентуални одлазак на још један међународни фестивал фолклора. Наравно уз предуслов да се родитељи са одласком на фестивале у иностранство сложе,  обзиром да финансирање одласка на фестивале пада на терет њиховог буџета. 

         Што се тиче наступа у окружењу, те оних у организацији локалне самоуправе, отворени смо за све позиве и радо их прихватамо. Од таквих наступа већ су у најави у мају месецу учешће јунорских група из Сенте и Мола на ДРУЖЕЊУ ФОЛКЛОРНИХ ДРУШТАВА БРАТСКИХ ОПШТИНА у Нишу, и у јулу месецу учешће ПРВОГ ИЗВОЂАЧКОГ АНСАМБЛА на МЕДИЈАНА ФЕСТ-у у Нишу.

         Стручно оспособљавање једног од уметничких руководилаца ансамбла ове године би, после три године школовања на Високој школи струковних студија у Кикинди, одсек Кореографија народних игара, требало бити приведено крају.  У том смислу  учешће на семинарима такође игра врло важну улогу, обизиром да се управо на њима размењује знање и искуство са колегама. 

5. Хор
         После успешне 2011. године хор и за 2012. годину има озбиљне планове. И ове године се планира стварање новог репертоара: учење и увежбавање нових песама најразличитијег карактера, а у зависности од  потреба и обнављање већ научених песама.

         Такоше се ове године планира размена искустава, посете и дружења са другим хоровима, углавном са онима  са којима је већ прошле године успостављен контакт, а то су хор из Бачког Петровца и хор из Тисафелдвара, Република Мађарска. 
         Дана 18. априла 2012. године ће бити четири пуне године како женски хор континуирано ради, и зато, осим већ уобичајених наступа током године,  се планира за тај "рођендан" и један целовечерњи концерт у Сенти. Такође се планира даља сарадња са мушким хором из Тисафелдвара (Република Мађарска) и са мешовитим хором Музика Вива из Бачког Петровца.  

         Први наступ у овој години се планира на свечаној Светосавској академији 26. јануара, а одмах следећи дан и на Светосавском балу.

         Хор се припрема и ове године на одлазак на такмичење у Бијељину на Међународни хорски фестивал у мају, где би поред наступа, хор успоставио сарадњу са неким од хорова из Републике Српске. 

         Како  нам је наговештено, хорски сусрети у Мађарској ће вероватно бити почетком јула. Пошто је Вече хорске музике, са гостујућим хоровима, прошле и претпрошле године за Дан града у септембру било врло успешно и посећено, по нашем, а и по мишљењу публике, обавезно треба наставити са том  традицијом, а размишља се о позиву још једном хору.

         Свакако се планира наступ за Велику Госпојину у августу (Слава Фондације), а са новим песмама хор ће се припремати за Сремчеве дане у новембру месецу.

         Бачкопетровачки мешовити хор је наговестио позив за гостовање и за ову годину, али без прецизирања термина. Наравно, и даље ћемо се одазивати позиву Црвеног крста да хор наступа на приредби Сунчана јесен живота, у октобру месецу, а одазваћемо се, као и до сада, и другим позивима за потребе града Сенте. Постоји жеља да, у зависности од финансијских могућности, хоровођа и неке од чланица хорана присуствују неком од летњих или зимски хорских семинара. 

         Јасно је да реализација неких  планова зависи од много фактора, (на пример радним данима за време радног времена хор често није могао прихватити наступе због заузетости чланица на радним местима), а неке планове, можда, из материјалних разлога нећемо моћи реализовати.

         У 2012. планирамо, по могућности, око 4-5 недеља летње паузе, а касније, ако је потребно, радије повећати број недељних хорских проби на три уместо две пробе. 

         Хор тренутно броји 14 активних чланица, што чини сасвим одговарајућу звучну целину, али су евентуални нови чланови  и даље добродошли у наш хор.
         Многи наступи се не могу унапред планирати, али ће се  хор и ове године радо одазвати разним позивима локалне самоуправе или сенћанских средњих школа, као и прошле године, и радо наступити на разним свечаним манифестацијама и пригодним програмом увеличати исте, наравно уз претходно усаглашавање са члановима Хора и УО Фондације.

         Уколико би се могла обезбедити средства (рецимо, путем Покрајинских конкурса), женском хору Фондације неопходне би биле нове хаљине, с обзиром на број наступа.  
         У овој години планирамо да остваримо већ дуго најављивани наступ у братском граду Нишу (Градска општина Медијана), а у току су преговори за још нека гостовања у околним местима, а такође је у плану и размена хорова. 

6. Сремчеви дани

         Сада већ традиционални Сремчеви дани и ове године треба да буде врхунац рада Фондације јер се за време тих дана сублимира све оно што је у Фондацији урађено за годину дана. 

        Неизоставни део Сремчевих дана је академија уприличена у част великана српске писане речи, на којој, о делу Стевана Стремца, увек говори еминентна личност, одличан познавалац живота и дела нашег академика. Свакако да је, у свом другом делу, академија предвиђена за промоцију издања Фондације за ту годину. План је да на овој буде промовисан алманах ''Бележник'' као и, евентуално, једно капитално дело издаваштва Фондације. Свакако да ће и ове године академија бити богата и за културно – уметнички програм који ће презентовати познате личности српске уметности.

         У оквиру Сремчевих дана, и ове године је планирано књижевно вече добитника Сремчеве награде за ову годину, затим историјска трибина, као и гостујућа позоришна представа нишког Народног позоришта.  

         Као новина, која се показала добром, је та да и ове године треба један дан одвојити за децу, с обзиром да је прошле године, када смо то експериментално урадили, тога дана кроз просторије Фондације прошло најмање стотинак деце. Поучени тим искуством, треба, оформити литерарну секцију при Фондацији. 
7. Остале активности

         У смислу организовања књижевних вечери, промоција књига, филмских и музичких вечери и сл. ове године треба ставити нагласак на омасовљењу овог сегмента, с обзиром да се Фондација показала као добар домаћин и организатор ових активности. У плану је да сваког месеца два до три пута буду промоције књига, књижевне вечери, историјске трибине, на које треба ставити акценат, и сличне активности, а у новоуведеном програму МЛАДИ ТАЛЕНТИ да буду представљени млади људи који се баве литературом, археологијом и сличним делатностима од интереса за Фондацију. 

         Као додатни део активности за ову годину, планира се да Фондација узме значајнију улогу у организацији Видовданa који традиционално организује Српска православна црквена општина сенћанска у порти православне цркве, а у коме су већ учествовали наш хор и фолклорни ансамбл.
         Формирање литерарне секције, завичајно историјско-географско археолошке секције, те расписивање конкурса у краснопису, ради очувања ћириличног писма, су приоритети у проширивању рада Фондације за 2012. годину. 

         Фондација планира да и ове године настави са организацијом Светосавског бала којим се враћа стари српски обичај духовности исказан кроз традиционалне балове, те да на једном месту окупи у помен једаном од највећих српских празника духовности, Светог Саву, све људе добре воље.    

         Одговарајућом пригодом, током ове године, би требало обезбедити гостовање СВИБОР-а, Српског Витешког Борења, удружења које исконске борилачке вештине преноси са колена на колено.                  
         Као и ових година до сада и ове ће Фондација наставити одлично започету сарадњу са локалном самоуправом, као својим оснивачем, те ће средства добијена на тај начин, наменски и планирано трошити.

         Фондација такође планира да и ове године учествује на конкурсима расписаним од стране Покрајинског секретаријата за културу за суфинансирање програма из области културе, као и за опремање установа културе, где очекује знатна наменска финансијска средства. 

         Трећи сегмент финансирања Фондације је започела претходне године, а наставиће и у овој, где се воде континуирани преговори са привредним субјектима града и околине око њихових донација, што због финансијске кризе иде врло тешко.

У Сенти, јануара 2012.
                                                                            Председник УО Фондације

                                                                                Слободан Борђошки
