A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. sz.) 32. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 7. pontja, Zenta  községben az  egyetemi hallgatók  ösztöndíjalapjának a  megalapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja,  8/2009. sz.) 9. szakasza 1.  bekezdésének 1.  pontja  és  10. szakasza alapján Zenta Község Képviselő-testülete  a  2012 ___________ tartott ülésén meghozta az alábbi 

SZABÁLYZATOT   ZENTA KÖZSÉGBEN   AZ EGYETEMI HALLGATÓK   ÖSZTÖNDÍJALAPJA  ESZKÖZEINEK A  FELOSZTÁSÁRÓL SZÓLÓ SZABÁLYZAT  MÓDOSÍTÁSÁRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRŐL  
1. szakasz  

Ezzel a szabályzattal a KKT módosítja és kiegészíti Zenta községben az egyetemi hallgatók ösztöndíjalapja eszközeinek a felosztásáról szóló szabályzatot (Zenta Község Hivatalos Lapja, 16/2009. és 17/2010. sz.), a továbbiakban: szabályzat. 
2. szakasz

A 4. szakasz 2. bekezdésében az „októberében” szó helyébe a „novemberében” szó kerül. 

A 4. szakasz 3. bekezdésében az „általános közigazgatási teendők és társadalmi tevékenységek osztálya” helyébe az „általános közigazgatási és társadalmi tevékenységek osztálya” kerül. 

3. szakasz  

A 6. szakasz 1. bekezdésében az „első, második, harmadik és további éves” szavak helyébe „az első, második és harmadik fokozatú” szavak kerülnek. 

A 6. szakasz 1. bekezdésének 2. fordulatában „a jelen szabályzat hatálybalépésének, valamint az ösztöndíj odaítélését célzó jelentkezése benyújtásának idején” szavak helyébe „legalább egy évet megelőzően, valamint az ösztöndíj odaítélését célzó jelentkezés benyújtása idején” szavak kerülnek. 
A 6. szakasz  1. bekezdésének 6. fordulatában a „Szerb Köztársaságban” szavak után az „autonóm tartományban vagy helyi  önkormányzati egységben” szavak következnek.

A 6. szakasz 1. bekezdésének 9. fordulatában:  az „abszolvensi státust” szavak után a  következő  szavak következnek: „vagy  olyan  státust,  amely a  bolognai  rendszer  szerint  megfelel ezen státusnak”,  

A 6. szakasz 1.  bekezdésének  10. fordulata az alábbiak szerint  módosul:  

„-hallgató, aki nem használója ösztöndíjnak vagy hitelnek a Szerb Köztársaság vagy a Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetéséből, valamint más forrásokból sem.”  

4. szakasz  

A 7. szakasz 1. bekezdésének 2. fordulatában az „abszolvens” szó után „vagy a bolognai rendszer szerint az abszolvensinek megfelelő státus,”. 
A 7. szakasz 1. bekezdésének 5. fordulatában az „ösztöndíj” szó után a „vagy hitel” szavak következnek, és a „Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetésének” szavak után az „és egyéb forrásoknak” szavak következnek. 
5. szakasz  

A 8. szakasz 1. bekezdésében a „10”-es szám helyébe „20” kerül. 

A 8. szakasz 2. bekezdésében a „10”-es szám helyébe „20” kerül”. 

6. szakasz  

A 10. szakasz 1. bekezdésének 5. fordulatában a „középiskola” szó után a „csak az elsőéves egyetemi hallgatók esetében),” szavak következnek. 

A 10. szakasz 1. bekezdésének 6. fordulata az alábbiak szerint hangzik:  

„ –lakhelyigazolást, amelyet  a Belügyminisztérium  hatásköri szerve ad  ki  a jelentkezés benyújtója és a  fiatalkorú gyermekek számára, akik a  jelentkezés benyújtóval élnek közös  háztartásban. 

A 10. szakasz 1. bekezdésének 7. fordulatában  a   ” bizonylatot” szó elé a  „megfelelő” szó kerül.  
A 10. szakasz 1. bekezdésének 10. fordulatában a „munkanélküliség bizonyítékát” szavak után az alábbi szavak következnek: „a munkanélküli személyekre vonatkozóan, akikkel a kérelem benyújtója egy háztartásban él,”. 

A 10. szakasza 1. bekezdésének 13. fordulatában, „a folyószámlakártya mindkét oldalának a fénymásolatát” szavak után a következő szavak következnek: „vagy nyilatkozatot arról, hogy ezt megteszi az ösztöndíj odaítéléséről szóló rendelet kézhezvételétől számított 8 napon belül, és  tudomásul veszi,  hogy  elveszti az  ösztöndíjra való jogosultságot,  amennyiben ezt nem teszi  meg ebben a  határidőben,”.  

A 10. szakasz 1. bekezdését ki kell egészíteni az alábbi új 15., 16. és  17.  fordulatokkal:  
„-  nyilatkozatot arról, hogy  nem kapnak ösztöndíjat vagy hitelt  a Szerb Köztársaság  vagy a Vajdaság Autonóm  Tartomány költségvetéséből, valamint más forrásból sem,  
-  bizonyítékot vagy nyilatkozatot arról, hogy  nem ismételte az egyetemi évek egyikét  sem,  

-  nyilatkozatot  arról, hogy nincsenek munkaviszonyban”.

7. szakasz 

A 17. szakasz 1. bekezdésének 6. fordulata az alábbiak szerint módosul:  

„- ha megállapítást nyer, hogy egyidejűleg a Szerb Köztársaság, a Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetéséből vagy más forrásból eredő ösztöndíjat vagy hitelt vesz fel.”  

A 17. szakaszt az alábbi új 4., 5., 6. és  7.  bekezdésekkel kell kiegészíteni:  
„A  hallgató, aki megvalósította az ösztöndíjra való jogosultságot, és  igazolt  okokból nem kívánja felvenni az ösztöndíjat, a  következő akadémiai évben (folytatja  iskoláztatását a felsőfokú  oktatási intézményben, amely nem felel meg a jelen szabályzat  6. szakasza 1.  bekezdésének 6. fordulója  szerinti ismérvnek vagy új szerződést köt az ösztöndíjazásról) kérheti az ösztöndíjazásról szóló   szerződés  szerinti kötelezettségeinek szünetelését.  A szerződésnek a felsorolt okok miatti szünetelése esetén az ösztöndíjazott kötelezettsége a jelen szabályzat 20. szakasza szerinti iskoláztatás befejezését követően érvényben marad.  

Az ösztöndíjhasználó szerződött kötelezettségei teljesítése elmulasztásának igazoltságáról és az ösztöndíjazásról szóló szerződés szüneteléséről a határozatot a bizottság javaslatára az elnök hozza meg.
Az ösztöndíjhasználó, kivételesen nem veszti el jogát az ösztöndíjra, ha lemond a Szerb Köztársaság, a Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetéséből vagy más forrásból eredő ösztöndíj vagy hitel használatáról az osztály levelének kézhezvételétől számított 30 napon belül. 

Az osztály kötelezettsége, hogy azonnal, az értesítés kézhezvételét követően, miszerint az ösztöndíjhasználó egyidejűleg kap ösztöndíjat vagy hitelt a Szerb Köztársaság és a Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetéséből vagy más forrásokból, az ösztöndíjhasználónak elrendelje a levél kézhezvételétől számított 30 napos határidőt, hogy nyilatkozhasson.”

8. szakasz  
A 18. szakasz 1. bekezdésében  „az abszolvensi státus eléréséig” szavak után a „vagy   a  bolognai  rendszer szerinti, az  ezen státusnak megfelelő státus  eléréséig”  következnek,  és  „a hónap 30-áig” után törölni kell  „az előző hónapra vonatkozóan” szavakat. 

A 18. szakasz egy új, 3. bekezdéssel bővül, amely így hangzik:  

„Az októberi hónap kivételével a kifizetés azután történik, miután a bizottság a jelen szabályzat  19. szakasza  2. bekezdésével összhangban  minden hallgató esetében megállapítja, hogy  eleget tett  a  jelen szabályzat   19. szakasza  1. bekezdésének, míg  az  új ösztöndíjasok esetében  a  folyó  akadémiai  évben  a  kifizetésre  csak  a  pályázati  eljárás lefolytatása  és az  ösztöndíjazásról szóló szerződés  aláírása  után kerül sor.”  
A 18. szakasz  3-5. bekezdése  4-5.  bekezdéssé válik. 

A 18. szakasz  6. bekezdésében az „abszolvensi idő elteltéig”  után a  következő szavak kerülnek „vagy  az egyetemi program megvalósításához szükséges tanévszámok kétszeresének megfelelő határidő elteltéig”  

9. szakasz  

A 19. szakasz 1. bekezdésében a „lakhelyről szóló bizonylat” szavakat az alábbi szavakkal kell helyettesíteni „lakhelyigazolást, amelyet a Belügyminisztérium hatásköri szerve ad ki”, és a „részesül” szó után „a jelen szabályzat 6. szakasza szerinti ösztöndíjban vagy más forrásból származó hasonló formájú juttatásban”  szavakat az alábbi szavakkal kell helyettesíteni: „hitelben a  Szerb Köztársaság és a Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetéséből vagy más  forrásokból.”  
A 19. szakasz kiegészül az alábbi új 2. és 3. bekezdéssel:  

„Ha az októberi hónap 3 utolsó napján letett vizsga miatt az ösztöndíjas gátolva van abban, hogy az előirányozott  határidőben megküldje a bizonylatot a következő egyetemi évre való beiratkozásról, köteles erről október végéig írásban tájékoztatni az osztályt, és a következő egyetemi évre való beiratkozásról szóló bizonylatot  köteles  a 19. szakasz 1. bekezdése szerinti  határidő letelte után legkésőbb  3  napon belül megküldeni. 

Az ösztöndíjazásról szóló szerződés szünetelése esetén is az ösztöndíjas köteles október végéig benyújtani az osztálynak a bizonyítékokat a további szünetelés igazoltságáról, vagy arról, hogy felléptek a körülmények, amelyek alapján a szerződés szünetelése megszüntethető.”  
A 19. szakasz eddigi 2. bekezdése 4. bekezdéssé válik. 

10. szakasz  

A 20. szakasz egy új, 7. bekezdéssel bővül, amely így hangzik:  

„Az ösztöndíjazott a 2 éves időszak lejárta előtt nem köteles visszatéríteni az ösztöndíjat, amennyiben munkaviszonya saját akaratán kívül megszűnik, azzal a feltétellel, hogy újból munkát keres Zenta község területén, és a tanulmányai befejezését követően összesen 6 hónapig nyilván lesz tartva  a Nemzeti Foglalkoztatási Hivatal helyileg hatáskörrel rendelkező szervénél, vagy ha összesen 2  hónapot  eltölt munkaviszonyban  Zenta  község területén levő munkáltatónál, és erről  az osztálynak megküldi  a  megfelelő bizonyítékokat.”  

A 20. szakasz eddigi 7-11. bekezdései 8-12. bekezdésekké válnak.

11. szakasz  

A 22. szakaszban az „osztálya” szó után pont következik, és előtte törölni kell az „általános közigazgatási és társadalmi tevékenységek” szavakat. 
12. szakasz  

A 23. szakasz 1. bekezdésének 2. fordulatában a „rendeletben” szót a „jelen szabályzatban és Zenta község egyetemi hallgatói ösztöndíjalapja megalapításáról szóló rendeletben” szavakkal kell helyettesíteni. 

A 23. szakasz 1. bekezdését ki kell egészíteni egy új, 3. fordulattal, amely az alábbiak szerint hangzik:  

„- a Nemzeti Foglalkoztatási Hivatallal és a szociális partnerrel együttműködve megállapítja a hiányszakmákat Zenta község területén, összhangban a jelen szabályzat 3. szakaszának 2. bekezdésével.” 

A 23. szakasz 1. bekezdésének eddigi 3-5. fordulatai 4-6. fordulatok lesznek. 

A 23. szakasz 1. bekezdését ki kell egészíteni egy új, 7. fordulattal, amely az alábbiak szerint hangzik:  

„- szükség szerint benyújtja a munkájáról és az eszközök használatáról szóló jelentést a község polgármesterének, de évente egyszer, a naptári év végén a Községi Képviselő-testületnek.”. 
13. szakasz  

A jelentkezési űrlap az alábbiak szerint módosul:  

A jelentkezés címében a „2009/2010” számokat vonallal kell helyettesíteni. 

Az űrlap VII. fejezetében a „2009/2010 tanév” szavakat az „aktuális akadémiai év” szavakkal kell helyettesíteni. Az első nyilatkozatban „amelyet az Oktatás- és Sportügyi Minisztérium, más alap, alapítvány, munkaszervezet, vállalat vagy hasonló adományoz, és nem vagyok használója más forrásokból eredő ösztöndíjnak vagy hasonló juttatásnak, kivéve külföldit” szavakat az alábbi szavakkal kell helyettesíteni „a Szerb Köztársaság vagy a Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetéséből és  más forrásból sem.” 
A szövegben, amely  a  csatolmányokat  állapítja  meg,  amelyeket a jelentkezéshez  kell mellékelni, az alábbi  módosításokat kell  eszközölni:  
- az 5) pontban a „középiskola” szó után az alábbi szavak következnek: „(csak elsőéves hallgatók számára)” 

a 6) pontban,  a „Lakhelyigazolás”  szót  az alábbi szavakkal kell helyettesíteni: „Lakhelyigazolás, amelyet a Belügyminisztérium hatásköri szerve ad ki”,

- a 7) pontban, a „bizonylat” elé a „megfelelő” szó kerül,  

- a 8) pontban a „jövedelmet valósít meg” szavak kiegészülnek a „(a munkáltató keresetről szóló  igazolása  és  az  Adóigazgatóság igazolása  a jövedelemről vállalkozók esetében)” szavakkal 

- a 11) pontban „a jelen szakasz 5. fordulata szerinti személyek” szavakat a „jelentkezés benyújtója és kiskorú személyek” szavakra kell cserélni,  
- a 12) pontban a „folyószámla” szó után a „vagy nyilatkozat arról, hogy ezt megteszi az ösztöndíj odaítéléséről szóló rendelet kézhezvételétől számított 8 napon belül, és tudomásul veszi, hogy elveszti az ösztöndíjra való jogosultságot, amennyiben ezt nem teszi meg ebben a határidőben,”.  

Emellé új, a 13-16. pontokkal egészül ki, amelyek az alábbiak szerint hangoznak: 

„13) A közös háztartás iskoláztatáson levő tagjainak az iskolába  való beiratkozásról szóló igazolása, 

14) A család munkanélküli tagjának  nyilatkozata   jövedelmének mértékéről, amelyet  idénymunkák  végzésével  vagy hasonló módon valósít meg

15) Bizonyíték vagy nyilatkozat arról, hogy nem ismételt egy egyetemi évet sem, 

16) Nyilatkozat, miszerint nincsenek munkaviszonyban.”  

14. szakasz  

A jelen szabályzat a Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.  

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  

Rác Szabó László s. k.  

SZÁM: __________    



                Zenta KKT elnöke  

INDOKLÁS  

A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. sz.) 32. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 7. pontja alapján a képviselő-testület a törvénnyel összhangban meghozza a jogszabályokat és egyéb általános aktusokat. Zenta községben az egyetemi hallgatók ösztöndíjalapjának a megalapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 8/2009. sz.) 10. szakasza alapján az egyetemi hallgatók ösztöndíjalapja eszközeinek a felosztásáról szóló szabályzatot Zenta Község Képviselő-testület hozza meg, míg az említett rendelet 9. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja alapján az alap használója megválasztásának nemét, ismérveit és feltételeit az egyetemi hallgatók ösztöndíjazásában illetékes bizottság javasolja. 
Zenta községben az egyetemi hallgatók ösztöndíjalapja eszközeinek a felosztásáról szóló szabályzat módosításáról és kiegészítéséről szóló szabályzat tervezetének a kidolgozására a Zenta községben az egyetemi hallgatók ösztöndíjalapjának a megalapításáról szóló rendelettel (Zenta Község Hivatalos Lapja, 8/2009. sz.), a Zenta község Községi Közigazgatási Hivatal  szervezetéről szóló  rendelettel (Zenta Község Hivatalos  Lapja, 9/2010. sz.),  a tanulói és egyetemi hallgatói oktatási  standardról szóló  törvénnyel (a Szerb Köztársaság Hivatalos  Közlönye, 18/2010. sz.) és a felsőoktatásról szóló törvénnyel (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 76/2005., 97/2008. és 44/2010. sz.) való összehangolást követően került sor. 

Mivel az ösztöndíjasok kötelesek október végéig átadni a következő egyetemi évre való beiratkozásról szóló igazolást, csak november elején lehetséges megállapítani a megüresedett  helyek pontos számát, amelyek odaítélésére pályázatot kell kiírni,  így korrekcióra került  sor a szabályzat  4.  szakaszának 2. bekezdésében. 
Zenta község Községi Közigazgatási Hivatala szervezetéről szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos lapja, 9/2010. sz.) meghozatala miatt ki kellett igazítani az osztály nevét a szabályzat 4. szakaszának 3. bekezdésében és a 22. szakaszban. 

A szabályzat 6. szakaszának 1. bekezdésében a fordulatok előtt, valamint a 6. fordulatban változtatni kellett, mert a tanulók és egyetemi hallgatók oktatási standardjáról szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 18/2010. sz.) 4. szakaszának 2. bekezdése szerint ösztöndíjra az első, második és harmadik fokozatú hallgatók jogosultak, nem pedig az első, második és harmadik éves egyetemi hallgatók. Ugyanezen szakasz 2. fordulatában és bekezdésében a változtatás azért volt szükséges, hogy ne maradjon mindörökre feltétele az ösztöndíj megszerzésének, hogy a hallgatónak lakóhellyel kell rendelkezniük a szabályzat hatálybalépésének pillanatában. 

Mivel a bolognai rendszer nem ismeri az „abszolveni státus” kifejezést, szükség volt megfogalmazni egy hasonló kifejezést a hallgatók részére, akik e rendszer szerint folytatják tanulmányaikat, ezért meghoztuk a kiegészítéseket, mint a jelen szabályzat 6. szakasza 1. bekezdésének 9. fordulatában, 7. szakasza 1. bekezdésének 2. fordulatában és 18. szakasza 1. és 6. bekezdésében. 
A  tanulók és egyetemi hallgatók oktatási standardjáról szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 18/2010. sz.) 10. szakasza  13. bekezdésének 1. pontja szerint a hallgatói hitel  használója  köteles egyszeri összegben visszatéríteni  a  kifizetett  hallgatói hitel  teljes  összegét,  ha egyidejűleg  más adományozó  hitelét vagy  ösztöndíját használja,  míg  ugyanezen törvény  11. szakasza 13. bekezdése   szerint   tanulói,  illetve  egyetemi hallgatói   ösztöndíjra e törvény rendelkezései szerint nem jogosult a tanuló,  illetve egyetemi hallgató, aki  a  tanulói,  illetve egyetemi hallgatói   ösztöndíjra  a  jogosultságot összhangban a  helyi önkormányzati  egység hatásköri  szervének rendeletével  valósította meg.   Habár a  törvény kifejezetten  nem írja,  hogy  az  egyetemi  hallgató,  aki  hitelt  kap,  elveszti  jogosultságát   az  ösztöndíjra (csak fordítva),   az  ösztöndíjazásban illetékes  bizottság tagjai  azt az álláspontot képviselik, hogy  senki sem jogosult   egyidejűleg   megvalósítani a  hitelt és az ösztöndíjat is,   így  ezzel összhangban  javasolták   a szabályzat  6. szakasza  1. bekezdése  10. fordulatának,   7. szakasza 1.  bekezdése  5. fordulatának,   17. szakasza 1.  bekezdése  6.  fordulatának  és 19. szakasza 1.  bekezdésének  a módosítását. 
A szabályzat 8. szakaszának 1. és 2. bekezdései azért lettek változtatva, hogy a hiányszakmák hallgatói, valamint azok a hallgatók, akik nem anyanyelvükön tanulnak, pontozáskor előnyt élvezhessenek a többi hallgatóval szemben.  

A szabályzat 10. szakaszának 1. bekezdésében a módosításokat a lefolytatott pályázatok eddigi tapasztalata alapján javasoltuk. Nem szükséges, hogy az elsőéves hallgatókat kivéve, a többiek is ki legyen téve felesleges költségeknek, hogy a pályáztatás alkalmával csatolják a középiskola minden osztályának hitelesített bizonyítványát, mert az ő jelentkezéseiket az egyetemi karokon elért eredmények alapján pontozzák. Másfelől, pontosabban kell feltüntetni, hogy mely dokumentumokkal kell bizonyítani a hallgató és közös háztartása fiatalkorú tagjainak lakhelyét, valamint azt, hogy a törvényes előírások alapján nem fogadható el az állampolgársági bizonylat, vagy annak fénymásolata, amely öregebb 6 hónapnál. Pontosítani kellett azt is, hogy a munkanélküliségről szóló bizonyítékokat a közös háztartás munkanélküli tagjai számára csatolnia kell a jelentkezés benyújtójának, míg magának a jelentkezőnek nyilatkozatot kell adnia arról, hogy nincs munkaviszonyban.  Habár elő lett irányozva, hogy csak az a hallgató valósíthatja meg az ösztöndíjra a jogosultságot, aki nem ismételt egy egyetemi évet sem, és nem használója más ösztöndíjnak, eddig nem volt előírva a mód, ahogyan azt bizonyítani kell, most ez is pontosítva lett.  Másfelől, észrevételek voltak arra, hogy a hallgatókat nem kellene előre kitenni a folyószámla megnyitása költségeinek, amíg nem biztosak abban, hogy arra szükségük lesz, mert az ösztöndíjuk számlára kerül kifizetésre, így most pontosítva lett, hogy elfogadjuk az ösztöndíj odaítéléséről szóló határozat kézhezvételétől számított nyolc napos határidő után a számla nyitását, azzal a szankcióval, hogy a hallgató elveszti jogát az ösztöndíjra, ha elmulasztja a feltüntetett határidőt. 
Az  utolsó pályázatra relatív kisszámú jelentkező elemzésével megállapítást nyert, hogy egyes  potenciális  jelöltek elálltak  a jelentkezéstől, mivel azon gondolkodnak, hogy más  ösztöndíjra  pályáznak vagy az első egyetemi év befejezését követően az iskoláztatást olyan  felsőoktatási intézményben szeretnék folytatni, amely nem felel meg  a jelen szabályzat  6. szakasza 1. bekezdésének 6. fordulatában  felsoroltnak.  Ezek a hallgatók félnek a kamatköltségektől és a devizazáradéktól, ha  vissza kell téríteniük az eszközöket,  amelyeket  Zenta község  hallgatói  ösztöndíjalapjából kaptak.  Hogy lehetőséget találjunk, amely megfelel a községnek és az egyetemi hallgatóknak is, és  pontosítsuk, hogy ki az illetékes a szerződő felek jogai és kötelezettségei szüneteléséről szóló   határozat meghozatalában,  elfogadtuk  a szabályzat  17. szakaszának kiegészítését.  A szabályzat 17. szakasza kiegészítésének másik oka az, hogy a hallgatók, akik egyidejűleg megszerezték a  hitelt  és az ösztöndíjat is, kapjanak egy határidőt, amelyen belül dönthetnek, hogy a hallgatói standard mely elemét  fogják használni.  
A szabályzat 18. szakasza műszaki okokból lett módosítva, amennyiben nem érkezik be minden igazolás október 30-áig, ami az első akadémiai év első kifizetéséhez eddig volt elő volt irányozva. 

A szabályzat  19. szakaszának 1. bekezdése össze lett hangolva  a  szabályzat módosított 10. szakasza  1. bekezdésének 6. fordulatával, míg  e szakasz  kiegészítésével pontosítva  lett, hogy kell eljárni a szerződés szünetelése esetén, valamint abban az esetben, ha igazolt okokból nem lehetséges tiszteletben tartani  a  szabályzat ezen szakasza  1.  bekezdése szerinti határidőt.  

A szabályzat 20. szakasza azon szükséglet miatt lett kiegészítve, hogy pontosítva  legyen, hogyan kell eljárni, ha az  ösztöndíjas akaratán és hibáján kívül elveszti a munkát a 2  éves  időszak lejárta  előtt,  amelyet le kell, hogy dolgozzon  egy munkáltatónál Zenta  község  területéről. 

A szabályzat 23. szakaszának kiegészítésére azért került sor, hogy összhangban legyen a jelen szabályzat 3. szakaszának 2. bekezdésével, valamint Zenta községben az egyetemi hallgatók ösztöndíjalapjának a megalapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 8/2009. sz.) 9. szakaszával. 

A jelentkezés űrlapját a Zenta községben az egyetemi hallgatók ösztöndíjalapja eszközeinek a felosztásáról szóló szabályzat módosításáról és kiegészítéséről szóló szabályzat elfogadott rendelkezéseivel, valamint az előbb felsorolt törvényekkel való összehangolás miatt kellett módosítani és kiegészíteni.  

Az ösztöndíjazásban illetékes bizottságnak a 2011. december  09-én kelt végzése  alapján Zenta község Községi Közigazgatási Hivatala általános közigazgatási  és társadalmi tevékenységek osztályának szakszolgálata  azt  a feladatot kapta, hogy dolgozzak  ki    Zenta községben az egyetemi hallgatók ösztöndíjalapja eszközeinek a felosztásáról szóló szabályzat módosításáról és kiegészítéséről szóló szabályzat szövegjavaslatának tervezetét. 

Az  egyetemi hallgatók ösztöndíjazásában illetékes bizottság  a  2012. január  05-én és  2012. február 10-én tartott ülésén megvitatta  Zenta községben az egyetemi hallgatók ösztöndíjalapja eszközeinek a felosztásáról szóló szabályzat módosításáról és kiegészítéséről szóló szabályzat szövegjavaslatának tervezetét és végzésével megerősítette  a  javaslat szövegét, majd  utalta azt  a Községi Tanácsnak megvitatás és elfogadás céljából, azzal  a  javaslattal, hogy azt utalja  Zenta Község  Képviselő-testülete  el megvitatás és elfogadás céljából.  

Összhangban  az  ösztöndíjazásban illetékes  bizottság  végzésével, Zenta község  Községi Tanácsa,  mint a Községi Képviselő-testület által hozandó aktusok meghatalmazott javaslattevője végzésével elfogadta a Zenta községben az egyetemi hallgatók ösztöndíjalapja eszközeinek a felosztásáról szóló szabályzat módosításáról és kiegészítéséről szóló szabályzatot és utalta azt Zenta Község Képviselő-testülete  elé megvitatás és elfogadás céljából. 
Zenta Község Képviselő-testülete, miután megvitatta Zenta község Községi Tanácsának javaslatát, valamint Zenta Község Képviselő-testülete megfelelő bizottságainak a véleményét, meghozta Zenta községben az egyetemi hallgatók ösztöndíjalapja eszközeinek a felosztásáról szóló szabályzat módosításáról és kiegészítéséről szóló szabályzat. 

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
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