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A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. sz.) 32. szakasza 1. bekezdésének 20. pontja szerint a községi képviselő-testület a törvénnyel összhangban egyéb, a törvénnyel és statútummal megállapított teendőket is ellát. 

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja szerint a községi képviselő-testület, a törvénnyel összhangban, a község statútumában megállapított szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket alapít és gyakorolja a működésük feletti felügyeletet.  

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 22. pontja szerint a községi képviselő-testület, a törvénnyel összhangban megvitatja a munkáról szóló jelentést és jóváhagyja a költségvetés-használó munkaprogramját. 

A zentai Stevan Sremac Helyismereti Alapítvány 2012. február 27-én megküldte Zenta községnek az alapítvány 2012. évi munkatervét, azzal a megjegyzéssel, hogy azt az alapítvány igazgatóbizottsága elfogadta a 2012. 01. 23-án tartott ülésén.
Zenta község Községi Tanácsa, mint a Községi Képviselő-testület által hozandó aktusok meghatalmazott javaslattevője végzésével megerősítette a zentai Stevan Sremac Helyismereti Alapítvány 2012. évi munkaterve elfogadásáról szóló végzésjavaslatot és utalta azt Zenta Község Képviselő-testülete elé elfogadás céljából. 

Zenta Község Képviselő-testülete, miután megvitatta Zenta község Községi Tanácsának javaslatát, valamint Zenta Község Képviselő-testülete művelődési bizottságának véleményét, meghozta a rendelkező rész szerinti végzést. 

S T E V A N   S R E M A C 
HELYISMERETI ALAPÍTVÁNY 

Z E N T A  

A STEVAN SREMAC HELYISMERETI ALAPÍTVÁNY 2012. ÉVI MUNKATERVE 

Mivel a város és környezete művelődési életének mérvadó tényezőjévé vált, az alapítvány a 2012. évben nagy lendülettel megindult teljes konstituálódása és affirmálódása irányában Szerbia kulturális közegében, amit már bátran elmondhatunk, hogy részben meg is tett, éspedig a tartományi és köztársasági művelődési intézményekkel a kapcsolat megteremtése irányában.  Az idén elsődleges feladatunk kell, hogy legyen a szerbeknek a környékbeli hasonló intézményeivel való együttműködés. 

Feladatainak teljesítését az alapítvány mindaddig folytatja, míg teljes egészében az ezen térség összes szerb művelődési intézményeit begyűjtő pólussá nem válik, és a községbeli szerb kultúra egyéb mérvadó tényezőivel, a szerbek bizonyos  művelődési központjává  nem válik. E cél megvalósítása érdekében az alapítvány bővítésére van szükség mind a művelődési történések területén, mind pedig műszaki téren is. 

1. Az alapítvány affirmációja

A 2011-ben folytatódó sikeres affirmációt ebben az évben is folytatni kell. Két, már megbeszélt bemutató áll előttünk: az újvidéki Matica Srpskában, valamint a budapesti Tökölyánumban. A már megkezdett promóciók közül tovább kell fejleszteni a zentai Idegenforgalmi Szervezet közvetítésével a belgrádi, Vrnjačka banjai és budapesti turisztikai kiállításokon való részvételt, mivel ezek már bizonyos eredményekkel jártak. Az alapítvány kiadványaival már jelen van a szerbiai könyvtárakban, és sor került a kapcsolatteremtésre azon iskolák egy részével, amelyek tanulóikat tanulmányi kirándulásokra küldenék. Az affirmáció ezen szegmenseit természetesen tovább kell bővíteni.

Az alapítvány már fontos helyet foglal el Niš művelődési életében a Művelődési Központ és a Népmúzeum által. Minden tevékenységét, valamint kiadványait is az alapítvány már hagyományosan bemutatja Nišben, ami jelentős eredményeket hozott, mert ilyen módon kapcsolatot teremtünk Niš város és környéke fontosabb művelődési intézményeivel. Eszerint Nišnek továbbra  is az alapítvány promotőrének kell maradnia Szerbia ezen részében. 
Az affirmáció jegyében az alapítvány a 2012. évben is folytatja közeli együttműködését a már biztos barátaival, mint Matija Bećković, Tanja Kragujević, Zoran  Ćirić, Milan Belegišanin, Goran Petrović, irodalmárok, Mihajlo Pantić,  Dušan Ivanić, Dragan Nedeljković, Milivoj Nenin, Goran Maksimović, Slavko  Gordić, Goran Vasin, Slobodan  Vladušić és Radoslav Eraković, egyetemi tanárok. Mivel ez bizonyítottan jó út, a véleményünk, hogy ezt csak folytatni kell.  
2. Kiadványok

Az idei évi kiadványok közül el kell mondani, hogy végre megkezdtük az alapítvány folyóiratának a Beležnik (Nótárius) című folyóirat első számának nyomtatását, amit az előző években nem valósítottunk meg a pénzeszközök hiánya miatt, az igazgatóbizottság határozata pedig már évek óta létezik.    
Mivel az idén is megpályáztuk a Tartományi Művelődési Titkárság részéről projektum társfinanszírozására kiírt pályázatot, várakozásaink szerint e kiadvány realizálása sikerülni fog. Ezt a folyóiratot – realizálása időpontjától függetlenül – a Sremac-napokon kell bemutatni. Véleményünk szerint a folyóirat hozzájárulna az alapítvány  promoveálásához, tekintettel, hogy szublimálná az alapítvány minden történését, és benne megszólalhatnának barátaink, neves irodalmárok és egyetemi tanárok. 
A folyóirat mellett az alapítvány az Alltech Szerbia cég mellett társkiadója lesz Petar Terzić Nikola keresztjéről szóló könyvének. 
A már említett folyóirat és a Nikola keresztjéről szóló könyv mellett nyitott kérdésként meg kell hagyni a lehetőséget, hogy amennyiben szükség mutatkozik még néhány mű nyomtatására, ez megvitatásra kerüljön az év folyamán.

3. Az alapítvány védszentjének ünnepe

Kipróbált receptként véleményünk szerint az alapítvány ünnepét az előzőkhöz hasonló programmal kell megünnepelni. Az ünnepet az idén is az alapítvány épülete előtti területen kell megszervezni, az ünnepséghez méltó program kíséretében, majd pedig, mint tavaly is, alkalmi művelődési-művészeti műsort kell szervezni a polgárok számára. Az ünnepség mérete és tartalma természetesen a pénzügyi lehetőségektől függ. Ehhez hozzá kell fűznünk, hogy a községben arról gondolkodnak, hogy az alapítvány erőforrásainak egy részét, úgyszintén a kórust és a folklórcsoportot is angazsálják közvetlenül az ünnepünk utáni, szeptember 11-i városnapi ünnepségen.

4. Folklóregyüttes
A sikeres tavalyi év által vezérelve, a következő idényre vonatkozó tervek  minden bizonnyal az előző évben megkezdettek folytatása, hogy  továbbra  is a tervezett úton folytathassuk  tevékenységünket. Ez mindenképpen nagy kötelezettség  és  feladat is, azonban az együttes tagjainak megelégedettsége, valamint az igazgatóbizottság elismerése, amelyet a folklóregyüttes  vezetőinek adományozott a múlt évi Szent Száva-bálon, hozzájárul ahhoz az érzéshez, hogy  megfelelő támogatás és együttműködés  mellett fokozatosan megvalósítsuk minden tervünket. 
Mindenképpen prioritást élvez, hogy fokozatosan feltöltsük és komplettírozzuk a meglévő népviselet-alapot. Néhány alkalommal már kihangsúlyoztuk, hogy ez egy olyan folyamat, amely állandóan tart. 

A tény az, hogy jelenleg egy elfogadható népviselet-alappal rendelkezünk, ha tekintetbe vesszük, hogy csak négy teljes éve létezünk és működünk, azonban ez mindenképpen korlátoz bennünket a Közép-Szerbiai táncok kivitelezésében, így tehát sajnálatos módon azokat a koreográfiákat, amelyek nem ebben az etnokoreológiai közegben vannak, nem tudjuk kivitelezni. Néha nagyon nehezen kivitelezhető a népviselet kölcsönzése, mert gyakran a fellépések keltezései vagy a hosszabb vendégszerepléseké egybeesnek, de gyakran fölösleges kiadásokat is igényel. 
A népviselet azon része mellett, amelynek kidolgozása folyamatban van (a  piroti és leskovaci koreográfia kiegészítése), és amelynek kidolgozását a tartományi pályázatból kapott 150.000 dinárból  finanszírozzuk, még hiányoznak pénzeszközök, hogy a SZERÉMSÉGI TÁNCOK koreográfiájához férfi és női népviseletet  készítessünk, amelynek kivitelezését az idénre tervezzük,  így jó lenne az említett koreográfiára a  2012. évben újból pályázni  a tartománynál.  
A másik koreográfia, amellyel az idén kezdenénk a gružai és levčai táncok, amelyek kivitelezésére az alapban meglévő népviseletet kisebb kiegészítőkkel tudjuk használni.
Ami már az folklóregyüttes működésének kezdete óta probléma, az a népviselet elhelyezését szolgáló helyiség, amely jelenleg kofferekbe csomagolva áll, ami semmiképpen sem megfelelő feltétel annak tartására és karbantartására, főleg akkor, ha megérkezik az új népviselet, megoldódott. Az alapítvány ugyanis a helyi önkormányzattól használatra elkapta a valamikori Miroslav  Antić Kamaraszínház helyiségeit, amelyeket, amint az időjárás azt megengedi, renoválni fogunk a népviselet  elhelyezése  céljából.  

A zenekar  kérdését  illetően, amely kíséri a folklóregyüttest, nem lesz gond, ugyanis az a tavalyi évben  teljes egészében megalakult (3  harmonika,  gitár, basszus gitár, klarinét, basszus prim, tapan). A zenekar tagjai pillanatnyilag nem részesülnek semmiféle anyagi juttatásban, azonban valamilyen módon, egy eljövendő időszakban,  serkenteni kell a befektetett erőfeszítéseket és munkát,  amit meg  kell beszélni a Moholi  HK-el is  (tekintettel,  hogy a  zenekar  tagjainak  többsége  ebből a helységből való), legalább a  költségek egy részének a lefedését  illetően. Úgyszintén meg  kell  vitatni a zentai korrepetítorok (kettő) térítését is, és, esetlegesen a harmadik moholiét, tekintettel, hogy a korrepetítorok feladata egyáltalán nem könnyű, ki kell írják a hangjegyeket minden táncra vonatkozóan, amely egy koreográfiát képez, majd  az  adott tánc minden  szakaszára, valamint  a zenekar  minden hangszerére külön. 
Az új idényben is mindenképpen tervezünk egy nagyobb fellépést, ez pedig az ÉVES KONCERT júniusban, Zentán, bejelentett a vendégszereplés Pomázon, Magyar Köztársaság, esetleg júliusban, Bulgáriában a nemzetközi folklórszemle, a FOLKLÓRFESZT meglátogatása, majd Moholon, október elején az éves koncert megtartása, és novemberben még egy nemzetközi folklórfesztivál meglátogatása.  Természetesen azzal a feltétellel, hogy a szülők egyeznek a külföldi fesztiválok meglátogatásával, tekintettel, hogy a fesztiválok látogatásának finanszírozása az ő költségvetésüket terheli. 
Ami a környékbeli fellépéseket illeti, valamint a helyi önkormányzat által szervezetteket, nyitottak vagyunk minden meghívásra, és azokat szívesen fogadjuk.  Ilyen fellépések már előre lettek jelezve májusra, a zentai és moholi junior csapat részvételére, a TESTVÉRVÁROSI FOLKLÓR TÁRSASÁGOK BARÁTKOZÁSA  Nišben, és júliusra, AZ ELSŐ KIVITELEZŐ EGYÜTTES részvételére a niši MEDIJANA  FEST-en.  
Az együttes egy művészeti vezetőjének a szakmai továbbképzése az idén  a  nagykikindai Szaktanulmányi Főiskola néptánc-koreográfiai szakán be kellene fejeződjön.  Ennek értelmében  a szemináriumokon való részvétel úgyszintén fontos szerepet játszik, tekintettel, hogy ezeken a helyeken cserélnek  tudást és tapasztalatot a kollégák. 
5. Kórus

            A tavalyi – mindenféleképp sikeresnek mondható – 2011. év után, a 2012. évre is komoly tervei vannak.  Az idén is tervezik egy új repertoár kidolgozását: különféle jellegű új dalok tanulását és gyakorlását, éspedig a már megtanult dalok felújítási  szükségleteitől függően.  

Az idén úgyszintén tervben van a tapasztalatcsere, más kórusok meglátogatása és a velük való barátkozás, főként azokkal,  akikkel  már a tavalyi év folyamán kapcsolat alakult ki, éspedig a Bački petrovaci kórussal, valamint a magyar köztársaságbeli, tiszaföldvári kórussal. 

2012. április 18-án lesz négy éve, hogy a női kórus folyamatosan működik, ezért,  kivéve  az  év  folyamán a szokványos  fellépéseket,  erre a „születésnapra”  tervezünk egy egész esti  koncertet Zentán.  Továbbá tervben van a további  együttműködés a tiszaföldvári  (Magyar Köztársaság)  férfikórussal és  a Bački petrovaci Musica Viva  vegyes kórussal

Az idei évi első fellépést a január 26-i Szent Száva Akadémiára tervezzük, majd ezt követően a következőt a Szent Száva-napi bálon. 

A kórus az idén is készül a bjeljinai versenyre, májusban a nemzetközi Kórusfesztiválra, ahol a fellépés mellett a kórus együttműködést teremtene más kórusokkal a Boszniai Szerb Köztársaságból.   
Ahogyan azt már sejtették velünk, a magyarországi kórustalálkozók valószínűleg július elején kerülnek megtartásra. Mivel a kóruszenei est, vendégkórusokkal, tavaly és tavalyelőtt szeptemberben a Városnapon sikeres és látogatott volt, véleményünk és a közönség véleménye szerint ezt a hagyományt feltétlenül folytatni kell, de gondolkodunk még egy kórus meghívásán  is.  

Mindenképpen fellépést tervezünk augusztusban Nagyboldogasszony napjára (az alapítvány védszentje), és a kórus új dalokkal készül novemberre a Sremac-napokra.  

A petrőci vegyes kórus célzott egy vendégszereplési meghívásra az idei évben is, de  nem pontosította az  időpontot. Természetesen, továbbra is  eleget  teszünk a Vöröskereszt meghívásának, miszerint a kórus fellépjen a Napsugaras ősz  rendezvényen októberben, és eleget teszünk, mint ez eddig is, Zenta város szükségleteire egyéb meghívásoknak is. A pénzügyi lehetőségektől függően fennáll a kívánság, hogy a kórusvezető és a kórus néhány tagja részt vegyen a nyári vagy téli szemináriumok egyikén. 

Világos, hogy egyes tervek megvalósítása sok tényezőtől függ (pl.  munkanapokon, munkaidőben a  kórus  gyakran nem tud elfogadni fellépéseket a  tagoknak a munkahelyen való elfoglaltsága miatt),  és  néhány  tervet lehet, hogy anyagi okok miatt nem fogunk tudni  megvalósítani.  

A 2012. évben lehetőség szerint 4-5 hetes nyári szünetet tervezünk, és a későbbiekben, ha szükséges, növeljük a heti kóruspróbák számát, kettőről háromra. 

A kórusnak jelenleg 14 aktív tagja van, ami megfelelő  hangegységet alkot, azonban  az esetlegesen új tagokat továbbra  is  szívesen látjuk kórusunkban. 

Sok fellépést nem tudunk előre tervezni, azonban a kórus az idén is szívesen eleget tesz a helyi önkormányzat vagy a zentai középiskolák meghívásainak, ahogy a tavalyi évben is, és szívesen lép fel különféle ünnepi rendezvényeken és alkalmi programmal tiszteli meg azokat, természetesen a kórus és az alapítvány igazgatóbizottsága előzetes jóváhagyásával.  

Ha eszközöket tudnánk biztosítani (mondjuk a tartományi pályázat útján), akkor az alapítvány női kórusának, tekintettel a fellépések számára, szüksége lenne új ruhákra. 

Az idén azt tervezzük, hogy megvalósítjuk a már régóta bejelentett fellépést Niš testvérvárosunkban (Medijana Városi Község), és folyamatban vannak a tárgyalások még néhány vendégszereplésre a környező településeken, úgyszintén tervben van a kórusok cseréje.  

6. Sremac-napok

Az eddigiekben már hagyományossá vált Sremac-napok az idén  is az alapítványi munka csúcsát képezik, mivel ezekben a napokban szublimálódik mindaz, amit az alapítvány az év folyamán véghezvitt. 

A Sremac-napok elmaradhatatlan része a nagy szerb író tiszteletére rendezett Akadémia, amelyen mindig eminens személyiség, egyetemi tanár, akadémikusunk életének és művének kitűnő ismerője szól Stevan Sremac munkásságáról. Második részében az Akadémia mindenképpen az alapítvány évi kiadványának bemutatására van előirányozva. Ezen az alapítvány egyik nagy jelentőségű kiadványaként a Beležnik folyóirat bemutatása van tervben, esetleg az alapítvány kiadásában egy kapitális mű. Az akadémia gazdag művelődési-művészeti programjában ismert szerb előadók fognak szerepelni.

A Sremac-napok keretében ebben az évben is irodalmi estet tervezünk az idei Sremac-díj nyertesével, valamint történelmi tribünöket, továbbá tervben van a Niši Népszínház vendégszereplése is.  

Újdonságként, ami jónak mutatkozott, az idén is egy napot el kell különíteni a gyermekeknek, tekintettel, hogy a tavalyi évben, amikor ezt kísérletként megtettük, azon a napon az alapítvány helyiségeiben legalább száz gyermek fordult meg.   Ezen tapasztalatnál az alapítványon belül fogva meg kell alakítani  az irodalmi szekciót. 

7. Egyéb tevékenységek

Az irodalmi estek, könyvbemutatók stb. megszervezését illetően az idén a tömegesítésére kell törekedni, mivel az alapítvány jó házigazdának és szervezőnek bizonyult. A tervek szerint havonta két ízben kerül megtartásra könyvbemutató, irodalmi est, történelmi tribün és hasonló tevékenység, az újdonságot jelentő ifjú szakemberek bemutatását célzó IFJÚ TEHETSÉGEK program keretében be kell mutatni a fiatalokat, akik irodalommal, archeológiával és hasonló, az alapítvány számára jelentős tevékenységekkel foglalkoznak. 
 Az idei tevékenységek kiegészítő részeként tervezzük, hogy az alapítvány jelentősebb szerepet fog vállalni a zentai szerb egyházközség által a szerb templomudvarban az eddigiekben már hagyományosan szervezett Vid-napi találkozó megszervezésében, és amelyen kórusunk és táncegyüttesünk már részt vett. 

Az irodalmi szekció, a történelmi-földrajzi archeológiai szekció megalakítása, valamint szépíró pályázatok kiírása a cirill írásmód megőrzése céljából elsőbbséget jelentenek az alapítvány 2012. évi munkájának bővítésében. 
Az alapítvány a Szent Száva-napi bál újbóli megszervezésével tervezi a hagyományos Szent Száva-napi bálok régi szerb szokásának visszahozását, és az ezáltal érvényre jutó szellemiséget, amikor is az egyik legnagyobb ilyen ünnep, Szent Száva jegyében egy helyen gyűlik össze minden jóakaratú ember.

Megfelelő alkalommal, az idei évben is biztosítani kell a SVIBOR, a Szerb Vitézi Harcok Egyesült vendégszereplését, egy egyesületét, amely az ősi harckészségeket generációról generációra viszi át. 

Az idén is, mint eddig az alapítvány folytatja kitűnő együttműködését a helyi önkormányzattal, mint alapítójával, és az így kapott eszközöket rendeltetésszerűen és terv szerint fogja felhasználni. 

Az alapítvány az idén is tervezi, hogy részt vesz a Tartományi Művelődési Titkárság által kiírt, a művelődési terület programjának társfinanszírozására, valamint a művelődési intézmények felszerelésére kiírt pályázaton, és ettől jelentős céleszközöket vár. 

Az alapítvány finanszírozásának harmadik szegmentuma a tavalyi év folyamán vette kezdetét, és folytatódik az idén is, amikor is tárgyalásokat folytatunk a város és a környék gazdasági tényezőivel adományaikat illetően, ami a pénzügyi válság miatt nagyon nehéz  lesz.  
Zenta, 2012 januárja

Slobodan Borđoški,
az alapítvány igazgatóbizottságának elnöke
