Javaslat

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91. és 71/94. szám, 79/05. szám – másik törvény, 81/05. sz. – másik törvény kiigazítása és 83/05. sz. – másik törvény kiigazítása) 3. szakaszának 1. bekezdése és 4. és 5. szakasza, az idegenforgalomról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 36/2009. és 88/2010. szám) 39. szakaszának 1. bekezdése, a helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 6. és 8. pontja és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 7., 9., 22. és 28. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete a 2012.     -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T E T

A ZENTA KÖZSÉG IDEGENFORGALMI SZERVEZETÉNEK MEGALAPÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRŐL

1. szakasz
E rendelettel a Községi Képviselő-testület módosítja és kiegészíti a Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének megalapításáról szóló rendeletet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 8/2006. és 9/2011. sz.), a továbbiakban: rendelet.
2. szakasz
A rendelet 4. szakasza az alábbiak szerint módosul: 

„Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének alap- és főtevékenysége: 

84.13 Az üzletvitel rendezése és hozzájárulás a sikeresebb gazdasági üzletvitelhez (idegenforgalom).

Alap- és főtevékenysége keretében Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete az alábbi teendőket végzi:

· Zenta község idegenforgalmának előmozdítása és bemutatása, a területén levő teljes körű idegenforgalmi kínálatra vonatkozó információk begyűjtése és közzététele, valamint az idegenforgalom népszerűsítését érintő egyéb teendők;
· serkenti a turistáknak a község településein való tartózkodása és fogadásuk általános feltételeinek előmozdítását;
· kíséri és elemzi a bel- és külföldi idegenforgalmi piacok mozgását, és megszervezi a piackutatást a Zenta község számára jelentős fejlesztési, tájékoztató és bemutató tevékenység terén;

· az idegenforgalmi kínálat hordozóinak irányítása és koordinálása az idegenforgalmi és a kiegészítő tartalmak színvonalának emelése és sokrétűbbé tétele és az idegenforgalmi helyek idegenforgalmi vonzerejének megteremtése érdekében;

· megszervezi és realizálja az idegenforgalmi tájékoztató-bemutató tevékenységet, megszervezi az idegenforgalmi tudományos, szakmai, sport-, művelődési és a Zenta község idegenforgalmának előmozdítása szempontjából jelentős egyéb találkozókat és rendezvényeket, illetve részt vesz ezek szervezésében; 
· előkészíti és megvalósítja a község idegenforgalmi lehetőségeit népszerűsítő-tájékoztató eszközök kidolgozását és a vásárokon való fellépést;
· az illetékes szervekkel együttműködve gondoskodik az idegenforgalmi jelzőtáblák biztosításáról;

· az idegenforgalom terén a községben kialakítja és fejleszti az egységes tájékoztató rendszert, és biztosítja annak összeköttetését bel- és külföldi tájékoztató rendszerekkel;

· irányítja, egyesíti, koordinálja és megvalósítja a gazdasági alanyok és más bel- és külföldi szervezetek kezdeményezéseit és aktivitásait az idegenforgalmi termékek kialakításában és elhelyezésében;

· együttműködik bel- és külföldi idegenforgalmi szervezetekkel;

· elkészíti a község operatív idegenforgalmi fejlesztési programját (a község idegenforgalmi kínálata, kirándulóturizmus, hotelek, éttermek, az idegenforgalom népszerűsítése, idegenforgalmi együttműködés más községekkel és városokkal, kirándulóhelyek szervezése, stb.);

· aktivitásokat indít és szervez az idegenforgalmi szolgáltatások minőségének javítása, az idegenforgalmi tudat, az idegenforgalmi kultúra fejlesztése és a környezetvédelem előmozdítása céljából;
· a helyi önkormányzati egység idegenforgalmi értékeit népszerűsítő tájékoztató-propagandaanyag (nyomtatványok, népszerűsítő hang- és filmanyag, internetes honlap, emléktárgyak stb.) biztosítása;
· a fizetővendég-szolgálatban nyújtott szolgáltatások kiközvetítése;

· az idegenforgalmi infrastruktúra kiépítésével és területrendezéssel kapcsolatos program megvalósításának serkentése;
· az alapítói okirattal és az alapszabállyal összhangban egyéb idegenforgalom- népszerűsítő tevékenységek.

Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének kiegészítő tevékenysége:

47.25 Ital-kiskereskedelem
47.61 Könyv-kiskereskedelem

47.78 Egyéb új áru kiskereskedelme

49.39 Egyéb szárazföldi személyszállítás

50.30 Belvízi személyszállítás
55.10 Szállodai szolgáltatás

55.20 Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás

55.30 Kempingszolgáltatás

56.30 Italszolgáltatás

58.11 Könyvkiadás

73.11 Reklámügynöki tevékenység

77.21 Szabadidős-, sporteszköz kölcsönzése

79.90 Egyéb foglalás

82.30 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése

91.03 Ingatlan kulturális javak, kulturális-történelmi helyek, építmények, egyéb idegenforgalmi látványosságok védelme és fenntartása
93.19 Egyéb sporttevékenység

93.29 Máshova nem sorolt egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység

Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete a nyilvántartásba bejegyzett tevékenységet szolgáló egyéb olyan tevékenységeket is elláthat, amelyeket általában e tevékenységek mellett kisebb terjedelemben vagy időszakosan látnak el.

Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének tevékenysége nem módosítható az alapító jóváhagyása nélkül.”
3. szakasz
A rendelet 13. szakasza az alábbiak szerint módosul:

„Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete köteles megküldeni Zenta Község Képviselő-testületének a munkáról és a gazdálkodásról szóló, a szervezet igazgatóbizottsága által elfogadott jelentést annak megvitatása és elfogadása céljából. Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének a munkáról és gazdálkodásról szóló, az előző évre vonatkozó éves jelentését az éves jelentéseknek a Szerb Köztársaság illetékes szerveinek való megküldésére előirányzott törvényi határidőben kell megküldeni.
Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete köteles megküldeni Zenta Község Képviselő-testületének az elkövetkező évre vonatkozó, a szervezet pénzügyi tervével alátámasztott és a szervezet igazgatóbizottsága által elfogadott munkaprogramot annak jóváhagyása céljából. Az elkövetkező évre vonatkozó munkaprogramot és pénzügyi tervet Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete legkésőbb a folyó év szeptember végéig köteles megküldeni.”
4. szakasz

Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének illetékes szervei az idegenforgalmi szervezet alapszabályát a jelen rendelet hatálybalépésétől számított 30 napon belül kötelesek egybehangolni a jelen rendelet rendelkezéseivel.
5. szakasz
Ezt a rendeletet közzé kell tenni Zenta Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91. és 71/94. szám, 79/2005. sz. – másik törvény, 81/2005. sz. – másik törvény kiigazítása és 83/2005. szám – másik törvény kiigazítása) 3. szakaszának 1. bekezdése értelmében az oktatás, a tudomány, a művelődés, a testnevelés, a diákjólét, az egészségvédelem, szociális védelem, gyermekjólét, a társadalombiztosítás, az állategészség-védelem terén a törvényben megállapított jogok érvényesítésének és egyéb törvényben megállapított érdekek érvényesítésének biztosítása céljából intézményeket kell létesíteni.

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91. és 71/94. szám, 79/2005. sz. – másik törvény, 81/2005. sz. – másik törvény kiigazítása és 83/2005. szám – másik törvény kiigazítása) 4. szakasza alapján a jelen törvény 3. szakaszában említett tevékenységek, illetve teendők ellátására intézményt, vállalatot és egyéb szervezeti formát alapíthat: a köztársaság, az autonóm tartomány, a város, a község és egyéb jogi és természetes személy.

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91. és 71/94. szám, 79/2005. sz. – másik törvény, 81/2005. sz. – másik törvény kiigazítása és 83/2005. szám – másik törvény kiigazítása) 5. szakasza alapján az intézmény, a vállalat és egyéb szervezeti forma a jelen törvény 3. szakaszában említett tevékenységet a törvényben megállapított feltételekkel és módon, alapításának céljaival összhangban végzi.
Az idegenforgalomról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 36/2009. és 88/2010. szám) 39. szakaszának 1. bekezdése alapján a helyi önkormányzat területére idegenforgalmi szervezet alapítható, illetve ezekkel a teendőkkel más jogi személyeket lehet megbízni.
A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 7. pontja alapján a községi képviselő-testület a törvénnyel összhangban jogszabályokat és más általános aktusokat hoz.

A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja alapján a községi képviselő-testület a törvénnyel összhangban megalapítja a statútumban meghatározott szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket, valamint felügyeletet gyakorol működésük felett.
Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 22. pontja alapján a községi képviselő-testület a törvénnyel összhangban megvitatja a költségvetés-használók munkájáról szóló jelentést, és jóváhagyja a költségvetés-használók munkaprogramját. 
Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 28. pontja alapján a községi képviselő-testület a törvénnyel összhangban megvitatja és elfogadja azon közvállalatok, intézmények és egyéb közszolgálatok éves munkajelentését, amelyeknek a község az alapítója vagy többségi tulajdonosa.
Mivel az új zentai községi vezetőség a Zentai Községi Idegenforgalmi Szervezet feladatául tűzte ki, hogy kísérelje meg költségeinek minél nagyobb részét saját bevételeiből fedezni, a szervezet foglalkoztatottai 3 lehetséges bevételnemet találtak, éspedig:

· a fizetővendég-szolgálatban nyújtott szolgáltatások kiközvetítése,
· a Zenta község települései, ingatlan kulturális javak, kulturális-történelmi helyek, építmények, egyéb idegenforgalmi emlékek jellemző jegyeivel ellátott emléktárgyak árusításából származó bevétel,
· a kilátó belépődíjából befolyó bevétel.
Mivel a Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének megalapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 8/2006. és 9/2011. sz.) nem irányozta elő mindezeket a tevékenységeket, ezért hozzá kellett kezdeni a rendelet módosításához.
A jelen rendelet 2. szakasza előírja, hogy Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének alap- és főtevékenysége marad a továbbiakban is az üzletvitel rendezése és hozzájárulás a sikeresebb gazdasági üzletvitelhez (az idegenforgalom terén), de előírja azt is, hogy Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete mely kiegészítő tevékenységet fogja még ellátni.
Ezen rendelet 3. szakasza pontosítja a Zentai Községi Idegenforgalmi Szervezet alapító okirata 13. szakaszának rendelkezéseit.
Mivel a rendelet meghozatalával Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete alapszabályának (Zenta Község Hivatalos Lapja, 11/2012. szám) bizonyos számú rendelkezése ellentétbe került a rendelet rendelkezéseivel, a Zentai Községi Képviselő-testület célszerűnek tartotta elrendelni az alapszabálynak a jelen rendelet hatálybalépésétől számított 30 napon belüli egybehangolását.

A Zentai Községi Tanács mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott előterjesztője végzésével megerősítette a Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének megalapításáról szóló rendelet módosításáról és kiegészítéséről szóló rendeletjavaslatot, és megvitatása és meghozatala céljából a Zentai Képviselő-testülethez továbbította.
A Zentai Községi Képviselő-testület, miután megvitatta a Zentai Községi Tanács javaslatát és a gazdasági és helyi gazdaság-fejlesztési bizottság véleményét, a rendelkező rész szerinti döntést hozta.
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