Javaslat
A mezőgazdasági földterületről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 62/2006., 65/2008. és 41/2009. szám) 28. szakaszának 4. bekezdése, a kommunális tevékenységekről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2011. szám) 2. szakaszának 5. bekezdése, a szabálysértésekről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 101/2005., 116/2008. és 111/2009. szám) 4. szakaszának 1. bekezdése és 35. szakasza, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakaszának 7. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2012.                -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET

A VETÉS ÉS AZ ÜLTETVÉNYEK, A MEZŐGAZDASÁGI FÖLDTERÜLET, A MEZEI UTAK ÉS A CSATORNÁK MEZEI KÁROKTÓL VALÓ VÉDELMÉRŐL SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

1. szakasz

A Községi Képviselő-testület ezzel a rendelettel módosítja a vetés és az ültetvények, a mezőgazdasági földterület, a mezei utak és a csatornák mezei károktól való védelméről szóló rendeletet (a továbbiakban: rendelet), amely 2010. július 5-én került meghozatalra, és Zenta Község 13/2010. számú Hivatalos Lapjában került közzétételre.

2. szakasz

A rendelet 16. szakaszának 2. bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„A jelen szakasz 1. bekezdésében említett szervezett védelem biztosítására Zenta község területén megszervezzük a mezőőrszolgálatot a Zentai Kommunális-lakásgazdálkodási Vállalat (a továbbiakban: Zentai KLKV) összetételében.”

3. szakasz

A rendelet 16. szakaszának 3. bekezdése az alábbiak szerint módosul:


„A Zentai KLKV kizárólagosan jogosult a vetés és az ültetvények, a mezőgazdasági földterület, a mezei utak és a csatornák mezei károktól való védelme tevékenységének ellátására.”

4. szakasz

A rendelet 18. szakasza 1. bekezdésének magyar nyelvű szövege az alábbiak szerint módosul: „A mezőgazdasági földterületen levő vetés és az ültetvények mezei kártól való közvetlen védelmét mezőőr végzi.”

5. szakasz

A rendelet 24. szakasza 1. bekezdésének 3. fordulata az alábbiak szerint módosul:

„– az elkövetett kárról szóló dokumentációt benyújtja a Zentai KLKV mezőőrszolgálata vezetőjének,”.

6. szakasz

A rendelet 24. szakasza 1. bekezdésének 5. fordulata az alábbiak szerint módosul:

„– a Zentai KLKV mezőőrszolgálata vezetőjéhez kérelmet nyújt be az ellenőrző akció megszervezésére a község területén,”.

7. szakasz

A rendelet 26. szakaszának 4. bekezdése az alábbiak szerint módosul:


„A Községi Közigazgatási Hivatalnak a mezei károk elleni védelmi intézkedések lebonyolítása feletti felügyelet ellátásában illetékes hivatalos személyének a jelen rendelet 21. szakaszában említett határidőkben való  tájékoztatásáért – a szabálysértési eljárás megindítására vonatkozó javaslatnak a hatásköri szervekhez való időben történő előterjesztése céljából – a Zentai KLKV mezőőrszolgálatának vezetője tartozik felelősséggel.”

8. szakasz

A rendelet 29. szakaszának 2. bekezdése törlendő.

9. szakasz

A rendelet 30. szakaszában a „rendelkezések” szó helyébe a „rendelkezés” szó kerül.

10. szakasz


A jelen rendelet a Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE                             Širková Anikó s. k.,

Szám:                                                                                           ZENTA KKT ELNÖKE  

I n d o k o l á s

Zenta Község Képviselő-testülete 2010. július 5-én meghozta a vetés és az ültetvények, a mezőgazdasági földterület, a mezei utak és a csatornák mezei károktól való védelméről szóló rendeletet, amely Zenta Község 13/2010. számú Hivatalos Lapjában került közzétételre. A Községi Képviselő-testület ezzel a rendelettel intézkedéseket ír elő a mezei károk és a mezőgazdasági területen levő szerves hulladékok elégetése elleni védelemre (a továbbiakban: mezei károk elleni védelmi intézkedések), továbbá előírja a mezei károk elleni védelmi teendők ellátásának hatáskörét, a jelen rendelet végrehajtása feletti felügyeletet és a mezei károk és a mezőgazdasági területen levő szerves hulladékok elégetésé elleni védelem szempontjából jelentős egyéb kérdéseket. A rendelet 16. szakaszának 2. bekezdése szerint a mezei kártól való szervezett védelmi intézkedések elvégzésével gazdasági társaságot, illetve vállalatot, vállalkozót vagy az említett tevékenység ellátására bejegyzett más jogi személyt lehet megbízni, azzal a feltétellel, hogy a gazdasági társaság, vállalat, vállalkozó vagy más jogi személy, akinek ill. amelynek részére nyilvános pályázat alapján első ízben ítélik oda a mezei kár elleni védelem teendőinek ellátását, elfogadja azt a kötelezettségét, hogy határozott idejű munkaviszonyt létesít a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal foglalkoztatottjaival, akik a jelen rendelet hatályba lépésének napján azonos teendőkben vannak beosztásban (mezőőrök).


A rendelet rendelkezéseivel összhangban 2010. november 18-án megkötésre került a Zenta község területén a mezei kár elleni védelem teendőinek ellátásával való megbízásról szóló szerződés egyrészről Zenta község mint megrendelő, másrészről a G4S SECURE SOLUTIONS Kft. – melynek székhelye Belgrád, Kumodraška 240. mint végrehajtó – között (320-25/2010-IV. sz. szerződés).

A mezőgazdasági földterületről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 62/2006., 65/2008. és 41/2009. szám) 28. szakaszának 4. bekezdése előírja, hogy a község írja elő a mezei károk elleni intézkedéseket és a mezőgazdasági földterületen levő szerves maradványok felgyújtása elleni védelmi intézkedéseket.

A kommunális tevékenységekről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2011. szám) 2. szakaszának 1. bekezdése szerint kommunális tevékenység a természetes és jogi személyek életszükségletei kielégítését illetően jelentős kommunális szolgáltatások nyújtásának tevékenysége, melyek esetében a helyi önkormányzati egység köteles megteremteni a feltételeket a megfelelő minőség, terjedelem, hozzáférhetőség és folyamatosság biztosítására, továbbá a végrehajtásuk feletti felügyeletet. A törvény 2. szakasza 3. bekezdésének 1–14. pontjában felsorolásra kerültek a kommunális tevékenységek, a jelen szakasz 5. bekezdése pedig előírja, hogy a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete kommunálisként határozhat meg egyéb helyi érdekű tevékenységeket is, és előírhatja ellátásuk feltételeit, a jelen szakasz 1. bekezdésével összhangban.

A Zenta község területén a mezei károktól való védelem tevékenységének ellátásával kapcsolatos költségek csökkentése, valamint a Zentai Kommunális-lakásgazdálkodási Közvállalat emberi erőforrásának ésszerű kihasználása érdekében a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal városrendezési és kommunális osztálya kidolgozta a vetés és az ültetvények, a mezőgazdasági földterület, a mezei utak és a csatornák mezei károktól való védelméről szóló rendelet módosításáról szóló rendeletjavaslatot. A rendeletjavaslat értelmében a vetés és az ültetvények, a mezőgazdasági földterület, a mezei utak és a csatornák mezei károktól való szervezett védelmének e rendelet értelmében történő biztosítására Zenta község területére a képviselő-testület mezőőrszolgálatot alapít, éspedig a Zentai Kommunális-lakásgazdálkodási Közvállalat összetételében, amely kizárólagosan jogosult az említett tevékenység ellátására Zenta község területén.

2012. október 16-án a Zentai Községi Tanács 49-324/2012 számú végzésével megerősítette a vetés és az ültetvények, a mezőgazdasági földterület, a mezei utak és a csatornák mezei károktól való védelméről szóló rendelet módosításáról szóló rendeletjavaslatot, és a Zentai Községi Képviselő-testülethez továbbította megvitatása és elfogadása végett.

A fentiek alapján javasoljuk a Községi Képviselő-testületnek a vetés és az ültetvények, a mezőgazdasági földterület, a mezei utak és a csatornák mezei károktól való védelméről szóló rendelet módosításáról szóló rendeletjavaslat megvitatását és elfogadását az előterjesztett szövegben.

