Javaslat
A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94. szám) 21. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja, a kultúráról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) 44. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja, a helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 9., 22. és 28. pontja, valamint a Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház megalapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/2008., 15/2008., 2/2009. és 9/2011. szám) 7. szakaszának 2. bekezdése alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2012.                -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi

V É G Z É S T
A SENĆANSKO MAĐARSKO KAMERNO POZORIŠTE – ZENTAI MAGYAR KAMARASZÍNHÁZ INTÉZMÉNY 2009. és 2010. ÉVI PROGRAMJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL
I.

A képviselő-testület ELFOGADJA a Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmény 2009. és 2010. évi programjáról szóló jelentést.
II.

Ezt a végzést Zenta Község Hivatalos Lapjában kell közzétenni.
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Kelt:                                                                               a Zentai Községi Képviselő-testület elnöke

Z e n t a

I n d o k o l á s

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94. szám) 21. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja értelmében az igazgatóbizottság az alapító aktusban és az alapszabályban megállapított egyéb teendőket is ellátja.
A kultúráról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) 44. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja alapján az intézmény igazgatóbizottsága elfogadja a munkáról és a gazdálkodásról szóló éves beszámolót.
A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja szerint a képviselő-testület a törvénnyel összhangban a község statútumában megállapított szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket alapít, valamint felügyeletet gyakorol működésük felett.
Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 22. pontja szerint a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban megvitatja a költségvetés-használók munkajelentését, és jóváhagyja munkaprogramjukat.

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 28. pontja szerint a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban megvitatja és elfogadja azon közvállalatok, intézmények és egyéb közszolgálatok éves munkajelentését, amelyeknek a község az alapítója vagy többségi tulajdonosa. 

A Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház megalapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/2008., 15/2008., 2/2009. és 9/2011. szám) 7. szakaszának 2. bekezdése alapján a Községi Képviselő-testület alapítói jogainak gyakorlása során megvitatja és elfogadja a színház működéséről és üzletviteléről szóló éves jelentést.

Édes Katalin kultúrával és oktatással megbízott akkori zentai községi tanácstag kérelmére Vukosavljev Iván, a Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmény igazgatója 2011. december 21-én megküldte az intézmény 2009. és 2010. évi munkájáról szóló jelentést. Mivel a jelentéshez nem volt csatolva az információ, hogy azt elfogadta-e az intézmény igazgatóbizottsága, ami a kultúráról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) 44. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja alapján a hatáskörébe tartozik, ezt a jelentést jóváhagyása végett nem lehetett a képviselő-testületi procedúrába beilleszteni.

2012. március 9-én a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal általános közigazgatási és társadalmi tevékenységi osztálya figyelmeztette a Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézményt, hogy még nem küldte meg az intézmény 2012. évi munkatervét, sem az intézmény 2011. évi munkatervét és munkajelentését. Mivel nem érkezett válasz, 2012. július 31-én a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal általános közigazgatási és társadalmi tevékenységi osztálya újból figyelmeztette az intézményt, hogy köteles megküldeni az alapítónak 2011. évi munkatervét és munkajelentését jóváhagyásuk végett.

Vukosavljev Iván, a Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmény igazgatója 2012. augusztus 15-én megküldte az intézmény igazgatóbizottsága által 2012. augusztus 9-én elfogadott alábbi dokumentumokat: Jelentés az intézmény 2009–2010. évi programjáról, Az intézmény 2011. évi munkaterve, Jelentés az intézmény 2011. évi programjáról, Beszámoló a Magyar Nemzeti Tanács által támogatott 2011. évi tájolásról, Az intézmény 2012. évi munkaterve, Az intézmény 2013. évi munkaterve, Az intézmény új alapszabálya.

Mivel a fenti dokumentumokat csak egy nyelven adták át, a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal általános közigazgatási és társadalmi tevékenységi osztálya felhívta az intézmény figyelmét arra, hogy Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 5. szakaszának, továbbá  a Zentai Községi Képviselő-testület ügyrendje (Zenta Község Hivatalos Lapja, 12/2008. szám) 3. szakaszának rendelkezése szerint a szóban forgó dokumentumokat a község területén hivatalos használatban levő nyelveken kell megküldeni a Zentai Községi Képviselő-testületnek, azaz szerb nyelven cirill írásmóddal és magyar nyelven.

A Zentai Községi Tanács mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott előterjesztője végzésével megerősítette a Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmény 2009. és 2010. évi programjáról szóló jelentés elfogadásáról szóló végzésjavaslatot, és a Zentai Községi Képviselő-testületnek továbbította megvitatása és elfogadása céljából.
A Zentai Községi Képviselő-testület, miután megvitatta a Zentai Községi Tanács javaslatát és Zentai Községi Képviselő-testület művelődésügyi és tájékoztatási bizottságának véleményét, a rendelkező rész szerinti végzést hozta. 
A ZENTAI MAGYAR KAMARASZÍNHÁZ 2009-2010-ES ÉVI JELENTÉSE A PROGRAMJAIRÓL


A Zentai Magyar Kamaraszínház 2009. április 11-től bejegyzett, hivatásos színházként megkezdte működését. A zentai színház (Művelődési Ház) épülete, ahol a Kamaraszínház tevékenykedik, 2009. szeptember 11-én nyitott ki újra a közel két évig tartó renoválás után. Így a már felújított színház épületében került sor a Kamaraszínház első bemutatójára, 2009. november 13-án. Ezzel   hivatalosan is SZÍNHÁZ született Zentán. Az előadás: Eugene Ionesco: A székek című drámája. Szereplők: G. Erdélyi Hermina m. v. és Ralbovszki Csaba m. v. Zeneszerző: Verebes Ernő. Rendező: Vukosavljev Iván. 


A vajdasági magyarság egyik nagyon fontos szellemi központja a Tisza menti régió. Ebben a térségben működik regionális színházként a Zentai Magyar Kamaraszínház, amelynek a minőség- és az értékérvényesítés az egyik fő feladata, miközben olyan nyitott térként kíván tevékenykedni, hogy közben  egy egészséges, kreatív, értékteremtő és közösségformáló kapcsolatot alakítson ki és ápoljon szakmai környezetével és a közönséggel. Előadásaival nemcsak a zentai közönségnek mutatkozik be, hanem öregbíti Zenta és a vajdasági magyarság hírnevét más régiókban, országokban is, ahol hivatásos színházi szemléket, találkozókat tartanak. A Zentai Magyar Kamaraszínház repertoárját elsősorban a kortárs magyar- és a világirodalom képezi, alkalmanként pedig ősbemutatókat is tervez bemutatni. Célja, hogy a fiatal rendezők minél több új magyar drámát és szerzőt kutassanak fel és rendezzenek meg, hiszen Shakespeare-nek, Moliere-nek, Brechtnek is szinte minden műve színházban született. A szigorú szakmai szempontok alapján megkötött együttműködéseknél elsődleges szándék, hogy olyan színházi produkciókat és programokat támogasson, amelyek szakmai alapossággal és pontossággal, valamint alanyi módon képesek a körülöttünk lévő világot megfogalmazni, a jelen alapvető kérdéseit és problémáit érzékeny és időszerű formába önteni. Folyamatosan keresi azokat az alkotókat, akik képesek csak rájuk jellemző színházi nyelvet létrehozni, akiknek a működése magas szakmai és művészi színvonalon valósul meg, s akiknek a kreativitása képes társulatot alkotni, vagy arra érdemes, hogy társulat keletkezzen körülöttük. 

Kiemelt figyelmet fordít a fiatalokra, hiszen a Zentai Színtársulat tevékenységét tovább folytatjuk, ugyanis ők képezik a Kamaraszínház egyik oszlopát amely az elkövetkező években biztosíthatná az intézmény folytonosságát. Mindezt műhely- illetve beavató színházi eszközök felhasználásával, hogy néhány év múlva meghatározó legyen közönsége számára az az élmény, amelyet a kommunikáció egyik  legkifinomultabb formája, a színház szerezhet. 

A 2009-2010 év előadásai, programja

2009

SZEPTEMBER

Szeptemberben a Zentai Színtársulat is bemutatta előadását, amelynek az első bemutatója tavasszal az Internátus épületében zajlott (mivel akkor még tartott a színház felújítása).

Kovács Ákos – Máriás Endre: Az éjjel menyasszonya (1). Színpadi játék a költői kifejezésmód játszóterén.

Szereplők: Múzsa – Nagybali Tamara. Költő – Szalai Bence, Szögi Miklós. Alteregó – Kovács Vecei Sára. Dalnokok – Dobrotka Katinka, Lénárd Norbert. Angyalok – Illés Eszter, Verebes Judit. Isten – Vukosavljev Iván. Hang: Bene Sándor. Fény: Farkas Károly. Súgó: Berze Angéla. Ügyelő: Berta Lilla. Plakátterv: Beszédes István. Rendező: Máriás Endre.

Az előadás első díjat nyert a Középiskolások Szín- és Filmművészeti Vetélkedőjén. Szalai Bence, Kovács Vecei Sára és Nagybali Tamara színészi díjat kapott. A Vajdasági Magyar Amatőr Színjátszók XIV. Találkozóján Muzslyán az előadás kiérdemelte a legjobb alternatív vagy új formákat kereső előadásért járó Bambach Róbert-díjat, Nagybali Tamara pedig Szántó Róbert-díjban részesült a legszebb színpadi beszédért. Aztán a nagykikindaiak és a topolyaiak mellett diákszínjátszóink  bemutatkoztak Zsámbékon is a Határon Túli és Hazai Színjátszók Fesztiválján. 

OKTÓBER

Két napig vendégünk volt a Tumulus nevű francia színházi formáció, akik e rövid idő alatt nagyon tömény programot nyújtottak a fiataloknak és a nem annyira fiataloknak is. Több mint húsz külföldi tánc- és zeneművész vendégszerepelt hat európai országból. A közönség előtti több alkalommal való bemutatkozásuk mellett három csoportban művészeti oktatást is szerveztek a helyi fiatalok számára. A műsorsorozatot a Nagy József Regionális Kreatív Műhely, a szabadkai Kosztolányi Dezső Színház és a Zentai Magyar Kamaraszínház közösen szervezte Ízelítőt kaptunk az európai kísérleti színházak életéből. Legnagyobb sikerük a műhelymunkáknak volt, amelyben Zenta összes középiskolája részt vett. A program a következőképpen alakult: 

Első nap: Utcai játékok a Fő téren

Szereplők: Bruno Dizien with Diego, Cécile Pégaz, Pedro Pauwels, Veronica Vallecillo, Li Ping Ting, Gaspar Claus, Benjamin Colin, Blaise Merlin, Lazare, Gérard Vincent, Idlir Azizi, Laurent Jarrige

Színházi műhely helyi fiatalok számára, a Színházban, a Gimnáziumban, az Internátus épületében

Foglalkozásvezetők: Jean-Christophe Boclé, Iskra Sukarova, Erika Zueneli.

Szereplők: Li Ping Ting, Bruno Dizien és a Diego nevű ló.

Második nap: Utcai játékok a Piactéren, majd folytatódtak a műhelymunkák.

Este bemutatkoztak közös előadásukkal: Miniatúrák közjátékkal. Program: Töshtük, ou la refonte des os (Bruno Dizien). Improvisation musicale, vocale et corporelle (Gaspar Claus, Benjamin Colin, Blaise Merlin, Lazare). REdressage/REdresser / REdresse toi! … (Veronica Vallecillo). Regard (Laurent Jarrige). Le monde septembrisait  en octobrisant lentement vers novembre (Cécile Pégaz, Stanislaw Wisniewski).

Bemutatásra került a Zentai Magyar Kamaraszínház és a Vajdasági Magyar Versmondó Egyesület közös pódiumműsora a Magyarnak lenni...(2 előadás)

Előadják: Domány Zoltán – versek. Boros Nándor – énekelt versek. Szabó Zsófia – énekelt versek.

Program: Kölcsei Ferenc:  Himnusz, Wass Albert:  Nagypénteki sirató, Szentmihályi Szabó Péter:  Térdre magyar, Döbrentei Kornél:  Istentelen színjáték, Csoóri Sándor:  Carmina Burana, Ratkó József:  István imája, József Attila:  Nem én kiáltok, Döbrentei Kornél: Halottak napi vers, Dobszay Károly:  Ne féljetek nem megyünk haza, Kabdebó Tamás:  Memento libertatem, Márai Sándor:  Mennyből az angyal, Pap József: Szemtől szemben, Szilágyi Domokos:  Magyarok, Szepesi Attila: Babits Szekszárdon, Vörösmarty Mihály:  Szózat.

Zentai Színtársulat előadása:

Kovács Ákos – Máriás Endre: Az éjjel menyasszonya (2). Rendező: Máriás Endre.(2 előadás)

NOVEMBER

Eugene Ionesco: A székek (1,2,3). Rendező: Vukosavljev Iván. 

Ez az első hivatásos előadás (ahogyan erről már szó esett). Szereplők: G. Erdélyi Hermina m. v. és Ralbovszki Csaba m. v. Zeneszerző: Verebes Ernő. Rendező: Vukosavljev Iván. (2 előadás, januárban 1)

Ezt az előadást a  nézők Zentán kívül láthatták még: Magyarkanizsán, Csókán, Újvidéken az Újvidéki Színházban és Szabadkán a Népszínházban is.

Zentán a “felnőtt közönségen” kívül ezt az előadást megtekintették mind a négy középiskola diákjai is. 

Újra vendégek érkeztek a Kamaraszínházba, ezúttal Budapestről a Krétakör Színház vendégjátékát tekinthették meg a nézők (két alkalommal is), melynek címe: hamlet.ws

William Shakespeare Hamletje Nádasdy Ádám által készített fordításának, illetve William Blake, Georg Büchner, Eminem, Allen Ginsberg, Johann Wolfgang Goethe, József Attila és Pilinszky János szövegeinek felhasználásával. Az előadásban elhangzó bibliai idézet a Bírák könyvéből való. Szereplők: Gyabronka József, Nagy Zsolt, Rába Roland. Zene: Rubik Ernő Zoltán. Dramaturg: Veress Anna. Rendezőasszisztens: Tóth Péter. Munkatársak: Ari-Nagy Barbara, Pirityi Emese, Varga Kriszta, Frenák Pál. Produkciós vezető: Gáspár Máté. Rendező: Schilling Árpád.

DECEMBER

A Színházban zajlott a  zEtna VI. Irodalmi Fesztiválja, amelynek szervezésében és lebonyolításában részt vett a Kamaraszínház. 

Ebben a hónapban volt a Zentai Színtársulat újabb bemutatója: Antoine de Saint-Exupéri: A kis herceg (1). Szereplők: Gömöri Eszter, Szalai Bence, Verebes Judit, Dobrotka Katinka, Surányi Emese, Szögi Miklós, Molnár Gábor Nóra, Berze Angéla, Bencze V. Levente, Kiss Izabella, Davitkov Marianna, Kovács Vecei Fanni, Kovács Bence. Zene: Dobrotka Katinka, Verebes Judit. Színpadi mozgás: Molnár Gábor Nóra, Szögi Miklós. Hang: Bene Sándor. Fény: Farkas Károly. Súgó: Rácz Szabó Imola. Ügyelő: Berta Lilla. Rendezőasszisztens: Illés Eszter. Rendező: Máriás Endre. 

Eugene Ionesco: A székek (4,5) Rendező: Vukosavljev Iván. (2 előadás)

2010

JANUÁR

2010-ben a Zentai Magyar Kamaraszínház kettő bemutatót tartott és két alkalommal a diákszínjátszókkal, a Zentai Színtársulattal is készült előadás.

Az év első bemutatójára januárban került sor: Sławomir Mrożek: Mulatság (1,2). Szereplők: Huszta Dániel, Kovács Nemes Andor, Sirmer Zoltán. Rendező: Puskás Zoltán m. v. (2 előadás).

Zentai Színtársulat előadása:

Antoine de Saint-Exupéri: A kis herceg (2). Rendező: Máriás Endre. 

FEBRUÁR

Vendégünk volt a budapesti Kerekasztal Színházi Nevelési Központ  az angol „theatre in education” módszer magyarországi meghonosítója. Az előadás a nemzetközi hírű Big Brum Theatre in Education Company-val együttműködésben készült. Ezúttal középiskolásoknak. A színházi nevelési program magas művészi színvonalon kidolgozott színházi előadásból és a nézők – egy-egy diákcsoport – aktív részvételére épülő feldolgozó részből áll. A foglalkozásokban színészként és drámapedagógusként egyaránt képzett színész-drámatanárok mindig egy osztálynyi csoporttal foglalkoznak, hogy minden egyes vélemény, ötlet, személyes megjegyzés meghallgatásra találjon. A színházi nevelési foglalkozások mindig fontos társadalmi, erkölcsi, emberi problémák köré épülnek. Az előadást megelőző, megszakító, vagy azt követő feldolgozó részekben a fiatalok színházi eszközöket, munkaformákat használva, gyakran szerepbe bújva megélt tudást szereznek az adott problémakörről. A fiataloknak két alkalommal tartottak foglalkozást.

Az előadás címe: Csontketrec. Írta: Geoff Gillham. Fordította: Kúnos Linda. Díszlet- és jelmeztervező: Ceri Townsend. A díszlet kivitelezésében közreműködött: Józsi Zoltán, Kálócz László, Dankó Ferenc, Sümegi Tamás. Színész-drámatanárok: Bagaméry Orsolya, Bethlenfalvy Ádám, Nyári Arnold. Közreműködött: Lipták Ildikó. Rendezte: Hajós Zsuzsa.

Ebben a hónapban újra műsorra tűztük Eugene Ionesco: A székek (6) című drámáját Vukosavljev Iván rendezésében, valamint játszottuk Sławomir Mrożek: Mulatság (3) című előadást Puskás Zoltán rendezésében. 

A diákszínjátszók két akalommal játszották a Antoine de Saint-Exupéri: A kis herceg (5)

című előadást az általános iskolák felsős tagozatainak számára.

A Zentai Színtársulat tagjai közül náhányan részt vettek a Wass Albert-maraton elnevezésű rendezvényen. A Kárpát-medence és a világ valamennyi magyar közössége ekkor ismét összefogott, hogy több mint egy napon át tartó közös felolvasással megidézzék Wass Albert szellemi és irodalmi hagyatékát. 2010-ben először más szellemóriásainkat is segítségül hívták, tehát a magyar irodalom egészéből kívántak a szervezők meríteni. 

MÁRCIUS

„Az szép szabadságra“ címet viselte az ünnepi műsor, mely az 1848–49-es magyar forradalom és szabadságharc 162. évfordulója alkalmából készült és Vukosavljev Iván rendezte és közreműködött a Zentai Magyar Kamaraszínház.

Ebben a hónapban került sor a Zentai Színtársulat következő bemutatójára: 

Antigoné (1,2). Szophoklész Antigoné című műve alapján Trencsényi-Waldapfel Imre fordításának felhasználásával. Szereplők: Antigoné – Davitkov Marianna; Iszméné – Kovács Vecei Fanni; Kreón – Gruik Bálint; Karvezető – Verebes Judit; Haimón – Kovács Bence; Teiresziász – Molnár Gábor Nóra; Eurüdiké – Berze Angéla; Xy – Surányi Emese; Ab – Sőregi Mónika; Őr 1 – Kiss Izabella; Őr 2 – Bencze Vujić Levente; Őr 3 – Szeles Melinda; Őr 4 – Simon Inez; Kar – mindenki. Rendező: Mácsai Endre. (2 előadás)

Ezzel az előadással vendégszerepeltek diákszínjátszóink az idén Szilágyin megrendezésre került Vajdasági Magyar Amatőr Színjátszók XV. Találkozóján. Kovács Vecei Fanni a Hét Nap különdíjasa lett.

Két alkalommal játszottuk: Sławomir Mrożek: Mulatság (4) című előadást Puskás Zoltán rendezésében. 

A közönség ebben a hónapban is láthatta a Magyarnak lenni...Domány Zoltán Radnóti-díjas előadóművész, valamint Boros Nándor és Szabó Zsófia verséneklő közös műsora.

ÁPRILIS

Ebben a hónapban Verskommandó címmel a Zentai Színtársulat tagjai a város különböző pontjain és intézményeiben verseket szavaltak a költészet napja alkalmából. 1964 óta József Attila születésnapján, április 11-én ünnepeljük a költészet napját. Ebből az alkalomból minden évben irodalmi előadóestekkel, könyvbemutatókkal, költőtalálkozókkal tisztelgünk a tragikus sorsú poéta emléke és a magyar líra előtt.

A következő előadások voltak műsoron:

Eugene Ionesco: A székek (7) című drámája, Vukosavljev Iván rendezésében.

Sławomir Mrożek: Mulatság (5)című előadás, Puskás Zoltán rendezésében (Magyarkanizsán)

Zentai Színtársulat előadása:

Antigoné (3,4), Mácsai Endre rendezésében (2 előadás) valamint vendégjáték Óbecsén, ami egyben díjat is jelent, mivel a Zentai Színtársulat ezzel az előadással első helyezést ért el az idei Középiskolások Szín- és Filmművészeti Vetélkedőjén, valamint Gruik Bálint megkapta a legjobb férfi főszerepért járó díjat.

MÁJUS

A következő előadások voltak műsoron:

Zentai Színtársulat előadása:

Antigoné (5), Mácsai Endre rendezésében

Magyarnak lenni...Domány Zoltán Radnóti-díjas előadóművész, valamint Boros Nándor és Szabó Zsófia verséneklő közös műsora.

Hintaszék. Balogh István három kisregényt tartalmazó legújabb könyvének ünnepélyes bemutatója. Az est vendége a zentai születésű szerző, Balogh István, továbbá mgr. Németh Ferenc, a Forum Könyvkiadó Intézet igazgatója és Bordás Győző, a könyv szerkesztője. Közreműködött Domány Zoltán előadóművész és a Zentai Színtársulat néhány tagja. 

JÚNIUS

A következő előadások voltak műsoron:

Eugene Ionesco: A székek (8) című drámája, Vukosavljev Iván rendezésében Szabadkán a Jadran színpadán.

OKTÓBER

Az évad második bemutatója:

Ali Taylor: Puha pihe (Cotton Wool) (1,2)

Szereplők: Baráth Attila a. h., Mácsai Endre a. h., Pámer Csilla a. h. Zeneszerző: Verebes Ernő.  Dramaturg: Góli Kornélia. Rendező: Kálló Béla. (2 előadás)

Az erőteljesen költői, népmesei elemekben és fekete humorban gazdag drámában két tizenéves fiatal jelenik meg, akik a felnőtté válás küszöbén, a hideg és szeles Skóciában poénokkal próbálják elnyomni fájdalmukat, hiszen édesanyjuk halála után most már egyedül kell boldogulniuk. Nem lehet tudni, hogy mit választanak: együtt maradnak, vagy külön utakon járnak. A temetés utáni néhány nap alatt megfordul körülöttük a világ, és életükben először a szerelemmel is találkoznak. A szerző, Ali Taylor fiatal angol drámaíró, akinek első darabját (Porcelain) 2001 decemberében mutatták be a londoni Royal Court Színház Theatre’s Workers Writes fesztiválja keretében. A Puha pihe (Cotton Wool) című darabját 2008 januárjában először német nyelven láthatta a közönség a Staatsschauspiel Dresden előadásában.

Sławomir Mrożek: Mulatság (6) című előadás, Puskás Zoltán rendezésében, vendégjáték Szabadkán a Kosztolányi Dezső Színházban.

Sławomir Mrożek: Mulatság (7) című előadás, Puskás Zoltán rendezésében, vendégjáték Újvidéken az Újvidéki Színházban.

A Zentai Színtársulat Antigoné (6) című előadásával, Mácsai Endre rendezésében részt vett és nagy sikert aratott Csanádpalotán (Magyarország) az Amatőr Színházi Találkozón.

NOVEMBER

Ali Taylor: Puha pihe (Cotton Wool) (3,4). Rendező: Kálló Béla. Vendégjáték Szabadkán, a Jadran Színpadon.

Ali Taylor: Puha pihe (Cotton Wool) (5,6). Rendező: Kálló Béla. (2 előadás)

DECEMBER

Eugene Ionesco: A székek (9) című drámája, Vukosavljev Iván rendezésében Újvidéken, az Újvidéki Színházban. 

Ali Taylor: Puha pihe (Cotton Wool) (7,8). Rendező: Kálló Béla. (2 előadás)

Az előadások elkészítéséhez mint tudjuk nélkülözhetetlen próbák is igen időigényesek és sok befektetett munkával járnak. Ebben az évben összesen 174 próbát tartottunk. A próbák hossza átlagban négy óra  hosszáig tartottak. Ez az adat is azt mutatja, hogy a Zentai Magyar Kamaraszínháznak szüksége lenne egy önálló épületre amelyben saját maga osztja be az idejét.









    Vukosavljev Iván s.k.
