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На основу члана 21. става 1. тачке 4. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр.: 42/91 и 71/94), члана 32. става 1. тачке 8. Закона о локалној самоурпави („Службени гласник РС“, бр. 129/2007), члана 46. става 1. тачки 9., 22. и 28. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), члана 7. става 2. алинеје 7. Одлуке о оснивању Центра за социјални рад („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2011), Скупштина општине Сента на седници, одржаној _________2012. године донела је

З  А  К  Љ  У  Ч  А  К
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ РАДА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД СЕНТА ЗА 2012. ГОДИНУ
I.

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Програм рада Центра за социјални рад Сента за 2012. годину, којег је усвојио Управни одбор установе дана 5. марта 2012. године.

II.

Овај Закључак објавити у „Службеном листу општине Сента“.

Република Србија

Аутономна Покрајина Војводина

Општина Сента 



Председник  Скупштине општине Сента                                                  

Скупштина општине Сента                         

Број: 551-3/2012-I   




Анико Ширкова с. р.
Дана: 

С е н т а

О б р а з л о ж е њ е :

Према члану 21. став 1. тачка 4. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр.: 42/91 и 71/94) управни одбор доноси програм рада установе.

Према члану 32. став 1. тачка 8. Закона о локалној самоурпави („Службени гласник РС“, бр. 129/2007) и члану 46. став 1. тачка  9. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине, у складу са законом оснива службе, јавна предузећа, установе и организације, утврђене Статутом општине и врши надзор над њиховим радом.  
Према члану 46. став 1. тачка  22. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011) Скупштина општине, у складу са законом разматра извештај о раду и даје сагласност на програм рада корисника буџета.

Према члану 46. став 1. тачка  28. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине, у складу са законом разматра и усваја годишње извештаје о раду јавних предузећа, установа и других јавних служби чији је оснивач или већински власник Општина.

Према члану 7. став 2. алинеја 7. Одлуке о оснивању Центра за социјални рад („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2011) Скупштина општине даје сагласност на програм рада Центра.
У допису датиранмо на дан 06. 02. 2012. године директорица Центра за социјални рад, Милијана Поповић доставила је Општини Сента Програма рада Центра за социјални рад Сента за 2012. годину која је пристигла дана 09. 03. 2012. године. Дана 12. 03. 2012. године Oдељење за општу управу и друштвене делатности Општинске управе општине Сента затражило је од установе да програм рада установе за 2012. годину проследи и на мађарском језику, у складу са одредбом члана 5. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 5/2011) којим се регулише да на територији Општине у службеној употреби је српски језик и ћириличко писмо, као и мађарски језик и његово писмо и одредбом из члана 3. Пословника Скупштине општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 12/2008) којим је прописано да у раду Скупштине у службеној употреби су српски језик и ћирилично писмо и мађарски језик и писмо. Текст Програма рада Центра за социјални рад за 2012. годину на мађарском језику пристигао је дана 05. 10. 2012. године.

Општинско веће општине Сента, као овлашћени предлагач аката које доноси Скупшина општине Сента својим закључком утврдило је предлог Закључка о давању сагласности на Програм рада Центра за социјални рад Сента за 2012. годину и упутило је Скупштини општине Сента на разматрање и усвајање. 
Скупштина општине Сента, након разматрања предлога Општинског већа општине Сента и мишљења Одбора за здравство и социјалну политику Скупштине општине Сента, донела је закључак као у диспозитиву. 
ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД  СЕНТА

ПРОГРАМА РАДА 

ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД СЕНТА ЗА

2012.ГОДИНУ

СЕНТА, 29. фебруара  2012. ГОДИНЕ

ПРОГРАМ РАДА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД СЕНТА

ЗА 2012.ГОДИНУ
1.        Уводне напомене

Програм рада Центра за социјални рад у Сенти за 2012.годину базира се на подацима из Извештаја о раду Центра за социјални рад у Сенти за 2011.годину. Програмом предвиђене активности усклађене су са Стратегијом развоја социјалне заштите, Стратешким планом развоја социјалне заштите  општине Сента за период 2009-2013.године, Стратегијом за смањење сиромаштва у Србији, Законом о социјалној заштити („Сл.гласник РС“ број  24/11) и осталим стратешким и планским документима у области социјалне заштите.

Програм рада Центра за социјални рад у Сенти предвиђа активности у следећим областима и мерама социјалне зашптите:

           1. Материјална давања

2 .Породично-правна заштита

3. Помоћ у кући старим, инвалидним и хронично оболелим лицима

4. Превентивне активности

5. Интерперсонална сарадња

6. Перманентно усавршавање стручног кадра у циљу унапређивања рада у области социјалне заштите

7.Сарадња са медијима.

Центар за социјални рад је установа социјалне заштите и орган старатељства, те се у свом раду позива на прописе који су одређени  Законом  о социјалној заштити ("Службени гласник РС", број 24/2011), Породичним законом ("Службени гласник РС", број 18/2005 и 72/2011), Законом о малолетним учиниоцима кривичних дела и кривичноправној заштити малолетних лица ("Службени гласник РС", број 85/2005, 11/10/2011), Закоником о кривичном поступку ("Службени гласник РС", број бр. 70/2001 и 68/2002 и "Сл. гласник РС", бр. 58/2004, 85/2005, 115/2005, - др. закон, 49/2007, 20/2009 - др. закон и 72/2009), Закон о парничном поступку („Сл.гласник РС“, бр.72/2011), Закон о општем управном поступку („Сл.лист СРЈ“, бр. 33/97 и 31/2001 и „Сл.гласник РС“, бр. 33/97 и 31/2001 и „Сл.гласник РС“, бр. 30/2010) и другим законима, као  и Правилником о организацији, нормативима и стандардима рада центра за социјални рад ("Службени гласник РС", број 59/2008, 37/2010, 39/2011 – др.правилник и 1/2012 – др.правилник) и другим подзаконским актима.  

2.        Материјална давања  подразумевају  право и  подршку појединцима и породицама угроженим сиромаштвом, како би се обезбедио минимум егзистенције најсиромашнијим категоријама становништва, као и особама са инвалидитетом и хронично оболелим особама. Ова делатност остварује се  путем: новчане социјалне помоћи права на туђу негу и помоћ и једнократне новчане помоћи.

Центар за социјални рад врши следеће активности:

-успоставља систем прикупљања података (базе) о броју корисника социјалне заштите (о броју деце корисника социјалне заштите, дечије заштите, броју расељених и избеглих лица, ромске популације...)

-покреће и подржава угрожене породице у процесу економског осамостаљивања

-реализује поступке и процедуре за остваривање права

-примењује јасне критеријуме за остваривање једнократне новчане помоћи

-периодично редефинише  линију сиромаштва у складу са економским развојем и реалним могућностима локалне средине

           -обезбеђује ефикаснију заштиту особа у ризику.

Током 2011.године повећан је био  број захтева  за остваривање права на једнократне новчане помоћи. Због великог сиромаштва и незапослености очекује се пораст броја захтева за остваривање права на материјално обезбеђење и за остваривање права на једнократне новчане помоћи.  
3.      Породично-правна заштита односи се на: заштиту деце, заштиту одраслих, заштиту старих, заштиту породице, старатељство и привремено старатељство. Потребно је омогућити свој деци здрав и безбедан почетак живота, створити оптималне услове за развој сваког детета, створити ненасилну и подстицајну животну средину за одрастање деце, унапредити квалитет живота деце са посебним потребама, повећати степен безбедности деце, старих и болесних.

Центар за социјални рад врши следеће активности:

а) ради на заштити деце на смештају:

-прикупља базу података о броју корисника овог вида заштите

-реализује саветодавни рад и успоставља контакта са одвојеним родитељем

-надзире вршење родитељског права

-организује интеграцију у социјалну средину деце и омладине која долазе из установа

-ради на успостављању трајних активности у циљу превенције малолетничке деликвенције (Клуб за децу са проблемом у понашању је пројектна активност која се финансира из средстава Локалног плана акције за децу општине Сента. Требало би обезбедити средства како би ова активност постала трајна.)

-ради на промоцији хранитељства као пожељног облика заштите деце без адекватног родитељског старања

-ради на побољшању социјалне прихваћености деце са посебним потребама

б) ради на заштити одраслих:

-прикупља базу података о броју корисника овог вида заштите

-даје подршку у виду помоћи у решавању конфликтних и поремећених породичних односа

-спроводи програм туће неге и помоћи

-спроводи програм заштите лица са посебним потребама кроз законске оквире и нормативе

-радио на промоцији хранитељства и организовању едукације за специјално хранитељство

         -ради на интитуционалном збрињавању корисника овог вида помоћи, или као део 

          герентолошког центра или у виду развоја међуопштинске услуге (усмерене    

          активности ка оснивању геронтолошког центра)

ц) ради на заштити старих:

-прикупља базу података о броју корисника овог вида заштите, по категоријама: број старих особа без породичног старања, број старих особа без средстава за живот, број старих душевно оболелих особа и број старих теже хронично оболелих особа

-спроводи програм заштите у виду проналажења старатеља за ова лица, у виду материјалних давања

-учествовује у спровођењу заштите у породици у смислу решавања породичних проблема, заштити од занемаривања и заштити од насиља

-ради на организовању отворених облика заштите старих: специјалног старатељства, дневног боравка, помоћи у кући и сл.

-ради на организовању институционалних облика збрињавања за полузависне и зависне старе кориснике

-ради на успостављању герентолошког центра као регионалног центра који би одговорио на потребу институционалног збрињавања полузависних и зависних старих лица

           -ради на промоцији хранитељства и специјализованог хранитељства.

д) ради на заштити породице:

-прикупља базу података о броју корисника овог вида заштите

-успоставља програме подршке породици

-успоставља програме брачног и породичног саветовалиштва

-ради на изградњи свести о значају проблема деце у сиромашним породицама

-повећава способност родитеља корисника центра за задовољавање развојних потреба деце

-ради на повећавању броја деце из ромске заједнице која завршавају школу

-ствара безбедну, подржавајућу, ненасилну животну средину

-ради на реализацији пројектни активности пројекта „Мобилни тим Центра за социјални рад у Сенти“ (Центру за социјални рад у Сенти је одобрен пројекат „Мобилни тим“ који се спроводи у партнерству са Полицијском станицом у Сенти. Чланови мобилног тима су пет стручних радника/радница Центра за социјални рад у Сенти и једна обучена консултанткиња СОС телефона)

-сензибилише јавност за проблеме злостављања и занемаривања деце, са посебним освртом на пријављивање уочених случајева. 

е) ради на организовању старатељства и привременог старатељства

-прикупља базу података о овом броју корисника

-врши протективну улогу система

-врши заштиту лица која нису у стању да заштите своје интересе

-проверава личне карактеристике за обављање функције старатеља

           -појачано ради на промоцији старатељства.

Током 2012.године планира се успостављање и унапређење сарадње са невладиним сектором у циљу унапређења постојећих услуга у локалној заједници.

Током 2012.године један радник Центра за социјални рад у Сенти би требало да прође обуку за водитеља случаја. 

Током 2012.године се планира континуирана едукација супервизора и свих стручних радника учешћем на акредитованим обукама. 

Центар за социјални рад континуирано прати конкусе и позиве за достављање предлоге пројеката. Приоритет за 2012.годину јесте унапређење породично-правне заштите, односно унапређење заштите деце, старих и породице.
4.            Помоћ у кући старим, инвалидним и хронично оболелим лицима односи се на пружање помоћи и неге старим, инвалидним и хронично оболелим лицима са намером обезбеђивања неопходних услова за њихов квалитетнији живот у природном окружењу. У кориснике услуга спадају: самачка стара домаћинства, породице са теже/тешко оболелим чланом домаћинства и особе са инвалидитетом.  Услуга Помоћ у кући старим, инвалидним и хронично оболелим лицима је током 2011.године  реализована преко пројектних активности, у виду дневног ангажовања запослених, 5 дана у недељи у одређеном броју сати. Дневно ангажовање по кориснику зависи од његових потреба, узимајући у обзир захтеве самог корисника. Аплицирањем на различите конкурсе обезбеђена су средства за наставак активности током прве половине 2012.године. Садржај услуге обухвата: помоћ у кући у обављању кућних послова и одржавању хигијене домаћинства, помоћ у набавци намирница, припремање хране, помоћ у одржавању личне хигијене, помоћ у кретању и коришћењу ресурса у локалној заједници, помоћ у набавци прописаних лекова, помоћ у подстицању свакодневних активности, обилазак и социјални контакти. 

Током 2012.године требало би обезбедити средства за одржање услуге Помоћ у кући. Услугом би требало обухватити не само старе и оболеле особе, већ и децу са сметњама у развоју.

Током 2012.године требало би радити на:

· успостављању и унапређењу сарадње са невладиним сектором у циљу унапређења постојећих услуга у локалној заједници

· успостављање и унапређење сарадње са Домом здравља и Општом болницом у сенти у циљу унапређења постојећих услуга у локалној заједници

· медијској промоцији услуге

· медијској промоцији ефеката пружања услуге

· континуираној детекцији старих људи и деце која имају потребу за овим видом подршке и повећању обухвата корисника

· континуираној едукацији запослених у служби помоћи у кући.

5. Превентивне активности  су активности које се реализују путем јавних трибина и писаних и електронских медија у циљу информисања грађана о природи неких проблема као и о могућностима њиховог решавања.

У циљу што ефикаснијег спровођења ових активности Центар за социјални рад би током 2012.године требало да конкурише са пројектима о подизању свести јавности о актуелним проблемима а такође ради на:

-изради превентивних планова у оквиру различите проблематике

-међусекторски планира ове активности

-обезбеђује континуирану едукацију стручних особа, како за новине у садржајима тако и за примену нових метода

Током 2012.године планира се реализација пројекта који за циљ има превенцију насиља код деце и рад са децом која имају проблем у понашању.
6.          Интерперсонална сарадња подразумева формализацију интерсекторске сарадње кроз потписивање протокола о сарадњи и то са: просветом, са цивилним сектором, здравством и са полицијом. На иницијативу Центра за социјални рад у Сенти, а полазећи од надлежности појединих државних органа, институција и органа локалне самоуправе – учесника протокола, у спровођењу заштите од насиља у породици, као и Стратегије за заштиту од насиља у породици и других облика родно заснованог насиља у Аутономној Покрајини Војводини за период од 2009. до 2013. године, 30.09.2009. године је потписан Протокол о сарадњи 11 установа (организација, институција) које активно учествују у препознавању и борби против насиља у породици. Као резултат дефинисана су правила сарадње, дефинисана су права и обавезе потписника Протокола о сарадњи. Ради ефикаснијег спровођења овог програма требало би радити на усклађивању у планирању, на отворености за партнерско ангажовање, на усклађивању интереса и интересовања, на унапређивању знања и вештина о томе како удружити могућности, капацитете и ресурсе како би дошли до задовољних корисника. Потребно је радити на јачању капацитета социјалних актера у знањима и вештинама, конструктивна комуникација, тимски рад, партнерство, преговарање и заступање.

Током 2012.године планира се унапређење интерресорне сарадње,са нарочитим акцентом на сарадњу са невладиним организацијама, са васпитно-образовним и здравственим установама, као и унапређење међуопштинске сарадње и размене добре праксе.

7. Перманентно усавршавање стручног кадра у циљу унапређивања рада у области социјалне заштите  је императив квалитетног стручног рада, примене нових облика, метода и техника рада, те би стога требало континуирано радити на усавршавању и едукацији запослених у Центру за социјални рад.

 Током 2012.године један радник Центра за социјални рад у Сенти би требало да прође обуку за водитеља случаја. 

Током 2012.године се планира континуирана едукација супервизора и свих стручних радника учешћем на акредитованим обукама.

Током 2012.године се планира континуирана едукација запослених у служби помоћи у кући.
8. Сарадња са медијима се односи на информисаност већег броја људи о важним питањима и активностима путем штампаних и електронских медија. Рад на овом програму омогућио би упућивање на остваривање неких од права корисника, упознавање са конкретним ситуацијама у локалној заједници, могућност едукације грађана, рад на промовисању права и могућности одређених група корисника, рад на смањењу расне и социјалне дискриминације, подизање нивоа свести и рад на разбијању заблуда грађана о инвалидности и могућностима и способностима особа са инвалидитетом...

Центар за социјални рад је још током 2010.године унапредио сарадњу са медијима. Значајан број активности је пропраћен професионалним односом медија према раду Центра. Наставак сарадње остварен је током 2011.године, а унапређење праксе се планира и за 2012.годину.

У циљу што ефикаснијег спровођења овог програма, на основу члана 39. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја («Службени гласник РС» број 120/04, 57/04 и 140/09) и Упутства за објављивање информатора о раду државног органа ( «Службени гласник РС» број 57/05)   Центар за социјални рад редовно ажурира Информатор о раду Центра за социјални рад у Сенти. Информатор о раду Центра за социјални рад у Сенти је доступан у штампаној форми сваког радног дана у просторијама Центра, на адреси Змај Јове Јовановића 37, 24400 Сента, и у електронском облику на официјелном сајту општине Сента.
9. Унапређење услова рада

Током 2012.године планирана је изградња приступних рампи за особе са телесним инвалидитетом које су у инвалидским колицима, како би несметано могле да приступе просторијама Центра за социјални рад у Сенти. 

Током 2012.године требало би изградити и тоалет за особе са  телесним инвалидитетом које су у инвалидским колицима.

Током 2012.године требало извршити мање радове унутар објекта Центра за социјални рад (замена врата, прозора, кречење).

10.        Закључно разматрање  

Центар за социјални рад планира реализацију многих пројеката ради унапређења свог рада и ради унапређења квалитета живота својих суграђана. Реализација пројектних активности зависи од средстава која ће бити одобрена. Планирање у области социјалне заштите је врло неизвесно и тешко, јер је пракса у низу претходних година показала да је реализација многих планираних активности изостала услед недостатка материјалних средстава. Из тих разлога ће део активности бити усмерен и на планирање и реализацију пројектних активности.
У Сенти, 29.фебруара 2012.године        

                                                                                                                 Директор

                                                                                                     Милијана Поповић с. р.
