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A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94. szám) 21. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja, a helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 9., 22. és 28. pontja, valamint a zentai Szociális Védelmi Központ megalapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 9/2011. szám) 7. szakasza 2. bekezdésének 7. fordulata alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2012.                -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi
V É G Z É S T
A ZENTAI SZOCIÁLIS VÉDELMI KÖZPONT 2012. ÉVI  MUNKAPROGRAMJÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL
I.

A képviselő-testület JÓVÁHAGYJA a zentai Szociális Védelmi Központ 2012. évi munkaprogramját, amelyet az intézmény igazgatóbizottsága 2012. március 5-én fogadott el.

II.

Ezt a végzést Zenta Község Hivatalos Lapjában kell közzétenni.

Szerb Köztársaság

Vajdaság Autonóm Tartomány

Zenta község

Zenta Község Képviselő-testülete

Szám: 551-3/2012-I                                                                                  Širková Anikó s.k.
Kelt:                                                                               a Zentai Községi Képviselő-testület elnöke

Z e n t a
I n d o k o l á s

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94. szám) 21. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja értelmében az igazgatóbizottság meghozza az intézmény munkaprogramját.
A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja szerint a képviselő-testület a törvénnyel összhangban a község statútumában megállapított szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket alapít, valamint felügyeletet gyakorol működésük felett.

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 22. pontja szerint a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban megvitatja a költségvetés-használók munkajelentését, és jóváhagyja munkaprogramjukat.

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 28. pontja szerint a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban megvitatja és elfogadja azon közvállalatok, intézmények és egyéb közszolgálatok éves munkajelentését, amelyeknek a község az alapítója vagy többségi tulajdonosa. 

A zentai Szociális Védelmi Központ megalapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 9/2011. szám) 7. szakasza 2. bekezdésének 7. fordulata értelmében a Zentai Községi Képviselő-testület jóváhagyja a központ munkaprogramját.

Milijana Popvić, a Szociális Védelmi Központ igazgatónője 2012. február 6-án kelt átiratában megküldte Zenta községnek az intézmény 2012. évi munkaprogramját, amely 2012. március 9-én érkezett meg. 2012. március 12-én a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal általános közigazgatási és társadalmi tevékenységi osztálya megkérte az intézményt, hogy az intézmény 2012. évi munkaprogramját küldje meg magyar nyelven is Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 5. szakaszának rendelkezése szerint, amely előírja, hogy Zenta község területén hivatalos használatban van a szerb nyelv és a cirill írásmód, valamint a magyar nyelv és írásmód, továbbá  a Zentai Községi Képviselő-testület ügyrendje (Zenta Község Hivatalos Lapja, 12/2008. szám) 3. szakaszának rendelkezése szerint, amely előírja, hogy a képviselő-testület munkájában a községi statútum rendelkezéseinek megfelelően a szerb nyelv és cirill írásmód és a magyar nyelv és írásmód van hivatalos használatban. A zentai Szociális Védelmi Központ 2012. évi munkaprogramjának magyar nyelvű szövege 2012. október 5-én érkezett meg.

A Zentai Községi Tanács mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott előterjesztője végzésével megerősítette a zentai Szociális Védelmi Központ 2012. évi munkaprogramjának jóváhagyásáról szóló végzésjavaslatot, és a Zentai Községi Képviselő-testületnek továbbította megvitatása és elfogadása céljából.

A Zentai Községi Képviselő-testület, miután megvitatta a Zentai Községi Tanács javaslatát és Zentai Községi Képviselő-testület egészségügyi és szociális politikai bizottságának véleményét, a rendelkező rész szerinti végzést hozta.

SZOCIÁLIS VÉDELMI KÖZPONT ZENTA

A ZENTAI SZOCIÁLIS VÉDELMI KÖZPONT 2012-ES ÉVI MUNKATERVE

ZENTA, 2012. február 29.

A ZENTAI SZOCIÁLIS VÉDELMI KÖZPONT 2012. ÉVI MUNKATERVE
1. Bevezető megjegyzések

A zentai szociális védelmi központ munkaterve a zentai Szociális Védelmi Központ 2011. évi munkájáról szóló jelentés adataira alapozódik. A programban előrelátott aktivitásokat összehangoltuk a szociális védelem fejlesztési stratégiájával, a Zenta község 2009-2013. évi szociális védelmi stratégiai fejlesztési tervvel, a szegénység csökkentésére irányuló szerbiai stratégiával, a szociális védelmi törvénnyel (az SZK Hivatalos Közlönye, 24/11. szám ) valamint a szociális védelem területét érintő egyéb stratégiai és tervdokumentációval. 

A Zentai Szociális Védelmi Központ 2012. évi munkaterve a szociális védelem alábbi területeit és intézkedéseit érintő tevékenységet látja elő: 

1. Anyagi juttatások 

2. Családjogi védelem

3. Az idős, rokkant és idült betegségben szenvedők számára házi segítségnyújtás 

4. Megelőző tevékenységek

5. Interperszonális együttműködés 

6. A szociális védelmi munka fejlesztése céljából a szakkáder folyamatos továbbképzése

7. Együttműködés a médiával.

A Szociális Védelmi Központ szociális védelmi intézmény és gyámhatósági szerv, így működése során a szociális védelemről szóló törvény (SZK Hív. Közlönye 24/2011. sz.) családjogi törvény (SZK Hív. Közlönye 18/2005.sz. és 72/2011. sz.) a büncselekmények kiskorú elkövetőiről és a kiskorú személyek büntetőjogi védelméről szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye 85/2005 és 11/10/2011. sz.) a büntetőeljárásról szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye 70/2001 és 68/2002 sz). valamint a SZK Hivatalos Közlönye 58/2004, 85/2005, 115/2005 - más törvény 49/2007, 20/2009 - más törvény a büntetőjogi eljárásról szóló törvény ( SZK Hivatalos Közlönye 72/2011 sz.) a közigazgatási eljárásról szóló törvény (JSZK Hivatalos lapja 33/97 sz. és 31/2001 sz. és a SZK Hivatalos Közlönye 33/97 és 31/2001 sz. és a SZK Hivatalos Közlönye 30/2010 sz.) és egyéb törvények valamint a szociális védelmi központ szervezéséről, normatívumairól és szabályairól szóló szabályzat (az SZK Hivatalos Közlönye 59/2008, 37/2010, 39/2011-más szabályzat és 1/2012-más szabályzat) és egyéb törvénynél alacsonyabb rangú előírásokra hivatkozik. 

2. Anyagi juttatások alatt értjük a szegények és családtagjaik jogosultságát anyagi támogatásra, hogy biztosítsák a létfennmaradási minimumot a legszegényebb lakossági kategóriák, továbbá a rokkantak ás idült betegségben szenvedők számára. Ez a tevékenység az alábbi módon valósul meg: a használók anyagi szociális védelme, külső gondozásra és eseti pénzsegélyre való jogosultság.

A Szociális Védelmi Központ az alábbi tevékenységet végzi:

-felállítja az adatgyüjtési rendszert (bázist) a szociális védelem igénybevevőinek számáról (a szociális védelemet igénylők gyermekeinek számáról, a gyermekek védelméről, a roma populációról ...)

-megindítja és támogatja a veszélyeztetett családok gazdasági önállósodásának folyamatát 

-megvalósítja a jogérvényesítési eljárásokat és folyamatokat

-világos mércéket alkalmaz az eseti pénztámogatás érvényesítésénél

-időszakosan újra meghatározza a szegénységi küszöböt, a gazdasági fejlődéssel és a helyi környezet reális lehetőségeivel összhangban

-veszélyeztetett személyek részére hatékony védelmet biztosít.

3. A családjogi védelem az alábbiakra vonatkozik: gyermekvédelem, felnőttek védelme, idősek védelme, családvédelem, gyámhatóság és ideiglenes gyámság. A gyermek számára lehetővé kell tenni az élet egészséges és biztonságos megkezdését, minden gyermek számára meg kell teremteni a fejlődéshez szükséges optimális feltételeket, felnövekedésükhöz erőszakmentes és ösztönző környezetet kell biztosítani, fejleszteni kell a sajátos igényű gyerekek életminőségét, fokozni kell a gyerekek, az idősek és betegek biztonságát. 

A Szociális Védelmi Központ a következő tevékenységet végzi:

a) dolgozik az elhelyezett gyermekek védelmén: 

-adatbázist gyűjt az ilyen védelmi forma igényeiről 

-megvalósítja a tanácsadó munkát és kapcsolatot teremt a szülővel 

-felülvizsgálja a szülői jogok gyakorlását

- megszervezi az intézményekből érkező gyermekek és fiatalok szociális környezetbe való integrálódását

-dolgozik olyan hosszútávú aktivitásokon, amelyek célja a kiskorú bűnözés megakadályozása (A problémás magatartású gyermekek klubbja, amely a Zenta községi helyi akcióterv eszközeiből kerül pénzelésre. Megfelelő eszközöket kellene

biztosítania, hogy ez a tevékenység folyamatossá válhasson.)

-bemutatja a nevelőszülői tevékenységet, mint a megfelelő szülői gondoskodást nélkülöző gyermekek kívánatos védelmi formáját

-a különleges igényű gyeremekek szociális elfogadottságának javításán dolgozik.

b) a felnőttek védelmére irányuló munka:

-adatbázist létesít az ilyen védelmi forma igénybevevőiről

-támogatást nyújt és segít a konfliktusokkal küzdő és megbomlott családi viszonyok megoldásában

-lebontja a külső gondozási és segítségnyújtási programot

-törvényes keretek között és normatívák által lebonyolítja a különleges igényű személyek védelmét cézó programot 

-az eltartás bemutatására és különleges eltarási edukációk megszervezése

-dolgozik az ilyen támogatási forma igénybevevőinek intézményes gondozásán, vagy mint a gerontologiai központ része vagy mint a községi szolgálat fejlesztési formájában (gerontológiai központ megalapítására irányuló tevékenység) 

c) az idősek védelmére irányuló munka: 

- adatbázis létesítésére az ilyen védelmi forma igénybevevőiről a következő kategoriák szerint: valódi gondoskodást nélkülöző idős személyek száma, létfenntartási eszközöket nélkülöző idős személyek száma, 

az idős lelki betegek száma, az idős , súlyos idült betegségben szenvedő személyek száma, az ilyen betegek eltartójának megtalálására irányuló védelmi program megvalósítása , anyagi juttatások formájában.

-részt vesz a családvédelem realizálásában, családi problémák megoldása, az elhanyagolás és az erőszak elleni védelem tekintetében 

-megszervezi az idősek nyitott védelmi formáit: különleges gondnokságot, nappali benntartókodást, házi segítségnyújtást, házi segélyszolgálat stb.

-a részben függő- és függő idős használók számára megszervezi az intézményes gondoskodás formáját,

-munkálkodik a gerontológiai központ létrehozásán, amely regionális központként megjelenne a részben függő és függő idő személyek intézményes gondoskodására ,

-az eltartás és különleges eltartás bemutatása (promoválás).

d) a családvédelemre irányuló munka: 

-adatbázis felállítása az ilyen védelmi forma igénybevevőiről

-családtámogatási tervek létesítése

-házassági és családtámogatási programok létesítése 

-a szegény családokban tudatosítja a gyermekekkel kapcsolatos problémákat

-a központot igénybe vevő szülők esetében fokozza képességüket, a gyermek fejlődési szükségleteinek kielégítésében

-munkálkodik, hogy növekedjen a roma közösségből származó, az iskolát befejező gyermekek száma

-biztonságos, támogató és erőszakmentes környezet megteremtésén fáradozik

-a Zentai Szociális Védelmi Központ mobilcsapata projektum aktivitásának megvalósítására törekszik (A Zentai Szociális Vedelmi Központ számára jóváhagyták a Mobilcsapat projektumot, amely a Zenta rendőrállomással karöltve kerül megvalósításra. A Mobilcsapat tagjai a Zentai Szociális Védelmi Központ öt (5) szakembere és egy betanított SOS telefonos konzultáns).

-fokozza a nyilvánosság érzékenységét a gyermekbántalmazás és -elhagyás problémája 

iránt, különös tekintettel a tapasztalt esetek bejelentésére.

e) megszervezi a gyámságot és ideiglenes gyámságot 

-megszervezi az adatbázis felállítását az ilyen védelmi forma igénybevevőiről 

-gyakorolja a rendszer projektív szerepét

-ellátja az érdekvédelmüket ellátni nem képes személyek védelmét

-ellenőrzi a gyám funkció ellátásához szükséges személyes jellemzőket

-fokozottan dolgozik a gyámság népszerűsítésén.

A 2012. év folyamán tervezik az együttműködés létesítését és elmélyítését a nem kormányzati szektorral a helyi közösségben működő szolgáltatások fejlődése érdekében.


2012. év folyamán a Zentai Szociális Védelmi Központ egyik dolgozójának át kellene esnie egy továbbképzésen az esetek vezetője képesítés elnyeréséért. 

A 2012. év folyamán tervezik a szakmunkatársak és felettesek folyamatos továbbképzését akreditált továbbképzéseken.

A Szociális Védelmi Központ folyamatosan követi a pályázatokat és felhívásokat a projektumok benyújtására. A 2012. évben előnyt élveznek a családvédelem fejlesztésére, azaz a gyermekvédelem, az idősek és családok védelmére irányuló fejlesztések.

4. Házi segítségnyújtás az idős, rokkant és idült betegsében szenvedő betegek részére az idős, rokkant és sérült beteg személyek támogatására irányul, a természetes környezetükben szükséges, minőséges életfeltételek biztosítása céljából. A szolgáltatás igénybevevői magányos, elöregedett háztartások: a súlyosabban/súlyosan beteg rokkant családtagok. A házi segítségnyújtás az idős, rokkant és idült betegségben szenvedők részére a 2011. évben a szolgáltatás különböző aktivitások keretén belül , heti 5 napon, meghatározott óraszámmal, napi szinten történik. A napi igénybevétel függ a használó szükségleteitől, figyelembe véve az igénybevevő óhajait is. A különböző pályázatokra támaszkodva, biztosítva vannak az eszközök a tevékenység folyamatos nyújtására a 2012. esztendő első felére. A szolgáltatás tartalma magába foglalja: házi segítségnyújtást a háztartási teendők elvégzésében és a háztartás higiéniájának biztosításában, élelmiszerek beszerzésében, elkészítésében, segítségnyújtás a személyi higiénia fenntartásában, segítségnyújtás a mozgásban és a helyi közösségi erőforrások használatában, segítség a felírt gyógyszerek beszerzésében, a napi aktivitások ösztönzése, látogatások ás szociális kontaktusok létesítése. 

A 2012. évben biztosítani kellene eszközöket a házi segítségnyújtás biztosítása céljából. Ezzel a szolgáltatással nem csak az idős, rokkant és idült betegségben szenvedő személyeket hanem a fejlődésben hátrányos helyzetű gyermekeket is fel kellene karolni.

A 2012. év folyamán tevékenykedni kellene:

-a nem kormányzati szektorral együttműködve fejleszteni kellene a helyi önkormányzattal megfelelő szolgáltatásokat 

-ki kell építeni és elmélyíteni az együttműködést a zentai egészségügyi otthonnal és Általános kórházzal a meglevő szolgáltatások fejlesztése érdekében

-a segítségnyújtás egészségügyi promoválását

-a segítségnyújtás egészségügyi hatásának promoválását 

- munkálkodni kell az effajta támogatási formát igénylő idősek, gyermekek folyamatos detekcióján

-biztosítani kell a szolgálat dolgozóinak folyamatos továbbképzését.

5. Megelőző tevékenységek azok, amelyek nyilvános tribűnök, írott és elektronikus média útján realizálódnak a polgároknak, egyes problémák természetéről és megoldási lehetőségeiről való tájékoztatása céljából. 

Az ilyen tevékenységek minnél hatékonyabb végrehajtása céljából a Szociális Védelmi Központ projektumokkal pályázik a nyilvánosságnak az aktuális problémákról való tudatosításáról, és úgyszintén foglalkozik: 

-prevenciós tervek kidolgozásával, különböző problematikák keretében

-ilyen tevékenységek szektorközi tervezése

-biztosítja a szakemberek folyamatos továbbképzését, úgy az új tartalmak mint az új módszerek alkalmazásában.

A 2012. év folyamán tervezik az olyan projektumok megvalósítását amelyek megelőzik a gyermekek erőszakos viselkedését és a problémás viselkedésű gyermekekkel való foglalkozást.

6. Interperszonális együttműködés szektorközi együttműködést jelent az együttműködési protokoll aláírásával éspedig: a tanüggyel, a civil szektorral, az egészségüggyel és a rendőrséggel. 

A Zentai Szociális Védelmi Központ kezdeményezésére az egyes állami szervek, intézmények és a helyi önkormányzat szervei - a protokoll résztvevői hatásköréből kiindulva, a családon belüli erőszak elleni védelem, valamint VAT-nak a családon belüli erőszak és a nemi erőszak elleni 2009-2013. évi stratégiája végrehajtásában a családon belüli erőszak felismerésében és az ellene való küzdelemben aktívan résztvevő 11 intézmény (szervezet, intézmény) 2009. 09. 30-án együttműködési protokollt írt alá. Ennek eredményeként meghatározták a cselekmények szabályait és meghatározták a protokoll aláíróinak jogait és kötelezettségeit. A program hatékonyabb teljesítése érdekében törekedni kell a tervezés összehangolására, az érdekek és érdeklődések egybehangolására, a lehetőségek, kapacitások és erőforrások társadalmi módozatainak fejlesztésére a használók igényeinek kielégítése céljából. Törekedni kell a szociális szereplők konstruktív kommunikációjára, a csoportmunkára, partnerségre, a tárgyalásra és képviseletre vonatkozó tudásra és jártasság kapacitásának erősítésére. 

2012-ben tervezik az interperszonális együttműködés fejlesztését, különös hangsúlyt fektetve az együttműködésre a nem kormányzati szektorral, az oktatási-nevelési és egészségügyi intézményekkel, valamint a községközi együttműkődés fejlesztésére, a jó gyakorlat tapasztalat- cseréjének útján. 

7. A szakkáder permanens továbbképzése szociális védelmi munka fejlesztése céljából a minőséges szakmunka, az új munkaformák, -módszerek és- technikák alkalmazásának előfeltétele, ezért folyamatosan dolgozni kell a Szociális Védelmi Központ foglalkoztattjainak továbbképzésén és edukációján.

2012. a Zentai Szociális Védelmi Központ egy dolgozóját ki kellene képezni a szociális esetek vezetőjévé.

2012. a Zentai szociális Védelmi központ feletteseinek és alkalmazottjainak részt kellene venniük akreditált továbbképzésen. 

2012. a házi segítségnyújtás foglalkoztattjainak tervezik a folyamatos továbbképzését.

8. A médijával való együttműködés minnél több ember nyomtatott formában és elektronikus média útján történő tájékoztatására vonatkozik amelyek fontos kérdésekről ás aktivitásokról szólnak. Ezen a programon folyó munka lehetővé tenné az egyes használók jogainak érvényesítését, a konkrét helyzet megismerését a helyi közösségben, a polgárok edukációjának lehetőségét, a meghatározott használói csoportok jogainak ás kötelességeinek bemutatását, a faji -és szociális diszkrimináció csökkenését, a polgárok rokkantsággal kapcsolatos tévhiteinek eloszlatását, és a rokkantak lehetőségeinek, képességeinek tudatosítását... 

A Szociális Védelmi Központ a 2010-es év folyamán elmélyítette az együttműködést a médijával. Az aktivitások jelentős részét végigkísérte a média szakszerű munkája. Az együttműködés folyamatos volt a 2011-es évben is, a fejelsztés pedig a 2012-es év feladata.

A program minnél hatékonyabb teljesítése céljából a közérdekű információkhoz való szabad hozzáférésről szóló törvény (a SZK Hivatalos Közlönye 120/04. 57/04. és 140/09.) 39. szakasza és az állami szervek munkájáról szóló tájékoztató közzétételére vonatkozóan hozott utasítás ( a SZK Hivatalos Közlönye 57/05. szám) alapján a Zentai Szociális Védelmi Központ folyamatosan frissíti a Zentai Szociális Védelmi Központ munkájáról szóló tájékoztatót. Ez a tájékoztató nyomtatott formában elérhető, minden munkanapon a Szociális Védelmi Központ épületében, a következő címen: 24400 Zenta, Zmaj Jove Jovanovića utca 37. sz. és elektronikus formában Zenta Község el oldalán (honlapján ) is megtalálható. 

9. A munkafeltételek fejlesztése 
2012-ben közlekedési sorompó építését láttuk elő olyan rokkant személyek számára akik tolókocsival közlekednek, annak érdekében, hogy akadálymentesen megközelítsék a Zentai Szociális Védelmi Központ helyiségeit. 

2012-ben ki kellene építeni olyan toalettet, amelyet a tolókocsit használó rokkantak használnának. 

2012. év folymám a Zentai Szociális védelmi Központ épületében takarítási munkálatokat kellene elvégezni (nyílászárók: ajtók, ablakok cseréje, festés).

10. Záró összegzés 
A zentai Szociális Védelmi Központ a hatékony szociális védelem és a polgárok életminőségének javítása éredekében sok projektum megvalósítását tervezi. Ezek realizációja nagyban függ a jóváhagyott eszközöktől. 

A szociális védedelem területén rendkívül bizonytalan és nehéz a tervezés, mert az elmúlt évek tapasztalatai arra utalnak, hogy az anyagi eszközök hiánya miatt tervezett aktivitások megvalósítása elmaradt. 

Ezért a tevékenységek egy része a projektaktivitások tervezésére és realizálására is irányul. 

Zenta, 2012. február 29. 

                                                                                  Milijana Popović s.k.
                                                                                           igazgatónő

