Предлог
На основу члана 14. Закона о локалним изборима (“Службени гласник РС” , бр. 129/07,34/2010-одлука УС i 54/2011) и члана 46. тачка 33. Статута општине Сента (“ Службени лист општине Сента” ,бр. 5/2011),Скупштина општине Сента на седници одржаној дана          2012. године, донела је

РЕШЕЊЕ

О РАЗРЕШЕЊУ СЕКРЕТАРА ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ

ОПШТИНЕ СЕНТА И ЊЕГОВОГ ЗАМЕНИКА

I. Илона Короди,  дипл. правник разрешава се дужности секретара Изборне

комисије општине Сента.

II. Ерика Сарвак Барати, дипл. правник разрешава се дужности заменика секретара Изборне комисије општине Сента.
III. Ово Решење објавити у “Службеном листу општине Сента”.

О б р а з л о ж е њ е

Решењем Скупштине општине Сента број 020-57/2011-I од 05.09.2011. године именован је секретар и заменик секретара Изборне комисије Општине Сента.
Чланом 14. став 3. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС”, бр. 129/07,34/2010-одлука УС i 54/2011),предвиђено је да Изборна комисија има секретара кога именује скупштина јединице локалне самоуправе који учествује у раду комисије без права одлучивања, да секретар има заменика и да за секретара и заменика секретара изборне комисије именује се лице које је дипломирани правник. 
Имајући у виду чињеницу да је поднет предлог за разрешење чланова постојеће и именовање нових чланова Изборне комисије општине Сента у складу са позитивним прописима, , Општинско веће  предлаже Скупштини општине Сента разрешење секретара Изборне комисије општине Сента и његовог заменика.
На основу напред наведеног, донето је ово решење.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно у управном поступку. Против овог решења може се покренути управни спор пред Управним судом у Београду, ул. Немањина бр. 9.. Тужба Управном суду у Београду се предаје непосредно или преко поште, у року од 30 дана од дана достављања овог решења.
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