Javaslat
Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) 53. szakaszának 2. bekezdése, 54. szakaszának 2., 3., 10. és 15. bekezdése és 55. szakasza 3. bekezdésének 4. pontja, a helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 20. pontja, továbbá Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 33. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete                              2012.          -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi
H A T Á R O Z A T O T

A ZENTAI  EGÉSZSÉGÜGYI KÖZÉPISKOLA ISKOLASZÉKTAGJÁNAK FELMENTÉSÉRŐL

I.

A Községi Képviselő-testület felmenti a Zentai Egészségügyi Középiskola iskolaszéktagját, éspedig:

· Pintér Évát – a szülők képviselőjét, mivel kinevezésének alapja megszűnt.
II.
Ezt a határozatot közzé kell tenni Zenta Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. és 52/2011. szám) 53. szakaszának 2. bekezdése alapján az iskola igazgatási szerve az iskolaszék.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. és 52/2011. szám) 54. szakaszának 2. bekezdése alapján az intézmény igazgatási szervének tagjait a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete nevezi ki és menti fel.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. és 52/2011. szám) 54. szakaszának 3. bekezdése alapján az intézmény igazgatási szervét a foglalkoztatottak, a szülők és a helyi önkormányzati egység képviselőinek három-három képviselője alkotja.
Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. és 52/2011. szám) 54. szakaszának 10. bekezdése alapján az igazgatási szervnek a foglalkoztatottakat képviselő tagjait az oktatási-nevelési, illetve a tantestületi tanács, a kollégiummal rendelkező iskoláéit pedig a tantestületi-pedagógiai tanácsa, a szülőket képviselő tagjait pedig a szülők tanácsa titkos szavazással javasolja. 

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. és 52/2011. szám) 54. szakaszának 15. bekezdése értelmében a kinevezésről, illetve a felmentésről szóló határozat – a közigazgatási eljárásban végleges. 

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. és 52/2011. szám) 55. szakasza 3. bekezdésének 4. pontja szerint a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete az egyes tagokat, beleértve az elnököt vagy az intézmény igazgatási szervét, személyes kérésükre felmenti megbízatásuk lejárta előtt, valamint ha a felhatalmazott előterjesztő kezdeményezi az igazgatási szerv tagjának felmentését, ha megszűnik az igazgatási szervbe való kinevezésének alapja.

A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 20. pontja szerint a községi képviselő-testület a törvénnyel összhangban a törvényben és a statútumban meghatározott más teendőket is ellát.

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 33. pontja alapján a községi képviselő-testület a törvénnyel és a statútummal összhangban a törvényben és a statútumban meghatározott más teendőket is ellát.
2012. október 12-én Nagy Abonyi Zoltán, a Zentai Egészségügyi Középiskola igazgatója Pintér Évának az intézmény igazgatóbizottsági tagsága alóli felmentésére vonatkozó kérelemmel fordult az általános közigazgatási és társadalmi tevékenységi osztályhoz, mivel megszűnt az igazgatási szervbe való kinevezésének alapja. 

A Zentai Községi Tanács mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott előterjesztője javasolta Pintér Évának, a szülők képviselőjének a Zentai Egészségügyi Középiskola iskolaszéktagsága alóli felmentését.

A Zentai Községi Képviselő-testület, miután megvitatta a Zentai Községi Tanács javaslatát és a Zentai Községi Képviselő-testület káder-, mandátumügyi és mentelmi bizottságának véleményét a Zentai Egészségügyi Középiskola iskolaszéktagjának felmentésére vonatkozóan, a rendelkező rész szerinti határozatot hozta.

JOGORVOSLATI UTASÍTÁS: Ez a határozat végleges a közigazgatási eljárásban. E határozat ellen közigazgatási per indítható a belgrádi Közigazgatási Bíróságnál, Nemanja u. 9. A belgrádi Közigazgatási Bírósághoz a jelen határozat kézbesítésének napjától számított 30 napon belül közvetlenül vagy posta útján kell a keresetet beadni.

Szerb Köztársaság

Vajdaság Autonóm Tartomány

Zenta község





        
     Širková Anikó s.k.
Zenta Község Képviselő-testülete


Zenta Község Képviselő-testületének

Szám: 020-130/2012-I





elnöke

Kelt:

Z e n t a
