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                                                      Предлог


На основу члана 11. Закона о условном отпису камата и мировању пореског дуга («Службени гласник РС», бр. 119/12), члан 60. а у вези са чланом 6. Закона о финансирању локалне самоуправе («Службени гласник РС», бр. 62/06, 47/11 и 93/12) и члана 46. тачка 7.  Статута општине Сента («Службени лист општине Сента», бр. 5/2011), Скупштина општине Сента  на својој седници одржаној дана  28. децембра 2012. године, доноси 

О Д Л У К У
о условном отпису камата и мировању пореског дуга
Члан 1. 

Овом одлуком уређује се право на условни отпис камате и мировање главног пореског дуга као и отпис камате у другим случајевима, за локалне порезе на територији општине Сента у складу са одредбама Закона о условном отпису камата и мировању пореског дуга («Службени гласник РС», бр. 119/12 – у даљем тексту: Закон).
Члан 2.


Локални порези, у смислу  члана 1. ове одлуке су:
1. порез на имовину правних лица;

2. порез на имовину физичких лица;

3. порез на земљиште;

4. локална комунална такса за истицање фирме на пословном простору;

5. накнада за коришћење грађевинског земљишта за правна лица и предузетнике;

6. посебна накнада за заштиту и унапређење животне средине за правна лица и предузетнике;

Члан 3.

Право на условни отпис камате и мировање главног пореског дуга као и отпис камате у другим случајевима прописаним Законом, за локалне порезе из члана  2. ове одлуке, остварује се код Одељења за локалну пореску администрацију, Општинске управе Општине Сента.

Члан 4.
Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у «Службеном листу општине Сента».
	Република Србија

Аутономна Покрајина Војводина

Општина Сента 

Скупштина општине Сента

Број: /2012-I

Дана: 28. децембра 2012. године 

С е н т а
	Председник Скупштине општине Сента 

Анико Ширкова  c. p.


О б р а з л о ж е њ е
Правни основ: Члан 11. Закона о условном отпису камата и мировању пореског дуга, према којем Скупштина јединице локалне самоуправе може утврдити право на условни отпис камате и мировање пореског дуга за локалне јавне приходе, под условима прописаним истим законом, члан 60. а у вези са чл. 6. Закона о финансирању локалне самоуправе, којима је утврђена надлежност јединице локалне самоуправе за утврђивање, наплату и контролу њених изворних прихода и члана 46. тачка 7.  Статута општине Сента, према којем Скупштина општине Сента , у складу са законом, обавља и друге послове утврђене законом и Статутом.
Разлози за доношење: Разлози за доношење ове Одлуке садржани су у потреби стварања правног основа за могућност отписа обрачунате а неплаћене камате, уз испуњење прописаних услова, на обавезе по основу одређених локалних јавних прихода које су доспеле за плаћање закључно са 31. октобром 2012. године, као и за мировање главног пореског дуга по тим основама. 

На овај начин омогућава се, с једне стране, да се порески обвезници (привредна друштва и предузетници) финансијски растерете, како би били у могућности да у прописаним роковима измирују текуће обавезе, чиме се уједно стварају услови за оживљавање и развој привреде и предузетништва. Давањем истоврсних права пореским обвезницима - физичким лицима обезбеђује се равноправан порески третман свих пореских обвезника у порескоправном систему.

С друге стране, право на мировање главног пореског дуга стиче се ако се обавезе доспеле за плаћање у новембру и децембру 2012. године, плате до 31. јануара 2013. године. Остваривање права на отпис камате условљава се благовременим измирењем текућих обавеза у периоду мировања главног дуга.

При томе се период мировања разликује према економској снази обвезника (физичком лицу, предузетнику, као и правном лицу које није разврстано као велико правно лице - до 31. децембра 2014. године, а правном лицу које је разврстано као велико правно лице - до 31. децембра 2013. године). Како се права предложена Законом, принципијелно, утврђују по службеној дужности надлежног органа (а само изузетно по захтеву обвезника), ствара се основ за процесно једноставнију и бржу наплату заосталих дугова.

Иако оваква мера значи одређени губитак у локалним јавним приходима, оцењује се да је иста у довољној мери стимулативна за фискално растерећење обавезама из предходног периода, чиме се стварају услови за развој привреде и предузетништва (неоптерећених заосталим фискалним дуговима по основу одређених локалних јавних прихода), као и за процесно једноставнију и бржу наплату заосталих дугова.

Очекује се да ће оваквом подстицајном мером бити смањено избегавање плаћања локалних јавних прихода, што ће условити да губици изазвани отписом камате буду мањи од прилива средстава по основу уплате главног дуга.

Економски ефекти: На основу података Одељења за локалну пореску администрацију, Општинске управе Сента, на територији општине Сента, укупан дуг активних правних лица износи         милиона динара, од чега је        милиона динара камата. Укупан дуг предузетника износи      милиона динара, од чега је        милиона  динара камата. 

Имајући у виду да Законом понуђена решења дају прилику да се пореским обвезницима отпише камата, која чини око         % њиховог укупног дуговања, очекује се велики одзив обвезника. Уколико би само 10% главног дуга по основу локалних јавних прихода било плаћено, само по том основу би се остварило око           милиона динара. 

Како је услов за отпис камате и редовно плаћање текућих обавеза, примена ове одлуке требала би да омогући остварење знатно већих фискалних прихода.

Економски ефекат ове одлуке не огледа се само у измирењу дугова из претходног периода, већ и фискалном растерећењу обвезника које би требало да омогући њихова улагања у делатности које обављају, што би требало последично да допринесе подстицању привредних активности и запошљавању.

Укупан дуг физичких лица износи         милиона динара, од чега је        динара камата.

Имајући у виду да Законом понуђена решења дају прилику да се пореским обвезницима отпише камата, која чини око       % њиховог укупног дуговања, очекује се велики одзив обвезника. Уколико би само 10% главног дуга, физичких лица, по основу локалних јавних прихода било плаћено, само по том основу би се остварило око     милиона динара. Како је услов за отпис камате и редовно плаћање текућих обавеза, примена ове одлуке требала би да омогући остварење знатно већих фискалних прихода.

Разлози за доношење одлуке по хитном поступку: Доношење ове одлуке по хитном поступку предлаже се у складу са одредбама члана 196. став 4. Устава Републике Србије («Службени гласник РС», бр. 98/2006).

Доношење ове одлуке по хитном поступку потребно је због ограниченог рока који је прописан као услов за стицање права на мировање - 31.01.2013. године и како би се предложена решења што пре применила и на тај начин створили повољнији услови за измирење обавеза по основу одређених локалних јавних прихода са којим се порески обвезници у доцњи и, с тим у вези, за уредно измиривање њихових текућих обавеза.

Предлаже се доношење Одлуке како је дато у материјалу.

Извршилац и рок за извршење: Одељење за локалну пореску администрацију Општинске управе , Општине Сента.

Извори средстава потребних за реализацију: За реализацију ове Одлуке није потребно обезбедити средства у буџету општине Сента.

PAGE  
1

