ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ЛОКАЛНОГ ПЛАНА АКЦИЈЕ ЗА ДЕЦУ ОПШТИНЕ СЕНТА
Комисија за реализацију Локалног плана акције за децу у 2010. години је радила у следећем саставу: Брајановић Ева(логопед), др Илина Рожа Молнар и др Габриела Мушкинја Монтањи (педијатри), Ксенија мр Сегеди(професор на Филозофском факултету у Новом Саду), Мирјана Пилиповић, Анита Тот Вашархељи и Марта Теке(психолози), Мирјана Божовић (инспектор за малолетну деликвенцију у ПС Сента), Лишћевић Лујза (васпитачица), Миланка Шоти (представник Пријатеља деце Сенте), Агнеш Хомоља Хорват (новинарка Мађар Со-а), Олга Виактер (чланица Дечијег тима „Ентер!“) и Анико Жирош Јанкелић(професорица физичког васпитања), председница комисије.
У току године је дошло до промене састава комисије. Одлукама СО Сента разрешене су следеће особе: Лујза Лишћевић, Олга Виактер и Миланка Шоти. На њихова места су именовани: Валерија Гедошевић (директорица ДВ „Снежана“), Терез Пејин (представница Пријатеља деце Сенте),  Сандра Стојановић  и Даниел Нађ Абоњи (чланови Дечијег тима „Ентер!“) .

Комисија је за 2010. годину једногласном одлуком одредила следеће приоритете: 

01. Подршка рада са децом са проблемима у понашању;

02. Развијање вештине ненасилне комуникације деце и родитеља у предшколским установама;

03. Едукација предсшколске деце у вези са правилном исхраном;

04. Едукација деце на тему превенције од наркоманије;

05. Сексуално васпитање младих;

06. Организација Дечије недеље 2010.;

07. Подршка масовних спортских манифестација за децу;

08. Подршка Мобилног тима за спречавање насиља у породици;
09. Опремање школа наставним средствима

Комисија је једногласном одлуком донела одлуку да од раположивих средстава од 1.060000,00 динара који су опредељени Буџетом општине Сента конкурсом подели за приоритетне активности 560.000,00 динара, док са 500.000,00 динара рапсолаже комисија.
Током 2010. године су остварене следеће активности и пројекти:

01. Клуб за младе

Пројекат се реализује уз помоћ ЛПА за децу и Покрајинског секретаријата за социјалну политику и демографију. Реализатор пројекта је Центар за социјлани рад. Клуб за младе обухвата 53 деце са проблемима у понашању различите етиологије на територији целе општине Сента (укључујући и села). Циљ пројекта је обезбеђивање континуиране заштите деце и младих који су у ризику (злостављени, занемаривани, са проблемима у понашању, са сметњама у учењу, у сукобу са законом у локалној заједници) путем креативних радионица и унапређење превенције, рехабилитације, реинтеграције у локалну заједницу. 

Пројектом је обухваћен рад стручњака са децом и омладином са проблемима у понашању а у циљу превенције малолетничке деликвенције. Пошто је уочен проблем у комуникацији деце са родитељима и хранитељима, који у знатној мери утиче на понашање деце, велики број родитеља и хранитеља је био обухваћен пројектним активностима. Током маја 2010. године стручни радници су децу која су смештена у хранитељске породице водили на излет на Палић. Нека од ове деце су том приликом први пут била у зоолошком врту.
Успостављена је изузетно добра сарадња стручњака Центра за социјални рад са стручним радницима школа и вртића. Израђени су индивидуални планови за рад са децом са сметњама у понашању. Овај пројекат је веома позитивно оцењен  од стране Уницефа.
02. Пројекат Помоћ деци са сметњама у учењу

Пројектом Савеза глувих и наглувих је обухваћено 34 деце са разним проблемима у развоју (моторика, говор, слух, дисхармонични развој). Циљ овог пројекта  је био подстицај психомоторног развоја деце са проблемима у развоју и говору.

Аудиолингвистичким третманом је обухваћено 13 деце, док је развојном педагогијом 21 дете.  

Пројекат се одвијао у објектима РЈ „11. новембар“ ОШ „Стеван Сремац“ и у објектима „Бамби“ и „Дуга“ ДВ „Снежана-Hófehérke“ .  
Остварена је одлична сарадња са једне стране са психолозима и појединим учитељицама основне школе и васпитачицама у дечијем вртићу и са родитељима са друге стране, који су уведли значај ране рехабилитације.Указано им је на чињеницу какве све капацитете њихова деца поседују и колик значај има максимално искоришћење свих потенцијала деце. Код великог броја деце је поправљена моторика и коригован изговор значајног броја гласова, а са великим бројем деце и у 2011. години треба наставити рад.
03. Пројекат „Весела бубамара“ 
. Цивилна организација „Рука у руци“ уз подршку локалне самоуправе је конкурисала ка Министарству Рада и социјалне политике. Пројекат је усмерен на рад са децом са вишеструким оштећењима узраста од 1,5 до 6 година.  Пројектом је обухваћено 5 деце и њихови родтељи. Сврха пројекта је социјализација породице деце са вишеструким оштећењима, повећање степена осетљивости и толеранције друштвене средине према овој деци. Активности су се изводиле у просторијама Цивилне организације „Рука у руци“ три пута недељно са два часа активности које вдои дефектолог и васпитачице.
04. Пројекат „Здрава исхрана“

Овај пројекат се реализује од 2007. године. Циљна група пројекта су сва деца предшколског узраста на територији општине Сента. У 2010. години је радионице прошло 182 деце. За разлику од ранијих година, било је омогућено да и родитељи буду присутни предавањима и у појединим објектима су веома активно учествовали у раду. 

Предавања су текла по препорукама програма Нутрикид уз видео презентацију са теоретском наставом и практичним вежбама – радионицма у трајању око два и по часа.  Током едукације деца су стекла сазнања о потреби уноса беланчевина, масти, угљених хидрата, витамина, минерала, олигоелемената и воде и појединачно о значају истих за здравље организма. Обрађене су теме о равнотежи између уноса и потрошње хранљивих материја, о болестима које су везане за исхрану, о штетним и здравим намирницама и о значају физичких активности за здравље деце.
Педагози и превентивне сестре у забавиштима су показале велику занинтересованост и ангажованост ради успешног спровођења ове активности.

На програму „Добро вече Војводино“ на мађарском језику је 23.10.2010. је др Габриела Мушкиња Монтањи гостовала у једносатној емисији, која је посвећена здравој исхрани, где је презентован и овај пројекат.

Реализатори пројекта су педијатри Дечијег диспанзера у Сенти.

05. Пројекат „Превенција од наркоманије“

Овај пројекат се такође веома успешно реализује од 2007. године. У 2010. години је обухваћено укупно 238 ученика осмог разреда основне школе. Пројекат се састоји из три дела. У првом делу су се одржавала предавања и радионице по радним јединицама где су деца стекла одређена предзнања о штетном утицају опојних дрога и психоактивних средстава. Ова предавања је реализовао стручни тим састављен од педијатра и психолога. У другом делу су ученици посетили интерактивну тематску изложбу у Центру за менталну хигијену „Експекто“ у Суботици. Путни трошкови  су плаћени из буџетских оквира за ЛПА за децу, док улазнице за изложбу су плаћене из родитељских доприноса у свим радним јединицма. Ова врста сарадње у реализацији једног пројекта између локалне заједнице, школа и Савета родитеља је за сваку похвалу. У трећем делу пројекта, за време лекарског прегледа педијатри су поразговарали са ученицима осмих разреда  о утисцима посете интерактивне изложбе.
06. Пројекат „Сексуално васпитање“
Овај је трећи пројекат који се реализује већ од 2007. године из приоритетне области „Боље здравље за сву децу“. Циљ овог пројекта је повећање свести о полнопреносивим болестима и о последицама непожељне трудноће код ученика седмих разреда. Пројектом је обухваћено укупно 266 деце. Пројекат се реализује кроз предавања, радионице и дискусије о горенаведеним темама. Став педагошких руководиоца да овај превентивни програм у наредној години треба реализовати у шестим разредима основне школе пошто генерацје мног раније сазревају.

07. Пројекат „Пети јесењи сусрет ученика специјалних одељења Војводине“

Ову манифестцију већ трећу годину за редом подржава и Тим за реализацију ЛПА за децу. Манифестација је одржана 16.10.2010. у  РЈ „Турзо Лајош“ ОШ „Стеван Сремац“  у Сенти. 
На манифестацији су изложени ликовни радови ученика из специјалних одељења, где је креативност, вештина руку, таленат ове деце дошло маскимално до изражаја.

Ови сусрети имају за циљ развијање толеранције међу децом, прихватање различитости, зато су била позвана и деца са редовних одељења. Учесници манифестације су приредили веома разнолик и леп културни програм. Учеством на оваквим манифестацијама деци из специјалних одељења се пружа могућност упознавања нових средина, нове деце, расте им самопоуздање, поспешује њихову социјализацију. Развија се вештина комуникације, стрпљење, истрајност, креативност, толеранција у веома емпатичном окружењу.
Ова је сјајна прилика за просветне раднике која раде са децом из специјалних одељења да размењују искуства у свом раду.

6. Јесењи сусрет се завршио ручком за све учеснике и поделом прикладних поклона.

8. Пројекат „Весела отворена школица фудбала“

Пројекат је реалиозован у току августа месеца. Ове године су учествовале само девојчице, укупно 200, 100 из Сенте и 100 из Чоке. Тралао је укупно пет дана: три дана се радило у Сенти, један дан у Чоки и један дан у Остојићеву. Тренери пројекта су се усавршавали у Лепенском Виру у организацији и уз подршку УЕФА. Стручно усавршавање одраслих, путне трошкове деце је финансирао ЛПА тим, док ужину и сокиће за децу је обезбедио Житопромет.
Овај пројекат је био веома користан за децу: девојчице су имале пет дана активног програма за време распуста, можда су неке од њих добиле вољу да се баве спортом., опрема која је остала са школице је додељена основним школама и млађем нараштају ФК „Сента“. Сваки учесник програма је добио пакет опреме(мајица, качкет, наруквица, бочица за воду). Руководиоц пројекта је био Колош Гордан.

9. Пројекат „Дечија недеља 2010.“

Дечија недеља је манифестација широм целе Србије и она се увек одржава прве недеље октобра. Због боље организације и усаглашавања великих дешавања, координацију ове манифестације врши координатор Локалног плана акције за децу.
Дечију недељу су у тесној сарадњи веома лепо реализовали: ОШ „Стеван Сремац“, ДВ „Снежана-Hófehérke”, КОЦ „Турзо Лајош“, ЗФ „Стеван Сремац“, Пријатељи деце Сенте, Но лимит радио, Дечији диспанзер  у Сенти, Дечији тим за реализацију Локалног плана акције за децу „Ентер!“. Захваљујући оваквој сарадњи смо успели да анимирамо веома велики број деце. 
Поред свакодневних програма (који су били веома занимљиви, разноврсни) у објектима и радним јединицама васпитно-образовних установа, централна дешавања су била следећа:

· традиционални сусрет ученика, представника ђачких парламената и локалног руководства;

· позоришне представе за сву децу на српском и мађарском језику (за предшколски и  нижи школски узраст Пепељуга, а за више разреде Јанош витез)

· традиционални одбојкашки турнир за децу „The ball connects us!“(учествовало је преко сто деце)
· Дечији фолклорни фестивал општине Сента(манифестација је била мултикултуралног карактера, учествовала су деца из Сенте, Чоке, Бечеја и из братске општине „Медијана“ из Ниша. Наизменично су наступала деца мађарске, спрске и ромске националности)

· Свечани пријем деце у Дечији савез, сађење дрва генерације( локална самоуправа је поред дрва генерације за сваког ђака првака обезбедила једну садницу).

· Традиционална размена ученика са братском општином Медијана из Ниша. Овог пута су деца из Ниша гостовала у Сенти, где су провела незаборавне тренутке.

· На Но лимит радију су сваког дана у ударним терминима емитоване теме у вези са животом деце, у те емисије су позвани стручњаци који се баве децом, педијатри, педагози, дечији психолози.
010. Дечија радио емисија „Ентер!“
Емитује се на таласима Но лимит радија, почев од 08. маја 2010. године, сваке суботе у месецу. Емсију уређују и воде Сандра Стојановић, Леа Пејин и Даниел Нађ Абоњи, чланови Дечијег тима „Ентер!“. Ова деца су прошла аудицију за рад на радију, за рад на програму су их припремили Мирела Мачак и Атила Поч, уредници Но лимит радија. Ова деца су показала изузетно велико интересовање за рад на радију, веома су савесна и вредна и  лепо напредују у својим активностима.
011. Дечији тим „Ентер!“

Дечији тим „Ентер!“ је веома добро организована, високо мотивисана дечија група, која постепено постаје све препознатљивија у својој средини. Сачињавају је деца од 13 до 17 година. У току 2010. године су деца имала неколико веома успешних акција:

· Акција „Сви заједно до здравог осмеха!“ – реализована је у мају месецу 2010. за време дедеље здравих зуба. Реализатори су били Дечији стоматолошки диспанзер у сарадњи са Дечијим тимом „Ентер!“. Акција је одржана у центру града са пригодним програмом, квизом за децу. Број учесника је био приближно 350, спонзори су били приватници.
· Акција „The ball connects us!“ - ову акцију је у потпуности самостално  организовао Дечији тим већ другу годину за редом за време Дечије недеље.
· Акција Турнир у виртуелном тенису – у два наврата су деца организовала такмичење у сарадњи са Саботроником, једном за време летњег распуста и касније поводом прославе Дана града. Укупан број учесника је 50.

Поред ових акција две чланице тима  су учествовале на семинару у организацији Уницефа на Палићу у августу месецу: Кристина Фењсароши и Сања Вуканић.
Дечији тим „Ентер!“ је учествовао на два конкурса: Први је био конкурс БЦИФ-а „Активне заједнице“ са Пројектом „Покрени се!“ а други конкурс на којем су учествовали је био „Решивоје“ са Пројектом „Популаризација Дечијег тима „Ентер!“. На жалост, нису прошли на конкурсу али у сваком случају треба вредновати и похвалити храброст и решеност да покушају неке проблеме решити у својој зајендици и да активно примењују стечено знање на семинарима.

На жалост, 2010. година је била позната и по великом броју природних катастрофа на територији целе Србије. Тим за реализацију ЛПА за децу и Дечији тим „Ентер!“ у тесној сарадњи са Уницефом и образовно-васпитним установама у Сенти  су у два наврата  организовали хуманитарну акцију. Први пут крајем априла и почетком маја за помоћ поплављеним подручјима у јужној Србији, а касније у новембру за помоћ школама и деци у Краљеву где је био земљотрес.
Рад Дечијег тима прати господин Дражен Зацеро, консултант Уницефа за партиципацију деце, који је у току 2010. у више наврата боравио у Сенти  и радио са члановима тима. Његово стручно мишљење на крају 2010. де је тим деце из Сенте тренутно најмотовисанија и најпартиципативнија група од свих дечијих тимова за реализацију локалних планова акције за децу у Србији. Предлаже да се лидери из осталих градова доводе у посету Сенти као тиму за пример ради размене искуства али мотивисања других тимова.
012. Развој ненасилне комуникације у предшколској установи – организован је веома садржајан и користан семинар за васпитачице у предшколској установи на тему ненасилна комуникација на релацији дете-дете, родитељ-дете, васпитач-дете, родитељ-васпитач. Тим за реализацију Локалног плана акције за децу сматра да развијање ненасилне комуникације треба отпочети код најмлађег узраста, зато је то поставио за приоритетни циљ у 2010. години.

013. Подизање свести грађана о проблемима насиља над децом 
организовано је госотвање стручњака (дечијих и школских психолога, педијатра, социјалних радника, педагога) на Но лимит радију и разговор са новинарима на тему.
Веома је важно што у 2010. години коначно кренуо програм Уницефа „Школа без насиља“ у две радне јединице ОШ „Стеван Сремац“ у Сенти („Спомен“ и „11. новембар“) захваљујуци подршци Уницефа и Покрајинског секретаријата за образовање. Тим за реализацију ЛПА још 2007. године је увидео важност овог пројекта и РЈ „Спомен“ ОШ „Стеван Сремац“ конкурисао ка Уницефу. Овај програм је усмерен на успостављање безбедног окружења за раст и развој деце. Сви који уче и раде у школама укључени су у програм и зато се он често описује као одговор целе школе. Од овог програма се очекују следећи резултати: да ђаци отворено говоре о насиљу и знају како му се могу супротставити, да су у школи спремнији да се активно укључе у побољшање атмосфесре у школама кроз заједничке активности, да за сваку специфичну ситуацију кршења претходно дефинисаних правила, трага за најадекватнијим начином за реаговање и то у међусобном договору ученика, наставника и родитеља.

14. Опремање објеката васпитно образовних установа

Помоћу покрајинског секретаријата за спорт и омладину смо обезбедили нови мултифункционални спортски терен за кошарку и одбојку у дворишту РЈ „Турзо Лајош“ ОШ „Стеван Сремац“. Укупна вредност пројекта је 3.300.000,00 динара. На овај начин смо обезбедили деци сјајне услове за извођење наставе физичког васпитања и за много квалитетније  провођење слободног времена бавећи се спортском рекреацијом. У склопу овог пројекта само успели такође да део отвореног мултифункционалног терена у улици Златне греде такође покријемо тартан подлогом и на тај начин ћемо такође грађанима Сенте, првенствено деци и омладини обезбедити добре услове за играње одбојке на отвореном.

Уз подршку Покрајинског секретаријата за спорт и омладину смо обезбедили неопходне гимнастичке справе реквизите за фискултурну салу у Кевију, који могу битно допринети квалитетнијем извођењу наставе физичког васпитања, а такође и неке врсте рекреације у том селу. 
Ученици виших разреда градских радних јединица ОШ „Стеван Сремац“ су имали част да учествују у пилот  програму Покрајинског секретаријата за спорт и омладину „Буди фер!“. Општина Сента је била једна од 6 општина у Војводини које су биле укључене у програм. Осим чињенице да су деца имала прилику да се друже и баве спортом на један други начин, школама су обезбеђена новчана средства за куповину ситних реквизита за извођење наставе физичког васпитања.

Веома је важно истаћи да успешне реализације Локалног плана акције за децу нема без широке социјалне мобилизације, зато тим за ЛПА се труди да што више установа, приватних субјеката, цивилних организација и физичких лица укључи у своје активности. 

Сјајан пример за горенаведених је Центар за социјални рад, који  игра веома важну улогу у реалиазцији ЛПА за децу и готово у свим сегментима овог важног стратешког документа је активан. Већ другу годину за редом организује поделу пакетића социјално угроженој деци. Крајем 2010. је укупно подељено 550 пакетића деци из саме Сенте и из околних села. Центар је успео да анимира велик број установа, цивилних организација, приватан сектор и њиховим доприносом је реализована једна веома лепа приредба. Своју су несебичну подршку су дали Покрајински секретаријат за социјалну политику и демографију, Месна заједница „Тисапарт – Алвег“, КОЦ „Трузо Лајош“, Камерна сцена „Мирослав Антић“ и Ађанска позоришна група, Црвени крст у Сенти, Потисје Пристаниште, ВТГ Компани, ДТД Сента, Уметничка радионица Гифт, Пекара Европа, Пољопривредна стручна служба Сента, Но лимит радио зато им се срдачно захваљујемо и надамо се да ћемо у 2011. години имати још шири круг оних који подржавају овакве акције. 
Тим за реализацију ЛПА за децу је радио веома много у 2010. години а још више послова ће имати у 2011. јер поред уобичајеним активности чека нас веома озбиљна анализа свих активности протекле 4 године, редефинисање циљева ЛПА за наредне 4 године, да бисмо обезбедили још боље услове за развој деце у општини Сента.
Са поштовањем,


Анико Жирош-Јанкелић


Координатор реализације ЛПА за децу

