На основу члана 19. став 1.  тачка 8. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента”, бр. 1/2006 – прешишћени текст, 2/2007 и 11/2008), Скупштина општине Сента на својој седници одржаној дана  2011. године донела је

РЕШЕЊЕ
О УСВАЈАЊУ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ОПШТИНСКОГ ЈАВНОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА У СЕНТИ  ЗА 2010. ГОДИНУ
I

УСВАЈА  СЕ Извештај о раду Општинског јавног правобранилаштва у Сенти  за 2010. годину.
II

Ово  Репење објавити у „Службеном листу општине Сента". 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ СЕНТА                             Председник СО Сента

Број: 021-1/2011-I                                                                 Rácz Szabó László
О б р а з л о ж е њ е:
Општински јавни правобранилац  доставио  је Општинском већу општине Сента Извештај о раду Општинског јавног правобранилаштва у Сенти  за 2010. годину.
 Према члану 32.став 1. тачка 8. Закона о локалној самоуправи,(„Сл. гласник Републике Србије“, бр.129/2007) и члану 19. став 1. тачка 8. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента”, бр. 1/2006 – прешишћени текст, 2/2007 и 11/2008) предвиђено је да Скупштина општине оснива службе, јавна предузећа,установе и организације и врши надзор над њиховим радом.
Под вршењем надзора над радом служби, јавних предузећа,установа и организација организованих од стране Скупштине општине Сента подразумева се и разматрање њихових извештаја о раду.

У циљу омогућавања вршења надзора од стране Скупштине општине Сента над радом Општинског јавног правобранилаштва у Сенти у извештајном периоду од 01.01.2010. године до 31.12.2010. године, Општински јавни  правобранилац је доставио Извештај о раду Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 2010. годину.
Општинско веће општине Сента, као овлашћени предлагач аката које доноси Скупштина општине Сента својим закључком бр. 06-32/2011 од 14.02.2011. године прихватило је  Извештај о раду Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 2010. годину и исти упутило Скупштини општине Сента на разматрање и усвајање.
