РЕГИОНАЛНА ДЕПОНИЈА

АРХИВА

- Закључак о давању сагласности на програм пословања Друштва са ограниченом одговорношћу за управљање чврстим комуналним отпадом „Регионалне депоније“ Суботица за 2014. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 6/2014)
- Програм пословања Друштва са ограниченом одговорношћу за управљање чврстим комуналним отпадом „Регионалне депоније“ Суботица за 2014. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 6/2014, 14/2014)
ВАЖЕЋИ ПРОПИСИ

- Решење о формирању региона за управљање чврстим комуналним отпадом („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2006),

- Одлука о усвајању Регионалног плана управљања отпадом за општине Суботица, Сента, Кањижа, Чока, Мали Иђош и Бачка Топола („Службени лист општине Сента“ бр. 5/2007)

- Решење о приступању иснивању Друштва с ограниченом одговорношћу за управљање чврстим комуналним отпадом на територији општина Бачка Топола, Чока, Кањижа, Мали Иђош, Сента и Суботица („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2007)

- Решење и именовању представника и заменика представника у Скупштини Друштва с ограниченом одговорношћу за управљање чврстим комуналним отпадом „Регионална депонија“ у Суботици („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2007, 28/2012)

- Закључак о давању сагласности на измене и допуне Споразума о сарадњи оптина везано за формирање  региона за управљање чврстим комуналним отпадом („Службени лист општине Сента“ бр. 14/2011)

- Решење о неприступању изради стратешке процене утицаја на животну средину за Регионални план управљања отпадом за период 2013-2022 за Град Суботицу и општине Бачка Топола, Сента, Кањижа, Чока, Мали Иђош и Нови Кнежевац („Службени лист општине Сента“ бр. 5/2013)

- Решење о давању овлашћења за потписивање уговора о присупању члана и повећању основног капитала новим улогом („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2013)

- Решење о именовању члана Конкурсне комисије за именовање директора „Регионална депонија“ д.о.о. Суботица („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2014)
- Закључак о усвајању Програма пословања „Регионалне депоније“ д.о.о. Суботица за 2015. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 3/2015)

