ДРУГИ ПРОПИСИ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

АРХИВА

- Одлука о одређивању матичних подручја на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 3/2007)

ВАЖЕЋИ ПРОПИСИ

- Протокол о поступку примопредаје дужности и службених аката („Службени лист општине Сента“ бр. 6/2006)

- Одлука о облику и начину непосредног изјашњавања грађана општине Сента о увођењу самодоприноса („Службени лист општине Сента“ бр. 3/2007)

- Решење о одређивању лица за поступање по захтевима за слободан приступ информацијама од јавног значаја („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2007)

- Одлука о забрани коришћења пиротехничких средстава за време пријављених манифестација и приредби организованих поводом новогодишњих празника од 24. децембра до 14. јануара на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 15/2008)
- Закључак о давању подршке фирми „Milanović Broadcasting Company – Radio Fox d.o.o. Senta“ („Службени лист општине Сента“ бр. 15/2008)
- Одлука о условима изградње базних станица и антена базних станица мобилне телефоније на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2009)
- Одлука о начину спровођења јавне расправе („Службени лист општине Сента“ бр.

12/2009)

- Одлука о објављивању аката у “Службеном листу општине Сента” („Службени лист општине Сента“ бр. 12/2009)

- Одлука о одређивању матичних подручја („Службени лист општине Сента“ бр.

17/2009)

- Правилник о заштити од пожара („Службени лист општине Сента“ бр. 20/2010)
- Одлука о одређивању простора за одржавање јавних скупова на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 23/2010)

- Одлука о потврђивању чланства општине Сента у Сталној конференцији градова и општина – Савезу градова и општина Србије („Службени лист општине Сента“ бр. 3/2011)
- Решење о давању сагласности на Оснивачки акт удружења „5 ЛС“ („Службени лист општине Сента“ бр. 12/2011)
- Оснивачки акт удружења „5 ЛС“ („Службени лист општине Сента“ бр.12/2011)
- Правилник о ближем уређивању поступка јавне набавке у органима општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 6/2014)
- Одлука о иступању општине Сента из привредног друштва „регионални центар за друштвено-економски развој Банат“ д.о.о. Зрењанин („Службени лист општине Сента“ бр. 15/2014)
- Одлука о приступању у својству оснивача – члана Регионалној развојној агенцији „Панонрег“ д.о.о. Суботица („Службени лист општине Сента“ бр.15/2014) 
- Правила заштите од пожара у органима оптине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 3/2015)

- Одлука о максималном броју запослених на неодређено време о организационим облицима система локалне самоуправе општине Сента у 2015. години („Службени лист општине Сента“ бр. 30/2015)
- Одлука о престанку важења Самоуправног споразума о оснивању Заједничког завода за заштиту спшоменика културе Сента, Сомбор, Суботица („Службени лист општине Сента“ бр. 30/2015)
- Одлука о одређивању простора општине Себта на којима није дозвољено јавно окупљање („Службени лист општине Сента“ бр. 29/2016)
