ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

АРХИВА

- Закључак у вези са штетом која је у општини Сента настала услед елементарне непогоде – суше („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2007)

- Одлика о ослобађању плаћања накнаде за пољочуварску делатност за 2008. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2007)

- Закључак о преузимању обавезе плаћања месног самодоприноса за 2008. г. У односу на обвезнике, власнике земљишта општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2007)

- Закључак о прихватању елабората о процењеним штетама и предложеним мерама санације због елементарне непогоде – туче од града („Службени лист општине Сента“ бр. 12/2008)

- Одлука о проглашењу општине Сента територијом погођеном елементарном непогодом – поплавом („Службени лист општине Сента“ бр. 12/2010)

- Наредба о проглашењу ванредне ситуације („Службени лист општине Сента“ бр. 15/2010)

- Одлука о укидању наредбе о проглашењу ванредне ситуације („Службени лист општине Сента“ бр. 16/2010)

- Одлука о додели једнократне новчане помоћи поводом ванредне ситуације („Службени лист општине Сента“ бр. 16/2010)

- Наредба о проглашењу ванредне ситуације („Службени лист општине Сента“ бр. 26/2010)

- Одлука о укидању Наредбе о проглашењу ванредне ситуације („Службени лист општине Сента“ бр. 1/2011)

- Решење о санирању штете  становништва у МЗ „Кертек“ од поплаве од сувишних атмосферских и подземних вода на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 4/2011)

- Закључак о прекиду наставе због великих снежних падавина („Службени лист општине Сента“ бр. 4/2012, 6/2012, 8/2012, 10/2012)

- Закључак о ангажовању добровољаца на чишжењу снега („Службени лист општине Сента“ бр. 5/2012, 7/2012, 8/2012 9/2012)

- Закњучак о увођењу 24 часовног дежурства („Службени лист општине Сента“ бр. 5/2012)

- Oдлука о проглашењу елементарне непогоде – суше на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 26/2012, 1/2013)

- Закључак о увођњљу 24 часовног дежурства („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2014)

- Закључак о одређивању зграда за привремени колективни смештај („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2014)

- Одлука о одобравању финансијских средстава за помоћ угроженима од поплава – за отклањање последица од поплава у Републици Србији („Службени лист општине Сента“ бр. 10/2014)

ВАЖЕЋИ ПРОПИСИ

- Закључак о усвајању Плана заштите и спасавања у ванредним ситуацијама општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2010)

- Закључак о усвајању Плана одбране од поплава општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2010)

- Одлука о организовању и функционисању цивилне заштите на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 14/2011)

- Одлука о одређивању оспособљених правних лица и других организација у заштити и спасавању на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 14/2011, 32/2012, 2/2014)

- Споразум о сарадњи у области ванредних ситуација („Службени лист општине Сента“ бр. 28/2012)

- Одлука о образовању јединица цивилне заштите опште намене на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 2/2013)

- Одлука о утврђивању потребе за решење стамбених потреба избеглица на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 2/2013)

- Одлука о формирању стручног тима за израду процене угрожености општине Сента од елементарних непогода и других несрећа („Службени лист општине Сента“ бр. 15/2013)

- Одлука о усвајању оперативног плана одбране од поплава („Службени лист општине Сента“ бр. 13/2014)
