ПОСЛОВНИ ИНКУБАТОР
АРХИВА

- Закључак о усвајању Извештаја о раду Пословног инкубатора Сента од 01.01.2008. до 31.12.2008. године („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2009)

ВАЖЕЋИ ПРОПИСИ

- Одлука о оснивању привредног друштва „Пословни инкубатор“ д.о.о. – Üzleti Inkubátor Kft.” Сента-Zenta („Службени лист општине Сента“ бр. 5/2007)
- Одлука о прихватању приступања оснивача привредног друштва са ограниченом одговорношћу „Пословни инкубатор д.о.о. – Üzleti Inkubátor Kft.” Сента-Zenta („Службени лист општине Сента“ бр.1/2008)
- Закључак о давању одобрења за закључивање Уговора о изменама и допунама Оснивачког акта привредног друштва са ограниченом одговорношћу „Пословни инкубатор д.о.о. – Üzleti Inkubátor Kft.” Сента-Zenta („Службени лист општине Сента“ бр. 1/2008)
- Уговор о изменама и допунама Оснивачког акта привредног друштва са ограниченом одговорношћу „Пословни инкубатор д.о.о. – Üzleti Inkubátor Kft.” Сента-Zenta („Службени лист општине Сента“ бр. 1/2008)
- Решење о разрешењу чланова Скупштине привредног друштва са ограниченом одговорношћу „Пословни инкубатор д.о.о. – Üzleti Inkubátor Kft.” Сента-Zenta („Службени лист општине Сента“ бр. 25/2012)
- Решење о именовању чланова Скупштине привредног друштва са ограниченом одговорношћу „Пословни инкубатор д.о.о. – Üzleti Inkubátor Kft.” Сента-Zenta („Службени лист општине Сента“ бр. 25/2012)
