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ГОДИШЊИ ПЛАН ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА  ГРАЂЕВИНСКЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА 2021. ГОДИНУ

УВОД

Годишњи план инспекцијског надзора грађевинске инспекције Општинске управе општине Сента за 2021.годину донет је у складу са чланом 10. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“, бр.36/2015, 44/2018 и 95/2018).

Годишњи план инспекцијског надзора садржи општи приказ задатака и послова грађевинске инспекције у 2021. години, непосредне примене закона и других прописа и праћења стања из грађевинске области на територији општине Сента.

Сврха доношења Плана инспекцијског надзора грађевинске инспекције је повећање ефикасности и транспарентости, јачање поверења грађана у локалну самоуправу, као и:

-непосредна примена закона и других прописа

-спровођење инспекцијског надзора и решавања у управним стварима у првом степену

-праћења стања и предлагање мера за унапређење стања на терену, на територији општине

-превентивно деловање инспекције као једно од средстава остварења циља инспекцијског надзора.

Инспекцијски надзор спроводи 1 (један) грађевински инспектор.
Опрема прописана Правилником о легитимацији и опреми урбанистичког и грађевинског инспектора је делимична.
Правни основ:
1. Закон о планирању и изградњи („Службени гласник РС“ број 72/09, 81/09 – исправка и 64/10 – УС, 24/11, 121/2012, 42/2013-УС, 50/2013 – УС, 98/2013 – УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018,31/2019 и 37/2019)

2. Закон о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“ број 36/15, 44/2018 и 95/2018 )

3. Закон о озакоњењу објеката („Службени гласник РС“ број 96/2015, 83/18 )

4. Закон о општем управном поступку („Службени гласник „ број 18/2016 и 95/2018)

5. Одлука о Општинској управи („Службени лист општине Сента“ број 26/2016)

6. Закон о становању и одржавању зграда („Службени гласник РС“ број 104/2016)

Опис 
У грађевинском областу грађевинска инспекција обавља надзор над применом прописа у оквиру послова поверених законом.

Радни задаци
Грађевински инспектор обавља послове који се односе на: инспекцијски надзор над применом Закона, стандарда, норматива и других прописа који се односе на пројектовање и изградњу објеката, техничка својства и квалитет грађевинских материјала који се користе у градњи, контролисање испуњавање услова прописаних за вршење послова израде техничке документације и грађење објеката, контролисање испуњавања услова прописаних за вршење послова извођача радова, одговорног извођача радова и надзорног органа над извођењем радова, контролисање вођење градилишне документације, вршење контроле инвеститора у погледу поседовања грађевинске дозволе, или решење о одобрењу за извођење радова, вршење контроле усаглашености изграђених темеља,  вршење контроле по завршетку објекта у конструктивном смислу,  предузимање прописаних мера ради уклањања објеката који се граде без одговарајуће документације, налагање мера које треба предузети на објектима који због неодржавања угрожавају безбедност, живот и здравље људи и заштитиу животне околине, у складу са Законом о озакоњењу објеката доношење решење о рушењу објеката за које је поступак озакоњење правоснажно окончан одбацивањем или одбијањем захтева, вршење надзора над применом одредаба прописа о одржавању стамбених зграда, начин утврђивања висине трошкова насталих у поступку принудног извршења, вођење управног и извршног поступка, обављање управних радњи и  доношење управних аката у поступку инспекцијског надзора, преглед објеката ради утврђивања начина извршења у поступку принудног извршења, подношење захтева за покретање прекршајног поступка, пријава због привредног преступа и кривичних пријава, припремање извештаја и информација о извршеном инспекцијском надзору, обављање администраторско-канцеларијских послова, учествовање у раду разних општинских комисијама, обављање других послова по налогу Начелника Општинске управе и Начелника Одељења.
Редован-планирани инспекцијски надзор се врши свакодневно.
Ванредан инспекцијски надзор се врши због предузимања хитних мера ради спречавања или отклањања непосредне опасности, по пријави грађана.

Допунски инспекцијски надзор се врши по службеној дужности и поводом захтева надзиреног субјекта и може се извршити само један допунски инспекцијски надзор, у року који не може бити дужи од 30 дана од окончања редовног, ванредног или контролног онспекцијског надзора.
Контролни инспекцијски надзор се врши ради утврђивања извршених мера које су предложене или наложене над надзорним субјектом у оквиру редовног или ванредног инспекцијског надзора.
Канцеларијски инспекцијски надзор се врши у службеним просторијама инспекције, увидом у акте, податке и документацију надзиреног субјекта.
Циљеви
Општи циљ овог плана је смањење броја нелегалних објеката и успостављање контроле над применом одредби Закона о планирању и изградњи као и поштовање стандарда и норматива у грађевинарству, вршење превентивних, корективних мере инспекцијских надзора, ажурно вођење евиденције прописане за грађевинске инспекције.
Критеријуми и начин утврђивања ризика садржан је у контролним листовима које користи грађевинска инспекција Општинске управе Сента и које су објављене на сајту Општине Сента.
Процена ризика у надзору грађевинске инспекције:

Критичан ризик- у случајевима грађења објекта или извођење грађевинских радова без грађевинске дозволе.
Висок ризик – у случајевима грађења објекта без грађевинске дозволе, грађења објеката и извођења радова без решења из члана 145. Закона о планирању и изградњи, рушењу објљеката без дозволе за рушење и случајевима настављања радова након доношења решења о обустави грађења.
Средњи ризик – грађења објеката и извођења радова без решења из члана 145.Закона о планирању и изградњи и рушење објеката без дозволе за рушење.
Низак ризик – одржавање објеката са већим оштећењима и коришћење објеката без употребне дозволе.
Незнатан ризик – одржавање објеката са незнатним оштећењима.
Вршење инспекцијског надзора  зависи од: издатим грађевинском дозволама и пријавама радова, динамиком извођења радова, обезбеђеним финансијским средствима, тако да се не могу унапред идентификовати субјекти код којих ће се вршити инспекцијски надзор.
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Годишњи план инспекцијског надзора грађевинске инспекције за 2021. годину ће се редовно ажурирати, анализирати и контролисати у складу са потребама.

               Саставила:

   Грађевински инспектор

Тот Елеонора дипл.инг.грађ.

