На основу члана 78. тачка 2. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), члана 16. Одлуке о утврђивању основе и мерила за финансирање физичке културе и спорта из буџета општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 11/2012) и у складу са Стратегијом развоја спорта у општини Сента 2012-2016 („Службени лист општине Сента“, бр. 13/2011), Општинско веће општине дана 12. децембра 2012. године доноси

П Р А В И Л Н И К

о категоризацији спортских организација 

у општини Сента

Члан 1.

Правилником о категоризацији спортских организација општине Сента (у даљем тексту: Правилник), утврђује се категоризација спортских организација који су уписани у посебан регистар код Агенције за привредне регистре и седиште им се налазе на територији општине Сента.

Члан 2.


Категоризација се ради за спортске организације, који се налазе у систему спортова  и то:  олимпијске  гране спорта и неолимпијске гране спорта,  чији грански савези који морају бити чланови Олимпијског комитета Спортског савеза Србије, обухваћени Правилником о спортским гранама и од интереса за Србију и Спортским савезима преко који се остварује општи интерес у спорту.


Мулти спортови не могу се категорисати и нису предвиђени овим Правилником.


Све спортске организације који су обухваћени категоризацијом морају бити чланови Спортског савеза општине Сента.

Члан 3.


На основу права на категоризацију, спортске организације, стичу право финансирања из буџета општине Сента, намењеног за редовне програме финансирања-дотација, уз услов да испуне прописане критеријуме.


Спортске организације, ако не желе нису у обавези да буду категорисани, али су дужни предати обаразац К – О-план и програм рада. Важност плана и програма оцењује комисија и даје предлог финансирања као и бодује његову реализацију следеће године.


Они клубови који ни образац К – О  не предају, не могу бити финансирани .

Члан 4.

Категоризација се ради сваке године, у роковима прописан Законом о спорту и надлежностима  локалне самоуправе, који би био основ за поделу финансијских средстава по спортским организацијама.

Члан 5.

Категоризација се изражава у бодовима . Максималан број бодова у категоризацији износи 150 бодова за једну спортску организацију. Укупан број бодова који добију спортске организације се деле са износом одобрених или планираних буџетских средстава за дотације и добија се вредност једног бода . Вредност једног бода се множи са бројем добијених бодова и та средства се одобравају спортској организацији.

Члан 6.

Утврђује се полазна категоризација спортских грана  по основу „Стратегије развоја спорта у општини Сента 2012-2016. године“  то : 

- Прва категорија: рукомет, фудбал, атлетика, ватерполо, рвање, стони тенис

- Друга категорија: кајак, гимнастика, куглање, пливање, одбојка, тенис, кошарка

- Трећа категорија: карате, савате, шах, стрељаштво,

- Четврта категорија: боди билдинг, роњење, плес, стреличарство, спортски риболов, кунг 
уш у

Основни критеријуми категоризације и максимуми бодова који се могу доделити спортским клубовима у општини Сента су 

0. План и програм рада за наредну годину



не бодује се 

1. Реализација плана и програма у претходној години


15 бодова 

2. Ранг такмичења                        

                                         
20 бодова

3. Постигнути резултати у протеклој години



35 бодова

4. Број чланова и  такмичарских екипа клуба



25 бодова

5. Број тренера , адекватног образовања



    
10 бодова   

6. Најбољи резултати у протеклих 5 година



   5 бодова  

7. Услови рада







10 бодова

8. Општинска категоризација спортова




10 бодова

9. Статус спорта на националном и међународном плану

10 бодова

10. Традиција и године постојања клуба




10 бодова

Члан 7.

Основни услови категоризације


Све спортске организације морају испунити основне услове конкурисања и то да:

· доставе копију решења о  упису у регистар,

· доставе копију чланства у гранском савезу,

· доставе копију одлуке о лицу за заступање,

· доставе копију решења о текућем рачуну  и овлашћеним лицима за потписивање финансијских докумената

· доставе доказ да није рачун блокиран  у току конкурисања


Спортски савез општине Сента, сваке године доставља списак својих чланова, надлежној комисији за израду категоризације. Онај ко није члан Спортског савеза општине Сента се не  категорише и није предмет овог Правилника.


Стручна финансијска служба општине, доставља списак свих организација које нису оправдала средства, те ти клубови и удружења немају право конкурисања за текућу годину, нити се категоришу.

Члан 8.

Посебни услови категоризације:

Посебни услови категоризације подразумевају предају документације у прописаном року, где се доказују критеријуми потребни за бодовање и израду коначног списка категоризације за текућу годину.

На основу претходног става клубови су дужни предати следеће документе :

· план и програм рада за наредну годину( К – 0),

· извештај о степену реализације пријављеног програма у прошлој години, образац (К – 1).

· образац (К – 2),

· извештај о постигнутим резултатима у протеклој сезони, образац (К – 3),

· извештај о броју екипа ( К – 4),

· извештај о броју и квалификацијама ангажованих тренера, образац ( К – 5),

· извештај о највећим успесима клуба у протеклих 5 година (К – 6).

Уз прописане обрасце спортске организације достављају доказе о уписаним подацима, завршне билтене, сајт где се виде уписани подаци, копију уговора и дипломе тренера, копије такмичарских листа и збирне регистрације играча, копије диплома у случају немогућности добијања завршног билтена и слично по одлуци комисије.

Приликом конкурса све спортске организације, морају доставити документа која имају важност године која је предмет конкурса у складу са Законом и правилима Гранског савеза.

Спортске организације које су учествовале на претходном конкурсу и доставиле су документа која су важећа, не требају доставити поново та документа. 

Члан 9.


Комисија за израду категоризације спортских клубова, све податке обрађује електронски на основу достављених документа, по разрађеним критеријумима .

Комисија има право да тражи допуну документације у предвиђеним роковима.

Члан 10.

Свака спортска организација која је била предмет категоризације, мора у предвиђеном року добити решење  и образложење категоризације именованог клуба, као и правно упутство и могућности жалбе на одлуку надлежног органа.

Члан 11.

Спортска организација која је у 2011. години, Споразумом преузела тренера на неодређено време, та средства добија све дотле док спортска грана не прелази у нижи ранг општинске категоризације спортских грана од почетне, предвиђене стратегијом.

У случају да одређена спортска грана прелази у нижи ранг, најбоља спортска организација која нема запосленог тренера и која прелази на виши ранг општинске категоризације спортских грана  добија право на плаћеног тренера. 

Средства за плата и зарада запослених тренера, које утврђује стручна служба, није предмет расподеле по основу категоризације, те се тај износ одузима од укупне суме финансирања спортских организација.

Члан 12.

Комисија своје одлуке доноси већином гласова у уређује свој рад Пословником о раду.

Комисија пре доношења предлога одлуке о категоризацији спортских организација прибавља мишљење Спортског савеза општине Сента и као таквог га доставља на одлучивање Општинском већу.

Спортске организације на одлуку Комисије о категоризацију спортских организација имају право да поднесу приговор Општинском већу општине Сента у року од осам дана од дана достављања одлуке из претходног става.

Одлука Општинског већа донета по приговору је коначна и извршна.

Члан 13.

Спортска организација на основу коначне и извршне одлуке Општинског већа о категоризацији спортских организација дужна је да у року од 15 дана достави финансијски план организације као  и одлуку о начину и динамици коришћења тих средстава.

Члан 14.

Разрада критеријума, прописани обрасци су саставни део овог Правилника. У случају да разрадом критеријума или прописаним обрасцем, комисија не може донети одлуку о бодовању, има право да одлучи о истом уз посебно образложење доношења истог.

                                                           Члан 15.

 Ступањем на снагу овог Правилника престаје да важи Правилник о категоризацији спортских организација општине Сента број 66-5/2012-III објављен у „Службеном листу општине Сента“, бр. 13/2012.

Члан 16.

Овај Правилник ступа на снагу даном доношења и објављује се у „Службеном гласнику општине Сента“.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ СЕНТА                           Председник Општинског већа

Број: 66-5/2012-III                                                                               Рудолф Цегледи с.р.
