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РЕПУБЛИКА СРБИЈА                                                       
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА                                        
ОПШТИНА СЕНТА
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ СЕНТА
Број: 361-9/2022-II
Дана, 31. августа 2022. године
С е н т а


На основу члана 44. став 1. тачка 5. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007,  83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон и 47/2018), члана 61. став 1. тачка 9. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 4/2019) и члана 8. став 1. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени гласник РС”, број 16/2018) и члана 11. став 1. Одлуке о поступку доделе и контроле средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени лист општине Сента”, број 31/2021), председник Општине Сента, дана  31. августа 2022. године, донeo je 

Р Е Ш Е Њ Е

I

Образује се конкурсна комисија за спровођење Јавног конкурса за финансирање дела годишњих програма удружења која реализују програме од јавног интереса ради покривања трошкова закупнине и других сталних трошкова у 2022. години, број 361-9/2022-II (од  31. марта 2022. годинe), објављеног 06. априла 2022 (у даљем тексту: Комисија).

II

Задаци Комисије: 
· Комисија отвара пријаве и проверава испуњеност услова за учешће на конкурсу и благовременост пријава;
· Комисија по потреби упућује захтев органу надлежном за област на коју се конкурс односи да утврди да ли је удружење уписано у регистар надлежног органа и да ли се, према статутарним одредбама, циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује;
· Комисија врши оцену уредно поднетих програма, применом критеријума и мерила утврђених конкурсом (оцењивање програма врши сваки члан Комисије независно, за сваки програм и по сваком од критеријума);
· за сваки програм који се разматра Комисија сачињава образложење у коме се обавезно наводе разлози за одговарајуће оцењивање тог програма;
· Комисија утврђује листу вредновања и рангирања пријављених програма, у року од 60 дана доношења овог решења.


III

Комисија има 5 (pet)  чланова.

У Комисију се именују:
1. Арпад Маћко (Matykó Árpád) - за председника (као стручног лица из области за који је конкурс расписан),
2. Тинде Сиђи (Szűgyi Tünde) - за заменика председника и члана, (као представника општине Сента),
3. Атила Молнар (Molnár Attila) - за члана (као стручног лица из области за који је конкурс расписан),
4. Мариа Пастор (Pásztor Mária) - за члана (као представника општине Сента) и
5. Јене Тот Вашархељи (Tóth Vásárhelyi Jenő) - за члана (као представника општине Сента).

IV

Након пријема, а пре разматрања пристиглих пријава, чланови Комисије дају писане изјаве о непостојању сукоба интереса у вези са учесницима конкурса или се изузимају из рада Комисије уколико такав интерес постоји. 

У случају да се члан Комисије изузме из рада, председник општине Сента ће посебним решењем, у року од три дана, именовати новог члана Комисије из исте структуре из које је био изузети члан Комисије.

Комисија доноси Пословник о раду, којим се уређују питања организације, начина рада и одлучивања као и друга питања од значаја за рад Комисије.

V

О обезбеђивању услова за рад Комисије стара се Начелник општинске управе општине Сента.

VI

Комисија је дужна да Листу вредновања и рангирања програма са образложењем, достави председнику општине Сента у року од 60 дана доношења овог решења.

VII

Комисија престаје са радом даном утврђивања коначне листе вредновања и рангирања програма удружења.

VIII

Ово решење објављује се на интернет презентацији Општине Сента.

О б р а з л о ж е њ е


На основу члана 6. став 1. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени гласник РС”, број 16/2018), члана 61. став 1. тачка 33) Статута општине Сента („Службени лист општине Сента”, број 4/2019) и члана 8. став 1. Одлуке о поступку доделе и контроле средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени лист општине Сента”, број 31/2021), у складу са Одлуком о буџету општине Сента за 2022. годину („Службени лист општине Сента”, број 31/2021 и 8/2022) и Годишњим планом јавних конкурса број 401-5/2022-IV/01 од 1. фебруара 2022. године, председник општине Сента, расписао је Јавни конкурс за подстицање програма/пројеката или недостајућег дела средстава за финансирање програма/пројеката од јавног интереса за општину Сента које реализују удружења у области противпожарне заштите.

Укупан износ средстава планиран за финансирање дела годишњих програма удружења која реализују програме од јавног интереса ради покривања трошкова закупнине и других сталних трошкова у 2022. години, по овом конкурсу, предвиђена су Одлуком о буџету општине Сента за 2022. годину („Службени лист општине Сента”, број 31/2021), и то у оквиру програма број 0602 под називом „ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ“,  као активност под бројем 0001 и под називом „Функционисање локалне самоуправе и градских општина“, под шифром функционалне класификације број 133 и под називом „Остале опште услуге“, под бројем позиције 74//0, као економска класификација број 481000 описана као „ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА“, у износу од 250.000,00 динара.
Одредбом члана 44. став 1. тачка 5. Закона о локалној самоуправи, прописано је: „Председник општине доноси појединачне акте за које је овлашћен законом, статутом или одлуком скупштине.“
Одредбом члана 61. став 1. тачка 9. Статута општине Сента, прописано је: „Председник Општине доноси појединачне акте за које је овлашћен законом, овим статутом или одлуком Скупштине општине.“
Одредбом члана 8. став 1. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења, прописано је: „За спровођење конкурса надлежни орган образује конкурсну комисију (у даљем тексту: комисија) и својим актом ближе уређује састав, број чланова, као и друга питања значајна за рад комисије.”
Одредбом члана 11. Одлуке о поступку доделе и контроле средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења, прописано је: 

„За спровођење конкурса, председник општине Сента образује конкурсну комисију за спровођење конкурса (у даљем тексту: комисија).

Комисија се именује решењем, за сваки конкурс посебно.

Комисија има пет чланова. Најмање два члана комисије су стручна лица из области за који је конкурс расписан, а три члана су представници општине Сента.

Решењем о образовању комисије утврђује се састав комисије, задаци комисије и рокови за њихово извршење, као и друга питања значајна за рад комисије.

Решење о  образовању комисије објављује се на интернет  презентацији  општине Сента.

Комисија на првој седници усваја Пословник о раду. 

Чланови комисије не добијају накнаду за свој рад”.
За спровођење Јавног конкурса за финансирање дела годишњих програма удружења која реализују програме од јавног интереса ради покривања трошкова закупнине и других сталних трошкова у 2022. години, на основу члана 11. став 1. Одлуке о поступку доделе и контроле средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења, Председник општине Сента, донео je решење као у диспозитиву овог решења.
 
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно у управном поступку. Против овог решења може се покренути управни спор пред Управним судом у Београду, улица Немањина број 9. Тужба Управном суду у Београду се предаје непосредно или преко поште, у року од 30 дана од дана достављања овог решења.


Председник општине Сента
                                                                                           Рудолф Цегледи с.р.
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TPAJT CYBOTHIIA

T'pancka ympasa

Bpoj: 160-208-00-06/2012-03272
JTlatym: 20.06.2012

CYBOTULIA

T'pancka ympasa rpama CYBOTHIIA, Ha ocHOBY wi. 9. H 10. 3ak0oHa O JeQUHCTBEHOM GHDPAYKOM CILHCKY
(,,CryxGenn rmacuuk PC", 6poj 104/09) u wiana 192. 3akoHa 0 OMIITEM YIPABHOM MOCTYIKY (,,CITyKGeHH JHCT
CPJ¥, 6p. 33/97, 31/01 u ,,Ciyx6eru rmacauk PC*, 6poj 30/10), moHOCH

PEIIEBE

O HCIIPABITH ITOJTATKA - Hme n/n1n Hme poxnTtesba n/nian Ilpesnme, MecTo pohema

BPIIN CE HCIIPABKA JIHYHHUX IOJATAKA y JeQHHCTBEHOM GHPadKOM CIIHCKY IIOJ PEIHHM GpojeM
6729798, ca

use: JUVKITh (HEJIEJBKO) CEEXKAHA, JM5r 0112972825029, poensa: 01.12.1972 zooune y: / ,
nox: Kercki w3 MATKA BYKOBITRA 28, cipar 0 , ctan 0 , HOBU KEJHUK, CYBOTHIIA - TPATL

TaKo J1a I7IacH:

uie: BYKITh (HEJIEJBKO) CBEXKAHA / PUKIC (NEDELJKO) SNJEZANA /, M5 0112972825029, pofien/a:
01.12.1972 z00use y: BANJA LUKA / BOSNA 1 HERVEGOVINA, non: Kerckn 13 MATKA BYKOBITRA 28,
cnpar 0, ctan 0 , HOBU XKEJTHUK, CYBOTHIIA - TPAJT.

Obpasioxeme

3aKOHOM O Je/IMHCTBEHOM GHPAuKOM CICKY NIPOTIHCAHO j€ /1a CBaKa MPOMeEHa y GHPaTKOM CITHCKY Mopa Jia ce
3aCHMBA Ha OIroBapajyhieM pememy Koje ce JIOHOCH MO CHYKGEHOj YKHOCTH IIM Ha 3aXTeB rpahama, a Ha
OCHOBY IOJIaTaKa y MaTHYHHM KESHTaMa, IPYTHM CITyKGEHIM SBH/IEHIjaMa H jaBHIM HCTpaBaMa (*WiaH 9), Kao i
[a pelIesa Ha KOjHMA Ce 3aCHHBAjy NPOMEHE y OHPAadKOM CIHCKY MOHOCH O 3aK/bydeEa GHPAYKOT CITHCKA
OIINTHHCKA, OJHOCHO IpajcKa ynpasa (wiad 10. cTas 1).

Ha ocHoBy m3Boza i3 Matnuse kiure HOBI JKETHIIK koja ce Bomu 3a rpag/onmraay CYBOTILIA , MaTHIHO
noxpydje CYBOTHIIA , mox tekyhim 6pojem 6/BANJA LUKA 3a roausy 2004, OIHOCHO JIHYHE KapTe H3[aTe
ox MuHucTapcTBa yHyTpammsHuxX mociaoBa, 1TV 3a CYBOTHULIA perucrapckn Gpoj . OMIYYEHO je Kao y
JIHCTIO3HTHBY PEIlerha.

VHyTCcTBO 0 IPaBHOM CpeACTBY: [IPOTHB OBOT pElIema MOKE Ce TOMHETH KanGa MIHHCTapCTBY 3a Jby/ICKa H

MamHHCKa TIpaBa, NpKAaBHY YNpaBy H JIOKATHY CAaMOYNpPaBY y POKY O 24 dYaca OX JaHa Kaja je PelIeme
TIPHMIBEHO.

HAYEJHUK
TPAJICKE VIIPABE




