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TPAJT CYBOTHIIA

T'pancka ympasa

Bpoj: 160-208-00-06/2012-03272
JTlatym: 20.06.2012

CYBOTULIA

T'pancka ympasa rpama CYBOTHIIA, Ha ocHOBY wi. 9. H 10. 3ak0oHa O JeQUHCTBEHOM GHDPAYKOM CILHCKY
(,,CryxGenn rmacuuk PC", 6poj 104/09) u wiana 192. 3akoHa 0 OMIITEM YIPABHOM MOCTYIKY (,,CITyKGeHH JHCT
CPJ¥, 6p. 33/97, 31/01 u ,,Ciyx6eru rmacauk PC*, 6poj 30/10), moHOCH

PEIIEBE

O HCIIPABITH ITOJTATKA - Hme n/n1n Hme poxnTtesba n/nian Ilpesnme, MecTo pohema

BPIIN CE HCIIPABKA JIHYHHUX IOJATAKA y JeQHHCTBEHOM GHPadKOM CIIHCKY IIOJ PEIHHM GpojeM
6729798, ca

use: JUVKITh (HEJIEJBKO) CEEXKAHA, JM5r 0112972825029, poensa: 01.12.1972 zooune y: / ,
nox: Kercki w3 MATKA BYKOBITRA 28, cipar 0 , ctan 0 , HOBU KEJHUK, CYBOTHIIA - TPATL

TaKo J1a I7IacH:

uie: BYKITh (HEJIEJBKO) CBEXKAHA / PUKIC (NEDELJKO) SNJEZANA /, M5 0112972825029, pofien/a:
01.12.1972 z00use y: BANJA LUKA / BOSNA 1 HERVEGOVINA, non: Kerckn 13 MATKA BYKOBITRA 28,
cnpar 0, ctan 0 , HOBU XKEJTHUK, CYBOTHIIA - TPAJT.

Obpasioxeme

3aKOHOM O Je/IMHCTBEHOM GHPAuKOM CICKY NIPOTIHCAHO j€ /1a CBaKa MPOMeEHa y GHPaTKOM CITHCKY Mopa Jia ce
3aCHMBA Ha OIroBapajyhieM pememy Koje ce JIOHOCH MO CHYKGEHOj YKHOCTH IIM Ha 3aXTeB rpahama, a Ha
OCHOBY IOJIaTaKa y MaTHYHHM KESHTaMa, IPYTHM CITyKGEHIM SBH/IEHIjaMa H jaBHIM HCTpaBaMa (*WiaH 9), Kao i
[a pelIesa Ha KOjHMA Ce 3aCHHBAjy NPOMEHE y OHPAadKOM CIHCKY MOHOCH O 3aK/bydeEa GHPAYKOT CITHCKA
OIINTHHCKA, OJHOCHO IpajcKa ynpasa (wiad 10. cTas 1).

Ha ocHoBy m3Boza i3 Matnuse kiure HOBI JKETHIIK koja ce Bomu 3a rpag/onmraay CYBOTILIA , MaTHIHO
noxpydje CYBOTHIIA , mox tekyhim 6pojem 6/BANJA LUKA 3a roausy 2004, OIHOCHO JIHYHE KapTe H3[aTe
ox MuHucTapcTBa yHyTpammsHuxX mociaoBa, 1TV 3a CYBOTHULIA perucrapckn Gpoj . OMIYYEHO je Kao y
JIHCTIO3HTHBY PEIlerha.

VHyTCcTBO 0 IPaBHOM CpeACTBY: [IPOTHB OBOT pElIema MOKE Ce TOMHETH KanGa MIHHCTapCTBY 3a Jby/ICKa H

MamHHCKa TIpaBa, NpKAaBHY YNpaBy H JIOKATHY CAaMOYNpPaBY y POKY O 24 dYaca OX JaHa Kaja je PelIeme
TIPHMIBEHO.

HAYEJHUK
TPAJICKE VIIPABE




SZERB KÖZTÁRSASÁG
VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY
ZENTA KÖZSÉG
ÁLTALÁNOS KÖZIGAZGATÁSI ÉS TÁRSADALMI TEVÉKENYSÉGI OSZTÁLY
Ikt. szám: 61-3/2021-IV/01
Kelt.  2021. március 1-én
Z e n t a,  Főtér 1. sz. Tel. 024/655-428 
É R T E S Í T É S

azon szülők részére, akik gyermeke a tanév kezdetéig legalább öt és fél, de legfeljebb hat és fél éves életkorát betöltötte valamint akinek  az idősebb gyerekét még nem íratták be az iskolába
Tisztelt szülők,
аz iskoláskor előtti nevelésről és oktatásról szóló törvény (a SZK Hivatalos Közlönye, 18/2010., 101/2017.,  113/2017 – más törvény,  95/2018 – más törvény, 10/2019. szám és 86/2019 – más törvény) 23. szakaszának 1. bekezdése a alapján, felhívjuk, hogy gyermekét aki a tanév kezdetéig legalább öt és fél, de legfeljebb hat és fél éves életkorát betöltötte valamint az idősebb gyerekét akit még nem irtattak be az iskolába, írassa be az iskoláskor előtti előkészítő programba, amely a zentai „Snežana-Hófehérke“ Óvodába (Zenta, Szép utca 7. sz. Tel. 024/815-112) valósul meg.
Az oktatáshoz való jog alapvető emberi jog.  A Szerb Köztársaság alkotmánya (a SZK  Hivatalos Közlönye, 98/2006. szám) 71. szakaszának (1) és (2) bekezdése szerint, mindenkinek joga van, hogy oktatásban részesüljön. Az általános iskolai oktatás kötelező és ingyenes.
Ahhoz, hogy a gyermekeknek megvalósuljon a joga az oktatáshoz, az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (a SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 22/2018. – más törvény, 10/2019 szám, 27/2018. –más törvény és 6/2020. szám) 84. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja szerint, a gyermekek szülői, illetve más törvényes képviselői, felelősek a gyermekek iskoláskor előtti előkészítő programba való beíratásáért és az iskolába való beíratásáért. (Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 84. szakasza szerinti kötelezettségek megszegéséért a szülő, illetve más törvényes képviselő, a törvény 194. szakasza szerint, szabálysértés miatt 5.000-től 100.000 dinárig terjedő pénzbírsággal sújtható.)
Ahhoz, hogy a gyermek szülői, illetve más törvényes képviselői, időben értesüljenek kötelességeikről a gyermek iskoláskor előtti előkészítő programba való beíratásáért és az iskolába való beíratásáért, a törvényhozó a helyi önkormányzati egységek kötelezettségeit látta elő:
1. az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 22. szakaszának 2. bekezdése és az alapfokú oktatásról és nevelésről szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 55/2013., 101/2017.,  27/2018 – más törvény, 10/2019. szám   és  86/2019 – más törvény) 55. szakaszának 1. bekezdése szerint, a helyi önkormányzati egység nyilvántartást vezet és tájékoztatja az iskolát és a szülőket, illetve más törvényes képviselőket, azokról a gyermekekről, akiknek be kell iratkozniuk az általános iskola első osztályába, legkésőbb a folyó év február végéig a következő tanévre vonatkozóan; 
2. az iskoláskor előtti nevelésről és oktatásról szóló törvény   23. szakasza  1. bekezdése szerint, a helyi önkormányzati egység nyilvántartást vezet azokról a gyermekekről, akik elérték a kort az iskola-előkészítő programhoz, és értesíti az óvodai intézményt, illetve az iskola-előkészítő programot megvalósító iskolát és a szülőt, illetve törvényes képviselőt, legkésőbb a folyó év április 1-ig a következő évre vonatkozóan.
Egyébként, az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 55. szakaszának 3. bekezdése szerint, a tanév kezdetéig a legalább hat és fél, és a legfeljebb hét és fél éves életkorát betöltő összes gyermeknek be kell iratkoznia az iskolába (az idén ezek a 2014. március 1. és 2015. február 28. között született gyerekek), az iskoláskor előtti nevelésről és oktatásról szóló törvény 22. szakaszának 1. bekezdése szerint, az iskola-előkészítő program a gyermekek beiskolázását megelőző évben valósul meg (az idén ezek a 2015. március 1. és 2016. február 29. között született  és  azok az idősebb gyerekek, akiket még nem írattak be az iskolába).
Eleget téve törvényes kötelezettségének, Zenta község, mint helyi önkormányzati egység, az idén is, 2021. február végéig  értesíti az iskolát és felhívja a szülőket,  illetve a más törvényes képviselőket, hogy a gyermeket írassák be a általános iskola első osztályába, illetve   2021. április 1-ig  értesíti az óvodai intézményt és felhívja a szülőket,  illetve a más törvényes képviselőket, hogy a gyermeket írassák be az iskoláskor előtti előkészítő programba, amely zentai „Snežana-Hófehérke“ Óvodába valósul meg.
Az értesítés elküldésének határnapját, amely az iskolások esetében 2021. február vége, az óvodások esetében 2021. április 1., nem az önkormányzat, hanem a törvényhozó határozta meg.
А gyermekek szülei, illetve más törvényi képviselői а gyermekek iskoláskor előtti előkészítő programba való beíratását a zentai „Snežana-Hófehérke“ Óvodával együttműködve valósíthatják meg, amely intézmény, a törvényes előírásokkal összhangban, meg fogja határozni a beiratkozással kapcsolatos határidőket és helyeket, valamint elhatározta, hogy alkalmazza az úgynevezett e-óvoda szolgáltatást (azaz a gyermek elektronikus úton történő bejelentését az óvodába).    
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