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TPAJT CYBOTHIIA

T'pancka ympasa

Bpoj: 160-208-00-06/2012-03272
JTlatym: 20.06.2012

CYBOTULIA

T'pancka ympasa rpama CYBOTHIIA, Ha ocHOBY wi. 9. H 10. 3ak0oHa O JeQUHCTBEHOM GHDPAYKOM CILHCKY
(,,CryxGenn rmacuuk PC", 6poj 104/09) u wiana 192. 3akoHa 0 OMIITEM YIPABHOM MOCTYIKY (,,CITyKGeHH JHCT
CPJ¥, 6p. 33/97, 31/01 u ,,Ciyx6eru rmacauk PC*, 6poj 30/10), moHOCH

PEIIEBE

O HCIIPABITH ITOJTATKA - Hme n/n1n Hme poxnTtesba n/nian Ilpesnme, MecTo pohema

BPIIN CE HCIIPABKA JIHYHHUX IOJATAKA y JeQHHCTBEHOM GHPadKOM CIIHCKY IIOJ PEIHHM GpojeM
6729798, ca

use: JUVKITh (HEJIEJBKO) CEEXKAHA, JM5r 0112972825029, poensa: 01.12.1972 zooune y: / ,
nox: Kercki w3 MATKA BYKOBITRA 28, cipar 0 , ctan 0 , HOBU KEJHUK, CYBOTHIIA - TPATL

TaKo J1a I7IacH:

uie: BYKITh (HEJIEJBKO) CBEXKAHA / PUKIC (NEDELJKO) SNJEZANA /, M5 0112972825029, pofien/a:
01.12.1972 z00use y: BANJA LUKA / BOSNA 1 HERVEGOVINA, non: Kerckn 13 MATKA BYKOBITRA 28,
cnpar 0, ctan 0 , HOBU XKEJTHUK, CYBOTHIIA - TPAJT.

Obpasioxeme

3aKOHOM O Je/IMHCTBEHOM GHPAuKOM CICKY NIPOTIHCAHO j€ /1a CBaKa MPOMeEHa y GHPaTKOM CITHCKY Mopa Jia ce
3aCHMBA Ha OIroBapajyhieM pememy Koje ce JIOHOCH MO CHYKGEHOj YKHOCTH IIM Ha 3aXTeB rpahama, a Ha
OCHOBY IOJIaTaKa y MaTHYHHM KESHTaMa, IPYTHM CITyKGEHIM SBH/IEHIjaMa H jaBHIM HCTpaBaMa (*WiaH 9), Kao i
[a pelIesa Ha KOjHMA Ce 3aCHHBAjy NPOMEHE y OHPAadKOM CIHCKY MOHOCH O 3aK/bydeEa GHPAYKOT CITHCKA
OIINTHHCKA, OJHOCHO IpajcKa ynpasa (wiad 10. cTas 1).

Ha ocHoBy m3Boza i3 Matnuse kiure HOBI JKETHIIK koja ce Bomu 3a rpag/onmraay CYBOTILIA , MaTHIHO
noxpydje CYBOTHIIA , mox tekyhim 6pojem 6/BANJA LUKA 3a roausy 2004, OIHOCHO JIHYHE KapTe H3[aTe
ox MuHucTapcTBa yHyTpammsHuxX mociaoBa, 1TV 3a CYBOTHULIA perucrapckn Gpoj . OMIYYEHO je Kao y
JIHCTIO3HTHBY PEIlerha.

VHyTCcTBO 0 IPaBHOM CpeACTBY: [IPOTHB OBOT pElIema MOKE Ce TOMHETH KanGa MIHHCTapCTBY 3a Jby/ICKa H

MamHHCKa TIpaBa, NpKAaBHY YNpaBy H JIOKATHY CAaMOYNpPaBY y POKY O 24 dYaca OX JaHa Kaja je PelIeme
TIPHMIBEHO.

HAYEJHUK
TPAJICKE VIIPABE




РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА СЕНТА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ И  ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ
Број: 61-3-/2021-IV/01

Дана,  1.  марта  2021. године 

С е н т а,  Главни трг бр. 1, Тел. 024/655-428 
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

родитељима  деце која до почетка школске године имају најмање pet и по, а највише шест и по година и остале старије деце која још нису уписана у школу

Поштовани родитељи, 

на основу члана  23. став 1. Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени  гласник РС", бр. 18/2010, 101/2017, 113/2017 - др. закон, 95/2018 - др. закон, 10/2019  и 86/2019 - др. закон),    позивате се да Ваше дете која до почетка школске године има најмање пет и по, а највише шест и по година упишете у предшколски припремни програм који се изводи у Дечјем вртићу „Снежана - Hófehérke“ у Сенти (ул. Златне греде бр. 7,  Тел. 024/815-112).
Право на образовање је основно људско право. Према  члану 71. став 1. и 2. Устава Републике Србије ("Сл. гласник РС", бр. 98/2006), „Свако има право на образовање. Основно образовање је обавезно и бесплатно.“

Да би деца остварила право на образовање, према  члану 84. став 1. тачка 1. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон и 6/2020),  њихови родитељи, односно други законски заступници одговoрни су за упис детета у предшколски припремни програм и упис детета у школу. (За повреду обавезе из члана 84. Закона о основама система образовања и васпитања, према члану 191, кажњава се за прекршај родитељ, односно други законски заступник новчаном казном од 5.000,00 до 100.000,00 динара).

Да би родитељи односно други законски заступници били благовремено упознати са одговорностима у вези уписа детета у предшколски припремни програм и у школу, законодавац предвиђа одређене обавезе јединица локалних самоуправа: 
1. према члану 22. став 2. Закона о основама система образовања и васпитања и члану 55.  став 1. Закона о основном образовању и васпитању(„Службени гласник РС“, бр. 55/2013, 101/2017, 27/2018-други закон, 10/2019 и  86/2019 – други закон), јединица локалне самоуправе води евиденцију и обавештава школу и родитеље, односно друге законске заступнике, о деци која треба да се упишу у први разред основне школе најкасније до краја фебруара текуће године за наредну школску годину;  

2. према члану 23. став 1. Закона о предшколском васпитању и образовању,   јединица локалне самоуправе води евиденцију и обавештава предшколску установу, односно школу, која остварује припремни предшколски програм и родитеља, односно другог законског заступника, о деци која су стасала за похађање припремног предшколског програма, најкасније до 1. априла текуће године за наредну годину. 

Иначе, према члану 55. став 3. Закона о основном образовању и васпитању,  у први разред основне школе уписује се свако дете које до почетка школске године има најмање шест и по, а највише седам и по година (ове године су то деца рођена од 1. марта 2014. године до 28. фебруара 2015. године), а према члану 22. став 1. Закона о предшколском васпитању и образовању,  припремни предшколски програм се остварује са децом у години пред полазак у школу (ове године су то  деца рођена од 1. марта 2015. године до 29. фебруара 2016. године  и остала старија деца која још нису уписана у школу).

Испуњавајући законску обавезу, општина Сента, као јединица локалне самоуправе и ове године до краја фебруара 2021. године обавештава школу и позива родитеље, односно друге законске заступнике, да упишу  децу  у први разред  основне школе, односно до 1. априла 2021. године, обавештава предшколску установу и позива родитеље, односно друге законске заступнике, да упишу  децу  у припремни предшколски програм који се изводи у Дечјем вртићу „Снежана - Hófehérke“ у Сенти.“

Рок за слање  обавештења, који је у случају  ученика првака крај фебруара 2021. године, а у случају деце  припремног предшколског  програма 1. април 2021. године, није одредила локална самоуправа, већ законодавац.
Упис детета у припремни предшколски програм, родитељи, односно други законски заступници могу остварити у сарадњи са Дечјим вртићем „Снежана - Hófehérke“ у Сенти, која ће установа, у складу са законским прописима,  одредити рокове и места за упис, а определио се и за  коришћење услуге познате као „е-вртић" (подношење пријава детета у предшколску установу електронским путем).
                                                                                                                                     Деже Кечкеш   с.р.                                                                                                           

.                                                                                                                                    дипл. правник
